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Отчет 
 о деятельности Администрации Тазовского  района за 2006 год
В соответствии со ст. 39 Устава муниципального образования, Администрация района является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления, наделенным полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями для осуществления отдельных государственных полномочий.

Руководство Администрацией района осуществляет глава Администрации района, который назначается на эту должность Районной Думой на конкурсной основе.

 Для эффективного и качественного исполнения задач, касающихся социально-экономического развития района,  сформирована структура Администрации района, которая утверждена Районной Думой в конце 2005 года. При формировании этой  структуры был осуществлен новый подход, заключающийся в том, что из структуры Администрации района были выведены отраслевые службы, которые выполняли не свойственные им функции. В свою очередь были созданы муниципальные учреждения «Управление муниципальным имуществом», «Управление по землеустройству и землепользованию», «Управление жилищной политики», «Управление культуры», «Управление образования», «Управление физической культуры и спорта», «Комитет по труду и социальной защите населения», которые выполняют управленческие, организационно-технические, хозяйственные функции. Для взаимодействия с новыми учреждениями в структуре Администрации были созданы новые структуры: отдел по управлению муниципальной собственностью и земельным вопросам, отдел жилищной политики, отдел образования, отдел культуры, отдел по социальной политике, отдел по охране окружающей среды и др. 

  И такая структура оправдала себя временем, сыграла определенную роль в том, что бюджет района исполнен  в полном объеме, реализованы мероприятия по социально-экономическому развитию района.

Администрация района является органом исполняющим бюджет и прогноз социально-экономического развития района, поэтому особое внимание уделялось совершенствованию работы по исполнению бюджета муниципального образования. Проводимая бюджетная политика была направлена на финансовое обеспечение социальных и экономических приоритетов района, связанных с повышением качества жизни и образования, улучшения здоровья населения района, обеспечения граждан жильем, формирования условий жизни на селе и развития агропромышленного комплекса, обеспечения безопасности граждан.

Для решения назревших проблем начата реализация приоритетных национальных проектов. Несмотря на сложившиеся трудности, сопряженные с реализацией национальных проектов, бюджет муниципального образования в 2006 году в полном объеме исполнил свои обязательства перед бюджетополучателями. 
Доходы бюджета составили 3 млрд. 439 млн. руб. и превышают поступления    2005 года на 1 млрд. 367 млн. руб. Благодаря проводимой политике в бюджет поступило 991 млн. руб. собственных  доходов, а финансовая помощь из окружного бюджета составила 2 млрд. 447 млн. руб.
Продолжается сотрудничество по исполнению Соглашений с предприятиями топливно-энергетического комплекса, которое приносит свои результаты. Поступившая безвозмездная помощь в размере 114,6 млн. руб. пошла на строительство социально значимых объектов, оказание финансовой помощи жилищно-коммунальному хозяйству и коренному населению, проведение Дней оленевода и рыбака, летний отдых и лечение детей. 
В расходах бюджета ведущее место заняли расходы социальной направленности, устойчиво высокой оказалась доля расходов, выделенных на обеспечение безопасности и долгосрочного развития. 

В 2006 году увеличились расходы по сравнению с 2005 годом на образование в 2 раза, на обеспечение потребности населения в высокотехнологичных видах медицинской помощи в 3 раза, на развитие отраслей народного хозяйства на 166%.

Немаловажным в наше время является рациональное и эффективное использование бюджетных средств, именно с этой целью создана Счетная палата муниципального образования, контролирующая данный процесс. 

Значимым моментом явился факт использования механизма конкурсного размещения заказчиками заявок на закупку товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд, что позволило эффективнее расходовать средства бюджета района и внебюджетных источников финансирования.  В результате проведено более 469 конкурсных торгов, 370 запросов котировок, 453 закупок у единственного источника, заключено 1058 контрактов и сделок на сумму более 1 млрд.512 млн. руб.
В течение года продолжалась тенденция улучшения экономической ситуации в районе. Увеличивалась заработная плата, пенсии, сдерживается рост кредиторской задолженности.

Основная задача, поставленная Администрацией района, - сохранение финансовой стабильности в районе, выполнена.

В течение года в районе продолжалась тенденция улучшения экономической ситуации. 
По сравнению с прошлым годом увеличился объем производства местной промышленности. Так, крупными и средними предприятиями Тазовского района за период с января по декабрь 2006 года отгружено товаров собственного производства,  выполнено работ и услуг  на сумму 5 млрд. 335 млн. руб., что в 20,2 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Рыбозаводами, совхозами добыто 2473,7 тонны рыбы. За аналогичный период прошлого года  - 2385 тонн. 
Отрадно отметить, что свой вклад в развитие экономики района вносят общины коренных малочисленных народов Севера. Так, общиной Хамовской реализовано 39 тонн рыбы.
Хозяйствами всех категорий произведено и реализовано более 190 тонн мяса оленей.

В 2006 году была сформирована благоприятная инвестиционная среда.  Предприятиями и организациями всех форм собственности инвестировано в реальный сектор экономики 9 млрд. 715 млн. руб. 
В 2006 году на территории района реализовывалось 14 окружных программ с подпрограммами с выделением средств в виде субвенций на сумму 1 млрд. 126 млн. руб.  Более 98% средств этих программ направлены на строительство жилья, объектов образования и здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства.
Придавая значимость вопросам застройки и благоустройства поселений, развития производственной, социальной и инженерно-транспортной инфраструктур, Администрация района решает вопросы по отводу земельных участков для проектирования и строительства объектов, выдает разрешения на строительство объектов жилищно-гражданского и производственного назначения, согласовывает генеральные планы для строительства объектов.

В 2006 году велось строительство объектов образования, здравоохранения, жилья. Так, в течение года введены современный родильный дом, учебный корпус на 270 мест, спальный корпус на 80 мест для Тазовской школы-интерната, жилой дом в п.Тазовский, ведется строительство школы вместимостью 530 учеников в с. Антипаюта и школы на 800 мест в п. Тазовский, спального корпуса на 164 места в п. Тазовский и спального корпуса на 160 мест в с. Гыда, детского дома в с.Газ-Сале, трех жилых домов в с. Гыда.  

Объем выполненных работ по объектам, строящимся за счет средств местного бюджета, выполнен на 105,5% к годовому плану.
На проведение капитального ремонта объектов израсходовано более 107 млн. руб.
Немаловажную роль для развития экономики района играет сотрудничество с предприятиями топливно-энергетического комплекса. Такие предприятия, как ОАО «НОВАТЭК», ОАО «Ямалгеофизика», ОАО «Тюменнефтегаз», ОАО «Норильскгазпром», ОАО «Мессояханефтегаз», ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», ООО «Ямбурггаздобыча», ЗАО «Ямалгазинвест», ООО «Газфлот», оказывают финансовую и безвозмездную помощь.
Не осталось без внимания население, проживающее в отдаленных поселениях района. Для него были завезены топливно-энергетические ресурсы и товары народного потребления на сумму более 465 млн. руб. 
Стабильно развивается сфера торговли и общественного питания. Оборот розничной торговли увеличился по сравнению с прошлым годом на 13%, а объем платных услуг, оказанных населению, вырос на 5,7%.

 Важным рычагом контроля за безопасностью и легальностью оборота алкогольной продукции явилась система лицензирования. В связи с этим проводились проверки торговых объектов и выдача лицензий.

В районе растут доходы населения. Среднемесячная заработная плата на одного работающего составила 25 024 руб.
С образованием новых рабочих мест уровень безработицы по сравнению с прошлым годом снизился на 58%.
Обеспечение населения жилищно-коммунальными, транспортными услугами и связью является одной из важнейших задач, которую решает Администрация района.

 В течение года продолжалось реформирование жилищно-коммунального хозяйства. Администрация пошла по пути разграничения решаемых жилищно-коммунальных задач между предприятиями коммунального комплекса. В результате реформирования в нашем районе работают 3 предприятия и 1 учреждение коммунального комплекса. В целом можно отметить, что укрепилась материально-техническая база предприятий. И это дало свои результаты. В полном объеме выполнены все мероприятия по подготовке объектов систем жизнеобеспечения к зиме, обеспечивается устойчивое тепло- и энергоснабжение потребителей. Все котельные муниципального образования имеют резервные источники питания, проведен капитальный ремонт более 3500 метров теплосетей, 3700 метров ветхих водопроводов, 3800 метров воздушных электросетей, 5 трансформаторных подстанций. Велись работы на водоочистных сооружениях в п. Тазовский и с. Газ-Сале, объектах инженерного обеспечения в с. Антипаюта, котельной и бытовой напорной канализации в п. Тазовский. Кроме того, реконструировались газовые сети в с. Газ-Сале, тепловые и электрические сети в с. Гыда. Было отремонтировано 33 объекта и 9 жилых домов.

Систематически проводились мероприятия по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территорий, что положительно повлияло на внешний вид поселков.

Не без внимания Администрации остается вопрос транспортного обеспечения населения. Улучшилась организация пассажироперевозок как внутри поселков Тазовский и Газ-Сале, так и за их пределами. Производятся регулярные рейсы частных маршрутных такси в Коротчаево и Новый Уренгой, организовано движение такси по поселку Тазовский.

Администрация района тесно сотрудничает с компаниями, обеспечивающими телефонную связь в районе, и привлекает новых поставщиков на этот рынок. В результате установлена новая радиорелейная станция, которая существенно улучшила качество телефонной связи, начал работу новый оператор сотовой связи «Мегафон».

Создание в Администрации района структуры, обеспечивающей соблюдение требований законодательства в области управления муниципальным имуществом, позволило более рационально его использовать. Усилены требования и контроль за списанием муниципального имущества, сократилось количество должников за его аренду, сумма погашенной задолженности составила более 670 тыс. рублей, проводится паспортизация квартир, приобретенных для коренных малочисленных народов Севера. В связи с увеличением темпов капитального строительства в районе, сдачей законченных строительством объектов стоимость муниципального имущества по сравнению с 2005 годом увеличилась на 555 млн. 081 тыс. руб. и составляет 1 млрд. 880 млн. 649 тыс. рублей.

Приобретенное имущество передается в пользование муниципальным предприятиям и учреждениям на праве хозяйственного ведения, оперативного управления и безвозмездного пользования.

Остаются стабильными темпы приватизации муниципального жилья населением района. Так, за год общая площадь приватизированного жилья составила 5069,9 кв. метров.
Статья 14 Федерального закона «Об  общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения относит утверждение генеральных планов поселений, правил землепользования и застройки, выдачу разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, резервирование и изъятие земельных участков в границах поселений для муниципальных нужд, осуществление земельного контроля за использованием земель поселений.

 В структуре Администрации  района создано подразделение, осуществляющее контроль за межеванием, инвентаризацией и постановкой на государственный кадастровый учет земельных участков. Кроме того, создано муниципальное учреждение «Управление по землеустройству и землепользованию», которое выполняет функции передачи земельных участков в аренду на основании договоров, контроля за использованием и сохранностью земельных участков. Администрацией  района предприняты меры по укомплектованию учреждения квалифицированными кадрами. 
Результаты этой работы уже видны.   Принят ряд нормативных правовых актов, которые упорядочили предоставление земельных участков на территории муниципального образования, организацию и проведение аукционов. Проводилась работа по оформлению актов выбора земельных участков, предварительному согласованию мест размещения объектов под изыскательские работы, объектов строительства для организаций ТЭКа. В итоге заключены договоры на земельные участки общей площадью 2860,6571 га.  Погашена задолженность по арендной плате в сумме 5 млн.296 тыс. рублей. В бюджет  района поступило свыше 106 млн.   руб. за аренду земельных участков и свыше 9 млн. рублей за возмещение потерь сельскохозяйственного производства. Проводились проверки по соблюдению требований земельного и природоохранного законодательства. Поставлен на государственный кадастровый учет 441 земельный участок. Установлены границы и предоставлены материалы на межевание и постановку на государственный кадастровый учет 240 земельных участков.
Обеспечение граждан жильем в рамках реализации жилищного законодательства – одна из задач, стоящих перед Администрацией района. С этой целью в районе реализуются федеральная целевая программа, областная программа «Сотрудничество», окружные программы. 

 Наиболее реализуемой является областная программа «Сотрудничество». По этой программе заключено 18 договоров на приобретение жилья за пределами автономного округа.
В реализации жилищной политики наметились положительные тенденции. 
Наведен порядок в учете и распределении жилья. 
Значительная работа проведена по переселению из ветхого и аварийного жилья. В списках на улучшение жилищных условий стоит 268 семей. Для решения данной проблемы  были построены 12-квартирный жилой дом в с.Антипаюта и 8-квартирный жилой дом в п.Тазовский. 

Сформирован список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  нуждающихся в обеспечении жильем.
Продолжает действовать подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей», которая позволила 25 молодым семьям получить субсидию для улучшения жилищных условий. В масштабах района это незначительная цифра, поэтому было принято решение о создании Фонда ипотечного кредитования, который прошел регистрацию в налоговом органе в конце 2006 года.

Увеличение объемов жилищного строительства в поселениях района позволит обеспечить жильем граждан, нуждающихся в защите со стороны государства, молодых специалистов. 

 Основными направлениями деятельности в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от ЧС являются обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, повышение уровня подготовки сил гражданской обороны, развитие системы мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций, внедрение современных технических средств  профилактики пожаров и пожаротушения. 

Проводились заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности муниципального образования, на которых рассматривались вопросы обеспечения жизнедеятельности района, безопасности населения, предупреждения и ликвидации последствий  чрезвычайных ситуаций.

Совершенствовалась законодательная и нормативная правовая база по организации и осуществлению мероприятий в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций. 

Проводились месячник гражданской защиты,  командно-штабные учения, командно-штабные тренировки, тактико-специальное учение.

Не остаются без внимания вопросы стабилизации социально-экономического развития коренных малочисленных народов Севера, ведется целенаправленная работа по повышению их благосостояния, материального положения. Ведь большая часть их – это тундровое кочующее население. Здесь работа проводилась по нескольким направлениям.
Для улучшения материального положения за счет средств местного и окружного бюджетов тундровому населению выплачивались компенсационные выплаты. Такие выплаты в 2006 году составили свыше 76 млн. руб.

 Пенсионерам и инвалидам, не имеющим возможности приезжать в поселок, организовывалась доставка пенсий и компенсационных выплат к пенсии, а также продовольственных и промышленных товаров. 
Оказывалась гуманитарная помощь нуждающимся тундровикам и общинам коренных малочисленных народов Севера: выдавались лодочные моторы «Вихрь-30», мини-электростанции, лодки «Казанка», печи для чума, зимние нюки, брезентовая парусина, кожа, ламповые стекла, медицинские аптечки.
Предприятия топливно-энергетического комплекса перечисляли средства, на которые приобретались снегоходы «Буран», резиновые лодки, радиостанции «Ангара». Кроме того, часть этих средств направлялась на адресную социальную поддержку и оплату услуг авиации.

Для получения профессионально-технического и высшего образования производилась оплата обучения студентов из числа коренных малочисленных народов Севера за счет средств местного бюджета на сумму 476 тыс. руб.

Действуют окружная и районная целевая программы для сохранения традиционных отраслей хозяйствования, финансовой поддержки предприятий агропромышленного комплекса и общин малочисленных народов Севера.
Развивается сеть общин коренных малочисленных народов Севера. На территории района зарегистрировано 24 общины. Активизация общинного движения связана с трудностями рыболовства и реализации рыбы неработающими гражданами из числа малочисленных народов Севера. С этой целью в 2006 году создан Союз общин «Тасу Ява», в состав которого вошли 12 общин коренных малочисленных народов Севера. Для укрепления их материально-технической базы выделено 2 млн. 700 тыс. руб.
Администрация района продолжила работу в области социальной защиты населения. Объем расходных обязательств на 2006 год по предоставлению льгот и мер социальной поддержки, социальному обслуживанию увеличился по сравнению с 2005 годом на 100 млн. руб. Все выплаты производились своевременно и в полном объеме.  Сумма выплат для  3411 получателей за 2006 год  составила 75,9 млн. руб. 

Оказана единовременная материальная помощь 7589 малообеспеченным гражданам, из них 192 гражданам, оказавшимся в экстремальных ситуациях, стихийных бедствиях, на сумму  1,3 млн. рублей. Всего на адресную социальную помощь направлено 24 млн.  руб., это на 16млн. руб. больше, чем в 2005 году.
Направлялись средства на финансовую поддержку будущих специалистов в различных областях народного хозяйства, обучающихся в высших учебных заведениях. В 2006 году 144 студента пользовались социальными льготами, сумма которых составила 2,8 млн.  руб.

   Оказывалось внимание многодетным семьям. Так, 550 льготополучателей получили социальную поддержку  на сумму 3,9 млн. руб. и 2,5 млн. руб. на компенсацию  за питание их детей в образовательных учреждениях. 
          На льготы по оплате занимаемой жилой площади и коммунальных услуг   израсходовано более 5 млн. рублей.
 Проводилась работа по организации летнего отдыха и оздоровления детей из многодетных, неполных  и малообеспеченных семей. На эти меры  затрачено более 7 млн. рублей.
  Стабильно развивающаяся система образования обеспечивала выполнение Федерального закона «Об образовании» и реализацию приоритетного национального проекта «Образование».

Действующая районная целевая программа «Образование: доступность и развитие» на 2006-2008 гг. была направлена на поддержку одаренных детей и педагогов-новаторов, а также образовательных учреждений, внедряющих новейшие технологии в образовательный процесс и добивающихся серьезных результатов в воспитании и образовании подрастающего поколения.

Производились дополнительные выплаты в качестве вознаграждения за выполнение функций классного руководителя, которые в 2006 году составили почти 7 млн.  руб.
Для улучшения материально-технической базы образовательных учреждений из бюджета муниципального образования потрачено 14 млн. руб.

Всего на содержание образовательных учреждений израсходовано 1 млрд. 420  млн. рублей, что составило 41 % от объема районного бюджета на 2006 год.

Улучшаются условия обучения и проживания учащихся образовательных учреждений. Завершается строительство школы на 530 мест в с.Антипаюта, спального корпуса в с.Гыда, ведется строительство школы на 800 мест в п.Тазовский, детского дома в с.Газ-Сале.

Не остается без внимания и система дошкольного образования. В 2006 году проведен капитальный ремонт детского сада «Теремок» в п.Тазовский, на 2007 год запланировано начало строительства детского сада на 240 мест в п.Тазовский.
Укрепление материально-технической базы образовательных учреждений позволило педагогам внедрить в процесс обучения новые технологии, повышающие качество знаний учеников.

Двое учителей района получили Премию Губернатора автономного округа как лучшие учителя образовательных учреждений Ямало-Ненецкого автономного округа.

Более половины выпускников школ поступили в учреждения высшего профессионального образования, 55 продолжили обучение в средних специальных учебных заведениях в Салехарде и Новом Уренгое.

Из бюджета района 49 выпускникам школ предоставлена целевая образовательная субсидия на оплату обучения на сумму 1 млн. 460 тыс. руб.

Все больше внимания уделяется созданию условий для сохранения здоровья учащихся, формирования условий для гражданского становления, патриотического воспитания школьников.

Решен вопрос обеспечения бесплатным горячим питанием всех учащихся района. Продолжают успешно работать спортивный лагерь «Навигатор» в с.Находка, кадетский класс в Тазовской общеобразовательной средней школе, набирает развитие районная организация школьников   «ЯМАЛиЯ».

Дальнейшая работа Администрации района в сфере образования будет направлена на повышение качества и эффективности образовательного процесса. С этой целью в структуре Администрации района создано управление образования. Для организационного, материально-технического и финансового обеспечения деятельности образовательных учреждений образовано муниципальное учреждение «Дирекция по обеспечению деятельности образовательных учреждений».

Активная работа по укреплению материально-технической базы учреждений здравоохранения создала предпосылки для развития районного здравоохранения.
Продолжилось улучшение качества и видов предоставляемых услуг в сфере медицинского обслуживания населения.

Для получения высокотехнологичных видов медицинской помощи за пределы района направлены более 150 человек, для получения специализированной помощи – около 900, в то время как в 2005 году 82 и 377 соответственно.
Проводилась работа по обеспечению бесплатными медикаментами льготных категорий граждан.

318 женщин получили родовые сертификаты, за счет их оплаты поступило 1 млн. 400 тыс. рублей.

Поликлиника Тазовской центральной районной больницы ведет прием по 18 специальностям. Благодаря двум специализированным приемам (урологический и эндокринологический) поликлиника выполняет обязательный объем обследований.

Реализация приоритетного национального проекта «Здоровье» позволила оснастить Тазовскую центральную районную больницу аппаратами УЗИ и ЭКГ, машинами «скорой помощи», аппаратурой для функционального исследования, оргтехникой.
В основе деятельности Администрации района в сфере культуры лежит создание  условий для развития гармоничной личности на основе сохранения единого культурного пространства Тазовского района. 

 Сохранена сеть   культурно-досуговых учреждений и учреждений   дополнительного образования.

Проведен капитальный ремонт и оснащение Газ-Салинского сельского дома культуры, продолжены капитальный ремонт центра национальных культур в с. Гыда, реконструкция районного краеведческого музея и его оснащение. На эти цели потрачено более 10 млн. рублей, что на 30% больше, чем в предыдущем году.

За 2006 год организовано и проведено более 1000 культурно-досуговых мероприятий,  в которые вовлекались широкие массы населения с целью развития самобытного таланта.
Районный краеведческий музей, насчитывающий более 1000 музейных предметов, продолжил свою работу по сохранению историко-культурного наследия.
К достижениям культуры района можно отнести  победу в конкурсе социальных грантов «Стратегия успеха», посвященного 10-летию ООО «Лукойл-Западная  Сибирь», в номинациях милосердие «Адреса милосердия», «Духовность и культура».  


В районе работают 78 кружков клубных объединений по интересам, в которых занимаются более 2 тысяч человек.
Большое внимание уделялось организации отдыха и занятости детей, подростков и молодежи. В летнее время 142 школьника отдохнули в детских оздоровительных лагерях и в санаториях (в 2005 г.- 123 школьника), 214 человек были заняты в бригадах экстренной экологической помощи и  в молодежных трудовых отрядах (в 2005 г.- 74 чел.).  

 Регулярно проводятся профилактические мероприятия,  социологические исследования по проблемам молодежи, консультативные приемы, работа Телефона Доверия, мероприятия для детей и подростков.

  Формирование здорового образа жизни населения – неотъемлемая часть в деятельности Администрации района. 


 Проведены спортивные мероприятия, в которых приняло участие около 5 тыс. человек. Численность занимающихся в образовательных учреждениях, спортивных секциях и оздоровительных группах увеличилась с 4331 человека в 2005 году до 4726 человек в 2006. 


Традиционно проводятся ежегодные спартакиады школьников и трудящихся, в которых принимают участие все образовательные учреждения и представители трудовых коллективов.

Сборная команда муниципального образования в 2006 году заняла I место в Спартакиаде трудящихся ЯНАО «За единую здоровую Россию в XXI веке». 

Вошло в традицию проведение конкурса «Спортивная Элита года».
 

Ведется целенаправленная работа всех учреждений социальной сферы по предупреждению и профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, а также    защите их прав.

Этой работе способствует реализация мероприятий районной целевой программы «Профилактика правонарушений на территории района на 2007-2009 годы», на которую запланировано более 14 млн. руб. 
Проводится индивидуальная работа с 400 подростками, создаются условия для занятости подростков, оказывается помощь в трудоустройстве.
Дети, находящиеся в социально-опасном положении, определяются в отделение временного содержания для безнадзорных детей на базе Газ-Салинского детского дома.

 И как результат, за 2006 год количество правонарушений среди  несовершеннолетних снизилось на треть.      

Организационная деятельность Администрации района строится исходя из плана работы на год.

Важным фактором в организационной деятельности Администрации района является работа с кадрами. С этой целью муниципальные служащие сдают квалификационные экзамены, проходят аттестацию, обучаются на курсах повышения квалификации. 

 Подготовлено 27 ходатайств на работников предприятий, организаций, учреждений района о поощрении ведомственными, государственными и окружными наградами. 
Оформлены документы о награждении работников предприятий, организаций, учреждений района Благодарственными письмами и Почетными грамотами Главы Тазовского района.           

 За отчетный период в районе проведено 9 совместных социологических исследований, 7 самостоятельно разработанных.

 Количество посещений сайта Администрации района в 2006 году достигло 8500. После его реконструкции и модернизации более полно представлена работа структурных подразделений Администрации района, созданы отдельные страницы, посвященные приоритетным национальным проектам, размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.

 Усовершенствован поиск по базе нормативных правовых актов Администрации района и Главы района, появилась возможность подписки новостей Администрации района, кроме того, сайт располагает RSS-лентой. Достигнутая этими мероприятиями степень интерактивности сайта позволила Тазовскому району на окружном конкурсе «Лучшее муниципальное образование в сфере информационно-коммуникационных технологий»  занять первое место в одной из номинаций  и одержать победу на Всероссийском конкурсе «Новая реальность» в Уральском федеральном округе.

В ушедшем году наблюдался заметный рост устных и письменных обращений граждан в Администрацию района. Всего поступило 166 обращений, из них: 144 рассмотрено, 22 находятся в работе. За аналогичный период 2005 года поступило 86 обращений.

Личный прием граждан сокращает сроки рассмотрения обращений, укрепляет связь с населением и помогает изучить социальную напряженность в обществе. За год глава Администрации района провел личный прием 67 жителей района. В основном обращения касаются таких проблем, как улучшение жилищных условий, оплата обучения, трудоустройство, ремонт жилья.

В 2006 году издано 286 постановлений и 671 распоряжение, в адрес Администрации района поступил 4391 документ, из них на контроль было поставлено 903.

В течение года контролировалось исполнение 299 документов, в том числе: 138 нормативных правовых актов органов местного самоуправления, 150 нормативных правовых актов органов государственной власти Ямало-Ненецкого автономного округа, 11 нормативных правовых актов органов государственной власти Российской Федерации. 

В связи с выполнением всех поручений Главы района и главы Администрации района, данных в распорядительных актах, 136 документов снято с контроля.
Была организована работа по подготовке замечаний и предложений к проектам законов Российской Федерации и Ямало-Ненецкого автономного округа во взаимодействии со структурными подразделениями Администрации района (более 50 законопроектов). По результатам проведенных публичных слушаний подготовлены и приняты Районной Думой в установленном порядке изменения и дополнения в Устав муниципального образования Тазовский район.

Подводя итоги деятельности Администрации района, необходимо отметить,  что сделано немало, но еще больше предстоит сделать.
   Безусловно, все, что удалось, это результат совместной работы структурных подразделений Администрации района, организаций, предприятий, учреждений, населения района. 
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