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ОТЧЕТ

о деятельности Счетной палаты муниципального образования

Тазовский район за I квартал 2007 года


В первом квартале 2007 года Счетная палата муниципального образования Тазовский район осуществляла деятельность, согласно плану работы на 1 квартал, разработанного в соответствии с годовым планом. Годовой план согласован с Главой района, Управлением казначейства и финансов и МУ «Учреждение по управлению муниципальным имуществом Тазовского района».

          Проект плана направлялся также и в Администрации муниципальных образований, но предложений от них по включению вопросов в план работы Счетной палаты не поступило.

В феврале на заседании Районной Думы заслушан  и утверждён «Отчет о деятельности Счетной палаты муниципального образования Тазовский район в 2006 году». 

После заседания Районной Думы в Счетной палате прошло аппаратное совещание, на котором обсуждены итоги работы и задачи по совершенствованию работы Счетной палаты в 2007 году. Намечены конкретные шаги по методическому обеспечению, планированию деятельности Счетной палаты в целом и каждого работника в отдельности, отчетности, гласности, взаимодействию с другими контрольными и  правоохранительными органами и организациями.


         В первом квартале прошли мероприятия по совершенствованию структуры Счетной палаты, штатное расписание учреждения приведено в соответствие с законодательством ЯНАО, Уставом муниципального образования Тазовский район.

В феврале, на заседание Районной Думы подготовлено «Заключение Счетной палаты муниципального образования Тазовский район по проекту решения Районной Думы «Об утверждении отчета по исполнению бюджета муниципального образования Тазовский район за 2006 год».

В рамках проверки исполнения бюджета за 2006 год проведено контрольное мероприятие - камеральная проверка по вопросу «Аудит эффективного использования кредитов, выделенных из бюджета муниципального образования Тазовский район за 2006 год»  в следующих предприятиях и учреждениях:

-    Общество с ограниченной ответственностью «Тазагрорыбпром»;

-    Гыданское потребительское общество;

-    Антипаютинское потребительское общество;

-    Тазовское потребительское общество;

· Общество с ограниченной ответственностью Гыданское жилищно-коммунальное предприятие «Энергия».

     
Нецелевого использования бюджетных кредитов проверкой не установлено.

В марте проведена экспертиза проекта Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в муниципальном образовании Тазовский район. В результате, Советом  Районной Думы проект Положения снят с рассмотрения и перенесён на очередное заседание Районной Думы.


На 1 января 2007 года  не были закончены  и  продолжены в 1-м квартале 2007 года 2 контрольных мероприятия в следующих учреждениях: 

· Муниципальное учреждение «Служба заказчика по жилищно-коммунальным услугам». Проведена проверка эффективности использования муниципальной собственности и бюджетных средств за период с 03.02.2003г. по 30.10.2006г. Реализация материалов проверки и утверждение отчета по данному мероприятию осуществлены в 1-ом квартале 2007 года.

· Редакция газеты «Советское Заполярье». Проведено контрольное мероприятие по вопросу «Проверка  эффективности использования муниципальной собственности и бюджетных средств за период с 01.01.2003г. по 31.10.2006г.». В ходе проверки установлены грубые нарушения бюджетного законодательства, использования имущества, после чего руководство учреждения воспрепятствовало  дальнейшему проведению проверки. По обращению Счетной палаты, Администрацией муниципального образования проведены дополнительные проверки и сделаны заключения. Контрольное мероприятие завершено только в апреле текущего года. 

       По факту воспрепятствования законной деятельности,  Счетная палата обратилась в прокуратуру Тазовского района.

       Как следствие этого, у Счетной палаты возникли сложности с публикацией информационных материалов о её деятельности. Отчеты о выполнении контрольных мероприятий, переданные в декабре 2006 года редактору газеты «Советское Заполярье» Шахно И.П., до сих пор не опубликованы.

В первом квартале 2007 года начаты плановые контрольные мероприятия по 4-м направлениям:


- Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных из районного бюджета на содержание дорог, возмещение убытков от перевозок пассажиров автотранспортом и авиатранспортом.


- Проверка эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета муниципального образования на предупреждение и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций.


- Проверка полноты и своевременности поступления в бюджет муниципального образования Тазовский район  доходов от аренды и продажи имущества, находящегося в муниципальной собственности.

          -  Совместное контрольное мероприятие со Счетной палатой ЯНАО «Проверка целевого и эффективного использования средств окружного и местного бюджетов, направленных на выполнение противопожарных мероприятий на объектах образования».

          По поручению прокуратуры района проведено 2 неплановых контрольных мероприятия:

· Проверка эффективности  использования средств местного бюджета, направленных на правоохранительную деятельность за период с 01.01.2005г. по 28.02.2007г.;

· Проверка исполнения бюджетного законодательства при расходовании средств, выделенных из бюджета муниципального образования Тазовский район в 2006 году.

      Отчеты по итогам проведенных мероприятий переданы в прокуратуру Тазовского района.


Закончены в первом квартале 2007 года контрольные мероприятия по  следующим вопросам:


- Проверка эффективности использования муниципальной собственности и бюджетных средств в муниципальном учреждении «Служба заказчика по жилищно-коммунальным услугам в муниципальном образовании Тазовский район» за период с 03.02.2003г. по 30.10.2006г.

-  Проверка эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета муниципального образования на предупреждение и ликвидацию чрезвычайных ситуаций за период с 01.05.2005г. по 31.12.2006г.

Краткие сведения о законченных контрольных мероприятиях:

1. Контрольным мероприятием «Проверка эффективности использования муниципальной собственности и бюджетных средств муниципального учреждения «Служба заказчика по жилищно-коммунальным услугам» в муниципальном образовании Тазовский район», установлено неэффективное расходование бюджетных средств в размере 236,3 тыс. руб. Нарушения устранены на сумму 149,3 тыс. руб., в том числе  уменьшено бюджетное финансирование учреждения на сумму 54,4 тыс. руб. и взыскана переплата  размере 97,3 тыс. руб.                                                                                                               

2. Проверкой эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета муниципального образования на предупреждение и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций, установлены неэффективные расходы в сумме 29,2 тыс. руб., по итогам   проверки возмещено в бюджет муниципального образования 3,8 тыс. руб., из них взыскано  3,0 тыс. руб.

        Более подробная информация по законченным контрольным мероприятиям представлена в приложении №1.


По итогам контрольных мероприятий Счетной палатой направлены для принятия мер по устранению выявленных нарушений:

· представления бюджетным учреждениям – 2;

· представление органам местного самоуправления – 1;

· информационное письмо органам местного самоуправления – 1.

           В результате принятых мер:

Сняты с контроля в связи с полным выполнением замечаний и предложений  2 контрольных мероприятия:

1. Проверка эффективности и целевого использования средств, выделенных из бюджета муниципального образования на предупреждение и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций;

2. Проверка эффективности использования муниципальной собственности и бюджетных средств в муниципальном учреждении «Служба заказчика по жилищно-коммунальным услугам» в муниципальном образовании Тазовский район». 

     Следует отметить, что руководство этих учреждений (Попова Т.А. и Луканин А.А.) с пониманием отнеслось к проведению контрольных мероприятий и приняло оперативные меры к устранению выявленных нарушений.

Направлены материалы в правоохранительные органы для привлечения к административной ответственности: 

В отношении юридического лица Редакция газеты «Советское Заполярье» и должностного лица Шахно И.П. возбуждено административное производство в соответствии с законами РФ и ЯНАО «Об административных правонарушениях» (ответ прокуратуры Тазовского района от 13.03.2007г. № 802).

Судом Судебного участка муниципального образования Тазовский район вынесено постановление от 09.03.2007г. о привлечении МУП СМИ «Студия Факт»  к административной ответственности по ст.4.6. Закона ЯНАО «Об административных правонарушениях». 

Хочется также отметить, что  Арбитражный суд ЯНАО и его апелляционная инстанция  не поддержали иск МУП СМИ «Студия Факт» и отказали данному предприятию в признании действий Счетной палаты  по возобновлению ревизии финансово-хозяйственной деятельности предприятия  незаконными.

В настоящее время продолжается работа по 4-м контрольным мероприятиям, результаты которых будут представлены в отчете о деятельности Счетной палаты муниципального образования Тазовский район за II квартал 2007 года.
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