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Информация

об исполнении  районных целевых программ по реализации приоритетных  национальных проектов «Образование», «Здоровье», Доступное и комфортное жилье гражданам России», «Развитие агропромышленного комплекса» на территории Тазовского района за 1 квартал 2007 года
Самая главная задача, стоящая перед органами местного самоуправления - это увеличение количества вводимого жилья на территории. В первую очередь это касается индивидуального жилищного строительства и жилья для молодых семей.

Администрацией района принято постановление № 253 от 03.11.2006 года «Об учреждении некоммерческой организации Фонд «Развитие ипотечного жилищного кредитования». Ведутся работы по отводу земельных участков под строительство жилых домов и по привлечению строительных компаний.
На официальном сайте органов местного самоуправления ежемесячно размещается информация о ходе реализации национальных проектов на территории муниципального образования. 

Районная целевая программа 

«Национальный проект «Здоровье» в Тазовском районе на 2006-2008 годы»

На реализацию национального проекта «Здоровье» в Тазовском районе на 2007 год запланированы средства в сумме 13 млн. 490 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета – 7 млн. 570 тыс. рублей, из окружного бюджета – 790,0 тыс. рублей, из муниципального бюджета – 5 млн. 130 тыс. рублей.
Объем финансирования национального проекта на 01 апреля 2007 года составил из федерального бюджета: 0,14 млн.рублей,  из местного бюджета – 0,040 млн.рублей, из Территориального Фонда Обязательного Медицинского Страхования – 0,620 млн. рублей, из Фонда Социального Страхования – 0,1 млн.рублей.

С января 2006года производятся дополнительные выплаты участковым врачам и медицинским сестрам по 10 тыс. руб. и 5 тыс. рублей соответственно, с марта – с учетом районного коэффициента; с июля – фельдшерам скорой медицинской помощи; с октября – разъездным фельдшерам по 3500 руб. с учетом районного коэффициента. Всего получают дополнительные выплаты из федерального бюджета 48 медицинских работников. Из них:

- участковые врачи-терапевты – 6 чел.

- участковые врачи-педиатры – 6 чел.

- медицинские сестры участковых врачей-терапевтов – 6 чел.

- медицинские сестры участковых врачей-педиатров - 6 чел.

- с июля – фельдшеры скорой медицинской помощи – 19 чел.

- с октября – разъездные фельдшеры – 5 чел.

В процентном отношении среднемесячная заработная плата медицинских работников за 1 квартал возросла: у врачей на 39 % и составила 44949 рублей,  среднего медицинского персонала – на 47 % и составила 28102 рубля; младшего медицинского персонала – на 60 % и составила 12109 рублей.

За истекший период 2007 года были направлены за пределы района 220 человек для получения специализированной медицинской помощи, 37  человек -   для получения высокотехнологичной медицинской помощи. 

За 1 квартал 2007 года получили родовые сертификаты 101 женщина.  Средства, полученные за счет оплаты родовых сертификатов, были направлены на оплату труда медработников акушерско-гинекологической службы и на дальнейшее развитие материально-технической  базы службы родовспоможения. Рождаемость по сравнению с аналогичным периодом 2006 года повысилась на …..процента.
С 5 февраля  на базе Тазовской ЦРБ продолжил работу выездной сертификационный цикл Тюменской медицинской академии. За счет средств местного бюджета в 2007 году планируется подготовка на сертификационных циклах усовершенствования 2 участковых врачей (педиатр и терапевт Тазовской ЦРБ), 6 медицинских участковых медсестер, 3 фельдшеров ОСМП, 3 разъездных фельдшеров. С 12 марта 2007 года на базе Тазовской ЦРБ организована учеба средних медицинских работников, на которой повышают квалификацию 5 участковых медицинских сестер. Участковые врачи района завершают подготовку по циклу «семейная медицина», который продлится до 20 апреля 2007 года. На проведение обучения в окружном бюджете запланировано израсходовать 90 тысяч рублей.       

По программе «Здоровье»  оснащение машинами скорой медицинской помощи и поставка диагностического оборудования в 2007 году не планируется.

Планировалось осмотреть в январе 2007 года 2 535 человек, подлежащих дополнительной диспансеризации, из них: 766 - занятых в бюджетной сфере и 1796 - занятых на вредном производстве. В настоящее время  осмотрено 3 человека. Низкий процент осмотра связан с отсутствием в районе эндокринолога, уролога и врача ультразвуковой диагностики, так как узкие специалисты находятся на учебе. 
В рамках национального проекта «Здоровье» проводилась иммунизация населения против гепатита «В», полиомиелита, гриппа и краснухи.

В настоящее время терапевтической службой заполняется регистр на осмотр профвредников района, который будет подаваться в ФОМС на оплату.

Обследование населения на ВИЧ - инфекцию и парентеральные гепатиты производится в СПИД-лаборатории Тазовской ЦРБ.  Обследованы на ВИЧ-инфекцию 1030 человек и гепатиты «В» и «С» - 893 человека.

На галактоземию и адреногенитальный синдром  за 1 квартал 2007 года  обследовано 69 новорожденных. Раннее выявление врожденной патологии приведет к уменьшению количества детей с хронической патологией, приводящей к инвалидизации детского населения.
Однако существует ряд проблемных вопросов, решение которых зависит от принятия законодательно-нормативных актов как на федеральном, так и на окружном уровне. 

Необходимо решить вопросы по наращиванию темпов строительства поликлиники в п.Тазовский и участковой больницы в с. Гыда. 

       Не решен вопрос с дополнительными денежными выплатами для передвижного медицинского отряда. Отсутствует лицензия по эндокринологии.
Районная целевая программа 

«Образование: доступность и развитие на 2006-2008 годы» 

Основными  направлениями  реализации приоритетного национального проекта «Образование» являются: 
- дополнительное вознаграждение за классное руководство;

-информатизация образования;

-стимулирование общеобразовательных учреждений,  внедряющих инновационные образовательные программы общего образования;

- поощрение лучших учителей;

- поддержка инициативной, способной, талантливой молодежи.

На поддержание талантливой молодежи  в Тазовском районе поданы заявки на 195 учащихся. 

 Приняты нормативные акты, регулирующие вопросы: 

-  присуждения премии для поддержки талантливой молодёжи и порядка выплаты указанных премий в Ямало-Ненецком автономном округе.

- проведения региональных олимпиад и конкурсных мероприятий, победители которых могут претендовать на присуждение премий для государственной поддержки талантливой молодёжи.

Объем финансирования национального проекта с начала года составил: из федерального бюджета 0,647 млн.руб., окружного бюджета - 1,110 млн.руб., из местного бюджета - 0,419 млн.руб., в том числе выплаты дополнительного ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство составили из федерального бюджета  0,647 млн.рублей, из окружного бюджета - 0,871 млн.рублей.

По мероприятию «Стимулирование общеобразовательных учреждений» подана заявка на размещение муниципального заказа, путем проведения открытого конкурса  по поставке оборудования для кабинета физики  Тазовской средней школы. 

По мероприятию «Поддержка талантливой молодежи»  проведены: Районная спартакиада школьников,  Районная предметная олимпиада. Ребята из Тазовского района участвовали в окружных спартакиадах проводимых в г. Надым и г. Тарко-Сале.

 По мероприятию «Поощрение лучших учителей»  проведен конкурс «Учитель года района».

  Проблемы по  реализации  проекта:

  -отдаленность северных школ; 
  -невозможность получения лицензий на ведение образовательной деятельности в связи  с  невыполнением предписаний  Госпожнадзора. 

Районная целевая программа «Доступное жилье на территории муниципального образования Тазовский район на 2006-2008 годы» 

Объем финансирования районной целевой программы на 2007 год запланирован в сумме 145,460 млн. руб.

Цель национального проекта «Доступное и комфортное жилье» - содействие развитию рынка жилья и финансовых механизмов, обеспечивающих доступность жилья для населения района.

До сих пор жилищная проблема стоит  остро. Общая потребность населения  в жилье составляет 147 575  квадратных метров,  при этом лишь 5% семей в состоянии приобрести жилье самостоятельно или с помощью заемных средств. 

Удовлетворению потенциального спроса на жилье препятствуют низкие объемы жилищного строительства и отсутствие ипотечного жилищного кредитования. Основной проблемой остается высокий уровень износа коммунальной инфраструктуры. В районе он  составляет более 70%.


В 1 квартале 2007  года в с.Гыда введен 12-квартирный  жилой дом,  жилая площадь которого составляет  701,5 м2.
Районная целевая программа «Доступное жилье на территории муниципального образования Тазовский район на 2007 год» предусматривает следующие мероприятия: 

Развитие коммунальной инфраструктуры: за счет мероприятий окружной Адресной инвестиционной программы на 2007 год предусмотрены средства в сумме 50,577 млн.руб., исполнение за 1 квартал 2007 года составило  4,491  млн.руб. и профинансированы работы на сумму 2,277 млн.руб. Работы выполнены на 1,0 млн.руб. – магистральные сети тепловодоснабжения,в п.Тазовский; 1,214 млн.руб. - блочная котельная с.Гыда.; 2,277 млн.руб - реконструкция газовых сетей с.Газ-Сале. 

Для «Обеспечения жильем граждан из числа коренных малочисленных народов Севера» в 2007 году предусмотрены средства в размере 21,0 млн.руб. В очереди на улучшение жилищных условий стоят 1014  семей из числа МНС.  
Продолжается строительство 2 - квартирного жилого дома в с. Гыда.   Сдача объекта планируется в текущем году. 
На реализацию мероприятий по переселению граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда, признанного не пригодным для проживания, в 2007 году предусмотрено 14,0 млн.руб. В марте 2007 года введен в эксплуатацию 12-квартирный жилой дом в с.Гыда, общей жилой  площадью 701,5м2.

Обеспечение жильем молодых специалистов. Нуждаются  в улучшении жилищных условий 76 молодых специалистов, работающих на территории  Тазовского  района..  
 Индивидуальное строительство. В настоящее время прорабатывается вопрос строительства индивидуальных домов,  не больших по площади, но более доступных для людей со средними доходами. Губернатор автономного округа принял постановление «Об утверждении Положения о порядке реализации мероприятий по оказанию государственной поддержки индивидуальным застройщикам». Государственная поддержка оказывается в виде предоставления единовременной разовой выплаты – жилищной субсидии. Ее размер составляет  70 процентов от средней стоимости стандартного жилья, но  не более 1,0 млн.руб. Средняя стоимость одного квадратного метра общей площади жилья установлена в размере 18 300 рублей, а норматив общей площади жилья определен в размере 18 квадратов на каждого члена семьи.

Администрацией района утверждены нормы предоставления земельных участков под индивидуальное жилищное строительство. Сформированы  земельные участки севернее микрорайона «Маргулова», севернее  микрорайона «Калинина» и в северо-западной части с. Антипаюта.

На инженерное обеспечение земельных участков объектами коммунальной инфраструктуры в п.Тазовский (ПИР) выделено из окружного бюджета на микрорайоны  «Школьный и «Геолог» по 7,5 млн.рублей.

Обеспечение жильем молодых семей. 

Губернатор автономного округа подписал постановление «Об утверждении Положения о порядке предоставления жилищных субсидий молодым семьям в ЯНАО».

Правом на получение субсидии могут воспользоваться молодые семьи, в которых возраст хотя бы одного из супругов не превышает 30 лет, либо неполные семьи – родитель (не старше 30 лет) и один (и более) ребенок.

Размер субсидии определяется исходя из состава молодой семьи. При приобретении жилого помещения на вторичном рынке семья с детьми может получить 350 тысяч рублей и 300 тысяч рублей – семья, не имеющая детей. При приобретении вновь построенного жилья или на  индивидуальное строительство сумма субсидии из окружного бюджета составляет 550 тысяч рублей молодым семьям с детьми и 500 тысяч рублей – семьям, не имеющим детей.

На реализацию данных мероприятий предусмотрено в бюджете округа 17,0 млн.руб.

Реализация мероприятий подпрограммы осуществляется  по двум направлениям, с вязи с этим сформированы  2 списка молодых семей: 

- список молодых семей № 1 - семьи, имеющие обязательства по договорам на приобретение (строительство) жилья или по кредитам (займам) на 2007 год- 2 семьи. 

- список молодых семьей № 2 – семьи, желающие получить жилищные субсидии на приобретение жилья и состоящие в списках граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий в администрациях поселений на 2007 год  – 7 семей.

Финансирование составило 650 тыс.рублей, средства до получателей не доведены.

Для реализации окружной программы «Обеспечение жильем детей-сирот» сформирован список детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в количестве 31 человек. Финансирования не было.

  Проблемные вопросы в реализации приоритетного национального проекта:

1. По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» список участников подпрограммы формируется в начале года, финансирование осуществляется в конце года, за это время молодые семьи выплачивают кредитным организациям большую часть полученного кредита, а зачастую и полностью. Значит, размер государственной поддержки составляет не 300-350 тыс.руб., а меньше.

2. Отсутствие межпоселковых автомобильных дорог. 

3. Низкая платежеспособность  населения. Среднемесячная заработная плата работников организаций района без предприятий топливно-энергетического комплекса на 1 января 2007 года составляла  26 782  рубля.

4. Отсутствие ипотечного кредитования и долевого строительства. Высокие банковские кредитные ставки. С 29 января 2007 года ставка рефинансирования Центрального банка РФ составляет 10,5% . 

5. Отсутствие рынка вторичного  жилья.

6. Сложность в реализации Соглашения о взаимодействии ЯНАО и муниципального образования Тазовский район по реализации приоритетного национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России», так как нет переходящих объектов по жилью. В 2007 году по Соглашению планируется ввести 4575,08 м2 жилья. Органы местного самоуправления гарантируют ввести 2708,2  м2:

-  12 - квартирный ж/д в с. Гыда № 1 – 701,5 м2;

- 4 - квартирный ж/д в с. Находка – 228,2 м2;

-  спальный корпус на 160 мест в с. Гыда – 924,8 м2;

- 12 - квартирный ж/д в с. Гыда № 2 – 701,5 м2;

- 2 - квартирный ж/д в с. Гыда – 152,2 м2.
 Органы местного самоуправления решают вопрос об увеличении объемов ввода жилого фонда. ООО «Уренгойдорстроймеханизация» строит 72-квартирный жилой дом в долг. Решается вопрос ввода спального корпуса на 164 места в п.Тазовский, а также вопрос увеличения жилой площади за счет индивидуального строительства.

Районная целевая программа «Развитие агропромышленного комплекса в  Тазовском  районе на 2006-2008 годы» 
Цель национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» - сохранение и дальнейшее развитие традиционных отраслей: оленеводства и рыболовства, повышение экономической эффективности деятельности предприятий агропромышленного комплекса, развитие факторий, создание предпосылок для улучшения социально-экономического положения коренных малочисленных народов Севера, занятых в агропромышленном комплексе района.

Реализация национального проекта в сфере агропромышленного комплекса осуществляется в рамках районной целевой программы «Развитие  агропромышленного комплекса в Тазовском районе на 2006-2008 годы». На реализацию национального проекта  из средств местного бюджета запланировано 2,0 млн.. рублей.  Из них освоено 0,356 млн.рублей.
Национальный проект направлен на увеличение объема реализации продукции, произведенной крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.

В реализации проекта на территории района есть определенные положительные результаты - это занятость тундрового населения,  уменьшение поголовья оленей в частном секторе и увеличение объема реализации мяса оленей.

 Объем финансирования за 1 квартал 2007 года  за счет средств местного бюджета составил 0,356 млн.рублей. 
В целях реализации программы «Развитие агропромышленного комплекса» приобретен бензин для проведения инвентаризации оленпоголовья на сумму 23 977 рублей, 

поставлено  технологическое оборудование, необходимое для открытия магазина по реализации продукции оленеводства и рыболовства (произведены  расчеты с поставщиками на сумму 245 945 рублей). В марте оплачена раскредитовка контейнера по доставке неводов для общин, проведена предоплата на приобретение двигателей ВСН для мотобударок на сумму 83 947 рублей.

Проблемы:

 - очень короткие сроки реализации программы;
- необходимо  ускорить строительство рыбоприемного пункта в п.Тазовский, ПИРС ГП «Тазовский рыбозавод», достройку рыбообрабатывающего цеха с техперевооружением в п.Тазовский, убойного пункта на 200 голов в с.Антипаюта. 
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