                                                                            Приложение 

                                                                                                      к решению Районной Думы

                                                                                                 от  28.10.2009 г. № 5-7-62
Информация

«Об организации исполнения Администрацией района  районной целевой программы «Молодежь Тазовского района (2009 - 2011 годы)»
 Районная целевая программа «Молодежь Тазовского района (2009 – 2011 годы)» (далее – Программа) утверждена постановлением Администрации района от 06 апреля 2009 года № 125.  
Для реализации районной целевой программы «Молодежь Тазовского района (2009-2011 годы)»  в 2009 году предусмотрено 1 169 000  рублей, из них по состоянию на 01 октября 2009 года освоено 772 150, 46 рублей, что составляет  66,1 %  от утвержденной суммы.

Исходя из приоритетных направлений молодежной политики на территории Тазовского района, в Программу внесены изменения и дополнения, утвержденные постановлением Администрации района от 28 мая 2009 года     № 211 и от  06  октября  2009 года № 320. 

Программа включает в себя 4 подпрограммы.

Подпрограмма 1. «Жизненный старт». 

В рамках реализации данной подпрограммы  проведен ряд  комплексных мероприятий, направленных на охрану здоровья молодых граждан, формирование культуры здорового образа жизни, поддержку молодежной культуры и творчества, содействие  занятости молодежи, адаптацию молодежи из числа коренных малочисленных народов Севера, организацию работы с молодой семьей. 

Выделенные средства по данной подпрограмме в размере 420 272,8 рублей были использованы на организацию и проведение следующих мероприятий:

-  День молодежи,  в ходе которого  прошли конкурсы,   спортивные состязания,   дискотечная программа, выступления участников художественной самодеятельности (затрачено  4 000 рублей на приобретение реквизита).   
- III районные соревнования по летнему туризму   среди команд работающей молодежи (затрачено 7 500 рублей на приобретение призов);

-  выезд групп детей в детские оздоровительные лагеря (затрачено 93 542,8 рублей);

- районные игры КВН среди команд учащейся и работающей молодежи (затрачено 19 000 рублей   на приобретение реквизита и призов для команд победительниц);

-  вручение грантов и стипендий Главы района «Достижения молодых» (затрачено 287 230  рублей   на   денежные  гранты и стипендии).   
Подпрограмма 2. «Воспитание ответственных граждан».
Данная подпрограмма  реализуется по  трем направлениям: 
1) гражданско-патриотическое воспитание молодежи; 
2) профилактика проявлений агрессии и асоциального поведения в молодежной среде;  
3) создание и развитие информационных ресурсов молодежной политики, обеспечивающих позитивную социализацию молодежи района.

Выделенные средства по данной подпрограмме в размере   125 602 рубля использованы на организацию и проведение следующих мероприятий:

- гражданско-патриотические акции, приуроченные к празднованию Дня победы, Дня памяти и скорби, Дня России, Дня Российского флага (затрачено 44 000 рублей на приобретение Георгиевских лент и лент Триколор);

 Остатки финансовых средств в размере 81 602 рубля будут использованы  на проведение плановых мероприятий для молодежи в                 4 квартале  2009 года:
- районный  семинар «Технологии ювенальной юстиции – специализация правосудия в отношении несовершеннолетних как одна из форм защиты прав ребенка»;
- участие творческой молодежи района в  окружном фестивале патриотической песни «Димитриевская суббота»;

- День призывника.

Подпрограмма 3. «Молодежный кадровый резерв Тазовского района».
Основной задачей данной подпрограммы является обеспечение кадровой преемственности для замещения руководящих должностей высшего и среднего звена системы государственного и муниципального управления, государственных предприятий и учреждений. 
Для реализации данной подпрограммы  предусмотрено 36 127,2  рублей. Денежные средства  будут использованы на проведение плановых мероприятий для молодежи в 4 квартале 2009 года:  
- участие актива молодежи  Тазовского района в окружном проекте «Окружная школа лидера – 2009»;

- закрытие Года молодежи в Тазовском районе, в рамках районного Форума молодежи.
Подпрограмма 4. «Формирование и развитие системы обеспечения реализации государственной молодежной политики в Тазовском районе».

На  реализацию данной подпрограммы  затрачено 586 998 рублей, из них:  
-  152 500 рублей на изготовление  продукции  с имиджевой символикой   Управления по молодежной политике (ручки, блокноты, ветровки, футболки, кепки). Данная  продукция  используется при проведении различных мероприятий для молодежи в качестве призового фонда, а также  отличительной формы одежды  во время участия в окружных мероприятиях;

-  402 868,2 рублей  на приобретение музыкального, мультимедийного и дополнительного оборудования для актового зала муниципального учреждения Центр социально-психологической помощи семье и молодежи «Надежда». 

Реализация районной целевой программы «Молодежь Тазовского района (2009-2011 годы)» позволила:

-  увеличить количество   участников   мероприятий, проводимых   для различных категорий молодежи  (в 2008 году количество участников  составило 4 136 человек, за 9 месяцев 2009 года количество участников уже около 4 000 человек);
- внедрить в практику муниципальной молодежной политики инновационные проекты (в 2008 году   организована  работа консультационного пункта, в 2009 году введены в практику районные  интеллектуальные  интерактивные игры);
- благодаря приобретению музыкального, мультимедийного и дополнительного оборудования для актового зала муниципального учреждения Центр социально-психологической помощи семье и молодежи «Надежда» будут введены новые формы работы с молодежью:   дискотеки, вечера семейного отдыха,  организованы  клубы  по   актуальным  направлениям молодежного досуга (гитарная музыка, бардовская песня, развитие  СТЭМов, КВН движения) и другое. 

