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от 7 мая 2008 г.  № 3-30-64
Информация о ходе исполнения решения Районной Думы 

от 27 декабря 2005 года № 4-13-43

 «Об утверждении Комплексной  программы по борьбе с преступностью и укреплению правопорядка на территории Тазовского района Ямало-Ненецкого автономного округа на 20 06-2009 годы»
Отделом внутренних дел по МО Тазовский район по исполнению комплексной программы по борьбе с преступностью и укреплению правопорядка на территории Тазовского района Ямало-Ненецкого автономного округа на 2006-2009 годы проделана следующая работа.


Группой БЭП за 12 месяцев 2007 года и 3 месяца 2008 года были осуществлены мероприятия  в  отношении предприятий,  проходящих  процедуру   банкротства,  с  целью  выявления  фактов  фиктивного  банкротства  и  иных  неправомерных  действий  при  банкротстве. По результатам ОРМ уголовных дел не возбуждено.


В ОВД по МО Тазовский район проводились в 2007 году и в первом квартале 2008 года  мероприятия  по  противодействию  хищениям  углеводородного сырья,  в  том  числе  из  магистральных  трубопроводов,  промыслового  оборудования,  а  также  их  незаконного  сбыта. Возбуждено 24 уголовных дела.


Службой криминальной милиции на постоянной основе проводится  комплекс  оперативно  -  розыскных  мероприятий по  борьбе  с  проявлениями   коррупции  в  органах  государственной  власти  и  местного  самоуправления;  по  выявлению  и  пресечению  всех  видов  хищений  денежных   средств  из  бюджетов  всех  уровней. По результатам проведенных ОРМ возбуждено 11 уголовных дел в 2007 году против интересов государственной службы, в том числе 1 – по даче взятки. В 1 квартале 2008 года возбуждено 2 дела по даче взятки. Всего по коррупционным составам преступлений возбуждено 5 уголовных дел. 

Отделом внутренних дел проводился в 2007 году  комплекс мероприятий  по  выявлению,  предупреждению и  пресечению   налоговых  и иных  экономических  преступлений, совершаемых  в  приоритетных  отраслях  экономики   ЯНАО  (сферы  ТЭК,  строительства),  представляющих  угрозу  экономической  безопасности  района. По результатам ОРМ возбуждено 17 преступлений в сфере потребительского рынка, 11 в финансово-кредитной сфере, в сфере ТЭК -24, налоговых преступлений – 1. В 1 квартале 2008 года в сфере потребительского рынка выявлено 5, в финансово-кредитной системе -5. Проводится ряд проверок по различным сферам экономической деятельности района.

Группой БЭП осуществлялся комплекс  мер  по  повышению  эффективности  контрольных  и  оперативно-  розыскных  мероприятий в отношении  налогоплательщиков,  уклоняющихся   от  постановки  на   учет,  не  сдающих  отчетность  в  налоговые  органы  или  сдающих  « нулевую»  отчетность. Выявлен один факт в 2007 году  по ст.199 УК РФ. В 1 квартале 2008 года выявлено 2 преступления в налоговой сфере.
В 2007 году проведены 2 командно-штабных и тактико-специальных учения по предотвращению террористических актов, захвата заложников. В 2008 году проведены 2 командно-штабных учения, 3 тактико-специальные тренировки.

    ОГИБДД ОВД по МО Тазовский район в целях пропаганды безопасности дорожного движения в 2007 году  проведен ряд организационно-практических мероприятий по освещению вопросов безопасности дорожного движения в СМИ. Так, в течение года, в МУП «Студия ФАКТ» направлено 65 сюжетных материалов. Совместно с МУП СМИ «Студия Факт» подготовлены и вышли в эфир видеорепортажи о проводимых на территории Тазовского района оперативно-профилактических операций «Снегоход», «Пешеходный переход», «Внимание дети» и др. Направлено 16 информаций в газету «Советское Заполярье» о вопросах по обеспечению безопасности дорожного движения на территории Тазовского района. Во время проведения подготовки к выборам депутатов Государственной Думы ФС РФ в СМИ освещалась работа сотрудников Госавтоинспекции по проведению обследований улично-дорожной сети, а также работа личного состава Госавтоинспекции в усиленном режиме несения службы.  Еженедельно в сводке ОВД по МО Тазовский район проводилось освещение по телевидению всех дорожно-транспортных происшествий, зарегистрированных на территории обслуживания. При ухудшении погодных условий в эфире «Студии Факт» бегущей строкой населению района предоставлялась информация, рекомендующая ограничить выезд за пределы поселков, а также о необходимости использования на транспортных средствах шин, соответствующих сезону.  

Госавтоинспекцией ОВД по МО Тазовский район в  2007 году на базе ЦКиД п. Тазовский состоялся районный конкурс-соревнование «Безопасное колесо». В конкурсе приняли участие команды Газ-Салинской муниципальной общеобразовательной средней школы, Тазовской муниципальной общеобразовательной средней школы-интерната и команда Тазовской муниципальной общеобразовательной средней школы, которые были представлены наиболее подготовленными учащимися 6-9 классов. Команды награждены грамотами и денежными призами. 

Учитывая, что средства из окружного бюджета не выделялись, создание единого банка данных «Наркоман» и внедрение программно-аналитического комплекса «Криминал» в деятельность отдела внутренних дел не производилось. 

В сентябре 2007 года проведен мониторинг общественного мнения о деятельности правоохранительных органов (должно было быть выделено 35 тыс. рублей). Деятельность ОВД по МО Тазовский район в целом оценена положительно гражданами района.

В декабре 2007 года произведено подключение к сети Интернет, однако денежных средств для оплаты услуг недостаточно (по программе должно быть выделено 35 тыс. рублей).

С начала 2007 года внедрена в деятельность ОВД правовая система «ГАРАНТ» (запланировано по Программе 60 тыс. рублей), средства не выделялись. На 2008 год финансирования не выделено.

В 2007 году выделено ОВД по МО Тазовский район 8 дополнительных единиц за счет средств местного бюджета. На содержание численности дополнительных единиц выделено по программе 620 тыс. рублей на аттестованный состав, 17 тыс. рублей на вольнонаемный состав. В 2008 году введены 2 дополнительных единицы в штат ОВД.
За 12 месяцев 2007 года из средств местного бюджета выделено дополнительное финансирование: по программе борьбы с преступностью 637 тыс. рублей.
Жалилов М.Р.
