Приложение

к решению Районной Думы

от 7 мая 2008 г.  № 3-3-37
Информация 
об исполнении  районных целевых программ по реализации приоритетных  национальных проектов «Образование: доступность и развитие», «Комплексные меры по охране здоровья населения Тазовского района», «Доступное жилье на территории муниципального образования Тазовский район», «Развитие агропромышленного комплекса в  Тазовском  районе» на территории Тазовского района  за 1 квартал 2008 года
На территории Тазовского района реализуется четыре национальных проекта «Образование: доступность и развитие», «Комплексные меры по охране здоровья населения Тазовского района», «Доступное жилье на территории муниципального образования Тазовский район», «Развитие агропромышленного комплекса в  Тазовском  районе» Приоритетные национальные проекты призваны решать первоочередную задачу государственной  политики  - существенно повысить качество жизни граждан.

Районная целевая программа «Развитие агропромышленного комплекса в  Тазовском  районе на 2008-2010 годы» 
Решением Районной Думы №2-17-18 от 12 марта 2008 года утверждена районная целевая программа «Развитие агропромышленного комплекса в Тазовском районе на 2008-2010 годы».

В районную целевую программу включены следующие мероприятия: 
- зоотехнические и ветеринарно-профилактические мероприятия в АПК;

- развитие материально- технической базы рыболовства;

- субсидии на транспортное обеспечение.

Объем финансирования мероприятий районной целевой программы на 2008 утвержден в сумме 500 тыс. рублей.

По мероприятию «Зоотехнические и ветеринарно-профилактические мероприятия в АПК» в марте путем запроса котировок заключен договор с обществом с ограниченной ответственностью «Сибвет» на приобретение биологических добавок (соль-лизунец) для оленей на сумму 498 тыс. 056 рублей. Биологические добавки поставщиком доставлены в п. Тазовский 26 марта 2008 года. В настоящее время Управлением по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района производится выдача биологических добавок оленеводам частного сектора, а также общественному сектору согласно наличия поголовья оленей на 1 января 2008 года.

Проблемные вопросы в реализации национального проекта:
1. Для приведения в соответствие оленпоголовья к оленеёмкости  пастбищ, необходимо ускорить строительство современного убойного пункта на 100 голов в смену в с. Антипаюта и строительство цеха глубокой переработки продукции оленеводства в п. Тазовский.
2. Ускорить строительство рыбоприемного пункта и пирса в п. Тазовский.

Районная целевая программа «Доступное жилье на территории муниципального образования Тазовский район на 2006-2008 годы» 

Объем финансирования районной целевой программы на 2008 год запланирован в сумме 213 млн. 836 тыс. рублей.

Цель национального проекта «Доступное и комфортное жилье» - содействие развитию рынка жилья и финансовых механизмов, обеспечивающих доступность жилья для населения района.

В 2008 году согласно заключенного Соглашения о взаимодействии Ямало-Ненецкого автономного округа и муниципального образования по реализации приоритетного национального  проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России» на территории Тазовского района запланировано ввести 9497 м2 жилой площади. Администрация района гарантирует ввести 11986,99 м2 общей  жилой площади: спальный корпус в п. Тазовский на 164 мест, 36-ти квартирный жилой дом в п. Тазовский    ( ипотечное кредитование) и при полном финансировании 72-х квартирный жилой дом в п. Тазовский за счет средств местного бюджета. 
За первый квартал 2008 года Фондом «Развития ипотечного жилищного кредитования» проведена определенная работа. Утверждены Попечительским Советом и согласованы Региональным Фондом развития Ямала уточнения в инвестиционный проект. Заключено дополнительное соглашение к договору займа. Изменен график погашения займа. Подготовлена вся необходимая документация для заключения договоров долевого строительства. Утверждено положение «Об определении стоимости одного квадратного метра жилья при долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости на территории Тазовского района». Разработана документация для заключения договоров долевого строительства. 

На 01.04.2008г. от Регионального Фонда развития Ямала получено 65 млн. рублей заемных средств. Уплачено процентов 1млн. 687 тыс. рублей за пользование займом.

В феврале перечислено 8 млн. 542 тыс. рубля подрядной организации на приобретение стройматериалов. Все стройматериалы оплачены и доставлены в п.Тазовский. Выполнены работы по устройству свайного фундамента и  проведены испытания фундаментов на несущую способность. Выполнены оголовки свай. Начаты работы по устройству ростверка и монтажу железо-бетонных конструкций перекрытий и стен. 
Заключен договор подряда на строительство второго 32-х квартирного трехэтажного жилого дома в м-не Геофизиков с ООО «Уралстройинвест». Это общество зарегистрировано в октябре 2007 года и создано для строительства только ипотечных домов в Тазовском районе. В феврале по договору был перечислен аванс 10,0 млн. рублей на приобретение стройматериалов. Закуплены строительные материалы на нулевой цикл (сваи, металлопрокат, ж/б плиты цокольного перекрытия) и отгружены материалы в п. Коротчаево (четыре вагона). Ведется демонтаж сгоревшего дома и зачистка строительной площадки. 


Районная целевая программа «Доступное жилье на территории муниципального образования Тазовский район на 2006-2008 годы», предусматривает следующие мероприятия: 

Развитие коммунальной инфраструктуры: за счет мероприятий окружной Адресной инвестиционной программы на 2008 год предусмотрены средства на строительство: водоочистных   сооружений   производительностью  500 м3   сутки  в  п. Тазовский – 18 млн. 173 тыс. рублей, и магистральных сетей тепловодоснабжения в п. Тазовский - 20 млн. рублей; реконструкцию тепловых сетей с. Гыда – 10 млн. рублей. Ввод этих объектов планируется в текущем году.
На реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем граждан из числа коренных малочисленных народов Севера» в 2008 году планируется ввести 4-х квартирный жилой дом в п. Тазовский.
На реализацию окружной подпрограммы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» лимиты на 2008 год утверждены в сумме 30 млн. рублей из окружного бюджета. 12 марта 2008 года Районной Думой принята районная программа «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда на территории Тазовского района» и утверждены объемы финансирования на 2008 год в сумме 6 млн. рублей.
 Обеспечение жильем молодых специалистов. По состоянию на 01.01.2008г.  1 молодой специалист на территории  Тазовского  района, нуждается  в улучшении жилищных условий. 

С 1 января 2008 года идет заявочная компания на 2009 год, которая продлится до 1 августа 2008 года.  
Обеспечение жильем молодых семей. В 2008 году предусмотрено 1 млн. 920 тыс. рублей из окружного бюджета. 12 марта 2008 года Районной Думой принята районная программа «Обеспечение жильем молодых семей на территории муниципального образования Тазовский район» и утверждены объемы финансирования на 2008 год в сумме 500 тыс. рублей.
Обеспечение жильем детей-сирот. В рамках реализации мероприятий по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей сформирован список детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в улучшении жилищных условий в возрасте от 18 до 23 лет в количестве 38 человек.  
Проблемные вопросы в реализации национального проекта:

1. Отсутствие вторичного рынка жилья.
2. Недостаточный размер субсидии для молодых семей по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
Районная целевая программа «Комплексные меры по охране здоровья населения Тазовского района на 2006-2008 годы» 
На реализацию национального проекта «Здоровье» в Тазовском районе на 2008 год запланированы средства в сумме 15 млн. 410 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета – 8 млн. 370 тыс. рублей, из окружного бюджета – 6 млн.540 тыс. рублей, из муниципального бюджета –500 тыс. рублей.
Дополнительные денежные выплаты
За январь – март 2008 года выплачено дополнительных денежных выплат из федерального бюджета 662 тыс. рублей и из окружного бюджета 61 тыс. рублей. 
Разъездные фельдшера - 5 человек получают дополнительные выплаты из окружного бюджета, на основании Постановления Госдумы ЯНАО от 15.11.06 г. № 661.

Врачи и фельдшера передвижного медицинского отряда получают дополнительные денежные выплаты из муниципального бюджета в соответствии с постановлением Администрации района № 117 от 22 мая 2007 года. За 1 квартал 2008 года эти выплаты получили 2 врача и 3 фельдшера передвижного медицинского отряда.
 Подготовка и переподготовка медицинских работников, оказывающих первичную медицинскую помощь
За счет средств муниципального бюджета в 2008 году планируется обучение на сертификационных циклах усовершенствования двух участковых педиатров Тазовской ЦРБ.

На базе МУЗ «Тазовская ЦРБ» завершил работу сертификационный цикл по специальности «сестринское дело» и «сестринское дело в педиатрии», на котором прошли  переподготовку 7 участковых медицинских сестер района.
Родовые сертификаты
С 2006 года начата выдача родовых сертификатов. В районе в 2007 году сохраняется высокий уровень рождаемости. С начала 2008 года в родильном отделении  родилось 73/63 младенца. Родовые сертификаты получили 83 женщины (53- стоявшие на учете в женской консультации и 30- не стоявшие на учете, а поступившие в ЦРБ только на роды).

На оплату родовых сертификатов с начала года поступило 664 тыс.  рублей. 
Обеспечение населения района специализированной и высокотехнологичной медицинской помощью
Обеспечение населения Тазовского района высокотехнологичной и специализированной медицинской помощью осуществляется за счет средств окружного и  муниципального бюджетов   и в рамках  программы «Сотрудничество». 

С начала года направлено за пределы района для получения специализированной медицинской помощи - 68 человек, из них по программе «Сотрудничество» - 51 человек. Для получения высокотехнологичной медицинской помощи - 39 человек, из них по программе «Сотрудничество» - 20 человек.  
Обследование новорожденных детей
Около  40% детей рождаются больными или заболевают в период новорожденности. В соответствие с международными рекомендациями в России  на протяжении 15 лет проводится массовое обследование новорожденных на фенилкетонурию и врожденный гипотиреоз (неонатальный скрининг). Национальный проект «Здоровье» предусматривает расширение неонатального скрининга и обследование новорожденных на галактоземию, муковисцидоз и адреногенитальный синдром, а также проведение аудиологического скрининга детей (2008-2009 годы). Раннее выявление врожденной патологии приведет к уменьшению %  детей с хронической патологией, приводящей к инвалидизации детского населения. За 1 квартал 2008 года обследованы на галактоземию и адреногенитальный синдром 82  новорожденных.

Иммунизация населения
Иммунизация населения в рамках Национального проекта «Здоровье» в 2008 году будет продолжена  против четырех инфекций: гепатита В; полиомиелита; гриппа; краснухи.

С начала года привито 995 человек.

    Дополнительная диспансеризация работающего населения
В соответствии с приказом департамента здравоохранения Ямало-Ненецкого автономного округа № 44 от 13.03.07 «О проведении дополнительной диспансеризации граждан, работающих в государственных и муниципальных учреждениях сферы образования, здравоохранения, социальной защиты, культуры, физической культуры и спорта и в НИИ» МУЗ «Тазовская ЦРБ» не включена в перечень лечебных учреждений округа, участвующих в проведении дополнительной диспансеризации на 2007 год. 

В марте 2008 года департаментом здравоохранения Администрации Ямало-Ненецкого автономного округа была проведена видеоконференция по возобновлению работы по дополнительной диспансеризации работающих граждан района, но регламентирующие документы по данному разделу не поступили.

Проблемные вопросы в реализации национального проекта:
1. До настоящего времени документы для получения лицензии по специальности эндокринология находятся на рассмотрении в лицензионной комиссии г. Салехарда.
2. На факториях отсутствуют помещения, где должны постоянно работать фельдшера передвижного медицинского отряда и разъездные фельдшера «Тазовской ЦРБ» и проводить работу по медобслуживанию населения, в т.ч. по вакцинопрофилактике. 


3. В  районе незавершенны капитальные ремонты участковых больниц, поэтому без получения лицензии медицинские работники первичного звена не смогут получать дополнительные выплаты из федерального бюджета в 2008 году.
Районная целевая программа 
«Образование: доступность и развитие на 2006-2008 годы» 
Выполнение районной целевой программы «Образование: доступность и развитие» на 2006-2008 годы является одним из путей реализации приоритетного национального проекта «Образование» на территории муниципального образования.

На финансирование районной целевой программы, утверждённой Районной Думой в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование», в 2008 году предусмотрено 26 млн. 744 тыс. рублей, в том числе из федерального бюджета 3 млн. 978 тыс. рублей, окружного бюджета - 5 млн. 500 тыс. рублей и местного бюджета - 17 млн. 266 тыс. рублей.

С целью развития талантов и способностей учащихся, популяризации научных знаний, организации их досуга и отдыха, приобщения к культурным ценностям на высоком профессиональном уровне проведены интеллектуальные и  спортивные мероприятия, конкурсы и выставки детского творчества, мероприятия детских общественных организаций, семинары и акции волонтёрского движения школьников.

Представители талантливой молодежи, учащиеся школ приняли участие в мероприятиях окружного и всероссийского значения: в Спартакиаде учащихся Ямало-Ненецкого автономного округа по настольному теннису в г. Новый Уренгой, шахматам в г. Муравленко, волейболу среди девушек в г. Лабытнанги, выставке детского творчества в рамках мероприятия «Праздник народов Севера» в г. Новый Уренгой, V окружном слёте-соревновании «Школа безопасности», в первенстве Уральского федерального округа по греко-римской борьбе среди юношей, III региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

На финансирование мероприятий направлено из местного бюджета 2 млн. 337 тыс. рублей.
В марте в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» проведён муниципальный конкурс педагогического мастерства по номинациям «Учитель-предметник», «Преподаватель родных языков или предметов национально-регионального компонента» и «Молодой специалист». По результатам конкурса два педагога примут участие в окружном конкурсе. На проведение организационных мероприятий конкурса израсходовано 60 тыс. рублей.

С целью повышения уровня воспитательной работы среди учащихся педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений выплачивалось ежемесячное вознаграждение за выполнение функций классного руководителя. Объём выплат на эти цели из средств окружного бюджета в отчётный период составил 336 тыс. рублей.

Одним из первоочередных мер при реализации приоритетного проекта в сфере образования является оснащение общеобразовательных учреждений школьными автобусами. По результатам открытых торгов по размещению муниципального заказа на поставку школьных автобусов муниципальным общеобразовательным учреждением Тазовская средняя общеобразовательная школа заключён контракт на поставку двух автобусов и произведена предоплата поставщику в сумме 638 тыс. рублей из средств бюджета муниципального образования.

В целях стимулирования образовательных учреждений, активно внедряющих инновационные образовательные программы, проведено размещение муниципального заказа на поставку компьютерного класса для МОУ «Тазовская школа-интернат среднего (полного) общего образования».
В связи с участием в конкурсном отборе муниципальных
общеобразовательных
учреждений,
внедряющих
инновационные

образовательные программы, создана конкурсная комиссия по организации конкурсного отбора общеобразовательных учреждений, произведен сбор заявок, зарегистрированы участники конкурса, проведена экспертной комиссией по критериям отбора техническая экспертиза документов учреждений-участников, подготовлены и переданы материалы учреждений в окружную конкурсную комиссию.

Исполнение по данной программе с начала года за счет средств окружного бюджета составило 3 млн. 35 тыс. рублей и 336 тыс. рублей из бюджета муниципального образования.
Проблемные вопросы в реализации национального проекта:
1. Необходимо решить вопрос о строительстве детских дошкольных учреждений в каждом поселении.
2. Необходимо ускорить строительство спальных копусов в с.Находка, с. Антипаюта и с. Гыда.
3. Недостаточное финансирование мероприятий, направленных на устранение противопожарных предписаний капитального характера, в результате чего образовательные учреждения не могут пройти лицензирование и работают вне правового поля.

Н.И. Утюжникова
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