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ОТЧЕТ

о деятельности Администрации Тазовского района за 2007 год

Администрация района осуществляет свою деятельность на основе Устава муниципального образования, Регламента Администрации района, планов работы, путем издания муниципальных правовых актов, проведения совещаний, создания рабочих комиссий и групп, советов при главе Администрации района и при руководителях органов Администрации района.

Для реализации направлений деятельности органов местного самоуправления Районной Думой утверждена структура  Администрации района, включающая в себя органы и структурные подразделения. Учреждены департаменты имущественных и земельных отношений, экономики и финансов, образования, социального развития и управление по молодежной политике.
Главное условие эффективности работы исполнительной власти – постоянная «обратная связь» с населением и регулярная отчетность перед ним. 
Основная задача любого уровня власти – обеспечение комфортных условий жизни людей и планомерное развитие территории. В нашем понимании комфортные условия – это достойная зарплата, качественное медицинское обслуживание и образование, динамичное развитие экономики, ощутимая социальная защита. 
Администрация района является органом, исполняющим бюджет и прогноз социально-экономического развития, поэтому особое внимание в 2007 году уделялось совершенствованию работы по исполнению бюджета муниципального образования. 

Бюджетная политика была направлена на финансовое обеспечение социальных и экономических приоритетов и имела ярко выраженную социальную направленность. Впервые в истории района главный финансовый документ муниципального образования был принят на среднесрочный трехлетний период – на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов. Трехлетний бюджет – это показатель стабильности и предсказуемости.
Особое внимание уделялось укреплению доходной части бюджета. Доходы бюджета в 2007 году составили 4 575,4 млн. рублей, что выше поступлений 2006 года на 1 136 млн. рублей. Поступление в бюджет собственных доходов составляет 1 582 млн. рублей и выше аналогичного показателя прошлого года на  591 млн. рублей.

Структура доходов бюджета 2007 года по основным доходным источникам распределялась следующим образом: налоговые и неналоговые доходы составляют 20% объема поступивших доходов против 25% в 2006 году, безвозмездные поступления окружного бюджета 65% против 71% в 2006 году и доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности 14% против 4% в 2006 году. 

 Основным доходным источником в структуре налоговых доходов бюджета остается налог на доходы физических лиц и поступление по нему в 2007 году составило 780,3 млн. рублей, что выше поступлений прошлого года на 11,3%.

В общих поступлениях доходов бюджета объем безвозмездных поступлений  из окружного бюджета и бюджетов поселений  составила 2993,4 млн. рублей, это выше поступлений 2006 года на 546 млн. рублей.

Объем безвозмездной помощи от предприятий топливно-энергетического комплекса и других организаций, осуществляющих деятельность на территории района, в 2007 году составил 642,6 млн. рублей и превышает поступления 2006 года на 525 млн. рублей. Основной объем средств в сумме 494 млн. рублей поступил от ООО «Ямбурггаздобыча», в том числе на погашение кредиторской задолженности прошлых лет в сумме 468 млн. рублей.

Расходы бюджета района на 2007 год  предусмотрены в объеме 3 196,7 млн. руб. Уточненный план за 2007 год составил 4 610,9 млн.руб. Надо отметить, что расходная часть увеличилась на 44% или на 1 414,2 млн.руб. В  целом исполнение бюджета по расходам на 2007 год составило 4535 млн.руб.или 98%.

К числу приоритетных задач, реализуемых в ходе исполнения бюджета, относятся расходы в сфере социальной политики, национальной экономики, межбюджетных отношений, государственного управления.

Расходы в области образования составили 1150 млн.руб. при плане 1184 млн.руб., исполнение составляет 97%.

В сфере социальной политики и поддержания достойного уровня жизни населения в 2007 году расходы составили 433 млн. руб., при плане 446 млн.руб. или 97%.

Исполнение расходов на здравоохранение и спорт составило 431 млн.руб., при плане 433 млн.руб. или 100%.

По итогам 2007 года бюджет не имеет просроченной задолженности перед населением и бюджетополучателями. Выплаты заработной платы, пенсий, пособий в связи с обучением и воспитанием детей, охраной здоровья населения на протяжении ряда лет финансируются своевременно в необходимых объемах.
В течение года в Администрации района продолжалась работа по улучшению экономической ситуации. 
Особое внимание Администрация района уделяла реализации приоритетных национальных проектов на территории района, основных положений Послания Президента РФ Федеральному Собранию РФ, окружных и муниципальных целевых программ, реформирования жилищно-коммунального хозяйства, изменения внешнего облика района, укреплению материально-технической базы бюджетных учреждений, была продолжена работа по увеличению доходной части бюджета и эффективному использованию бюджетных средств, улучшению благосостояния тазовчан.
Так, в 2007 году на территории района реализовывалось 13 окружных целевых программ с подпрограммами  с выделением средств в виде субвенций в сумме 835 млн. 979 тыс. рублей, в том числе на социальные программы – 65 млн. 961 тыс. рублей. Более 96% средств окружных программ направлено на строительство жилья, объектов образования и здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства.

Решением Районной Думы приняты к реализации в 2007 году такие районные целевые программы, как  «Развитие агропромышленного комплекса Тазовского района на 2006-2008 годы», «Социально-экономическое и культурное развитие коренных малочисленных народов Севера Тазовского района на 2006-2008 годы», «Культура на 2007-2010 годы», «Социальная поддержка населения Тазовского района на 2007 год» и  «Улучшение условий и охраны труда в Тазовском районе на 2007-2009 годы». Средства на исполнение всех программ были выделены в сумме 48 млн. 221 тыс. рублей.

Исполнение по данным программам в 2007 году составило 48 млн. 204 тыс. рублей или 99,9% от запланированного на год объема. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года исполнение по муниципальным программам в 2007 году увеличилось на 75%.

В 2007 году продолжалась реализация приоритетных национальных проектов на территории района.

Основной целью районных целевых программ является укрепление здоровья населения района и профилактика социально-значимых заболеваний путем увеличения доступности первичной и высокотехнологичной медицинской помощи; удовлетворение потребностей граждан в качественном образовании; оказание поддержки в улучшении жилищных условий отдельным категориям граждан, определенным законодательством Российской Федерации и автономного округа в соответствии с объемом государственных обязательств; содействие развитию рынка жилья; повышение уровня жизни и социального обеспечения коренных малочисленных народов Севера, формирование эффективного и конкурентно-способного агропромышленного производства. 
В целом работа по реализации национальных проектов проходила и проходит в соответствии с утвержденными сетевыми графиками. Все запланированные на муниципальном и окружном уровне мероприятия выполняются. 
Необходимо отметить, что реализация целевых программ и национальных проектов значительно укрепили материально-техническую базу предприятий традиционных отраслей хозяйствования. Кроме этого повысились производственные показатели, налоги и заработная плата выплачиваются своевременно, улучшилось социально-экономическое положение населения и района в целом.
Администрация района ежемесячно размещает на официальном сайте органов местного самоуправления информацию о ходе реализации национальных проектов на территории муниципального образования.  
В целях сокращения расходования бюджетных средств на закупку товаров, работ и услуг с начала года проведено 642 (лота) открытых конкурсов и аукционов, 536 запросов котировок цен, произведено 782 закупки у единственного источника. По итогам размещения заказов муниципальными заказчиками приобретено товаров (работ, услуг) на сумму 2 млрд. 53 млн. рублей. Экономический эффект от проведения закупок продукции (выполнения работ, оказания услуг) составил 28 млн. рублей. За аналогичный период 2006 года было проведено: 66 открытых конкурсов без предварительной квалификации, 183 запроса котировок цен.

В 2007 году продолжено проведение ценовой политики, социально-ориентированной на важнейшие потребительские товары и услуги, и социальную защиту населения от необоснованного роста цен. В течение года вносились предложения по снижению стоимости предполагаемых услуг при заключении договоров с предприятиями и организациями, проводился мониторинг цен на основные виды продовольственных товаров, расчет тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения и предприятий. В результате проводимых мероприятий удалось избежать необоснованного роста цен на продовольственные товары первой необходимости.

 Немаловажную роль для развития экономики района играет сотрудничество с предприятиями ТЭКа. Отрадно, что связи с нефтегазовыми компаниями крепнут. Согласно заключенным Соглашениям о сотрудничестве между Администрацией района и предприятиями ТЭКа за 2007 год поступило средств в сумме 189,2 млн. рублей, что составляет 101,3% от плана. Средства, поступающие от нефтегазодобывающих предприятий, в первую очередь идут на оказание помощи тундровикам, предприятиям традиционных отраслей, на строительство социального жилья, укрепление объектов жизнеобеспечения, летний отдых и лечение детей и другие нужды.
Агропромышленный комплекс – одна из составляющих экономики района и основной источник жизнеобеспечения коренного населения, учреждений и всего населения района мясом и рыбой.

За 2007 год рыбозаводами и совхозами добыто 2379 тонн рыбы, что составляет 114,5% от годового плана. За аналогичный период прошлого года добыто 2466 тонн рыбы. Общины за 2007 год выловили 209 тонн, а в 2006 году 246 тонн рыбы. Хозяйствами всех категорий произведено и реализовано 120,8 тонн мяса.

Значительная работа проведена по принятию в собственность района имущества. Администрацией района издано более 140 распоряжений о приеме имущества в собственность муниципального образования Тазовский район и дальнейшей передаче его в пользование муниципальным предприятиям и учреждениям на праве хозяйственного ведения, оперативного управления и безвозмездного пользования.


 Основными источниками развития имущественной базы Тазовского района послужили: безвозмездная передача имущества окружными государственными структурами в ходе исполнения федеральных и окружных программ в области здравоохранения и сельского хозяйства, передача имущества в ходе реализации статьи 85 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ. Так, за 2007 год принято имущество на сумму 458124,56 тыс. руб.

Кроме того, велась работа по приобретению  техники и оборудования для нужд муниципальных предприятий и учреждений района. Проводя анализ формирования имущества в 2007 году, прослеживается тенденция социальной направленности развития района – продолжается укрепление и обновление материальной базы здравоохранения района.

Так, для нужд муниципального учреждения здравоохранения «Тазовская центральная районная больница» приобретено имущество общей стоимостью 188262,45 тыс. руб., включая объекты недвижимости (родильный дом на 25 мест в п.Тазовский). Для  предприятий жилищно-коммунального хозяйства имущество приобретено на сумму 43111,99 тыс. руб. Для организаций образования на 64216,25 тыс.руб, включая введенный в эксплуатацию объект «Спальный корпус на 80 мест в п.Тазовский».

В соответствии с постановлением Администрации района от  04 августа 2006 года № 184 «Об объектах недвижимости на территории муниципального образования Тазовский район»  проводилась работа по инвентаризации жилищного и нежилого фонда. Согласно утвержденному графику по проведению инвентаризации недвижимого имущества поселений, включая фактории района, в ноябре 2007 года проведена инвентаризация объектов недвижимости села Гыда.


Также в отчетный период проведены инвентаризации имущества, находящегося в пользовании муниципальных и государственных учреждений – это управление по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации района, Военный комиссариат Тазовского района ЯНАО, государственное учреждение «Районная станция по борьбе с болезнями животных» Тазовского района.


В соответствии с Положением об организации в Российской Федерации государственного технического учета и технической инвентаризации объектов градостроительной деятельности, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 04 декабря 2000 года № 921, велся контроль за своевременным обновлением технической документации.


Так, за отчетный период изготовлено 290 технических паспортов на общую сумму 4606 тыс.руб., подготовлено 30 отчетов по оценке объектов недвижимости на общую сумму 394 тыс.руб. При работе с заявками на паспортизацию объектов, в первую очередь отрабатываются заявки на объекты жилищного фонда, объекты образовательных и медицинских учреждений, а также объекты, подлежащие лицензированию энергетических надзорных органов.


В связи с продлением срока бесплатной приватизации жилья до 01 января 2010 года, на территории района незначительно спал процесс приватизации. Так, за год общая площадь приватизированного жилья составила 2804,2 кв.м на общую сумму 14121495 руб. За аналогичный период прошлого года общая площадь приватизированного жилья составила 5069,9 кв.м.

Кроме того, осуществлялся контроль за поступлением арендной платы. В течение всего отчетного периода направлялись письма, велись переговоры, заключались соглашения, подано исковое заявление о взыскании задолженности за аренду  муниципального имущества и начисленные пени, а также два исковых заявления об истребовании имущества из чужого незаконного владения. За период с 01 января по 31 декабря 2007 года арендаторами оплачена сумма за аренду муниципального имущества в размере 2530978,18 руб. Задолженность за аренду муниципального имущества на 01 января 2008 года составляет 3389293,11 руб.
За отчетный период количество должников за аренду муниципального имущества сократилось с 18 арендаторов (физических и юридических лиц) до 10 арендаторов.

За период с 01 июня 2007 года по 31 декабря 2007 года проведена работа по взысканию части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальными унитарными предприятиями за 2004-2006 год. Сумма перечисленной задолженности по перечислению части за 2004-2006 год составила 1143284,94 руб. 

В 2007 году проводилась работа: по определению статуса водных объектов на территории района и рассмотрению проекта соглашения между Администрацией района и Управлением Роснедвижимости по ЯНАО,  а также разработаны методика определения размера арендной платы за временное владение и пользование движимым имуществом и методика расчета арендной платы за объекты недвижимости на межселенной территории.


По земельным вопросам и охране окружающей среды за отчетный период подготовлено 304 проекта нормативных правовых актов Администрации района о предварительном согласовании мест, выборе земельных участков, утверждении проектов территориального землеустройства, предоставлении в аренду земельных участков. В конечном итоге Администрацией района заключено 65 договоров о предоставлении в аренду земельных участков по межселенной территории и 34 договора о предоставлении в аренду земельных участков по поселениям Тазовского района. 

Разработан «Временный порядок принятия решений о предоставлении земельных участков под изыскательские работы и объекты строительства на межселенной территории муниципального образования Тазовский район». Подготовлены доклады: «О законодательном обеспечении освоения минерально-сырьевой базы Западной Сибири», «Обеспечение охраны Обь-Иртышского бассейна, рациональное использование его природных ресурсов и экологической ситуации в районе проживания коренных малочисленных народов Севера», «Проблемы Тазовского района в сфере охраны окружающей среды». Подготовлены проекты соглашений, устанавливающих порядок взаимодействия Администрации района с органами местного самоуправления поселений по предоставлению земельных участков на территории поселений. Разработан порядок организации и проведения аукционов по продаже земельных участков или права на заключение договоров аренды участков для жилищного строительства и их комплексного освоения на территории района.


Проводились проверки по соблюдению требований земельного природоохранного законодательства. Так, по факту незаконного занятия земельных участков и не проведению работ по рекультивации использованных земель, Росприроднадзором наложено административное взыскание на ООО «Ямбурггаздобыча»– штраф в размере 50000 руб.
Деятельность Администрации района в области градостроительства была направлена на обеспечение благоприятных условий проживания населения в поселениях муниципального образования и, прежде всего за счет застройки и благоустройства поселений, развития производственной, социальной и инженерно-транспортной инфраструктур в соответствии с градостроительной документацией. 
Решая эти задачи, совместно с представителями соответствующих государственных служб и участниками градостроительной деятельности, заинтересованных в отводе земельных участков для проектирования и строительства объектов, для размещения временных зданий, строений и сооружений на территории населенных пунктов, рассмотрено 230 заявлений. Произведен выбор и обследование 245 земельных участков для размещения  объектов строительства. Оформлены материалы предварительного согласования для проектирования, строительства 92 объектов производственного, непроизводственного назначения. Оформлено 68 градостроительных планов земельных участков объектов жилищно-гражданского и производственного назначения. На стадии проектирования согласованы генеральные планы для строительства 5 объектов. Выдано 39 разрешений на строительство объектов жилищно-гражданского и производственного назначения, включая объекты капитального строительства, расположенные на межселенных территориях. Выдано 29 разрешений на ввод объектов капитального строительства в эксплуатацию.
Для упорядочения работы с землеустроительными делами за отчетный период были рассмотрены и подготовлены материалы для передачи в аренду физическим, юридическим лицам 55 земельных участков  для эксплуатации существующих объектов недвижимости и временных строений. Под индивидуальное  жилищное строительство сформировано 20 земельных участков. Рассмотрен и согласован проект планировки микрорайона «Школьный» (строительство 80 индивидуальных жилых домов) в п.Тазовский.

За счет средств окружного бюджета денежные средства на строительство объектов жилищно-гражданского и производственного назначения в 2007 году утверждены в сумме 770 млн. 018 тыс. рублей. Фактически выполненный объем работ составил 895 млн. 231 тыс. рублей или 116,3% к годовому плану. Профинансировано из окружного бюджета 729 млн. 307 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2006 года выполнение работ в 2007 году больше на 28% или на 196 млн. 146 тыс. рублей. Профинансировано работ в 2007 году по сравнению с 2006 годом меньше на 30% или на 318 млн. 243 тыс. рублей.

По объектам, строящимся за счет местного бюджета, капитальные вложения в 2007 году утверждены в сумме 157 млн. 860 тыс. рублей. Фактически выполненный объем работ за 2007 год составил 127 млн. 425 тыс. рублей или 80,7% к годовому плану. Финансирование за 2007 год составило 156 млн. 394 тыс. рублей.

Продолжается строительство детского дома смешанного типа на 84 места в с.Газ-Сале за счет средств ОАО «НОВАТЭК», освоение по данному объекту составило 50 млн. 148 тыс. рублей или 82% от годового плана.

Объем выполненных работ выполнен на 102,2% к годовому плану. В 2007 году введено 4675 м2 общей жилой площади при плане 4575 м2,  в том числе:

- 12-ти квартирный жилой дом в с.Гыда общей жилой площадью 701,5 м2, в рамках окружной программы «Переселение граждан, проживающих на территории ЯНАО, из ветхого и аварийного жилищного фонда»;

- 12-ти квартирный жилой дом в с.Гыда общей жилой площадью 700,6 м2, в рамках Адресной инвестиционной программы Ямало-Ненецкого автономного округа;

- 6 индивидуальных жилых домов в п.Тазовский общей жилой площадью 533,8 м2;

- 3-х квартирный жилой дом в с.Гыда общей жилой площадью 218,4 м2, за счет средств местного бюджета и в рамках национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России»;

- 4-х квартирный жилой дом в с.Находка общей жилой площадью 200,2 м2, за счет средств местного бюджета;

- спальный корпус в с.Гыда общей жилой площадью 1402 м2, в рамках окружной подпрограммы «Строительство первоочередных объектов образования в ЯНАО на 2006-2010 годы»;

- два 2-х квартирных жилых дома с 3-х комнатными квартирами в с.Гыда общей жилой площадью 296 м2, по Адресной инвестиционной программе ЯНАО;

- 2-х квартирный жилой дом в с.Гыда общей жилой площадью 148 м2, в рамках окружной целевой программы «Жилище» подпрограммы «Обеспечение жильем малочисленных народов Севера»;

- 4-х квартирный жилой дом в с.Находка общей жилой площадью 197,2 м2, за счет средств местного бюджета;

- 3 индивидуальных жилых дома в п.Тазовский общей жилой площадью 277,3 м2.
Обеспечение населения жилищно-коммунальными, транспортными услугами и связью является одной из важных задач, которую решает Администрация района.

С целью координации мероприятий по модернизации и развитию предприятий жилищно-коммунальной сферы, транспорта и связи, за отчетный период подготовлено и направлено на рассмотрение Районной Думы 9 проектов программ в сфере жилищно-коммунального хозяйства, 37 нормативно-правовых актов Администрации района, пакет документов по созданию коммунально-технической службы по гражданской обороне.

Сформирован комплекс мероприятий по подготовке объектов систем жизнеобеспечения и социальной сферы к работе в осенне-зимний период 2007-2008 годов и пакет документов к проекту бюджета 2008-2010 годы по благоустройству муниципального образования и в разрезе поселений.


Проведена работа по определению объемов централизованного завоза топливно-энергетических ресурсов и товаров народного потребления, организована работа по размещению муниципальных заказов на проведение совместных открытых конкурсных торгов, осуществлялся контроль за ходом завоза в летнюю навигацию, за ходом оплаты и составления прогноза поставок в навигацию 2008 г.

Общий объем досрочного завоза топлива в летнюю навигацию 2007 года составил 167,2 млн. рублей, продуктов питания и промышленных товаров 700 млн. рублей.

За 2007 год рассмотрено 22 заявления на выдачу разрешений на открытие стационарных розничных торговых объектов. Проведены проверки 16 объектов на их соответствие существующим нормам законодательства РФ и проведена  экспертиза  всех документов. За  2007 год Администрацией района были выданы разрешения на 21 розничный стационарный объект. 

По 39 устным обращениям потребителей была оказана помощь в виде разъяснений положений Закона РФ «О защите прав потребителей» и составлении претензий к продавцу. Одним из направлений работы в области защиты прав потребителей района была организация работы  комиссии по координированию вопросов соблюдения законодательства в сфере предоставления услуг населению на территории района.  За отчетный период организовано и проведено пять заседаний комиссии,   рассмотрено более 20 фактов различных нарушений, выявленных в ходе  плановых проверок предприятий и организаций района, предоставляющих услуги населению.

По правовым вопросам, получению различной информации о развитии малого бизнеса обратились 30 предпринимателей и граждан.

С целью повышения уровня культуры и качества обслуживания потребителей, совершенствования и внедрения наиболее эффективных форм и методов организации торговли, содействия развитию предпринимательства был организован и проведен конкурс «Лучшее предприятие розничной торговли 2007 г.», победителем которого признан магазин «Артик-шоп».

В ноябре проведен семинар – совещание «Малый бизнес: перспективы развития», на котором присутствовали 44 субъекта малого бизнеса, и был избран новый Совет предпринимателей Тазовского района.
В целях обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах была разработана программа по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности на водных объектах на территории Тазовского района на 2007-2010 годы.

Основными направлениями деятельности в области гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций являются обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах, повышение уровня подготовки сил ГО, внедрение современных технологических средств и профилактики пожаров и пожаротушения. На территории района постоянно работает Комиссия по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности муниципального образования Тазовский район. За отчетный период проведено 12 заседаний КЧС и ОПБ МО. Основные вопросы, рассматриваемые на заседаниях: обеспечение жизнедеятельности и безопасности населения района, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, подведение итогов проверки потенциально-опасного объекта, подготовка к пожароопасному периоду 2007 года, профилактика гриппа птиц на территории района, подготовка к работе в осенне-зимний период 2007-2008 г.г.

Так, например, среди населения района распространены памятки: «Меры по профилактике птичьего гриппа» - 600 экз. и «Правила поведения на водных объектах» - 300 экз.

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций до населения 15 раз доведено штормовое предупреждение.

Согласно перечня сведений, донесений Управлением ГО и ЧС направлено 116 форм отчётности (за 2006 год направлено 72 формы отчетности). 
Сотрудники управления ГО и ЧС пять раз принимали участие в поисковых и аварийно-спасательных работах на территории района.
Не остаются без внимания вопросы стабилизации социально-экономического развития коренных малочисленных народов Севера, ведется целенаправленная работа по повышению их благосостояния, материального положения. В целях сохранения культурного наследия, сложившихся традиций, традиционного образа жизни коренных малочисленных народов Севера и популяризации национальных видов спорта среди населения района, проводились мероприятия, посвящённые традиционным праздникам коренных малочисленных народов Севера. На финансирование всех праздничных мероприятий за счет средств местного бюджета израсходовано 4 216 млн. руб.
Также большое внимание уделяется повышению уровня образования граждан из числа коренных малочисленных народов Севера, предоставления им возможностей для получения профессионально-технического и высшего образования. В целях удовлетворения потребности в высококвалифицированных кадрах, за счёт средств местного бюджета производилась оплата обучения 30 студентов из числа коренных малочисленных народов Севера, из них 23 человека обучается в ВУЗах  и 7 человек – ССУЗах. За их обучение перечислено 489,8 тыс. рублей. 
Для обеспечения общественного контроля за целевым расходованием бюджетных ассигнований, соблюдения законности и гласности при рассмотрении заявлений, обращений граждан, проживающих на межселенной территории, была организована работа комиссии по работе с населением межселенных территорий и традиционных отраслей хозяйствования при Администрации Тазовского района. Оказана материальная помощь 58 гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, приобретены и выданы нуждающимся гражданам товарно-материальные ценности на сумму 69 405 руб., произведена оплата за лечение и обследование 120 граждан, медицинский осмотр 88 граждан, оказана помощь родственникам 11 умерших граждан в оплате ритуальных услуг.

В целях пропаганды и сохранения самобытной культуры, традиций, обычаев и ненецкого языка населения производилось финансирование производства и выпуска национальной программы «Тасу Ява» в сумме 2 447 млн. руб.
Организовывалась доставка пенсий и компенсационных выплат 83 пенсионерам, инвалидам, не имеющим возможности ежемесячно приезжать в посёлок. По заявкам жителей межселенной территории организовывалась доставка продовольственных и промышленных товаров. Для безвозмездной передачи кочевому населению приобретались: мини-электростанции, спутниковые телефоны, чумовые печи, парусина, зимние нюки, ламповое стекло, организована подписка на районную газету «Советское Заполярье».
Главными задачами, над выполнением которых Администрация района работала в прошлом году, было обеспечение достаточного уровня жизни отдельных социально-незащищенных слоев населения района, а критерием оценки деятельности местного самоуправления стала степень их социальной защищенности. На осуществление отдельных государственных полномочий по предоставлению мер социальной поддержки и социального обслуживания отдельных категорий граждан, на 2007 год предусмотрено было 248 млн. 556 тыс. рублей, фактические расходы составили 237 млн. 481 тыс. рублей или 95,5%.
С 1 января 2007 года вступили в силу ряд законов автономного округа направленных на реализацию государственной политики в сфере социальной защиты и поддержки населения, защиты прав и законных интересов семьи, материнства и детства.
Большая работа проведена по организации летнего отдыха и оздоровления детей из многодетных, неполных  и малообеспеченных семей. Им  предоставлены бесплатно путевки в санатории и оздоровительные лагеря, произведена оплата проезда к месту отдыха и обратно. 

Демография, профилактика заболеваний и здоровье населения одна из сфер деятельности Администрации района.


Муниципальным учреждением здравоохранения «Тазовская центральная районная больница» оказывалась стационарная и амбулаторно-поликлиническая помощь населению района по 28 врачебным специальностям.

Медицинскими работниками передвижного медицинского отряда было сделано 68 выездов, осмотрено 4924 человека, привито 1239 человек. В 2006 году проведено 56 выездов, осмотрено 4689 человек и привито 544 человека. Анализируя показатели работы передвижного медицинского отряда, отмечается повышение доступности первичной медико-санитарной помощи тундровому населению на местах.

В 2007 году в районе отмечено существенное снижение заболеваемости социально-обусловленными болезнями, в т.ч. туберкулезом на 35,7%.

Анализируя демографические показатели в Тазовском районе за 2007 год необходимо отметить, что рождаемость в районе на 50% превышает окружные показатели. Как благоприятный момент, отмечается снижение показателя общей смертности в целом на 26%, и на 32% у коренного населения, что свидетельствует об увеличении естественного прироста населения района на 22%, а у коренного населения на 11,1%.


Медикаментозное снабжение остается одной из важных статей расхода, в 2007 году на эти цели израсходовано 25,2 млн. рублей. Льготной категории населения выписано 8467 рецептов.


Продолжалась работа по укреплению материально-технической базы учреждения здравоохранения. Проведен капитальный ремонт в инфекционном и туберкулезном отделениях, перепрофилировано под поликлинику здание, в котором размещалось родильное отделение. Приобретено оборудование рентгенологической службы района на сумму 3 млн. 914 тыс. руб.
В 2007 году образовательные учреждения района продолжили работу по реализации  основных направлений Концепции модернизации российского образования до 2010 года. 
Два года наш район принимает участие в эксперименте по введению единого государственного экзамена. В целом результаты итоговой аттестации доказали соответствие знаний выпускников 9 и 11 классов стандарту образования. За период с 2005 по 2007 годы 20 выпускников школ награждены медалью «За особые успехи в учении».

В конкурсе лучших учителей образовательных учреждений района приняло участие 13 педагогов, 4 из них стали обладателями гранта Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа. В конкурсе лучших образовательных учреждений района, внедряющих инновационные образовательные программы,  победителем на муниципальном этапе конкурса стала Газ-Салинская средняя общеобразовательная школа. В 2007 году все школы района подключены к сети Интернет. 

Ежегодно остается стабильным поступление выпускников образовательных учреждений района в учреждения высшего, среднего, начального профессионального образования: более 60% выпускников продолжают обучение в высших учебных заведениях России, 30% - в средних учебных заведениях, 6-8% в учреждениях начального профессионального образования.

Продолжается переход школ на новый базисный  учебный план, в соответствии с которым в школах введена профильная и предпрофильная подготовка.  В школах-интернатах  продолжается обучение традиционным отраслям хозяйствования коренных малочисленных народов Севера: рыболовство, малая техника Севера, национальный пошив одежды, декоративно-прикладное искусство.
В 2007 году  выпущен первый в районе кадетский класс Тазовской средней общеобразовательной школы. Созданы кадетские классы на базе Тазовской средней общеобразовательной школы и Тазовской средней школы-интерната.
Одним из направлений работы является аттестация педагогических и руководящих работников образовательных учреждений. За год было аттестовано 8 педагогов на высшую и 34 педагога на первую квалификационную категорию.
Районной Думой была утверждена районная  целевая программа «Развитие дополнительного образования учащихся Тазовского района на  2007-2010 годы», на реализацию которой запланировано 22 млн. 385 тысяч рублей из средств местного бюджета, что дало возможность участия школьников в творческих, спортивных, интеллектуальных мероприятиях окружного и всероссийского значения.
С каждым годом увеличивается число участников всероссийских и международных конкурсов. Так, за период с 2005 по 2007 годы, учащиеся района приняли участие и стали призерами в более чем 80 конкурсах, выставках, фестивалях  международного, всероссийского, окружного уровней.

Третий год на базе Тазовского районного дома творчества детей и юношества функционирует районная организация школьников «ЯМАЛиЯ», насчитывающая 227 человек. 
Успешно реализуется  программа по предоставлению целевой образовательной субсидии  студентам за счет средств  окружного бюджета для получения высшего профессионального образования. В 2007 году целевая образовательная субсидия предоставлена 63 студентам. На 11 человек увеличилось количество студентов из числа коренных малочисленных народов Севера  получивших в 2007 году образовательные субсидии.

Был организован отдых детей в каникулярное время. На территории района в летний период были организованы летние пришкольные оздоровительные площадки на базе 6 образовательных учреждений. В летний период посещало пришкольные площадки 366 учащихся. На базе Находкинской школы-интерната работал военно-патриотический лагерь «Навигатор». 47 воспитанников детского дома отдыхали в детском оздоровительном лагере «Искра» Краснодарского края, 19 воспитанников – в санатории «Снежинка» Тюменской области, 2 воспитанника – в военно-патриотическом лагере «Патриот Ямала» г.Кургана.
Одним из направлений работы является защита прав и интересов детей-сирот и детей, оставшихся без  попечения родителей. Приоритетной формой устройства детей-сирот является семейная. За год  передано под опеку 17  детей. На воспитание в приемную семью передано четверо детей. Произошло уменьшение воспитанников детского дома с 66 до 61 за счет устройства детей в семьи опекунов.  В настоящее время на учете  состоит 182 детей-сирот, что по сравнению с 2005 годом на 10 человек меньше. 
В 2007 году благодаря социальной рекламе, проводимой в районной газете «Советское Заполярье», были устроены на воспитание в семьи граждан не только вновь выявленные дети, но и дети, которые уже несколько лет находились в детском доме. Всего в семьи передано из детского дома на воспитание в семьи 10 детей (в 2006 году – 1 ребенок).

Продолжается строительство новых школ и спальных корпусов в капитальном исполнении. В 2007 году сданы в эксплуатацию спальный корпус в с.Гыда, школа на 530 мест в с.Антипаюта. Завершено строительство школы на 800 мест в п.Тазовский. 
Проведены капитальные ремонты детских садов, на что из средств местного бюджета потрачено более 25 млн. рублей. В 2008 году будет продолжен капитальный ремонт детских садов «Солнышко», «Теремок» п.Тазовский.

Укрепляется материально-техническая база учреждений, в 2007 году было освоено 19 млн. рублей из средств местного бюджета.

Для того, чтобы сохранить культуру, необходимо продолжить ее созидание. В настоящее время в районе функционирует 16 учреждений культуры. За  2007 год  было организовано и проведено – 769 мероприятий, из них для детей – 242, для молодежи – 154, за здоровый образ жизни – 22, в честь государственных и районных праздников -  36, профессиональных – 37.
В 2007 году была возрождена старая традиция выступлений коллективов художественной самодеятельности среди трудовых коллективов предприятий и учреждений.
Деятельность  по  сохранению  историко-культурного  наследия  остается основной  при  организации работы краеведческого музея. За год  более 3500 человек посетили  краеведческий музей нашего района. 

Серьезным  улучшением  развития культурно - досуговой сферы района  служит  реализация  программы  «Культура Тазовского района  2007-2010 годы».
Формирование здорового образа жизни населения – неотъемлемая часть в деятельности Администрации района. С каждым годом растет количество и качество проводимых спортивно-массовых мероприятий.

В муниципальном образовании и за его пределами в 2007 году проведено 130 мероприятий, в которых приняли участие 7286 человек, для сравнения в 2005 году проведено 61 мероприятие, а в 2006 году 97 мероприятий. Уже сложилась традиция, что спортивные команды Тазовского района занимают призовые места в окружных Спартакиадах. В общем зачете в 2007 году сборная команда района заняла I место.
В целях привлечения населения к занятиям спортом и пропаганды здорового образа жизни в течение года проводились традиционные мероприятия: районная Спартакиада трудящихся «За единую здоровую Россию в XXI веке», районный конкурс-соревнование «Безопасное колесо», Спартакиада школьников, Спартакиада района среди лиц с ограниченными физическими возможностями здоровья.
В рамках реализации гражданско-патриотического воспитания, организации досуга, содействия самореализации в общественной жизни подростков и молодежи в 2007 году организовано и проведено более  20 мероприятий, таких как:

- фестиваль военно-патриотической песни «Пусть будет мирным небо над Россией»;

- благотворительные акции «Посылка солдату» и «Мы ждем твоих писем солдат»; 

- в рамках предвыборной кампании среди учащихся 11 классов Газ-Салинской средней школы  проведена деловая игра «Политическая палитра»

- районный Молодежный форум, в рамках которого обсуждались наиболее значимые для молодежи проблемы;

- игры КВН для учащейся и работающей молодежи.

В 2007 году организовано участие молодежи района в 17 окружных мероприятиях.

Одним из направлений работы является организация летнего отдыха, оздоровления и трудовой занятости детей. В течение летнего периода по линии молодежной политики организован отдых 252 детей. С июня по август проведена работа по организации деятельности бригад  экстренной экологической помощи (БЭЭП) и молодежных экологических трудовых отрядов (МЭТО) в п. Тазовский и селах Гыда, Антипаюта и Газ-Сале. В летний период 2007 года 157 подростков были задействованы в работе бригад и отрядов, в 2006 - 214 человек (уменьшение количества участников связано с тем, что текучесть детей в бригадах прекратилась, и основная часть подростков  работала на протяжении всего летнего периода). Денежное вознаграждение за участие в бригадах экстренной экологической помощи  по сравнению с 2006 г. возросло с 2 000 рублей до 3 000 рублей в месяц.  

Оказано содействие в трудоустройстве  82 человекам. Восемь  несовершеннолетних из общего числа трудоустроены и по сегодняшний день (из них 6 подростков, состоят на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав).
Одним из основных направлений деятельности Администрации района является работа с документами.

За 2007 год в Администрации района зарегистрировано 9753 документа. Объем документооборота в сравнении с 2006 годом увеличился на 23%. 
По сравнению с 2006 годом возросло количество принятых нормативных правовых актов Администрации района (с 1 022 в 2006 году до 1 506), в том числе:


постановлений Администрации района – 286;

распоряжений Администрации района по основной деятельности – 1154. 

В течение года осуществлялся контроль за исполнением поручений. 


Большая часть поручений направлена на повышение качества жизни жителей района, это: обеспечение качественного медицинского обслуживания и образования; строительство и капитальный ремонт жилья, помощь предприятиям агропромышленного комплекса; доступность жилищно-коммунальных услуг; своевременность выплаты заработной платы; обеспечение дровами тундрового населения; санитарная очистка, благоустройство и озеленение поселений.
Также особое внимание в поручениях уделяется контролю таких вопросов как наказы жителей района, недопущение на территории района повышения цен на продовольственные товары, за ходом и качеством строительства объектов на территории района, в том числе жилого фонда; капитальным и текущим ремонтами жилых домов и объектов социальной инфраструктуры; строительством и благоустройством детских и спортивных площадок; выполнением требований и предписаний отдела государственного пожарного надзора по Тазовскому району; благоустройством территории района и др.

Одно из важнейших направлений деятельности Администрации Тазовского района - работа с обращениями граждан.  Именно они обеспечивают непрерывный и взаимный обмен информацией между Администрацией и жителями района.

За отчетный период  поступило 153 письменных обращения граждан, 532 человека были лично приняты Главой района, главой Администрации района и заместителями главы Администрации района. 
Анализ поступивших обращений, а также вопросы, поднимаемые на личных приемах, показывают, что по-прежнему проблема предоставления жилья остается наиболее важной для жителей района. Это вопросы улучшения условий проживания, переселения из ветхого и аварийного жилья, предоставления жилья за пределами автономного округа. По данным вопросам обратилось 140 граждан. 
Актуальными для жителей района остаются вопросы, относящиеся к сфере жилищно-коммунального хозяйства – 206 обращений граждан. Большая часть обращений связана с просьбами в проведении текущего и капитального ремонта жилых домов, о ремонте систем тепло - водоснабжения и канализации.

Волнуют жителей вопросы и здравоохранения, образования, развития агропромышленного комплекса, трудоустройства, проблемы предприятий. 

13 обращений -  это выражение благодарности.

Большое внимание уделялось вопросу муниципальной службы муниципальных служащих.

Важным фактором в организационной деятельности Администрации района является работа с кадрами. 

В связи с утверждением новой структуры Администрации района подготовлены распорядительные и информационные материалы по выделению штатных единиц во вновь созданные юридические лица.

В целях повышения уровня знаний и соответствия занимаемым должностям муниципальных служащих, в марте и октябре 2007 года проведены аттестация и квалификационный экзамен муниципальных служащих. В результате 52 муниципальным служащим Администрации района присвоен квалификационный чин, из 28 муниципальных служащих прошедших аттестацию, 6 повышены в должности по результатам аттестации.

В соответствии с планом-графиком подготовки кадров, 35 муниципальных служащих Администрации района повысили квалификацию в различных учебных заведениях.
В начале 2007 года был проведен конкурс на замещение вакантных должностей муниципальной службы, по итогам которого замещено 3 муниципальные должности.
Формирование и совершенствование архивного фонда, обеспечение сохранности и государственный учет документов архивного фонда, одно из направлений работы Администрации района.

Проведена работа с источниками комплектования по проверке наличия дел в ведомственных архивах и в муниципальном архиве. В результате, найдены и переданы в архивный отдел документы постоянного хранения в количестве 20 единиц.

В архивный отдел за 2007 год поступило 1169 запросов социально-правового характера, исполнено по документам архива 1087. Исполнено 162 тематических запроса, выдано по ним 874 копии документов. Отделом выдано всего 1976 архивных копий, справок и выписок. Зарегистрировано 60 посещений исследователями, выдавалось из хранилища 3003 дела, в том числе исследователям 605.

Не остались без внимания вопросы по местному самоуправлению. Это  сбор и обработка информации о состоянии местного самоуправления поселений, оказание организационно-методической и консультативной помощи органам местного самоуправления поселений,  оказание содействия муниципальным образованиям поселений в обеспечении проведения выборов, организация учебы муниципальных служащих и выборных должностных лиц местного самоуправления, проведение семинаров, конференций, ведение базы данных муниципальных образований района и должностных лиц органов местного самоуправления поселений.

В течение года велся реестр муниципальных правовых актов поселений, за год внесено 788 муниципальных правовых актов, проводилась организационная работа по внесению изменений в Уставы муниципальных образований. В муниципальных образованиях поселений проведены 8 публичных слушаний по вопросу внесения изменений и дополнений в Уставы муниципальных образований. За 2007 год подготовлено 10 методических рекомендаций по принятию нормативных правовых актов муниципальных образований в области муниципальной службы и бюджетных полномочий. Подготовлен и проведен семинар-совещание с Главами муниципальных образований и руководителями муниципальных учреждений, по вопросу разграничения компетенций. По итогам совещания между муниципальными учреждениями и Администрациями поселений заключены и пролонгированы соглашения о взаимодействии.

В целях реализации 131 Федерального закона при участии отдела принято и приведено в соответствие 87 нормативных правовых актов поселений по исполнению определенных законодательством полномочий.

Главным политическим итогом 2007 года стали выборы депутатов Государственной Думы в Федерального Собрания Российской Федерации и органов местного самоуправления муниципальных образований поселений. В рамках подготовки к выборам проведена работа по обобщению и уточнению сведений об избирателях, анализ дополнительных списков избирателей. В целом за 2007 год отработано более 2000 записей об избирателях.
Деятельность Администрации района освещалась на официальном сайте органов местного самоуправления. За отчетный период проведена работа по модернизации сайта, добавлены мультимедийные карты, интерактивный блок «сегодня», раздел «телефонный справочник», в течение года на сайте размещено 435 информаций. Разработаны баннеры «Фонд развития ипотечного жилищного кредитования» и «Выборы», где посетители сайта могут узнать о работе Фонда и получить информацию о выборных кампаниях. Если количество посещений сайта органов местного самоуправления в 2006 году было 8500, то в 2007 число посетителей превысило 28000.

В соответствии с соглашением об условиях организации системы мониторинга социально-политической ситуации в ЯНАО проведено 7 социологических исследований.

В 2007 году сайт органов местного самоуправления занял 3 место в конкурсе «Лучший официальный сайт Уральского федерального округа», а также объявлен победителем всероссийского конкурса Интернет-сайтов «Прозрачный муниципалитет: Система муниципальных правовых актов on-line».


В результате реализации приоритетных направлений информатизации  в 2007 году проведены следующие мероприятия:

- в 2007 году был завершен первый этап мероприятий по внедрению системы электронного документооборота CompanyMedia 3.0, результатом которого стало создание новой сетевой инфраструктуры и  приобретение серверной части компьютерного оборудования;
- в результате осуществления мер по  контролю за соблюдением требований к защите муниципальных информационных ресурсов, осуществлена легализация имеющегося базового программного обеспечения;
- создан Реестр муниципальных информационных ресурсов;

- разработан «Паспорт информатизации муниципального образования Тазовский район 2007»;
- осуществлялись мероприятия по программно-техническому обеспечению  и модернизации официального сайта органов местного самоуправления района, в частности организована «Живая камера». 

Мероприятия  в сфере информатизации, включая услуги электросвязи, в 2007 были профинансированы на сумму 10,035 млн. руб., что составляет 0.3% от расходной части бюджета района. Величина этого показателя является достойным подтверждением высокого уровня информатизации района. Для сравнения – соответствующая сумма в 2006 году составила 2,506 млн. руб. 

Таким выдался 2007-й год. На наш взгляд, это был довольно продуктивный период работы. Безусловно, до стопроцентного успеха во всех сферах нашей жизни еще далеко. Но главное – это постоянное движение вперед. Не останавливаться на достигнутом и идти дальше. Эта установка находит полное отражение в насыщенных планах Администрации района на текущий и ближайшие годы. Это:
1. Своевременное и эффективное исполнение расходов бюджета. Реализация всех адресных программ текущего и капитального ремонта, целевых программ социальной защиты населения и оказания адресной помощи. 

2. Продолжение реформирования жилищно-коммунального хозяйства с участием населения и обеспечения надлежащего уровня получаемых населением услуг.

3. Создание условий для реализации приоритетных национальных проектов в рамках районных целевых программ по данным направлениям на территории района.

4. Привлечение в район крупных инвесторов, способных решать вопросы строительства объектов, создания новых рабочих мест, благоустройства территории района.

5. Организация своевременной и качественной подготовки объектов социальной сферы, жилищного фонда к отопительному сезону 2008/2009 года.

6. Совершенствование системы просветительского и культурно-досугового обслуживания, форм и методов патриотического воспитания жителей района.

7. Содействие сохранению культурного наследия, в частности самобытного наследия малочисленных народов Севера.

Основная задача, которая стоит перед Администрацией района - выстроить систему взаимоотношений, обеспечивающую стабильное социально-экономическое развитие всего района в целом, создать достойные условия жизни населения Тазовского района.
