                                                                                                         Приложение 

                                                                                                  к решению Районной Думы

                                                      



 от 10 ноября 2008 года № 6-7-111
Информация 

о ходе исполнения решения Районной Думы от 12 марта  2008 года 

№ 2-14-15 «Об утверждении районной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2008 - 2010 годы»
Решением Районной Думы от 12 марта 2008 года № 2-14-15 утверждена районная целевая программа «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту  на 2008 - 2010 годы» (далее – Программа). Для реализации Программы в  2008 году предусмотрено 59 250 рублей. 

Финансирование Программы за 9 месяцев 2008 года    составило 40 250 рублей.  Из них:

- В целях профилактики асоциальных явлений – наркомании, алкоголизма и табакокурения в подростковой и молодежной среде,  воспитания негативного отношения к вредным привычкам и для создания  ситуаций, которые научат подростков  принимать правильные решения, МУ Центр социально-психологической помощи семье и молодежи «Надежда» (далее – МУ «Надежда»)  выделено 6 000 рублей на проведение акции «День без табака»,   приуроченной к  Международному дню отказа от курения. В рамках акции участники клуба «Молодёжь XXI века», действующего на базе МУ «Надежда», 31 мая провели мероприятие «В поисках сокровищ»   по информированию населения о вреде курения посредством распространения информационных буклетов.  Общее количество участников данного мероприятия около 80 человек.
Ежегодная акция «День без табака!» стала хорошей и доброй традицией, это одно из важных и основных направлений деятельности клуба «Молодежь 21 века» - неуклонно пропагандировать здоровый образ жизни среди подростков и молодежи.
- С целью:

· призыва населения к «свободной жизни» без алкоголя, сигарет, наркотиков;
·  предупреждения факторов, под действием которых дети и подростки, начинают пробовать наркотические вещества, курить, употреблять алкоголь;

·  для расширения  знаний о негативных последствиях курения, употребления алкоголя, наркотических веществ;
·   для информирования населения о специалистах, к которым можно обратиться в случае необходимости,
в  сентябре 2008 года  МУ Центр социально – психологической помощи семье и молодежи «Надежда» было выделено 4 250 рублей на приобретение расходных материалов для изготовления листовок и буклетов профилактической  направленности. Разработаны и распространены на различных мероприятиях для подростков и молодежи (акция «День без табака», турнир по парламентским дебатам, проводимый клубом «Молодёжь XXI века»  по  теме «Пропаганда здорового образа жизни», на занятиях по программе «Профилактика ПАВ (профилактика психоактивных веществ)») профилактические буклеты следующей тематики: 
· СПИД «Думай о будущем – задумайся о настоящем!!!»;

· Наркомания «Вечная зависимость! Или минутная свобода…»;

· Алкоголизм «Алкоголизм – печальная реальность»;

· Курение «Первая сигарета! И её последствия…».

- Департаменту образования Администрации Тазовского района выделено  30 000 рублей. За счет данных средств приобретена  спортивная форма для занятий греко-римской борьбой. С целью профилактики  употребления психотропных и наркотических веществ детьми и подростками в Тазовском районе систематически проводятся спортивно-массовые мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни. Одним из таких мероприятий являются соревнования по греко-римской борьбе. Согласно правилам соревнований и эстетическим нормам спортсмены должны выступать в специальной борцовской форме. Имеющегося на сегодняшний день мягкого инвентаря недостаточно, как для тренировочного процесса, так и для проведения соревнований, в которых принимают участие свыше 50 спортсменов. Для дальнейшего развития греко-римской борьбы и увеличения охвата подростков и молодежи спортивными мероприятиями, необходимо постоянно обновлять и пополнять материальную базу. 

  На четвертый квартал МУ ЦСППС и М «Надежда» выделено 19 000 рублей: 

- 4 000 рублей на изготовление листовок антинаркотической направленности;

- 6 000 рублей на разработку и выпуск информационных буклетов по профилактике асоциальных явлений в подростковой и молодежной среде;

- 9 000 рублей  на проведение мероприятия, приуроченного к Международному дню отказа от курения.

Выделенные средства будут освоены в течение ноября-декабря 2008 года согласно утвержденным сметам и плану проведения мероприятий.

Заместитель главы Администрации

по социальной политике                                                                     С.М.Косенко

