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Информация

о ходе исполнения Соглашения по передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования село Газ-Сале 

органам местного самоуправления муниципального образования Тазовский район

2 октября 2008 года было заключено Соглашение № 75 по передаче осуществления части полномочий органов местного самоуправления муниципального образования село Газ-Сале органам местного самоуправления муниципального образования Тазовский район.

Осуществление части полномочий органов местного самоуправления с. Газ-Сале производиться за счет субвенции. Субвенции из бюджетов поселений в  бюджет района перечисляются в соответствии с заключенными двухсторонними соглашениями и в объемах, утвержденных  решениями  представительных органов местного самоуправления поселений и района о бюджете. 

Исполнение полномочий органов местного самоуправления села Газ-Сале, переданных по соглашению районным органам местного самоуправления  по состоянию на 26 августа 2009 года составило 67% от годового плана или 44 511 тыс. руб., в том числе:
   I. Формирование бюджета поселения, а также казначейское исполнение и кассовое обслуживание данного бюджета. 
В части исполнения полномочий Администрации села Газ-Сале по формированию, кассовому исполнению и кассовому обслуживанию бюджета Администрация района выполняет следующие основные функции:

- на основании прогноза основных показателей прогноза социально-экономического развития района формирует проекты доходной и расходной части бюджета;
- участвует в разработке проектов нормативных документов, применяемых при формировании и исполнении бюджета;
- организует исполнение бюджета по доходам и расходам;
- на основании выписок Федерального казначейства производит зачисление доходов на единый счет бюджета;
- производит сверку учетных данных с Федеральным казначейством;
- осуществляет составление и ведение сводной бюджетной росписи и кассового плана;
- ведет учет по кассовому исполнению бюджета;
-  ежемесячно формирует и предоставляет отчет об исполнении бюджета в департамент финансов Ямало-Ненецкого автономного округа;
        - анализирует   отчеты об   исполнении бюджета;
- осуществляет техническое сопровождение по оформлению документов на    перемещение, перераспределение бюджетных ассигнований; 

- осуществляет казначейское исполнение бюджета;
- производит расчет и составление заявок на предоставление субвенции из окружного (регионального) фонда компенсации на осуществление органами местного самоуправления отдельных  госполномочий по выравниванию бюджетной обеспеченности поселений;
- осуществляет контроль за поступлением субсидии из окружного (регионального) фонда софинансирования социальных расходов;  

- оказывает  необходимую методическую помощь.  

В ходе совместно проделанной работы Администрации села Газ-Сале и Администрации района доходная часть бюджета муниципального образования село Газ-Сале запланирована на 2009 год  в сумме  99 726 тыс. руб. По состоянию на 26 августа 2009 года исполнение составило 74 792 тыс. руб. или 75 %. Объем собственных доходов запланирован в сумме 3 722 тыс. руб., что составляет 4 % от всех  доходов бюджета. По состоянию на 26 августа 2009 плановый показатель  по собственным доходам  выполнен на 84%. Основным доходным источником бюджета поселения в структуре собственных доходов является налог на доходы физических лиц и его удельный вес составляет 85 %. 
96% доходов бюджета формируются за счет безвозмездных поступлений. Это дотации в сумме 96 003 тыс.руб. и субвенции в сумме 371 тыс.руб. Исполнение расходной части бюджета на 26 августа 2009 г. составило 72% от запланированного объема расходов или 71 266 тыс. руб. 
 II. Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжение населения топливом.

Исполнение по данным полномочиям составило 82% или 26 338 тыс. руб. в том числе:
- По статье «подготовка к осенне-зимнему периоду 2009-2010 годов» запланировано на 2009 год 7 789,00 тыс.руб.. За 7 месяцев освоено 3 439,619 тыс.руб. В соответствии с запланированными мероприятиями денежные средства в размере 100% будут освоены к 1 октября. Фактическое исполнение работ на данный момент составляет 80%. Освоение идёт по объекту «Сеть тепловодоснабжения и канализация по ул. Подшибякина, д.1, по ул.40 лет Победы, д.10». 
- По проведению капитального ремонта жилищного фонда запланировано в 2009 году освоить 1 113,000 тыс.руб. Работы проводились на переходящем с 2008 года объекте «Капитальный ремонт жилого дома по ул. Подшибякина, д.2». Денежные средства освоены полностью. 
- Объём запланированных субсидий на возмещение убытков по энергоснабжению в 2009 году составляет 7 455,977 тыс. руб. Профинансировано 6 417,963 тыс. руб. Процент исполнения за 7 месяцев составляет 86,08 %. 
- Объём запланированных субсидий на возмещение убытков по теплоснабжению в 2009 году составляет 20 490,949 тыс. руб. Профинансировано 17 173,4675 тыс. руб. Процент исполнения за 7 месяцев составляет 83,81%. 
- Объём запланированных субсидий на возмещение убытков по водоснабжению и водоотведению в 2009 году составляет 4 186,917 тыс. руб. Профинансировано 2 746,400 тыс. руб. Процент исполнения за 7 месяцев составляет 65,59%.

III. Обеспечение малоимущих граждан, проживающих в поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством, организация строительства и содержание муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства.

В части исполнения полномочий по данному вопросу Администрацией района осуществляла следующие функции: 
- установление размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда; 
- принятие в установленном порядке решений о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения; 
- признание в установленном порядке жилых помещений муниципального жилищного фонда непригодными для проживания; 
- организация строительства муниципального жилищного фонда. 
Финансовые средства были выделены в виде государственной поддержки для приобретения жилья на территории поселения. 
Исполнение по данным полномочиям составило 44% от годового плана или 3 440 тыс. руб. 

IV. Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения. 
Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов осуществляется Газ-Салинским филиалом №1 Тазовской централизованной библиотечной системы (далее филиал №1 ЦБС) в полном объёме. 
За отчетный период было проведено более 35 различных мероприятий (выставки, лектории, викторины, конкурсы и др.). 

Финансирование данного учреждения было направлено на содержание работников, укрепление материальной базы и пополнение библиотечных фондов. 
Исполнение по данным полномочиям составило 79% от  годового плана или 723 тыс. рублей.
V. Создание условий для обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры. 
На сегодняшний день Сельский дом культуры обеспечивает жителей с.Газ-Сале условиями для организации досуга и услугами культуры. Работа проводится по следующим основным направлениям: 
- Поддержка и развитие народного творчества.

- Военно-патриотическое воспитание.

- Профилактика наркомании и правонарушений среди подрастающего поколения.

- Поддержка молодых дарований.

В отчетный период было организовано проведение более 100 мероприятий.
Исполнение по данным полномочиям составило 53% от  годового плана, или 3 384 тыс. рублей.
VI. Обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно - оздоровительных и спортивных мероприятий  поселения. 
В части исполнения данных полномочий на территории муниципального образования село Газ-Сале в 2009 году было организовано проведение 17 спортивно-массовых мероприятий и 8 мероприятий запланировано провести в оставшийся период. 
Исполнение по данным полномочиям составило 57% от годового плана или 3 212 тыс. рублей.
VII. Формирование архивных фондов поселения, за исключением комплектования (формирования) и использования архивных документов и архивных фондов органов местного самоуправления поселения. 
В  настоящий  момент  архивный  отдел  (муниципальный  архив)  Администрации  района  осуществляет  функции  органа  управления  архивным  делом  на  всей  территории  Тазовского  района.

VIII. Подготовка на основании генеральных планов поселения документации по планировке территорий, содействие в выдаче разрешений на строительство и разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, разработка местных нормативов градостроительного проектирования поселения, участие в осуществлении земельного контроля за использованием земель поселения. 
В части исполнения данных полномочий Администрацией района подготовлены и разработаны следующие документы:

- Генеральный план муниципального образования село Газ-Сале, совмещенный с проектом планировки и правила землепользования и застройки. 
- Положение о порядке выдачи разрешений на строительство и выдачи разрешения на ввод объекта в эксплуатацию на территории муниципального образования село Газ-Сале. 
- местные нормативы градостроительного проектирования Тазовского муниципального района.
IX. Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
В части исполнения полномочий по гражданской обороне Администрация района осуществляет следующие функции: 
- разрабатывает План гражданской обороны и защиты населения района 
- определяет объем, организацию, порядок, способы и сроки выполнения мероприятий по приведению гражданской обороны в установленные степени готовности при переводе её с мирного на военное время и в ходе её ведения, а также при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. 
- проводит проверки потенциально опасных объектов, объектов жизнеобеспечения, учебных заведений и т.д.; 

- проводит мероприятия по подготовке сил и средств гражданской обороны и Российской системы по предупреждению чрезвычайных ситуаций;
- подготавливает должностных лиц, специалистов и население;
- проводит выставочную деятельность по направлению работ;
- проводит мероприятия по проверке готовности органов управления, сил и средств к действиям по предназначению. На территории муниципального образования село Газ-Сале чрезвычайных ситуаций в 2009 году не зафиксировано.
X. Регулирование тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса (за исключением тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса - производителей товаров и услуг в сфере электро- и (или) теплоснабжения), тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры, тарифов организаций коммунального комплекса на подключение, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, надбавок к ценам (тарифам) для потребителей. 
Тарифы на услуги организаций коммунального комплекса и нормативы их потребления устанавливаются постановлениями Администрации района в соответствии с полномочиями, установленными Федеральными законами. Регулирование тарифов на товары, услуги организаций коммунального комплекса производится методом индексации в соответствии  с приказом службы по тарифам Ямало-Ненецкого автономного округа.
Постановлениями Администрации района на 2009 год в пределах полномочий установлены тарифы на холодное водоснабжение, водоотведение, утилизацию твердых бытовых отходов: от 26 ноября 2008 года № 255 «Об утверждении тарифов на коммунальные услуги для населения и организаций, оказываемые муниципальным унитарным предприятием  «Тазовскэнерго»; от 26 ноября 2008 года № 257 «Об утверждении тарифов на услугу по утилизации твердых бытовых отходов для организаций, оказываемую Тазовским муниципальным унитарным предприятием  «Жилкомсервис».

Размер платы граждан за жилищные услуги для собственников жилых помещений определен результатами конкурса по выбору управляющей организации по управлению многоквартирными домами. На территории с.Газ-Сале управляющая организация - ТМУП «Жилкомсервис». Регулирование тарифов для населения на жилое помещение и коммунальные услуги производилось методом индексации в соответствии с приказом службы по тарифам Ямало-Ненецкого автономного округа от 01 октября 2008 года № 175-т «Об утверждении предельных индексов изменения размера платы граждан за жилое помещение и предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги по муниципальным образованиям Ямало-Ненецкого автономного округа на 2009 год».
XI. Формирование и размещение муниципального заказа. 
Для выполнения части полномочий при размещении  муниципального заказа муниципального образования село Газ-Сале в Администрации района действует единая комиссия по проведению открытых конкурсов и аукционов при размещении муниципальных заказов, обеспечивающая организацию и проведение торгов. Специалистами отдела муниципального заказа Администрации района обрабатываются заявки на размещение заказа, дорабатывается документация по торгам, опубликовываются извещения в официальном печатном издании и в сети интернет, ведется реестр муниципальных контрактов заключенных Администрацией села Газ-Сале. Проведено 7 открытых аукционов.

XII. Распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения. 
В части исполнения  полномочий по распоряжению имуществом в соответствии со статьёй 5 Закона Ямало-Ненецкого автономного округа от 20 декабря 2007 года № 142-ЗАО «О разграничении имущества, находящегося в муниципальной собственности, между муниципальными образованиями в Ямало-Ненецком автономном округе», на основании распоряжения Администрации Ямало-Ненецкого автономного округа от 27 ноября 2008 года № 569-РА «О разграничении имущества между муниципальным образованием Тазовский район и муниципальными образованиями село Антипаюта, село Газ-Сале, село Гыда, село Находка, посёлок Тазовский» подписан Акт о приеме-передаче имущества в муниципальную собственность села Газ-Сале. 

В настоящее время в отношении переданных объектов недвижимого имущества Администрацией района ведется работа по регистрации перехода права собственности на данные объекты.

Также проводится техническая инвентаризация недвижимого имущества села Газ-Сале. В настоящее время изготовлено: технических паспортов 431, рыночной оценки 6, кадастровых паспортов 53. Сформирован перечень квартир, не вошедших в Акты приема-передачи (15 квартир). После согласования с Администрацией поселения данные перечни будут направлены в департамент имущественных отношений Ямало-Ненецкого автономного округа для принятия решения о разграничении имущества. Департаментом имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района сформирован и ведется на системной основе Реестр муниципального имущества села Газ-Сале, в том числе имущества казны. В настоящее время в Реестре муниципального имущества села Газ-Сале числится 571 здание и сооружение, 2 автомобиля, 216 объектов прочего движимого имущества. Финансовые средства использованы.
XIII. Выплата доплат к трудовой пенсии лицам, замещавшим должности муниципальной службы поселения. 
Оформлением доплат к трудовой пенсии лицам, замещавшим должности муниципальной службы поселения, в части определения порядка перерасчета, назначения и выплаты доплат к трудовой пенсии, перерасчета и выплаты доплат к трудовой пенсии занимается Департамент социального развития Администрации района. На данный момент нет муниципальных служащих, подлежащих оформлению доплат к трудовой пенсии в Администрации села Газ-Сале.
