ПРОТОКОЛ № 1
о результатах проведения отбора получателей субсидий для предоставления субсидий производителям хлеба на возмещение части затрат, связанных с производством хлеба                         
 

16 декабря 2021 года
п. Тазовский, ул. Калинина, 25, каб. 30
16:00

Управлением социально-экономического развития Администрации Тазовского района (далее – Управление) с 03 ноября по 02 декабря 2021 года осуществлялся отбор получателей субсидий для предоставления субсидий производителям хлеба на возмещение части затрат, связанных с производством хлеба. 
08 ноября 2021 года в 12:28 часов в адрес Управления поступило 1 заявление от ООО «Тазагрорыбпром».
ООО «Тазагрорыбпром» предоставлено заявление на участие в отборе на получение субсидии производителям хлеба на возмещение части затрат, связанных с производством хлеба, по форме установленной Порядком предоставления субсидий производителям хлеба на возмещение части затрат, связанных с производством хлеба, утвержденного постановлением Администрации Тазовского района от 07 апреля 2021 года № 318-п (далее –Порядок). 
[bookmark: _GoBack]ООО «Тазагрорыбпром» ИНН 8910003537, осуществляет деятельность по производству хлеба и его последующую самостоятельную реализацию населению на территории Тазовского района на фактории 5-6 Пески. Имеет разрешительные документы, подтверждающие деятельность по производству хлеба – декларация соответствия ЕАЭС № RU Д-RU.РА01.В.23693/21. Не является иностранным юридическим лицом или российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов. Не находится в процессе реорганизации, ликвидации, в отношении общества не введена процедура банкротства, деятельность общества не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.
К заявлению прилагаются, предусмотренные Порядком документы:
- копия декларации соответствия ЕАЭС № RU Д-RU.РА01.В.23693/21;
- расчет доходов и расходов по производству хлеба.
Управлением проведена экспертиза представленных документов                         на соответствие требованиям и условиям Порядка.
Заявитель, ООО «Тазагрорыбпром» не соответствует категориям и критериям отбора, предусмотренных пунктом 1.6.2 Порядка, в связи с наличием просроченной (неурегулированной) задолженности перед бюджетом на дату, не ранее чем за 10 дней до даты подачи заявления, на основании письма Департамента имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района от 12.11.2021 года № 89-04/01-11/14. 
Подготовку уведомления об итогах рассмотрения заявления осуществляет Управление.
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