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Что нужно знать о маркировке товаров? Что такое система Честный ЗНАК?
С 01 июля 2020 года введена обязательная маркировка лекарственных препаратов для медицинского применения, табачной и обувной продукции.

В связи с этим, с 1 июля 2020 года на территории Российской Федерации оборот лекарственных препаратов, сигарет и папирос, а также обувных товаров немаркированных средствами идентификации (уникальный код Data Matrix) запрещен.
Data Matrix наносится на упаковку или этикетку товара. 
Чтобы получить уникальный код, участнику проекта по маркировке необходимо:
- Зарегистрироваться в личном кабинете Честный ЗНАК

- Описать продукцию в каталоге маркированных товаров

- Заказать код Data Matrix

- Нанести код на товар

- Ввести товар в оборот.

Маркировка препятствует обороту некачественных и контрафактных товаров. 
Зарегистрироваться в системе Честный Знак может любой человек, у которого есть смартфон, скачав мобильное приложение Честный ЗНАК. 

Система Честный ЗНАК даёт возможность каждому потребителю отсканировать код Data Matrix и узнать информацию о товаре перед покупкой или проверить уже купленный товар. 

В ближайшее время цифровая маркировка Честный ЗНАК появится на всех товарах, так:
-  С 1 октября 2020 г. вводится запрет на оборот немаркированных фототоваров (фотоаппараты, лампы-вспышки).
- С 1 марта 2021 года будет запрещен оборот немаркированных шин (автопокрышки шины и покрышки).
-  С 1 октября 2020 г. начнется обязательная маркировка парфюмерной продукции (духи и туалетная вода), до 30 сентября 2021 г. разрешается реализация немаркированных товарных остатков, произведенных или ввезенных на территорию Российской Федерации до 1 октября 2020 г.
- С 1 января 2021 г. вводится маркировка товаров легкой промышленности (одежда), до 1 февраля 2021 г. все участники оборота обязаны промаркировать товарные остатки, не реализованные до 1 января 2021 г.
Подробная информация о проводимых мероприятиях также располагается на официальном сайте информационной системы маркировки в сети «Интернет» по адресу: https://честныйзнак.рф/.»
