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[bookmark: sub_1311]Проектом закона Ямало-Ненецкого автономного округа «О внесении изменений в статью 2 Закона Ямало-Ненецкого автономного округа «О дополнительных ограничениях времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Ямало-Ненецкого автономного округа» (далее – проект, автономный округ) предлагается внести изменения в Закон автономного округа от 24.06.2016 № 66-ЗАО «О дополнительных ограничениях времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Ямало-Ненецкого автономного округа». 
Основная идея проекта заключается в совершенствовании правового регулирования ограничений розничной продажи алкогольной продукции на территории автономного округа. 
Целью проекта является единообразное регулирование алкогольного рынка, снижение объемов потребления населением алкогольной продукции. 
Паспортом национального проекта «Демография» объединены меры, направленные, в том числе на снижение объемов потребления населением алкоголя. 
Региональным проектом «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек в Ямало-Ненецком автономном округе» предусмотрено мероприятие по разработке проекта правового акта об установлении дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции.
С целью изучения мнения населения автономного округа, по ключевым вариантам ограничений розничной продажи алкоголя в 2017 и 2019 годах были проведены исследования. Согласно результатам опросов позиция большинства населения неизменна в поддержке сокращения разрешенного времени розничной продажи алкогольной продукции и установлении запрета продажи алкоголя в многоквартирных жилых домах. 
Проектом предусмотрено увеличение времени, в которое не будет допускаться розничная продажа алкогольной продукции. Время выбрано согласно результатам опроса проведенного в 2019 году.
Проектом предусмотрено установление в автономном округе единых дней, в которые не будет допускаться розничная продажа алкоголя. По результатам анализа правовых актов органов местного самоуправления муниципальных образований в автономном округе, которыми определены дни массовых мероприятий, в которые не допускается розничная продажа алкогольной продукции, исходя из критерия массовости мероприятий проводимых в такие дни, сформирован перечень единых дней, в которые не будет допускаться розничная продажа алкоголя в автономном округе. Также, проектом предусмотрено, право органов местного самоуправления муниципальных образований городов окружного значения и муниципальных районов определять дополнительные дни запрета розничной продажи алкогольной продукции.
В целях снижения шаговой доступности алкоголя в жилых зонах, проектом предлагается установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции в стационарных торговых объектах, расположенных в многоквартирных жилых домах, в том числе в пристроенных, встроенных, встроенно-пристроенных помещениях к многоквартирным жилым домам. Представляется, что такой запрет благоприятно отразится на здоровом образе жизни жителей многоквартирных жилых домов, детей, гуляющих на детских игровых площадках, формировании здоровой среды их обитания.
Действие проекта распространяется на юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции в автономном округе, физических лиц. 
Согласно Концепции реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2009 № 2128-р одной из мер по реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации является снижение доступности алкогольной продукции путем ограничения её розничной продажи по месту и времени.
Для субъектов предпринимательской деятельности, торговые объекты которых размещены в многоквартирных жилых домах, проектом предусмотрены переходные положения.
В соответствии с Указом Президента РФ от 15.03.2000 № 511 «О классификаторе правовых актов» законопроект относится к отрасли 090.000.000 «Хозяйственная деятельность» 090.100.090 «Торговля отдельными видами товаров». В соответствии с постановлением Администрации автономного округа от 26.06.2008 № 316-А «О регистре нормативных правовых актов Ямало-Ненецкого автономного округа» государственное регулирование розничной продажи алкогольной продукции относится к разделу 090.100 «Торговля».
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