Объявление о приеме документов для участия в конкурсе по формированию кадрового резерва муниципальных служащих Управления по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования 
Администрации Тазовского района
Управление по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района в соответствии с распоряжением Администрации Тазовского района от 05 апреля 2018 года № 96-р «О проведении конкурса по формированию кадрового резерва муниципальных служащих Администрации Тазовского района» объявляет конкурс по формированию кадрового резерва для замещения следующих должностей муниципальной службы:

1.
Ведущая должность муниципальной службы категории «специалисты»:

1.1.) начальник отдела по работе с населением межселенных территорий Управления по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района.
Квалификационные требования:

· наличие высшего образования, подтвержденного документом об образовании и о квалификации по направлениям подготовки «юриспруденция», либо «международные отношения», либо «экономика», либо «менеджмент»;

· без предъявления требований к стажу.

2.   Старшая должность муниципальной службы категории «специалисты»:

2.1.) главный специалист отдела по работе с населением межселенных территорий Управления по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района.

Квалификационные требования:

· наличие высшего образования, подтвержденного документом об образовании и о квалификации по направлениям подготовки «юриспруденция», либо «филология», либо «экономика», либо «менеджмент», либо по специальности «математика»;

· без предъявления требований к стажу.


Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, граждане иностранных государств-участников международных договоров Российской Федерации, в соответствии с которыми иностранные граждане имеют право находиться на муниципальной службе, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным квалификационным требованиям и должностям муниципальной службы соответствующей группы должностей муниципальной службы.

Желающие участвовать в конкурсе в течение 21 дня со дня опубликования объявления представляют следующие документы:


- личное заявление;


- собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждается Правительством Российской Федерации, с приложением фотографии;

- копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);


- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);


- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы);


- документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению;


- иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Адрес приема документов: п. Тазовский, ул. Пушкина, д. 29, Управление по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района, кабинет № 3 -  сектор правовой и кадровой работы.

Время приема документов: с 09.00 до 12.00 часов и с 14.00 до 17.00 часов ежедневно (выходные – суббота, воскресенье).

Справки по телефону: 8(34940) 2-16-92.

Документы о профессиональном образовании в учебных заведениях, не имеющих государственной аккредитации, к рассмотрению не принимаются.


Более подробную информацию о проведении конкурса можно получить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования Тазовский район www.tasu.ru в разделе «Местное самоуправление».



Объявление о проведении конкурса опубликовано в районной газете «Советское Заполярье» от «26» апреля  2018 года № 33.


Расходы, связанные с участием в конкурсе по формированию кадрового резерва (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.
