ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проведения конкурса по формированию кадрового резерва муниципальных служащих Управления по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района
           Управлением по работе с населением межселенных территорий                       и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района в соответствии с распоряжением Администрации Тазовского района   от 19 сентября 2017 года № 554-р проведен конкурс по формированию кадрового резерва муниципальных служащих Администрации Тазовского района.

В результате оценки кандидатов на основании представленных ими документов об образовании и о квалификации, о прохождении муниципальной или иного вида службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе конкурсных процедур (индивидуальное собеседование), в соответствии с распоряжением Администрации Тазовского района от 15 декабря 2017 года № 758-р «О включении в кадровый резерв муниципальных служащих Администрации Тазовского района» признаны прошедшими  конкурс по формированию кадрового резерва муниципальных служащих Управления по работе с населением межселенных территорий                 и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района:

1.  Саитова Александра Валентиновна
- ведущая должность муниципальной службы категории «специалисты»- начальник отдела агропромышленного комплекса Управления по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района.
2.  Тибичи Татьяна Пансоликовна
- ведущая должность муниципальной службы категории «специалисты»- начальник отдела по работе с населением межселенных территорий Управления по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района.

3.  Трифонова Анастасия Олеговна
- старшая должность муниципальной службы категории «специалисты»- заведующий сектором правовой и кадровой работы  Управления по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района.

Документы кандидатам, признанным не прошедшими конкурс, могут быть возвращены по их письменному заявлению по адресу: п. Тазовский,              ул. Пушкина, д. 29, Управление по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района, кабинет № 13, тел. 8(34940) 2-16-92.

