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18 августа 2020 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Тазовского района и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены уведомления муниципальных служащих о выполнении ими иной оплачиваемой работы, о возможном конфликте интересов.

По первому вопросу:

О рассмотрении уведомления муниципального служащего о выполнении работы в  участковой избирательной комиссии.

Рассмотрев настоящее уведомление комиссия пришла к выводу, что муниципальный служащий соблюдала требования к служебному поведению и требования об урегулировании конфликта интересов, выполнение муниципальным служащим иной оплачиваемой деятельности не влечет конфликта интересов. Требования статьи 11 Федерального закона № 25-ФЗ соблюдены.
По итогам открытого голосования РЕШИЛИ:  Информацию принять к сведению.

По второму вопросу:

О рассмотрении уведомления муниципального служащего возможном конфликте интересов.
По итогам открытого голосования РЕШИЛИ:
1. Признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.
2. Рекомендовать муниципальному служащему в период исполнения обязанностей начальника Департамента социального развития Администрации Тазовского района:

- при принятии управленческих решений в отношении родственника руководствоваться действующим законодательством в сфере противодействия коррупции;

- не допускать возможного отрицательного влияния родственных связей на служебные отношения и качество их служебной деятельности;

- закрепить локальными актами Департамента ограничение возможности злоупотребления служащими своим служебным положением, а именно исключить возможность получения родственником в связи с исполнением должностных обязанностей доходов, иной материальной выгоды с учетом конкретной ситуации. В качестве примера – сформировать комиссию для регулирования оплаты труда работников Департамента, либо иные коллективные органы, включающие работников, а также независимых лиц по установлению выплат различного характера, а также иной выгоды.

