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28 декабря 2021 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований                           к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Тазовского района                        и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены:

- информация об исполнении рекомендации комиссии и принятом решении исполняющего обязанности начальника департамента социального развития Администрации Тазовского района по итогам рассмотрения доклада о проведении служебной проверки сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении муниципального служащего департамента социального развития Администрации Тазовского района;

- уведомление муниципального служащего Администрации Тазовского района о выполнении им иной оплачиваемой работы.

По первому вопросу: муниципальному служащему департамента социального развития Администрации Тазовского района за предоставление недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018-2019 годы объявлено замечание.
По второму вопросу: муниципальный служащий направил уведомление своевременно, конфликта интересов не выявлено, обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов муниципальным служащим выполнена, требования части 3 статьи 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» соблюдены.

