
Информация о развитии малого и среднего предпринимательства в Тазовском районе

Ежегодно Администрация района оказывает содействие предпринимателям. 
На 2022 год в бюджете района  предусмотрено 23 млн. 566 тыс. рублей, 
На 01.09.2022 года по подпрограмме «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы «Экономическое развитие      на 2015 - 2025 годы», утвержденной постановлением Администрации Тазовского района от 25 июля 2014 года № 381 освоено 9 млн. 338 тыс. 640 рублей 29 копеек, что составило 39 % от лимита, в том числе:
- предоставлены гранты начинающим малым предприятиям на создание собственного дела - 7 субъектам МСП, в том числе 6 субъектам, относящимся к  молодежному предпринимательству, в возрасте до 35 лет включительно по направлениям: производство питьевой упакованной воды в Тазовском районе, развитие общественного питания, предоставление услуг по эвакуации легковых автомобилей, снегоходной и самоходной техники, перевозка грузов водным транспортом на межселенную территорию в Тазовском районе – 3 млн. 478 тыс. рублей;   
- предоставлены гранты 3 физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» по направлениям: предоставление клининговых услуг; организация фотопроектов; предоставление косметических услуг; домашний кондитер – 300 тыс. рублей;
- 7 предпринимателям предоставлена субсидия на возмещение части затрат субъектам МСП на оплату коммунальных услуг – 5 млн. 212 тыс. 448 рублей 29 копеек;  
Администрация района продолжит оказывать поддержку предпринимателям для развития бизнеса в районе и инфраструктуре поддержки предпринимательства в районе. 
В рамках подпрограммы, в целях создания условий для поддержки и развития предпринимательской инициативы в молодёжной среде проведен ежегодный районный конкурс среди старшеклассников общеобразовательных учреждений района «Лучший предпринимательский проект», департаментом образования освоено по мероприятиям  305 тыс. 192 рубля и управлением культуры освоено 43 тыс. рублей по мероприятию, связанного с обучением молодежи предпринимательской деятельности.
[bookmark: _GoBack]Также продолжится субсидирование  мероприятий: 
 - субсидирование уплаты субъектам малого и среднего предпринимательства первого взноса при заключении договора лизинга оборудования;
- субсидия субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход" на возмещение затрат, связанных с участием в региональных и федеральных мероприятиях поддержки малого и среднего предпринимательства – 50 тыс. рублей;
- субсидия НО " Фонд развития Тазовского района  ЯНАО" на уставную деятельность, для оказания юридических и консультационных услуг для лиц, принявших решение о начале предпринимательской деятельности и начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Тазовского района, и физических лиц, не являющихся ИП и применяющих налоговый режим "Налог на профессиональный доход";
- субсидия НО «Фонд развития Тазовского района ЯНАО» на уставную деятельность, на организацию просветительской деятельности, пропаганду экономических знаний среди населения Тазовского района;
 - субсидия НО "Фонд развития Тазовского района ЯНАО" на уставную деятельность, связанная с ведением финансово-хозяйственной деятельности. 

