О результатах осуществления контроля за использованием по целевому назначению и сохранностью муниципального имущества за 2017 год

За 2017 год Департаментом имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района было  проведено -17 инвентаризаций из них:
  проверка муниципальных учреждений и предприятий – 7;
 инвентаризации по проверке имущества муниципальной казны,  переданного в пользование организациям Тазовского района – 5;
  инвентаризаций по выявлению неучтенного имущества - 5.
 В ходе проверочных мероприятий   было выявлено:  
 - неучтенные объекты: 3 многоквартирных дома в п. Тазовский, часть газовых сетей, дизель-генератор. По  всем объектам недвижимости проводятся мероприятия по передаче в собственность поселений; выявленный генератор включен в реестр и передан в пользование ГБУЗ ТЦРБ.  
-  неиспользуемое  имущество:  51 объект  движимого имущества. В итоге по объектам - 5   вовлечены в хозяйственный оборот, 25 – списаны с учета, по 21 объекту проводятся мероприятия по установлению их востребованности. Надо отметить, что основную часть неиспользуемых объектов составляет    морально устаревшее   (видеокамеры, телевизоры, оргтехника т.д.),   вышедшее из оборота имущество, взамен которого приобретается новое современное оборудование. Так же выявлена неиспользуемая квартира в с.Газ-Сале, мкр. Юбилейный 8, находящаяся на балансе МБУ СМИ Тазовского района, по которой также  проводятся мероприятия по передаче в собственность поселения . 
          В части нарушений: преобладают нарушение сроков предоставления информации для приема в собственность и списания объектов с баланса учреждений. На сроки подготовки документов на списание имущества существенно влияет тот факт, что  для привлечения независимого эксперта с целью подтверждения  нерентабельности или целесообразности ремонта объектов, часто у учреждений не заложены средства для технической экспертизы.
           В части целевого использования муниципальными организациями имущества: фактов нецелевого использования имущества не выявлено.
 Проверка имущества муниципальной казны, переданного в пользование по договорам аренды или безвозмездного пользования, чаще всего выявляет  нарушения: сроков страхования, самовольного (без согласия собственника имущества)  изменения места нахождения принятого в пользование имущества, 
несвоевременное проведение текущего ремонта вверенного имущества.
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