По состоянию на 01 июля 2021 года общее количество обращений граждан, поступивших в адрес Председателя, Депутатов Думы Тазовского района составляет 10 обращений, из них 1 – письменное и коллективное, 9 – устных. Через официальные аккаунты депутатов в социальных сетях поступили 78 вопросов, устного характера, на все были даны разъяснения и консультации.
 Наибольшую долю льготных категорий граждан составили представители коренных малочисленных народов Севера, многодетные семьи, малоимущие, инвалиды.
 Анализ тематики поступивших обращений показал, что вопросы жилищной сферы на протяжении ряда последних лет остаются актуальными. Обращения этой тематики содержат вопросы оказания содействия в заключении договоров социального найма, переселения из ветхого и аварийного жилья, улучшения жилищных условий льготных категорий граждан, восстановления в очереди по программе «Сотрудничество», оказания содействия в постановке на учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, улучшения жилищных условий многодетной семье. 
   Также за отчетный период поступили вопросы по благоустройству, транспортному обслуживанию населения, банковскому обслуживанию, качеству питьевой воды, содержание общего многоквартирного дома, работа дошкольных учреждений, электрификация населения. 
   В то же время некоторые вопросы удается решить, оказать юридические консультации, выделить транспорт для очистки гаражной территории, оборудовать комната матери и ребенка в административном здании аэропорта. 
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