По состоянию на 01 июля 2022 года общее количество обращений граждан, поступивших в адрес Председателя, Депутатов Думы Тазовского района составляет 13 обращений, из них 1 – письменное, 12 – устные. Через официальные аккаунты депутатов в социальных сетях поступили 39 вопросов, устного характера, на все были даны разъяснения и консультации.
 При обращении к Председателю, депутатам Думы Тазовского района наибольшую долю льготных категорий граждан составили представители коренных малочисленных народов Севера, многодетные семьи, малообеспеченные граждане и матери, имеющие статус одиноких.
[bookmark: _GoBack] Анализ тематики поступивших обращений показал, что вопросы жилищной сферы также остаются   актуальными. Обращения этой тематики содержат вопросы предоставления жилья по договору социального найма, переселение из аварийных домов, ветхого жилья, обеспечение доступным и комфортным жильем, участие в жилищных программах, предоставление временного жилого помещения. 
   Также за отчетный период поступили обращения по установке лежачих полицейских, по вопросу трудоустройства, по обеспечению запчастей, по взаимодействию с общественными организациями, по приобретению необходимых средств в питомник.
   В то же время некоторые вопросы удается решить, оказать юридические консультации. Что качается жилищных вопросов, были подготовлены ходатайства на имя начальника Управления по обеспечению жизнедеятельности поселка Тазовский о рассмотрении возможности выделения жилого помещения для временного проживания. Одной многодетной семье удалось помочь. Из личных средств депутатов были закуплены по просьбе волонтеров игрушки, кошачий домик  для питомника в п.Тазовский. Личный приём граждан депутатами проводится не реже одного раза в неделю (согласно утвержденного графика) по предварительной записи. На все обращения, поступившие в Думу Тазовского района и во время проведения личного приёма депутатами, были подготовлены ответы и даны разъяснения в сроки, установленные действующим законодательством. Письменные обращения, содержащие вопросы, решение которых не входит в компетенцию Думы, направлялись в соответствующий орган или должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов, с уведомлением гражданина, направившего обращение.

