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Администрации Тазовского района
[bookmark: _GoBack]от 16 августа 2021 года № 752-п



ИЗМЕНЕНИЕ,
которое вносится в пункт 2.2 Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда Администрации Тазовского района


Пункт 2.2. изложить в следующей редакции: 
«2.2. Бюджетные ассигнования резервного фонда направляются                           на финансирование:
а) поисковых, аварийно-восстановительных, ремонтных работ                            на объектах жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, промышленности, энергетики, транспорта и связи, пострадавших в результате чрезвычайных ситуаций или стихийных бедствий;
б) развертывание и содержание временных пунктов проживания                           и питания для эвакуированных и пострадавших граждан (но не более 6 месяцев);
          в) оказание единовременной материальной помощи:
· гражданам, пострадавшим в результате чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий, аварий техногенного характера, пожаров на территории Тазовского района, - в размере 10 тысяч рублей на человека;
· гражданам в связи с утратой ими в результате чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий, аварий техногенного характера, пожаров на территории Тазовского района имущества первой необходимости  (из расчёта за частично утраченное имущество первой необходимости – до 50 тысяч рублей на семью,  за полностью утраченное имущество первой необходимости – до 100 тысяч рублей на семью);
· членам семей (супруге (супругу), детям, родителям и лицам, находившимся на иждивении) граждан, погибших (умерших) в результате чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий, аварий техногенного характера, пожаров на территории Тазовского района, - в размере 200 тысяч рублей                    на каждого погибшего (умершего) в равных долях каждому члену семьи;
· гражданам, получившим в результате чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий, аварий техногенного характера, пожаров на территории Тазовского района,  вред здоровью, с учетом степени тяжести вреда здоровью (тяжкий вред или средней тяжести вред - в размере 100 тысяч рублей                                     на человека, легкий вред - 50 тысяч рублей на человека);   
г) проведение экстренных противоэпидемиологических и противоэпизоотических мероприятий по предупреждению вспышек эпидемий и эпизоотий;
д) восполнение резерва материальных ресурсов для предупреждения                    и  ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Тазовского района;
е) проведение экстренных (превентивных) мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий на территории Тазовского района;
ж) проведение непредвиденных и неотложных работ по строительству, реконструкции или ремонту объектов социально-культурного и жилищно-коммунального назначения;
з) других непредвиденных расходов, в том числе мероприятий, проводимых по решению Главы Тазовского района, в случае введения                               на территории Тазовского района режима повышенной готовности функционирования органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
