«Лучшее на Ямале»: стартует приём заявок 
на участие в окружном конкурсе 

Приём заявок начинается 25 мая и завершится 05 июня 2022 года.  Победители конкурса будут признаны лучшими региональными производителями и получат возможность использовать товарный знак «Лучшее на Ямале».
Заявки, подготовленные в соответствии с требованиями Порядка проведения выставки-конкурса (Приложение №1), направляются заявителем организатору конкурса - Торгово-промышленной палате ЯНАО (Союз) на электронный адрес: konkurs@tpp89.org.
Приглашаем производителей Ямала принять участие в мероприятии! Контактное лицо по вопросам подачи заявок в ТПП ЯНАО - Алешин Игорь Павлович, +7(34922)99-001, доб. 164.
Формат выставки-конкурса предполагает проведение 2 этапов: 
· заявочную кампанию в период 25.05.2022-05.06.2022;
· выставку-конкурс, которая пройдет 11-12.06.2022 в г. Ноябрьск.
Заявку на участие в выставке-конкурсе могут подать индивидуальные предприниматели и юридические лица, зарегистрированные на территории ЯНАО.  
Каждый участник конкурса имеет право соревноваться только в одной из 8 (восьми) номинаций, которую определяет самостоятельно при подаче заявки на участие в выставке-конкурсе:
· Лучший производитель кондитерской продукции;
· Лучший производитель молочной продукции;
· Лучший производитель мясной продукции;
· Лучший производитель овощной продукции;
· Лучший производитель рыбной продукции;
· Лучший производитель хлебобулочной продукции;
· Лучший производитель продукции из дикоросов;
· Лучший производитель продукции из оленины.
Выставка-конкурс проводится на Ямале под патронажем Департамента экономики Ямало-Ненецкого автономного округа. 
В 2022 году в числе организаторов мероприятия выступают Торгово-промышленная палата Ямало-Ненецкого автономного округа (Союз) https://ynao.tpprf.ru/, МБУ ЦРП «БизнеСинергия» (г. Ноябрьск) https://bin89.ru/ и Фонд «Агентство ЯНАО «Мой бизнес» (МКК)» https://mb89.ru/.

