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                 Обращения граждан,
поступившие Главе района во время «Прямого разговора» 25 августа 2016 года 

	№№

п/п
	Фамилия, имя, отчество, вопрос
	Ответ

	1.
	Житель п. Тазовский

Когда будут сносить неблагоустроенный дом Пушкина 38
	Жилой дом № 38 по ул. Пушкина является благоустроенным, дом подведен к септику, управляющей организацией производится откачка ЖБО. 
В 2012 году проводился ремонт указанного дома: произведено частичное укрепление фундамента; утепление стеновых стыков; замена электроснабжения в местах общего пользования; ремонт септика и канализационной системы.

Жилой дом № 38 не признан аварийным и подлежащим сносу. Расселение жилого дома и освобождение земельного участка не планируется

	2.
	Житель п. Тазовский
1. Есть ли возможность сделать электронный терминал в поликлинике, как в Сбербанке. В Сбербанке очень удобна электронная очередь, а в поликлинике все время проблемы с этим.
2. Можно ли сделать здесь какое-нибудь профессиональное училище, чтобы дети не уезжали далеко учиться?
	1. В настоящее время по информации главного врача ГБУЗ ЯНАО «Тазовская ЦРБ» ведет переговоры с разработчиками программного обеспечения для регистратуры. Ориентировочный срок запуска электронной очереди по аналогии со «Сбербанком» планируется до конца 2016 года.
2.Сегодня на уровне страны и региона проводится работа по повышению престижа рабочих профессий с учётом стратегии социально-экономиче​ского развития округа.                    В Ямало-Ненецком автономном округе подготовка кадров осуществляется на базе шести многопрофильных и многоуровневых центров, отлича​ющихся высокой гибкостью программ и способностью быстро менять содержание образования. За послед​ние четыре года введены 17 новых профессий и 17 специальностей.
Ежегодно ямальские колледжи выпускают около двух тысяч человек. Территориально организации расположены так, что студентом колледжа может стать житель нашего региона. Например, тазовской молодежью наиболее востребован колледж Нового Уренгоя. Проблемы проживания студентов вдали от дома нет – всем студентам, нуждающимся в жилье, предоставляется общежитие.
Организация предоставления среднего профессионального образования, включая обеспечение государственных гарантий реализации права на получение общедоступного и бесплатного среднего профессионального образования в соответствии с постановлением Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа от 30 августа 2013 г. № 687-П            «О департаменте образования Ямало-Ненецкого автономного округа» относится к полномочиям округа. 

Сегодня  в стране идет тенденция укрупнения профессиональных образовательных организаций, говорить о создании новой  такой организации  на территории Тазовского района не представляется возможным. Причин несколько: одна из них – отсутствие базы, вторая – квалифицированного кадрового состава, жилья

	3.
	Жительница п. Тазовский
Часто ли будет продолжаться отключение электроэнергии                в п. Тазовский? Постоянные перебои, неужели нельзя обойтись без постоянных отключений?
	В поселке Тазовский на электростанции существующее оборудование технологически устарело и имеет малый коэффициент полезного действия, и нуждается в замене. В связи с большими объемами вводимых в эксплуатацию объектов жилищного строительства, социальных объектов существующих мощностей уже не хватает. Часть сетей электроснабжения нуждаются в срочной замене либо реконструкции. Необходимо строительство новой электростанции, что предусмотрено Инвестиционной программой ОАО «Ямалкоммунэнерго»  - срок ввода в эксплуатацию 2017 год.

Случаются перебои в подаче электроснабжения п. Тазовский, но они обычно вызваны двумя причинами. Это - плановые отключения электроэнергии - отключения с целью проведения профилактических работ объектов электросетевого хозяйства ресурсоснабжающей организацией и при возникновении аварийной ситуации.

В соответствии с  Правилами полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии,  утвержденными постановлением Правительства РФ от 04 мая 2012 года № 442, в случае возникновения (угрозы возникновения) аварийных электроэнергетических режимов по причине возникновения (угрозы возникновения) дефицита электрической энергии и мощности и (или) недопустимых отклонений напряжения, перегрузки электротехнического оборудования и в иных чрезвычайных ситуациях допускается ограничение режима потребления, в том числе без согласования с потребителем при необходимости принятия неотложных мер (далее - аварийное ограничение). Аварийное ограничение вводится при условии невозможности предотвращения указанных обстоятельств путем использования технологических резервов мощности.

Филиалом АО «Ямалкоммунэнерго» в плановом порядке для обеспечения работоспособности электрооборудования и линий электропередач проводится комплекс мероприятий:
 осмотр и ремонт оборудований электростанций, трансформаторных подстанций и линий электропередач, утвержденных графиками планово-предупредительных работ.

В рамках производственной программы филиала АО «Ямалкоммунэнерго»                        в пгт. Тазовский в 2016 году в п. Тазовский запланировано заменить более 11 километров старых проводов на самонесущий изолированней провод (замена оголенных проводов на СИП приведет к снижению энергетических потерь и эксплуатационных затрат на обслуживание BJI)

	4.
	Житель дома № 7а по                    ул. Колхозная
По решению суда расторгают договор соцнайма общежития по ул. Колхозная 7а. Все жильцы прописаны здесь. Какая судьба жильцов? Дадут ли жилье?
	Администрация поселка Тазовский выходит в суд с исковыми требованиями о расторжении договоров социального найма с жителями, проживающими по   ул. Колхозная, д.7а. Исковые требования подаются в отношении жителей, с которыми ранее были ошибочно заключены договоры социального найма, а не со всеми проживающими по ул. Колхозная, 7а. Администрация поселка Тазовский не выдвигает требования о выселении граждан и снятии с регистрационного учета. В настоящее время дом не признан аварийным и подлежащим сносу, соответственно расселение дома не планируется

	5.
	Житель п. Тазовский
Дорога между Заполяркой и Тазовским. Когда ожидается ремонт?
	Так как автодорога п. Тазовский - п. Новозаполярный (далее - Автодорога) находится в собственности ООО «Газпром добыча Ямбург» и является ведомственной, Администрацией Тазовского района в адрес собственника неоднократно направлялись письма о проведении капитального ремонта Автодороги.

По информации ООО «Газпром добыча Ямбург» планируется выполнить капитальный ремонт на участках Автодороги Заполярное - Тазовский в 2016 году

	6.
	Жители села Газ-Сале

Почему ежегодно ремонт дороги между Газ-Сале и Тазовский проходит в конце августа? Весной и летом ездим по колдобинам и арматуре. Сколько это будет продолжаться? Когда начнут ремонтировать не к заморозкам и снегу?
	Для составления сметной документации на проведение ремонтных работ необходимы благоприятные погодные условия (плюсовая температура, для того чтобы можно было провести осмотр дефектов дорожного полотна в полном объеме). После составления сметы в Единой Информационной Системе размещается извещение о проведении аукциона по отбору подрядной организации. С момента размещения извещения до даты заключения контракта предоставляется максимум 33 дня.

В совокупности всех вышеперечисленных подготовительных процедур
ремонт автодорог представляется возможным начинать с августа по сентябрь.

Для решения задач в сфере транспорта на территории района в 2014 - 2016
году реализовывалась муниципальная программа Тазовского района «Развитие
транспортной инфраструктуры и автомобильного транспорта муниципального
образования Тазовский район на период 2014-2017 годы и на перспективу до 2020
года».
В рамках данной подпрограммы выполнено:

·  с 18 августа по 30 сентября 2014 года выполнен ремонт участка
автомобильной дороги «подъезд к с. Газ-Сале от автодороги м. Заполярное - п.Тазовский». Переложено 118 дорожных плит, из них 20 штук новые, произведена заливка швов и отсыпка обочин.

·  с 17 июля по 31 августа 2015 года выполнен ремонт участка
автомобильной дороги «п. Тазовский - развилка с. Газ - Сале». Переложено 317 дорожных плит, из них 108 штук новые, произведена  аливка швов и отсыпка обочин;
 с 29 августа по 30 сентября 2016 года производился текущий ремонт на участках автомобильной дороги «п. Тазовский - развилка с. Газ-Сале», переложено 313 дорожных плит, из них 123 штуки новые, произвести заливку швов и отсыпку обочин, и «подъезд к с. Газ-Сале от автодороги м. Заполярное - п. Тазовский» переложено 130 дорожных плит, из них 60 штук новые, произведена заливка швов и отсыпка обочин

	7.
	Жительница поселка Тазовский

Какая обстановка в данный момент в районе из-за сибирской язвы? Опасно ли собирать дикоросы?
	В настоящее время обстановка в районе, связанная с сибирской язвой, стабильная. Случаев заражения людей и животных не зарегистрировано.

Распоряжением Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа от 24 августа 2016 года № 221-Р сняты ограничительные мероприятия (карантин) по сибирской язве на территории выпаса северных оленей в районе НГКМ «Пякяхинское» Тазовского района. В плановом порядке проводятся работы по вакцинации. 
В соответствии с распоряжением Главы Тазовского района от 26 августа 2016 года            № 70-рг сняты все запреты на сбор дикоросов, а также проведение массовых мероприятий на территории Тазовского района

	8.
	Жительница села Газ-Сале

В каком году собираются строить новые дома в с. Газ-Сале ведь все дома старые. Каковы прогнозы?
	На территории муниципального образования село Газ-Сале на 01.01.2012 года межведомственной комиссией, действующей на территории Тазовского района, были признаны ветхими и не пригодными для проживания 15 домов.

После 01.01.2012 года межведомственной комиссией, действующей на территории муниципального образования село Газ-Сале, было признано аварийными и подлежащими сносу еще 23 дома.

В 2012 году на территории села были введены в эксплуатацию пять домов в рамках Программы деятельности НО «Фонд жилищного строительства Ямало-Ненецкого автономного округа» на 2012- 2015 годы, в данные дома были заселены граждане, проживающие в многоквартирных жилых домах, признанных в установленном порядке ветхими, не пригодными для проживания до 01.01.2012 года, всего 108 семей.

В 2015 года по вышеуказанной Программе были введены в эксплуатацию шесть домов. В данные дома были расселены граждане, проживающие в многоквартирных жилых домах, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу уже после 01.01.2012 года, всего 244 семьи.

На сегодняшний день на территории села Газ-Сале остались не расселенными четыре дома.

В отношении индивидуального жилищного строительства (далее – ИЖС) сообщаю следующее:

В настоящее время, на ранее выделенных под ИЖС четырех участках, расположенных по улице Воробьева (в районе лыжной базы) возведено два жилых дома, на остальных ведутся строительные работы.

На двух участках по улице Калинина заложены сваи и ведутся работы.

Проведена корректировка потребности в выделении земельных участков и подготовлено 12 земельных участков для ИЖС по улице Воробьева.

	9.
	Жительница поселка Тазовский

У нас многодетная семья, двое ребят ходят в школу. Ходят слухи, что хотят сделать питание платным, будут ли какие-то льготы, если так произойдет?
	Вопрос по переходу на новый принцип предоставления питания для учащихся находится в стадии разработки. Департаментом образования Администрации Тазовского района ведется работа по утверждению стоимости одного дня и готовятся предложения по введению родительской платы за питание учащихся. В настоящее время проведен анализ потребности обеспечения льготных категорий учащихся двухразовым питанием


	10.
	Жительница дома № 24 по ул. Геофизиков п. Тазовский

Дом постоянно стоит в сточных водах. Были и комиссии и прокурорские проверки, а ситуация не меняется, все течет под дом. Можно ли решить этот вопрос?
	На основании заявления граждан о подтоплении канализационными и сточными водами дома № 24 по улице Геофизиков после проведения работ по водоотведению 22.09.2014 года комиссией был проведен визуальный осмотр его технического состояния. Повреждений внутридомовых сетей канализации, тепло- и водоснабжения не обнаружено. При местном вскрытии полов обнаружено, что расстояние от уровня черновых полов до поверхности земли составляет 35-40 см. В связи с тем, что с северной и западной стороны дома находится проезжая часть улиц Геофизиков и Заполярной, с южной стороны построены новые дома, с восточной стороны выполнена песчаная отсыпка, строение оказалось в низменности, поэтому дом периодически подвергается подтоплению сточными, дождевыми и талыми водами.

19.02.2015 года дом № 24 по улице Геофизиков признан ветхим и аварийным, что делает проведение его капитального ремонта нецелесообразным. Допускается проводить работы в виде исключения только в объеме, обеспечивающем поддержание безопасных и санитарных условий проживания в нем.



	
	
	Дом № 24 по улице Геофизиков обслуживает управляющая компания ООО «ТазСпецСервис» на основании договора управления многоквартирными домами, находящимися на территории МО поселок Тазовский от 24.06.2015 года. УК обязана исполнять требования п. 26 «Работы по обеспечению вывоза бытовых отходов, в том числе откачке жидких бытовых отходов» в части «Вывоз бытовых сточных вод», входящего в Перечень обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, являющимся объектом конкурса в поселке Тазовский, включенным в договор управления многоквартирными домами, находящимися на территории МО поселок Тазовский, от 24.06.2015 года между Администрацией МО поселок Тазовский и ООО «ТазСпецСервис», с периодичностью «по необходимости, но не реже 1 раза в 2 недели». За исполнение данных работ с жильцов дома ежемесячно взимается плата.
По информации, полученной от Генерального директора ООО «ТазСпецСервис», при получении заявки от жильцов дома № 24 по улице Геофизиков о подтоплении канализационными и сточными водами, сотрудники УК безотлагательно выполняют работы по откачке бытовых сточных вод

	11.
	Жители п. Тазовский и с. Газ-Сале

Когда будет возвращена выплата к отпускным на оздоровление
	Согласно статье 19 закона Ямало-Ненецкого автономного округа от 02.03.2016 года                       № 4-ЗАО выплата к отпускным на оздоровление приостановлена по 31 декабря 2016 года. Это решение регионального уровня.


	12.
	Житель поселка Тазовский

Когда в Тазовском будет хорошая дорога, по которой можно будет ездить, а не это безобразие?
	В настоящее время выполняется 1-ая очередь проектов «Капитальный ремонт автомобильных дорог в поселке Тазовский» и «Капитальный ремонт автомобильных проездов в поселке Тазовский»


	13.
	Жительница села Газ-Сале

Будет ли осуществляться движение из поселков в Коротчаево, Новый Уренгой, а то говорили об этом и перестали
	Администрацией Тазовского района в 2012 году прорабатывался вопрос организации автобусного маршрута п. Тазовский - п. Коротчаево - г. Новый Уренгой.
При проведении обследования автодороги установлено, что дорога находится в неудовлетворительном состоянии и не соответствует требованиям безопасности по организации пассажирских перевозок.
Так как автодорога п. Тазовский - п. Коротчаево находится в собственности ООО «Газпром добыча Ямбург» и является ведомственной, Администрацией Тазовского района в адрес собственника направлены письма с просьбой приведения данной автодороги в нормативное состояние.
После приведения ООО «Газпром добыча Ямбург» автодороги в нормативное состояние Администрация Тазовского района возобновит рассмотрение вопроса об организации автобусного маршрута п. Тазовский - п. Коротчаево - г. Новый Уренгой

	14.
	Жительница п. Тазовский
Между домами 35 и 37 по ул. Пушкина на месте болотистого места отсыпали песком и щебнем стоянку. Соответственно появилось множество ям и огромные лужи. Можно ли привести ее в должное состояние, так как машин много, и поставить свою все равно бывает некуда, так как потом из  ям и луж просто не выехать
	Работы по муниципальному контракту «Выполнение работ по устройству песчаной отсыпки и покрытия из щебня между домами 37 и 35 по ул. Пушкина» были завершены 18.08.2016 года. В рамках исполнения гарантийных обязательств по муниципальному контракту исполнитель примет меры по устранению недостатков, возникших в результате эксплуатации объекта
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По ул. Заводская и Новая много собак. Обращались в Администрацию еще весной в письменной форме, уже август, а ситуация так и не изменилась
	ИП Муравьевым В.В. исполняется муниципальный контракт по отлову 405 особей безнадзорных животных.  По состоянию на 19 сентября 2016 года отловлено 192 особи. Работниками Администрации поселка Тазовский проведена дополнительная работа с исполнителем муниципального контракта об обеспечении особо пристального внимания к адресам заявителей с целью выявления безнадзорных животных

	16.
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Почему не выдают временное жилье на зимний период времени пожилым тундровикам. Мы писали 21 июля на имя Главы района, в августе обращались к Главе п. Тазовский, никакого ответа до сих пор нет. Наша бабушка проживает в Находкинской тундре – Тэсида М. Номера наших телефонов указаны в поданном заявлении
	Письмом от 15 августа 2016 года Тэсида М. были даны разъяснения действующего законодательства по предоставлению жилого помещения.
В соответствии со статьей 52 Жилищного кодекса Российской Федерации жилые помещения предоставляются гражданам, состоящим на учете нуждающихся в жилых помещениях, в порядке очередности. В Администрации поселка Тазовский Тэсида М. не состоит на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма.
В соответствии с регламентом по предоставлению муниципальной услуги по постановке на учет граждан, нуждающихся в жилых помещениях в доме системы социального обслуживания населения, утвержденном постановлением Администрации поселка Тазовский от 01 июля 2015 года № 127, определен круг заявителей, не имеющих родственников, обязанных  содержать их и оказывать им необходимую помощь в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Ямало-Ненецкого автономного округа:

- граждане пожилого возраста (женщины, достигшие 55 лет, мужчины -60 лет);

-супружеские пары,  в которых оба супруга достигли пожилого возраста;

-инвалиды;

-семьи, состоящие из инвалидов;

- ветераны Великой Отечественной войны;

- инвалиды Великой Отечественной войны;

- супруги погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны, ветеранов Великой Отечественной войны, не вступивших в повторный брак;

- бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны.

Основаниям для отказа в предоставлении муниципальной услуги являются:

- полная утрата способности к самообслуживанию;

- наличие активной формы туберкулеза;

- гражданин является бактерио- или вирусоносителем, наличие хронического алкоголизма, карантинных инфекций, психических расстройств и других заболеваний, требующих лечения в специализированных учреждениях здравоохранения
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Почему убрали остановку по             ул. Пушкина. Просьба ее вернуть
	По обустройству остановочного кармана возле дома № 10 по ул. Пушкина вопрос решается. Администрация поселка Тазовский обратилась в НПФ «Дорцентр» г. Тюмень - организацию, подготовившую проектно-сметную документацию «Капитальный ремонт автомобильных дорог в поселке Тазовский» - с просьбой о подготовке необходимой документации для обустройства остановочного кармана возле дома 10 по ул. Пушкина. После получения документации будет подготовлена смета на выполнение работ.


