17

	Информационная справка об обращениях граждан, поступивших в ходе проведения телепередачи «Прямой разговор» в эфире районной телекомпании «Студия Факт» с Главой Тазовского района Ивановым А.И.

28 апреля 2016 года

28 апреля 2016 года  состоялся телепередача «Прямой разговор» с Главой Тазовского района Ивановым Александром Ивановичем, в ходе которой Глава района отвечал на вопросы тазовчан в прямом эфире. В ходе проведения передачи  «Прямой разговор» от жителей Тазовского района поступило 25 обращений.


	Обращения граждан, поступившие в ходе проведения телепередачи «Прямой разговор»
 в эфире районной телекомпании «Студия Факт» 28 апреля 2016 года



	1
	2
	3

	п/п
	Вопрос
	Ответ

	1.
	Жильцы дома № 6 
по ул. Геофизиков 
п. Тазовский
В данный момент производится подвоз воды, наш дом стоит на отшибе, до нас машина не доезжает. Обращались в поссовет, сказали, что вода признана пригодной для употребления. Как решить этот вопрос, если в поселковой администрации говорят, что с водой все в порядке
	Согласно постановлению № 2 Главного государственного санитарного врача по г. Новый Уренгой, Тазовскому району Лютой Н.И. от 13 апреля 2016 года отобранные пробы воды из разводящей сети поселка Тазовский соответствуют СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения». В связи с этим Администрацией поселка Тазовский принято распоряжение от 14 апреля 2016 года № 289 «О признании утратившим силу распоряжения Администрации поселка Тазовский от 24 марта 2016 года Щ 167 «О запрете использования воды для питьевых нужд из разводящей сети поселка Тазовский». 

В соответствии с Федеральным законом от 07 декабря 2011 года № 416-ФЗ от 18 июля 2014 года №118 «О водоснабжении и водоотведении» Администрацией поселка Тазовский принято постановление «О наделении организации, осуществляющей холодное водоснабжение и водоотведение, статусом гарантирующей организации на территории муниципального образования поселок Тазовский». Согласно данному постановлению гарантирующей организацией является филиал АО «Ямалкоммунэнерго» в пгт. Тазовский. 
В соответствии с приказом департамента тарифной политики, энергетики и жилищно-коммунального комплекса Ямало-Ненецкого автономного округа от 18 декабря 2015 года № 337-т филиалу АО «Ямалкоммунэнерго» в пгт. Тазовский утвержден тариф на подвоз воды для расчетов с потребителями поселка Тазовский и составляют для населения 42,7 рублей до 30.06.2016 г. и 
44,6 рублей с 01.07.2016 г. по 31.12.2016 г. за один кубический метр. Жители вправе обратиться в адрес филиала АО «Ямалкоммунэнсрго» в пгт. Тазовский, расположенного по адресу: 
п. Тазовский, ул. Геофизиков, д. 1, для заключения договора на подвоз воды

	2.
	Жительница района
Строятся новые дома, а планируется ли делать систему канализации? Постоянно все тонет в канализационных водах
	Администрацией района проводится работа по развитию системы канализации поселений района.

Так, для включения в Адресную инвестиционную программу Ямало-Ненецкого автономного округа Администрацией района предложены мероприятия:

- «сети канализации п. Тазовский» на 2017-2019 годы;

- «реконструкция канализационно-очистных сооружений мощностью на 5000 м3/сут. в                 п. Тазовский» на 2017-2019 годы. 

Мероприятие по строительству сетей канализации в п. Тазовский необходимо для обеспечения водоотведения канализационных сточных вод из вновь вводимых жилых домов. Реконструкция существующих канализационно-очистных сооружений в микрорайоне Маргулова п. Тазовский планируется для увеличения мощности до 5000 м3/сут.

В настоящее время Адресная инвестиционная программа Ямало-Ненецкого автономного округа на стадии формирования.

Кроме того, в рамках утвержденной муниципальной программы Тазовского района «Обеспечение качественным жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства на 2015-2020 годы» запланированы мероприятия по строительству «канализационно-очистные сооружения 
с. Гыда», «канализационно-очистные сооружения с. Антипаюта», «канализационно-очистные сооружения с. Газ-Сале  и сети канализации». По данным мероприятиям проводятся предпроектные           и проектные работы, ориентировочные сроки реализации мероприятий - 2016-2019 годы

	3.
	Группа родителей учеников Тазовской средней школы
1.Когда появится специализированный автобус для перевозки детей? Имеющийся автобус не предназначен и не оборудован?
2.Детей отправляют в оздоровительные лагери летом на такси, а оно стоит дорого. Возможно ли предусмотреть вопрос о транспорте подешевле?
3.Обещали автобус, который совершал бы рейсы до Коротчаево и Нового Уренгоя.
	1. В МКУ «Дирекция по финансово-экономическому сопровождению и организационно-техническому обслуживанию муниципальной системы образования» на балансе стоят 7 автобусов, оборудованных согласно ГОСТа Р - 51160 (Автобусы для перевозки детей. Технические требования). Данные автобусы оснащены в установленном порядке тахографами, а также аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС.
2.  Организация отдыха и оздоровления детей и молодежи в муниципальном образовании Тазовский район регламентируется постановлением Администрации Тазовского района 
от 24 февраля 2016 года № 90 «Об организации отдыха, оздоровления и трудовой занятости детей и молодежи в муниципальном образовании Тазовский район».

В соответствии с данным постановлением дети направляются на отдых и оздоровление по путевкам, приобретенным за счет средств местного бюджета и за счет окружного бюджета:

-
 путевки, приобретенные за счет средств местного бюджета, а также оплата стоимости проезда в размере 100% к месту отдыха и обратно по заявлению родителей (законных представителей), предоставляются бесплатно следующим категориям детей:

1.
 детям, находящимся в трудной жизненной ситуации, в том числе детям:

-
 оставшимся без попечения родителей;

-
 инвалидам;

-
 с ограниченными возможностями здоровья, то есть имеющим недостатки в физическом и (или) психическом развитии;

-
 жертвам вооруженных и межнациональных конфликтов, экологических и техногенных катастроф, стихийных бедствий;

-
 проживающим в семьях беженцев и вынужденных переселенцев;

-
 проживающим в малоимущих семьях;

-
 с отклонениями в поведении;

-
 жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и которые не могут преодолеть данные обстоятельства самостоятельно или с помощью семьи, в том числе имеющим хронические заболевания, состоящим на диспансерном учете в учреждениях здравоохранения и прошедшим диспансеризацию в соответствии с законодательством Российской Федерации;

2.
 из многодетных и неполных семей;

3.
 из числа коренных малочисленных народов Севера;
-
 путевки, приобретенные за счет средств окружного бюджета и переданные муниципальному образованию Тазовский район, выделяются бесплатно детям и молодежи в возрасте от 7 до 18 лет, проживающим в Тазовском районе. Оплата дороги осуществляется за счет средств родителей.

 Оплата стоимости проезда к месту отдыха и обратно в размере 100% детям, проживающим в малоимущих семьях, производится в соответствии с Законом Ямало-Ненецкого автономного округа от 27 октября 2006 года № 55-3АО «О государственной социальной помощи в Ямало-Ненецком автономном округе».

На основании вышеизложенного следует, что, если ребенок не относится к вышеуказанным льготным категориям, стоимость проезда оплачивается за счет средств родителей, куда входит и стоимость проезда на такси до железнодорожной станции Коротчаево или аэропорта г.Новый Уренгой.
3. Администрацией Тазовского района в 2012 году прорабатывался вопрос организации автобусного маршрута п. Тазовский – п. Коротчаево –   г. Новый Уренгой.

При проведении обследования автодороги установлено, что дорога находится в неудовлетворительном состоянии и не соответствует требованиям безопасности по организации пассажирских перевозок.

Так как автодорога п. Тазовский – п. Коротчаево находится в собственности ООО «Газпром добыча Ямбург» и является ведомственной, Администрацией Тазовского района в адрес собственника направлены письма с просьбой приведения данной автодороги в нормативное состояние.

После приведения ООО «Газпром добыча Ямбург» автодороги в нормативное состояние Администрация Тазовского района возобновит рассмотрение вопроса об организации автобусного маршрута п. Тазовский – п. Коротчаево – г. Новый Уренгой.

	4.
	Жительница поселка Тазовский

В Газ-Сале работает новая котельная. Раньше отопление отключали на весь период, обосновывая это тем, что котельная старая и требует профилактики. Теперь эта профилактика продлится всего 2 недели, как в цивилизованном мире? 
	Новая котельная с. Газ-Сале обеспечивает теплоносителем для нужд отопления здания жилого фонда, предприятия, учреждения и организации, расположенные на территории с. Газ-Сале, во время отопительного сезона. Сроки отопительного сезона устанавливаются распоряжением Администрации МО село Газ-Сале, исходя из температурно-климатических условий (начало отопительного сезона - с момента установления среднесуточной температуры наружного воздуха ниже +8°С в течение 5 суток подряд, окончание отопительного сезона - с момента установления среднесуточной температуры наружного воздуха выше +8°С в течение 5 суток подряд). Так как коммунальная услуга «горячее водоснабжение» на территории с. Газ-Сале отсутствует, то в летнее время, когда отопительный сезон закончен, котельная не эксплуатируется, так как в этом нет необходимости. В этот период проводятся профилактические и ремонтные работы на сетях теплоснабжения в рамках подготовки к работе в следующем отопительном сезоне

	5.
	Житель поселка Тазовский Николай
Александр Иванович! Вы ездите по объездной дороге? Невероятно, что лишь в прошлом году ее отремонтировали, все ждали, что теперь не будет ям и выбоин, но, по-моему, стало лишь хуже: стыки не залиты, очень глубокие ямы! Жалко машину! Понятно, что заказчиком работ выступил поссовет, но ведь деньги давал район?! Контроль и ответственность кто будет осуществлять?
	Работы по капитальному ремонту автомобильных дорог в п. Тазовский (2 очередь ул. Северная - ул. Колхозная; 8 очередь ул. Калинина - ул. Пиеттомина) выполнялись в 2015 году сотрудниками ТМУДТП на основании заключенного муниципального контракта с Администрацией поселка Тазовский. При приемке законченных работ присутствовал представитель организации, осуществляющей строительный надзор, дорожное полотно находилось в хорошем состоянии. Сотрудниками ТМУДТП в Администрацию поселка Тазовский предоставлен гарантийный паспорт, согласно которому установлен гарантийный срок в 5 лет. Таким образом, работы по устранению недостатков, выявленных после прохождения осенне-зимнего периода, будут выполняться силами ТМУДТП в рамках гарантийных обязательств в летний период 2016 года

	6.
	Жительница района
С наступлением весны и началом таяния снега за пределами поселков можно увидеть не самую приятную картину- тундра буквально завалена мусором, повсюду пластиковые бутылки, пакеты и прочие отходы. Особенно много мусора на выезде из села Газ-Сале и на повороте Тазовский-Газ-Сале. В связи с этим вопрос: быть может можно договориться с компаниями, ведущими деятельность на этих территориях ( к примеру обслуживающие зимники), хотя бы раз в год проводить субботник? И второе, предлагаю объявить один из майских дней днем уборки тундры от мусора? Привлечь к субботнику можно волонтеров, общественные организации, учреждения, да и просто неравнодушных жителей. Думаю, такие найдутся, очень жалко природу
	Действительно, проблема уборки мусора актуальна. Данный участок дороги обслуживается Тазовским муниципальным унитарным дорожно-транспортным предприятием. Со слов руководства ТМУДТП мусор убирается и вывозится по мере таяния снега.

Кроме того, в рамках благоустройства прилегающей к поселению территории Администрациям села Газ-Сале и поселка Тазовский предложено организовать субботник на данном участке дороги с привлечением волонтеров или молодежный десант из числа трудозанятой учащейся молодежи в период летнего отдыха.

В целях эффективного решения вопроса по уборке мусора на повороте дороги п. Тазовский - 
с. Газ-Сале Департаментом имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района данному участку автодороги уделено особое внимание и этот вопрос находится на контроле

	7.
	Жительница п. Тазовский
Уже устали от постоянных отключений электроэнергии – плановых и неплановых. А строительство новой электростанции все откладывается, хотя в 2017 году ее обещали сдать. В тарифы строительство заложено, мы платим, а стройки нет
	Одной из основных проблем сферы жилищно-коммунального хозяйства района является нехватка существующих мощностей в электроэнергетике по всем поселениям района. В связи с большими объемами вводимых в эксплуатацию объектов жилищного строительства, социальных объектов существующих мощностей уже не хватает. Также велик износ генерирующих мощностей по всем поселениям. В поселке Тазовский на электростанции существующее оборудование технологически устарело  и имеет малый коэффициент полезного действия, нуждается в замене, что соответственно требует больших финансовых вложений.


На территории муниципального образования Тазовский район реализуется Инвестиционная программа филиала АО «Ямалкоммунэнерго» в п.г.т. Тазовский по развитию системы электро-теплоснабжения муниципального образования, утвержденная приказом департамента цен и тарифов Ямало-Ненецкого автономного округа от 24.07.2013 №108-т. Реализация данной программы позволит частично решить существующие проблемы жилищно-коммунального хозяйства района.

Основным из мероприятий программы является строительство электростанции в п. Тазовский. Планируемый срок ввода  в эксплуатацию электростанции остался 2017 год

	8.
	Житель поселка Тазовский 
Когда начнется строительство рыборазводного завода? В последнее время о нем и не вспоминают
	В 2014 году в п. Тазовский было проведено совещание с участием Главы Тазовского района и руководством ОАО «Сибнефтепровод» по вопросам строительства полигона бытовых отходов и рыборазводного завода. Оба объекта запланировано построить в рамках реализации инвестиционного проекта строительства магистрального нефтепровода «Заполярье - Пурпе».

В 2015 году строительство рыборазводного завода включено в шестистороннее соглашение между полномочным представителем Президента РФ в УрФО, Правительствами Тюменской области, ХМАО, ЯНАО, ОАО «АК «Транснефть» и АО «Корпорация Развития».

В марте текущего года Администрацией Тазовского района в адрес первого заместителя Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Алексея Викторовича Ситникова направлено информационное письмо о значимости для района реализации намечаемого проекта по строительству завода.

К сведению: строительство данного объекта находится на контроле у Правительства автономного округа, у Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа Дмитрия Николаевича Кобылкина

	9.
	Житель п. Тазовский 
Года 2 назад много говорили о строительстве полигона ТБО для двух поселков – Тазовского и Газ-Сале, который собиралось строить одно из предприятий ТЭКа. Про этот проект забыли? 
	В рамках Соглашения о взаимодействии полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, Правительства Ямало-Ненецкого автономного округа, Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Правительства Тюменской области, ОАО «АК «Транснефть» и ОАО «Корпорация Развития» от 12 марта 2010 года на территории района осуществляется строительство Полигона утилизации промышленных и твердых бытовых отходов Тазовского района Ямало-Ненецкого автономного округа (далее - полигон) 
ООО «Строительная компания Развития». Расположение полигона – между п. Тазовский и с. Газ-Сале.

Как и при любом строительстве объекта необходимо выполнить предпроектные и проектные работы. Срок проектирования полигона – 2014-2016 годы. Так, по состоянию на сегодняшний день разработано техническое задание на проектирование и согласовано Администрацией Тазовского района. Получены технические условия на электроснабжение и на подключение                                    к газораспределительным сетям. Получены технические условия на примыкание проектируемой автодороги к существующей. Проведены работы по землеотводу. Получены акты выбора земельных участков для строительства полигона и подъездной дороги. Земельные участки поставлены на кадастровый учет. Проведена большая часть проектно-изыскательских работ. Получено положительное заключение государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий. Получено положительное заключение государственной экологической экспертизы. Проектная документация проходит государственную экспертизу в Главгосэкспертизе             г. Омска. Планируемый срок строительства полигона – 2016- 2017 годы

	10.
	Жительница п. Тазовский
Предлагаю вспомнить старые добрые времена и поощрять талантливых детей нашего района путевками в Артек. Как Вы на это смотрите? 
	 С 2015 года за счет средств федерального бюджета муниципальному образованию Тазовский район выделяются путевки в Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение Международный детский центр «Артек» (далее - МДЦ «Артек»).

В МДЦ «Артек» принимаются дети с 8 полных лет до 17 лет включительно, осваивающие образовательные программы основного общего и среднего общего образования, занимающиеся по дополнительным образовательным программам.

Критерии определения детей, подлежащих поощрению путевками в МДЦ «Артек», по направлениям:

1.
 Образование и наука:

-
 победители и призеры муниципальных, региональных, межрегиональных, всероссийских (общероссийских), международных олимпиад, конкурсов, смотров.

2.
 Культура и искусство:

-
 победители и призеры муниципальных, региональных, межрегиональных, всероссийских (общероссийских), международных творческих конкурсов, фестивалей, выставок.

3.
 Спорт:

-
 победители и призеры муниципальных, региональных, национальных, всероссийских (общероссийских), международных первенств (чемпионатов), спортивно-массовых мероприятий, в том числе по прикладным видам спорта.

4.
 Общественная деятельность:

-
 лидеры и активисты детских и молодежных организаций и движений не ниже районного уровня;

-
 школьники, являющиеся авторами разработанных социально-значимых проектов;

-
 дети, отличившиеся в социально-полезной деятельности, в том числе волонтеры, заслужившие награды за деятельность в социальной сфере.

Решение о поощрении ребенка путевкой в МДЦ «Артэк» принимается на заседании межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и трудовой занятости детей и молодёжи в муниципальном образовании Тазовский район, на основании ходатайств, представленных образовательными организациями Тазовского района.

Ребенок может направляться в МДЦ «Артек» не чаще одного раза в год. 

В 2015 году путевками в МДЦ «Артек» поощрены 10 детей. В 2016 году - 5 детей

	11.
	Жительница с. Газ-Сале
По дороге Газ-Сале – Тазовский теперь открыт зимник на Пякяхинку. Там очень много мусора, поставили 2 мусорных бака, а сейчас они перевернутые валяются и весь мусор в тундре
	Специалистами Департамента имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района 11 мая 2016 года был осуществлен выезд с целью осмотра регулярной зимней автодороги «с. Газ-Сале – Пякяхинское месторождение» (далее – Автодорога) используемой ООО «ЛУКОЙЛ – Западная Сибирь».


По итогам осмотра Автодороги нарушений в области земельного и природоохранного законодательства не выявлено.


Можно сделать вывод о том, что мероприятия по очистке дороги от мусора периодически проводятся.
К сведению: Департаментом имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района на системной основе производятся осмотры земельных участков на предмет соблюдения землепользователями своих арендных обязательств, проводятся как плановые выездные проверки - на основании утвержденного Ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, так и внеплановые - на основании заявлений граждан. В составе данной комиссии активное участие принимают представители Тазовского районного отделения Ассоциации коренных малочисленных народов Севера «Ямал-потомкам!».

Активно проводится работа в части выявления и пресечения административных правонарушений, предусмотренных частью 1 статьи 7.1. Закона Ямало-Ненецкого автономного округа от 16 декабря 2004 года №81-ЗАО «Об административных правонарушениях» - нарушение порядка сбора и утилизации отходов - выбрасывание мусора, иных бытовых и промышленных отходов в непредназначенных для этого местах, если указанные действия не образуют состав административного правонарушения, предусмотренного статьей 8.2 КоАП РФ.

В ходе проведения вышеуказанных мероприятий в 2016 году составлено 10 протоколов об административном правонарушении за нарушение порядка сбора и утилизации отходов. Данные протоколы были направлены в адрес административной комиссии в муниципальном образовании Тазовский район для рассмотрения и вынесения постановлений о назначении административного наказания.

Таким образом, в случае обнаружения каких-либо нарушений соблюдения землепользователями своих арендных обязательств необходимо обратиться в Департамент имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района или Тазовское районное отделение Ассоциации коренных малочисленных народов Севера «Ямал-потомкам!» для дальнейшего принятия к нарушителям соответствующих мер

	12.
	Жительница с. Газ-Сале
В каком году конкретно будут строить новые дома в с. Газ-Сале
	Вопрос по строительству новых домов по программе переселения граждан из аварийного жилья остается открытым. С целью обеспечения дальнейшего жилищного строительства, Администрацией села Газ-Сале проведены работы по расселению аварийных домов и их сносу. На месте снесенных домов сформировано 4 земельных участка на перспективную жилую застройку по адресам:
 ул. Молодежная 1, ул. Школьная 3, ул. Школьная 7, мкр. Юбилейный. Данные участки обеспечены коммунальной инфраструктурой

	13.
	Жители дома № 4 по ул. Школьная с. Газ-Сале
Дом признан аварийным с 2014 года. Как нам быть. В каждой квартире лопаются стены, сыплется штукатурка, сели все двери, крыльцо поднялось, квартплата очень дорогая, обращались еще в октябре 2015 года к главе села, чтобы провели собрание с управляющей компанией «Домовой», но все безрезультатно. Как бы ни получился случай, когда упал дом по адресу 40 лет Победы

	Многоквартирный жилой дом но адресу: с. Газ-Сале ул. Школьная д. 4, заключением № 9 от 19.05.2014 года межведомственной комиссии признан аварийным и подлежащим сносу. Администрацией села Газ-Сале составлен список квартир указанного дома в потребность для переселения граждан из аварийного жилья по муниципальному образованию село Газ-Сале. Утвержденный список нуждающихся в расселении граждан направлен в НО «Фонд жилищного строительства Ямало-Немецкого автономного округа» для включения в потребность по строительству жилых домов для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья на дальнейшую перспективу. В связи с отсутствием возможности расселить жильцов указанного дома в настоящее время, было проведено дополнительное обследование, составлена сметная документация на проведение работ по поддерживающему ремонту свайного основания указанного дома. При наличии финансирования данные работы будут проведены в летний период 2016 года. Кроме этого, в адрес управляющей компании ООО УК «Домовой» и энергоснабжающей компании АО «Ямалкоммуиэнерго» в пгт.Тазовский направлены письма о необходимости проведения в рамках договора по содержанию МКД, поддерживающего ремонта свайного основания и сетей коммуникаций дома по ул. Школьная д. 4.

	14.
	Жительница п. Тазовский 
Хотелось бы узнать будут ли построены очистные сооружения, которые обещают к осени? Во всем поселке вода хоть как то обеззараживается, а для Дорожной улицы как благоухала, так и продолжает, нас хоть и мало но мы там есть, будет ли по нашей ветке нормальная вода когда-нибудь? А еще и дорого у нас там как в малой Венеции. Все всё видят, знают, но никому до этого нет дела
	В нашем районе проблемным вопросом в жилищно-коммунальном хозяйстве является бесперебойное обеспечение населения района питьевой водой, отвечающей требованиям действующего санитарно-эпидемиологического законодательства РФ.

Вопрос обеспечения населения питьевой водой надлежащего качества находится в Администрации района на особом контроле. Действительно, мощностей существующих водоочистных сооружений не хватает для полного обеспечения питьевой водой всего населения 
п. Тазовский. 

Эксплуатацию водоочистных сооружений в п. Тазовский осуществляет филиал 
АО «Ямалкоммунэнерго» в п.г.т. Тазовский. С целью обеспечения жителей п. Тазовский качественной питьевой водой данной организацией проведена и проводится следующая работа:

- разработаны рабочие программы производственного контроля качества воды централизованной системы хозяйственно-питьевого водоснабжения   по поселениям района;

- разработана программа производственного контроля за соблюдением санитарных правил и выполнением санитарно-эпидемиологических мероприятий;

- проводится проверка работы водоочистных сооружений на предмет выявления неисправностей и неполадок;

- обследованы сети водоснабжения п. Тазовский на предмет выявления потерь и утечек в сетях;

- в рамках производственной программы филиала АО «Ямалкоммунэнерго»  в п.г.т. Тазовский установлены коллективные (общедомовые) приборы учета воды с целью выявления фактического водопотребления населением;

- планируется приобретение мини-лаборатории для постоянного проведения анализа воды.

Для того, чтобы полностью обеспечить жителей п. Тазовский питьевой водой надлежащего качества, в настоящее время решается вопрос о выделении субсидии муниципальному образованию Тазовский район на увеличение мощности водоочистных сооружений на 1000 м3 в сутки в                   п. Тазовский. Администрацией района проводится предварительная работа по подготовке пакета документов, необходимого для устройства водоочистных сооружений

	15.
	Жительница поселка Тазовский Салиндер Ада Эдуардовна.
Работаю в Тазовской школе-интернате (воспитателем). В настоящее время сижу по уходу за детьми, у меня 2 детей, муж не работает. У нас первый ребенок-инвалид (инвалидность оформлена). Стоим в очереди в жилищной политике по программе «Молодая семья с инвалидным ребенком». Ходила на прием к Л. А. Соломатиной, она сказала, что жильё получим в 2017 году летом в новостройке. И ещё стоим в очереди в поселковой администрации. Ходила на прием к главе поселка Четверткову В.А., он сказал, что нет свободного временного жилья. Уже 3 года снимаем квартиры. В данное время мы снимаем квартиру по ул. Геофизиков 22 б, кв 3 за 20 тыс. руб.  в месяц. С 1-го мая мы выселяемся из квартиры, так как приезжает хозяйка! Снимать квартиру стало очень дорого, так как однокомнатную квартиру сдают за 25 тысяч в месяц + коммунальные услуги. Александр Иванович, не смогли бы вы помочь выделить нашей семье временное жилье!? Благодарим за понимание
	К сожалению, предоставить жилое помещение для проживания в настоящее время Администрация поселка Тазовский не имеет возможности в связи с отсутствием свободных помещений во вторичном жилом фонде, не признанным аварийным и подлежащим расселению. 


Дополнительно информирую, что в соответствии с действующим законодательством жилые помещения по договору социального найма в поселке Тазовский вправе получить граждане, состоящие на учете нуждающихся граждан в улучшении жилищных условий в Администрации поселка Тазовский. Предоставление производится в порядке очередности согласно дате постановки на учет. Иного порядка обеспечения жильем граждан по договору социального найма действующим законодательством не предусмотрено. 

Любое внеочередное предоставление Вам жилого помещения по договору социального найма повлечет за собой нарушение законных прав граждан, состоящих во всех списках нуждающихся в улучшении жилищных условий в порядке очередности впереди Вас

	16.
	Житель п. Тазовский
Не пора ли реорганизовать Управление культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и туризма, чтобы каждая организация работала в своем направлении 
	Реорганизация Управления КФКиСМПиТ на отдельные управления приведет к увеличению затрат на содержание дополнительного управленческого аппарата, что в условиях оптимизации расходов экономически нецелесообразно.

На сегодняшний день учреждения, подведомственные Управлению КФКиСМПиТ, организовывают свою работу в рамках муниципального задания в определенном направлении деятельности

	17.
	Жительница поселка  Тазовский
Мы проживаем в общежитии по ул. Калинина, д.23. На данный момент в доме проживает две семьи, дом идет под снос. До 29.04 нужно освободить помещение, идти нам некуда, я нахожусь в декрете по уходу за ребенком, кормилец только муж. Не раз обращались в поссовет за помощью: в ответ одни отказы. Получается, выгоняют на улицу с маленьким ребенком. Подскажите что нам делать в данной ситуации и почему: кто тут проживали,  получили временное жилье, а мы слышим отказы в помощи.
	Заключением межведомственной комиссии, действующей на территории муниципального образования поселок Тазовский по вопросам признания помещения пригодным (непригодным) для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу  жилой дом, расположенный по адресу: п. Тазовский,  ул. Калинина,  д. 23.   14 января  2013 года признан аварийным и подлежащим сносу. 

В настоящее время Администрация поселка Тазовский семье Кокозева Базарби Камбиевича жилого помещения для проживания в связи с трудной жизненной ситуацией, к сожалению, предоставить не имеет возможности в связи с отсутствием свободных помещений во вторичном жилом фонде, не признанным аварийным и подлежащим расселению. 


В соответствии с действующим законодательством жилые помещения по договору социального найма в поселке Тазовский вправе получить граждане, состоящие на учете нуждающихся граждан в улучшении жилищных условий в Администрации поселка Тазовский. Предоставление производится в порядке очередности согласно дате постановки на учет. Иного порядка обеспечения жильем граждан по договору социального найма действующим законодательством не предусмотрено. 

Также сообщаю, что в Администрации поселка Тазовский на учете нуждающихся в улучшении жилищных условий Кокозев Б.К. состоит с 21.05.2013  года

	18.
	Жительница поселка Тазовский
Увидела объявление, что кроме коммунальных платежей мы должны будем платить еще за что-то, что это за введение?
	Ваш дом оснащен коллективным (общедомовым) прибором учета потребления электроэнергии, вероятно в Вашей квитанции об оплате жилищно-коммунальных услуг включена плата за электроснабжение, использованное на общедомовые нужды, т.е. освещение фасадных частей дома, подъездов, кладовых (если таковые имеются), все места общего пользования. Для детального изучения расчета для внесения платы за жилищно-коммунальные услуги, предлагаем Вам обратиться в адрес филиала АО «Единого расчетно-информационного центра ЯНАО» в Тазовском районе.
  Специализированный жилищный фонд - совокупность специализированных жилых помещений, находящихся в собственности муниципального образования поселок Тазовский,  включающая в себя следующие виды жилых помещений:

- служебные жилые помещения;

- жилые помещения в общежитиях;

- жилые помещения маневренного фонда.

Специализированные жилые помещения предназначены для проживания отдельных категорий граждан.

 Решением  Собрания депутатов муниципального образования поселок Тазовский от 10 апреля 2013 года № 4-6-18 утверждено  Положение о порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда муниципального образования поселок Тазовский,  где установлена базовая тарифная ставка за пользование жилым помещением в общежитии  (плата за наем) в размере 7 рублей  за 1 кв. метр  жилья в месяц и базовая тарифная ставка за пользование служебным жилым помещением и жилым помещением маневренного фонда (плата за наем) в размере 17,5 рублей за 1 кв. метр  жилья в месяц.

Размер платы за пользование жилым помещением (плата за наем) специализированного жилищного фонда  по договорам найма жилых помещений рассчитывается на основании методики расчета платы за пользование жилым помещением муниципального образования поселок Тазовский.

Наниматели жилых помещений вносят плату за пользование жилым помещением наймодателю путем перечисления в бюджет муниципального образования поселок Тазовский денежных средств в сроки, установленные договором найма.

Неиспользование нанимателями и иными лицами жилых помещений не является основанием невнесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги

	19.
	Жительница п. Тазовский
Нам сказали в Администрации поселка Тазовский, что подвоза чистой воды больше не будет и вода из крана пригодна для питья, если ее прокипятить. Мы кипятили и вода становится «рыжего» оттенка. Пригодна она для питья или нет?
	Согласно постановлению от 13 апреля 2016 года № 2 Главного государственного санитарного врача по г. Новый Уренгой, Тазовскому району  Лютой Н.И. отобранные пробы воды из разводящей сети поселка Тазовский соответствуют СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения». В связи с этим Администрацией поселка Тазовский принято распоряжение от 24 марта 2016 года № 167 «О признании утратившим силу распоряжения Администрации поселка Тазовский от 14 апреля 2016 года №289 «О запрете использования воды для питьевых нужд из разводящей сети поселка Тазовский».

В соответствии с Федеральным законом от 07 декабря 2011 года №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» Администрацией поселка Тазовский принято постановление от 18 июля 2014 года № 118 «О наделении организации, осуществляющей холодное водоснабжение и водоотведение, статусом гарантирующей организации на территории муниципального образования поселок Тазовский».Согласно данному постановлению гарантирующей организацией является филиал АО «Ямалкоммунэнерго» в пгт. Тазовский.

В соответствии с п. 1.2. ч. 1 СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения» (далее - Правила), Правила предназначены для юридических лиц, деятельность которых связана с эксплуатацией систем водоснабжения и обеспечением населения питьевой водой.

Согласно п. 4.2. ч. 4 Правил производственный контроль качества питьевой воды обеспечивается юридическим лицом, осуществляющим эксплуатацию системы водоснабжения, по рабочей программе.

Юридическое лицо, осуществляющее эксплуатацию системы водоснабжения, в соответствии с рабочей программой постоянно контролирует качество воды в местах водозабора, перед поступлением в распределительную сеть, а также в точках водоразбора наружной и внутренней водопроводной сети.

В соответствии с п. 4.7. ч. 4 Правил производственный контроль качества питьевой воды в соответствии с рабочей программой осуществляется лабораториями индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, эксплуатирующих системы водоснабжения, или по договорам с ними лабораториями других организаций, аккредитованных в установленном порядке на право выполнения исследований (испытаний) качества питьевой воды.

При повторении аналогичного случая рекомендуем Вам обратиться в Филиал Федерального государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в ЯНАО» в Тазовском районе, расположенном по адресу: п. Тазовский, ул. Калинина, д. 1 «б» с предоставлением пробы воды для проведения соответствующих анализов и принятия мер реагирования.

Дополнительно сообщаем, что в соответствии с приказом департамента тарифной политики, энергетики и жилищно-коммунального комплекса Ямало-Ненецкого автономного округа 
от 18 декабря 2015 года № 337-т филиалу АО «Ямалкоммунэнерго» в п. 'Тазовский утвержден тариф на подвоз воды для расчетов с потребителями поселка Тазовский муниципального образования и составляют для населения 42,7 рублей до 30.06.2016 г. и 44,6 рублей с 01.07.2016 г. по 31.12.2016 г. за один кубический метр. Жители вправе обратиться в адрес филиала
 АО «Ямалкоммунэнерго» в пгт. Тазовский, расположенного по адресу: п. Тазовский, ул. Геофизиков, д. 1, для заключения договора на подвоз воды

	20.
	Жительница дома № 4 
по ул. Авиационная, 
п. Тазовский
Наша квартира сгорела и я живу с пятью детьми (разнополыми) в общежитии по ул. Пушкина, д.45. Когда нам сделают ремонт и мы сможем переехать обратно?
	Вы проживали в жилом помещении дома 4 по улице Авиационная на основании договора краткосрочного найма. Данное жилое помещение Администрация поселка Тазовский предоставила для временного проживания. 

В связи с пожаром 15 февраля 2016 года в квартире необходимо произвести ремонт. К сожалению, на сегодняшний день произвести ремонт дома не представляется возможным в связи с отсутствием финансирования.

Вашей семье предоставлено жилое помещение из маневренного фонда по адресу: п. Тазовский, ул. Пушкина, дом 45, и оказана материальная помощь в денежном эквиваленте.  

	21.
	Жительница п. Тазовский
Есть программа «Устойчивое развитие сельских территорий», почему по этой программе дают жилье работникам АПК, а на людей, работающих в бюджетной сфере, нет финансирования?
	В рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» предоставление социальных выплат осуществляется в хронологической последовательности по дате и времени подачи заявления, с учетом первоочередного предоставления социальных выплат гражданам, имеющим трех и более детей, независимо от даты подачи заявления.

Государственным заказчиком-координатором программы является министерство сельского хозяйства Российской Федерации, поэтому в первую очередь социальные выплаты предоставляются молодым специалистам, молодым семьям и гражданам, работающим в агропромышленном комплексе. Всего в списках участников программы состоят 513 семей, из них: 202 семьи - работники агропромышленного комплекса, в том числе 35 молодых семей и молодых специалистов.

Социальные выплаты участникам предоставляются в пределах лимитов финансовых средств, на основании сводного списка в зависимости от доли участников мероприятий, работающих в агропромышленном комплексе в сельской местности, в разрезе муниципальных районов в автономном округе

	22.
	Жительница дома № 3 
 мкр. Геолог, п. Тазовский
У нас в апреле септик не откачивали, а за откачку мы платим почти столько же, сколько и за коммунальные услуги. Почему так дорого?
	В настоящее время откачку жидких бытовых отходов из септика жилого дома № 3 в мкр. Геолог производит ООО «ТазСпецСервис». К данному септику подключен также дом № 1 в мкр. Геолог и магазин «Фея», расположенный по ул. Геофизиков, д. 27 «б». Согласно условиям договора откачивание производится по заявкам жильцов. При необходимости откачать септик жильцам необходимо оставить заявку в аварийно-диспетчерскую службу по телефону 2-46-57. Согласно утвержденному тарифу для ООО «ТазСпецСервис» стоимость откачки 1 м. куб. жидких бытовых отходов составляет 254 рубля. Заявитель вправе обратиться в адрес Тазовского филиала ООО УК «Домовой» либо в адрес ИП Бурба С.С. с вопросом о заключении договора на сбор и вывоз жидких бытовых отходов по утвержденным тарифам для данных организаций

	23.
	Жительница поселка Тазовский
У нас ветхо-аварийное жилье по адресу: ул. Геологов, д. 4. Когда будет переселение хотя бы в маневренное жилье?
	Жилой дом  4 в мкр. Геолог  16 марта 2012 года на заседании межведомственной комиссии был признан аварийным и подлежащим сносу. От предложенного жилого помещения из маневренного фонда по адресу: п. Тазовский, ул. Пушкина, дом 45 Вы отказались.
Расселение граждан проживающих на законных основаниях в  данном  многоквартирном доме планируется до конца 2019 года.


	24.
	Жительницы поселка Тазовский

В районе аэропорта года 4 назад построили дорожки возле бывшего кафе «Уют», после того как кафе сгорело, хозяин кафе весь мусор сгрёб в одно место, завез стройматериал, теперь вся площадь захламлена как мусором, так и стройматериалом - невозможно пройти. Помогите нам, пожалуйста!
	Сотрудниками Администрации поселка Тазовский проведена разъяснительная работа с владельцем сгоревшего кафе «Уют». По состоянию на 20 мая 2016 года строительный материал складирован локализовано в пределах границы земельного участка. В отношении указанного лица собираются материалы для составления протокола об административном правонарушении. 
До 31 мая 2016 года материалы данного дела будут направлены в адрес председателя административной комиссии в муниципальном образовании Тазовский район.


	25.
	Жительница дома № 32а по ул. Почтовая, п. Тазовский
В 2011 году наша квартира сгорела, в Администрации поселка Тазовский сказали, что ремонт делать нецелесообразно, так как дом признан ветхим и аварийным в 2012 году, могу я рассчитывать хотя бы на маневренное жилье?
	Жилой дом  32а по улице Почтовая  16 марта 2012 года на заседании межведомственной комиссии был признан аварийным и подлежащим сносу.

Ваша семья проживает по вышеуказанному адресу на основании договора социального найма. 

04 мая Вы обратились в Администрацию поселка Тазовский с заявлением о предоставлении  жилого помещения из маневренного фонда.

24 мая 2016 года состоялось очередное заседание жилищной комиссии при Администрации поселка Тазовский, где было принято решение – отказать Вам в предоставлении жилого помещения из маневренного фонда в связи с тем, что на данный момент свободных жилых помещений из маневренного фонда в поселке нет.
Расселение граждан проживающих на законных основаниях в  данном  многоквартирном доме планируется до конца 2019 года.



Примечание:

В соответствии с п.2 ст.6 Федерального закона от 02.05.2006 (в редакции 27.07.2010) № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», при рассмотрении обращения не допускается разглашение сведений, содержащихся в обращении, а также сведений, касающихся частной жизни гражданина, без его согласия.

