Протокол № 4

общественных обсуждений по документации по планировке территории, на которой предусматривается размещение линейных объектов:
- «Антенно-мачтовое сооружение «Объект связи А-181» на территории Тазовского района Ямало-Ненецкого автономного округа;
	- «Объект связи А-197» на территории Тазовского района Ямало-Ненецкого автономного округа

	п. Тазовский        
	                                       11 марта 2022 года 

	

	


Уполномоченный орган на проведение общественных обсуждений – комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального округа Тазовский район:
[bookmark: _GoBack]Александр Николаевич Артюх – заместитель Главы Администрации Тазовского района, председатель на общественных обсуждениях;
Алексей Владиславович Саков – заведующий сектором информационного обеспечения градостроительной деятельности отдела архитектуры и градостроительства Администрации Тазовского района, секретарь на общественных обсуждениях.
Назначение и проведение общественных обсуждений: постановление Администрации Тазовского района от 09 февраля 2022 года № 109-п.
	Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях: документации по планировке территории, на которой предусматривается размещение линейных объектов:
- «Антенно-мачтовое сооружение «Объект связи А-181» на территории Тазовского района Ямало-Ненецкого автономного округа;
	- «Объект связи А-197» на территории Тазовского района Ямало-Ненецкого автономного округа (далее – документация).
Материалы документации размещены на официальном сайте органов местного самоуправления муниципальный округ Тазовский район (https://tasu.ru) в разделе «Градостроительная деятельность», вкладка «Общественные обсуждения, публичные слушания».
Срок проведения общественных обсуждений с 11 февраля 2022 года по 11 марта 2022 года.
Сбор предложений и замечаний проводился на официальном сайте в интернет-приемной Администрации Тазовского района - https://tasu.ru/obratnaya-svyaz/internet-priemnaya/.
Информационные материалы по документации, подлежащей рассмотрению на общественных обсуждениях, представлены на экспозиции по адресу: 629350, ЯНАО, Тазовский район, п. Тазовский, ул. Колхозная, д. 24а (отдел архитектуры и градостроительства Администрации Тазовского района). 
Экспозиция открыта с 11 февраля 2022 года по 11 марта 2022 года.
Время проведения экспозиции: в рабочие дни с 09.00 до 17.00 часов.
Остапюк С.Н.:
Планируемый к размещению объект: «Антенно-мачтовое сооружение «Объект связи А-181» в составе: 
- антенно-мачтовое сооружение, четырехгранная металлическая опоры типа «башня» высотой до 74 м., выполненная из металлического уголка, предназначенная для размещения антенного оборудования;
- блок контейнер связи, модульное сооружение на базе морского контейнера, предназначенное для размещения коммутационного оборудования.
Месторасположение планируемого объекта: Ямало-Ненецкий автономный округ, Тазовский район, Хальмерпаютинское месторождение.
Планируемый к размещению объект: «Объект связи «АРКТЕЛ» А-197» в составе: 
- Объект связи А-197 (линейный), входящий в состав магистрального наземного канал связи от г. Новый Уренгой до п. Тазовский, реализованный путем укладки  волоконно-оптического кабеля связи в грунт, общей пропускной способностью до 100 Gb.
Месторасположение планируемого объекта: Ямало-Ненецкий автономный округ, Тазовский район, а/д п. Тазовский – п. Уренгой (Тазовское месторождение – Заполярное месторождение).
Предложений и замечаний от участников общественных обсуждений в период общественных обсуждений не поступило. 
Предложения членов комиссии:
Одобрить обозначенную документацию.
Председатель на общественных обсуждениях:
Уполномоченному органу подготовить заключение о результатах общественных обсуждений, направить его Главе Тазовского района, опубликовать в районной газете «Советское Заполярье».



Председатель                                                                                                 А.Н. Артюх                          
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Секретарь                                                                                                         А.В. Саков



