Протокол № 6
общественных обсуждений по документации по планировке территории, на которой предусматривается размещение линейного объекта «Капитальный ремонт автомобильных дорог в микрорайоне Маргулова в п. Тазовский, протяженностью 1029 метров»
	
	п. Тазовский        
	                                  12 ноября 2021 года 

	
	


	
Уполномоченный на проведение общественных обсуждений – комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки межселенных территорий Тазовского района (далее – Комиссия):

Алексей Владиславович Саков – заведующий сектором информационного обеспечения градостроительной деятельности отдела архитектуры и градостроительства Администрации Тазовского района, заместитель председателя на общественных обсуждениях;

Сергей Сергеевич Чумак – специалист сектора информационного обеспечения градостроительной деятельности отдела архитектуры и градостроительства Администрации Тазовского района, секретарь на общественных обсуждениях.

Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях и перечень информационных материалов к такому проекту: 
[bookmark: _GoBack]- документации по планировке территории, на которой предусматривается размещение линейного объекта «Капитальный ремонт автомобильных дорог в микрорайоне Маргулова в п. Тазовский, протяженностью 1029 метров» (далее – Проект);
Проекты размещены на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Тазовский район (https://tasu.ru) в разделе «Градостроительная деятельность», вкладка «Общественные обсуждения, публичные слушания».
Срок проведения общественных обсуждений с 04 октября 2021 года по 04 ноября 2021 года.
Сбор предложений и замечаний проводился на официальном сайте в интернет-приемной Администрации Тазовского района - https://tasu.ru/obratnaya-svyaz/internet-priemnaya/.
Информационные материалы по Проектам, подлежащим рассмотрению на общественных обсуждениях, представлены на экспозиции по адресу: 629350, ЯНАО, Тазовский район, п. Тазовский, ул. Колхозная, д. 24а (отдел архитектуры и градостроительства Администрации Тазовского района). 
Экспозиция открыта с 04 октября 2021 года по 04 ноября 2021 года.
Время проведения экспозиции: в рабочие дни с 09.00 до 17.00 часов.
В период общественных обсуждений участниками общественных обсуждений, а также заинтересованными лицами предложения и замечания в Комиссию не поступили.

Комиссии подготовить заключение о результатах общественных обсуждений, направить его Главе Тазовского района, опубликовать в районной газете «Советское Заполярье».



Заместитель председателя                                                                          А.В. Саков                         



Секретарь                                                                                                        С.С. Чумак       








