Протокол № 4
общественных обсуждений по проекту изменений в проект планировки территории микрорайона многоквартирной жилой застройки «Солнечный» 
[bookmark: _GoBack]в поселке Тазовский
	
	п. Тазовский        
	                                  04 мая 2021 года 

	
	


	Уполномоченный на проведение общественных обсуждений – комиссия                         по подготовке проекта Правил землепользования и застройки межселенных территорий Тазовского района (далее – Комиссия):

Семён Владимирович Свидлов – первый заместитель Главы Администрации Тазовского района, председатель на общественных обсуждениях;

Алексей Владиславович Саков – заведующий сектором информационного обеспечения градостроительной деятельности отдела архитектуры и градостроительства Администрации Тазовского района, секретарь на общественных обсуждениях.

Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях и перечень информационных материалов к такому проекту: 
- Проект изменений в проект планировки территории микрорайона многоквартирной жилой застройки «Солнечный» в поселке Тазовский (далее – Проект).
Проект размещен на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального округа Тазовский район (https://tasu.ru) в разделе «Градостроительная деятельность», вкладка «Общественные обсуждения, публичные слушания».
Срок проведения общественных обсуждений с 26 марта 2021 года по 30 апреля 2021 года.
Сбор предложений и замечаний проводился на официальном сайте в интернет-приемной Администрации Тазовского района - https://tasu.ru/obratnaya-svyaz/internet-priemnaya/.
Информационные материалы по Проекту, подлежащим рассмотрению на общественных обсуждениях, представлены на экспозиции по адресу: 629350, ЯНАО, Тазовский район, п. Тазовский, ул. Колхозная, д. 24а (отдел архитектуры и градостроительства Администрации Тазовского района). 
Экспозиция открыта с 26 марта 2021 года по 30 апреля 2021 года.
Время проведения экспозиции: в рабочие дни с 09.00 до 17.00 часов.
В период общественных обсуждений участниками общественных обсуждений, а также заинтересованными лицами предложения и замечания в Комиссию не поступали.
Комиссии подготовить заключение о результатах общественных обсуждений, направить его Главе Тазовского района, опубликовать в районной газете «Советское Заполярье».



Председатель                                                                                                          С.В. Свидлов                           
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Секретарь                                                                                                         А.В. Саков  



