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Благодаря вмешательству Ямало-Ненецкой природоохранной прокуратуры привлечены к административной ответственности лица, нарушившие природоохранное законодательство.
В январе - феврале 2020 года Ямало-Ненецкой природоохранной прокуратурой проведена проверка в отношении ГКУ «Служба по охране, контролю и регулированию использования биоресурсов ЯНАО» (далее – Учреждение).
Выявлены нарушения Федерального закона от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федерального закона от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» и Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Должностными лицами Учреждения при проведении государственного надзора выявлялись нарушения режима особо охраняемых территорий транспортными средствами организаций, в связи осуществлением хозяйственной деятельности. Вместе с этим, вопрос привлечения к административной ответственности юридических лиц и виновных должностных лиц Учреждением рассматривался не в каждом случае, а к ответственности привлекались только водители транспортных средств как физические лица. 
После рассмотрения представления Ямало-Ненецкой природоохранной прокуратуры, Учреждением привлечены к административной ответственности по ст. 8.39 КоАП РФ за нарушение правил охраны и использования природных ресурсов на особо охраняемых природных территориях 4 юридических лица, ранее необоснованно освобожденных от ответственности: ООО «Зуммер», ООО «Селена-С», ОАО «Речное пароходство нефтегаза», ООО «Газпром трансгаз Югорск», а также 6 должностных лиц ООО «ГеоСтройСистема», ООО «Зуммер», ООО «Газпром трансгаз Югорск», ООО «Селена-С», ОАО «Речное пароходство нефтегаза», ИП Петраш С.Н. На нарушителей наложены административные наказания, в том числе штрафы на общую сумму 345 тыс. руб. 
[bookmark: _GoBack]Таким образом, выявленные природоохранной прокуратурой нарушения закона Учреждением устранены.
