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По иску Ямало-Ненецкого природоохранного прокурора суд обязал администрацию поселения Красноселькупского района организовать надлежащее водоотведение.
Ямало-Ненецкой природоохранной прокуратурой в 2020 году проведена проверка деятельности Администраций муниципального образования село Ратта Красноселькупского района, по организации водоотведения на территории поселения.  
По результатам проверки установлен факт не исполнения обязанности по организации водоотведения в соответствии с требованиями законодательства, то есть исключающего сброс неочищенных сточных вод. Установлено, что в поселении отсутствуют очистные сооружения, в результате стоки без очистки попадают на рельеф местности, что оказывает негативное влияние на окружающую среду.
Ямало-Ненецким природоохранным прокурором главе администрации муниципального образования село Ратта внесено представления, по результатам рассмотрения которого должных мер, позволяющих устранить нарушение закона при водоотведении, не принято. 
В связи с чем, в Красноселькупский районный суд 29.05.2020 направлено исковое заявление о возложении на администрацию поселения обязанности организовать водоотведение способом, исключающим попадание в окружающую среду неочищенных сточных вод, в том числе жидких бытовых отходов, в срок до 01.08.2021.
Решением Красноселькупского районного суда от 29.07.2020 (в окончательной форме изготовлено 05.08.2020) требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Исполнение судебных решений находится на контроле Ямало-Ненецкой природоохранной прокуратуры.  
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