Уведомление
о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы: «Дожимная компрессорная станция на УКПГ-2С Заполярного НГКМ (2 очередь). Этап 1. Дожимная компрессорная станция на УКПГ-2С Заполярного НГКМ (2 очередь)»

ООО «Газпром проектирование» Саратовский филиал совместно с администрацией Тазовского района Ямало – Hенецкого автономного округа Тюменской области уведомляют о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы, включая материалы оценки воздействия на окружающую среду «Дожимная компрессорная станция на УКПГ-2С Заполярного НГКМ (2 очередь). Этап 1. Дожимная компрессорная станция на УКПГ-2С Заполярного НГКМ (2 очередь)».
Заказчик: ООО «Газпром инвест»
ОГРН: 1077847507759 
ИНН:7810483334 
Юридический/почтовый адрес: 196210, Стартовая ул., д. 6 литер Д.
Контактная информация: тел. +7 812 455-17-00, e-mail: office@invest.gazprom.ru.
Исполнитель: ООО «Газпром проектирование»  
ОГРН: 1027700234210
ИНН: 0560022871 
Юридический/почтовый адрес: 191036, г. Санкт-Петербург, Суворовский пр., д.16/13, лит. А, пом. 19Н 
Контактная информация: тел./факс +7 (812) 578-79-97, e-mail: gazpromproject@gazpromproject.ru. 
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрации Тазовского района ЯНАО.
Юридический/почтовый адрес: 629350, Ямало-Ненецкий автономный округ,п. Тазовский, ул. Ленина, дом 11.
Контактная информация: тел. 8(34940) 2-27-26, e-mail: adm@tazovsky.yanao.ru. 
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: объект строительства «Дожимная компрессорная станция на УКПГ-2С Заполярного НГКМ (2 очередь). Этап 1. Дожимная компрессорная станция на УКПГ-2С Заполярного НГКМ (2 очередь)».
Цель планируемой деятельности: ввод в эксплуатацию второй очереди ДКС на УКПГ-2С Заполярного НГКМ.
Место расположение намечаемой деятельности: территория Тазовского района Ямало – Hенецкого автономного округа Тюменской области. 
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: сентябрь - ноябрь 2021 года.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения «Дожимная компрессорная станция на УКПГ-2С Заполярного НГКМ (2 очередь). Этап 1. Дожимная компрессорная станция на УКПГ-2С Заполярного НГКМ (2 очередь)»: материалы оценки воздействия на окружающую среду по объекту доступны для ознакомления:
· [bookmark: _GoBack]на сайте ООО «Газпром проектирование» https://proektirovanie.gazprom.ru/ecology/publicconsultations/;
· на сайте Администрации Тазовского района https://tasu.ru/mestnoe-samoupravlenie/munitsipalnyy-kontrol/materialy-po-otsenke-vozdeystviya-na-okruzhayushchuyu-sredu/;
· на сайте Департамента имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района https://dizoadm.yanao.ru/.
Направить  замечания и предложения можно по адресу e-mail: saratov@gazpromproject.ru с даты настоящего уведомления до 02.11.2021г.
Предполагаемая форма общественных обсуждений: общественные слушания.
Дата проведения общественных обсуждений: 22 октября 2021 г. в 15:00 часов в здании районного Дома культуры, расположенном по адресу: п. Тазовский, ул. Геофизиков, дом 28-А.
Форма представления замечаний и предложений: письменная.
Контактные данные ответственного лица со стороны заказчика ООО «Газпром инвест»: Завьялов Виталий Анатольевич, тел. 8 922 058-69-36, e-mail: vazavyalov@invest.gazprom.ru.
Контактные данные ответственного лица со стороны исполнителя Главный инженер проекта ООО «Газпром проектирование» Саратовский филиал: Герджиков Николай Сергеевич, тел. +7 (8452) 74-33-81, e-mail: ngerdzhikov@srt.gazpromproject.ru.
Контактные данные ответственного лица со стороны органа местного самоуправления: Шумов Сергей Владимирович тел. 8(34940)2-42-69.
