Приложение к постановлению 

Администрации района

от 05 сентября 2011 г.  № 447
С О С Т А В 
рабочей группы по подготовке и проведению общественных слушаний по вопросу установления срочного публичного сервитута на земельном участке, расположенном в селе Антипаюта на территории Тазовского района Ямало-Ненецкого автономного округа, для перебазировки сейсморазведочной партии Общества с ограниченной ответственностью «ТНГ - Юграсервис»
Семериков С.Н. - заместитель главы Администрации Тазовского района, председатель рабочей группы;

Анисимов Д.В. – начальник Департамента имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района, заместитель председателя рабочей группы;

Капустина Н.П. – специалист отдела учёта земельных участков Управления по земельным вопросам и охране окружающей среды Департамента имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района, секретарь рабочей группы.
Члены рабочей группы:

Шумов С.В.– и.о. начальника Управления по земельным вопросам и охране окружающей среды Департамента имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района;

Вануйто А.А. - начальник Управления по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района;
Веникова М.А. – председатель районного отделения Ассоциации коренных малочисленных народов Севера «Ямал – потомкам!»                              (по согласованию);

Осиков Н.А. - Глава муниципального образования поселок Тазовский                (по согласованию).

