Памятка
«О необходимости соблюдения запрета дарить и 
получать подарки»
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В преддверии приближающихся Новогодних праздников хотелось бы напомнить о положениях антикоррупционного законодательства и Гражданского кодекса Российской Федерации, которые содержат запрет на дарение подарков лицам, замещающим муниципальные должности, муниципальным служащим, работникам отдельных организаций, а также на получение ими подарков в связи с выполнением служебных (трудовых) обязанностей.
Исключением являются подлежащие сдаче подарки, которые получены в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и другими официальными мероприятиями. Такие подарки признаются муниципальной собственностью и передаются муниципальным служащим по акту в орган местного самоуправления, в котором он замещает должность муниципальной службы.
Ответственному лицу уполномоченного структурного подразделения органа местного самоуправления по акту приема-передачи передаются все подарки, стоимость которых подтверждается документами и превышает три тысячи рублей, либо стоимость которых получившим их служащим неизвестна.
Незаконное получение должностным лицом подарка является нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка - и уголовную ответственность.
Кроме того, должностным лицам не рекомендуется получать подарки или какие-либо иные вознаграждения, в том числе на личных торжественных мероприятиях, от своих друзей или связанных с ними людей, которые одновременно являются лицами, в отношении которых должностные лица непосредственно осуществляют функции муниципального управления. Прием таких подарков может их скомпрометировать и повлечь возникновение сомнений в их честности, беспристрастности и объективности.
Согласно Гражданскому Кодексу Российской Федерации подарок — это то, что дарится безвозмездно, т.е. даром, без встречных обязательств и передач чего бы то ни было со стороны одаряемого. Поэтому независимо от стоимости подарок не должен быть сделан в связи с должностным положением или в связи с исполнением служебных обязанностей, если получение подарка было обусловлено совершением встречных действий, связанных с должностным положением муниципального служащего.
