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Приложение

к распоряжению 

Администрации 

Тазовского района

от 18 января 2013 года № 33-р
П Е Р Е Ч Е Н Ь

управленческих должностей, на которые объявляется конкурс 
по формированию муниципального резерва управленческих кадров 
и резерва управленческих кадров органа местного самоуправления
Раздел I. Муниципальный резерв управленческих кадров

I группа – высшие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

первый заместитель главы Администрации Тазовского района.

II группа – высшие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

заместитель главы Администрации Тазовского района, руководитель аппарата.

III. группа – высшие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

заместитель главы Администрации Тазовского района.

IV группа – высшие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

заместитель главы Администрации Тазовского района.

V группа – высшие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

заместитель главы Администрации Тазовского района.

VI группа – высшие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

заместитель главы Администрации Тазовского района.

VII группа – главные должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

управляющий делами Администрации Тазовского района.

Раздел II. Резерв управленческих кадров 
органа местного самоуправления

VIII группа – главные должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

начальник Департамента социального развития Администрации Тазовского района.

IX группа – ведущие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

заместитель начальника Департамента, начальник управления по труду и социальной защите населения Департамента социального развития Администрации Тазовского района.

X группа – главные должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

начальник Департамента финансов Администрации Тазовского района.

XI группа – главные должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

начальник управления социально-экономического развития Администрации Тазовского района.

XII группа – ведущие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

1. заместитель начальника Департамента, начальник управления кассового планирования и исполнения бюджета Департамента финансов Администрации Тазовского района;

2.  начальник управления сводного планирования и анализа бюджета Департамента финансов Администрации Тазовского района.

XIII группа – ведущие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

начальник управления финансово-хозяйственной деятельности Департамента социального развития Администрации Тазовского района.

XIV группа – главные должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

начальник Департамента имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района.

XV группа – ведущие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

заместитель начальника Департамента, начальник управления муниципальной собственности Департамента имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района.

XVI группа – ведущие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

начальник управления по земельным вопросам и охране окружающей среды Департамента имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района.

XVII группа – главные должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

начальник Управления по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района.

XVIII группа – ведущие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

заместитель начальника Управления по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района.

XIX группа – главные должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

начальник Управления культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и туризма Администрации Тазовского района.

XX группа – ведущие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

заместитель начальника Управления культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и туризма Администрации Тазовского района.

XXI группа – главные должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

начальник Управления по делам гражданской обороны, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Администрации Тазовского района.

XXII группа – ведущие  должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

заместитель начальника Управления по вопросам пожарной безопасности Управления по делам гражданской обороны, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Администрации Тазовского района.

XXIII группа – ведущие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:


заместитель начальника Управления, начальник отдела по вопросам гражданской обороны и защите населения от чрезвычайных ситуаций Управления по делам гражданской обороны, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций Администрации Тазовского района.

XXIV группа – главные должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

начальник управления документационного обеспечения и обращений граждан Администрации Тазовского района.

XXV группа – главные должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

начальник Департамента образования Администрации Тазовского района.

XXVI группа – ведущие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

заместитель начальника Департамента, начальник управления общего, дошкольного, дополнительного образования Департамента образования Администрации Тазовского района.

XXVII группа – главные должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

начальник Управления коммуникаций, строительства и жилищной политики Администрации Тазовского района.

XXVIII группа – ведущие должности муниципальной службы категории «руководители», замещаемые на определенный срок полномочий:

заместитель начальника Управления, начальник отдела систем жизнеобеспечения, транспорта и связи Управления коммуникаций, строительства и жилищной политики Администрации Тазовского района.

