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Приложение 
 к решению Районной Думы 

от 07.02.2018 г.№ 1-9-9
О Т Ч Е Т 

о деятельности Контрольно - счетной палаты муниципального образования Тазовский район за 2017 год

Отчет о деятельности Контрольно - счетной палаты муниципального образования Тазовский район  (далее – Контрольно - счетная палата) подготовлен в соответствии с частью 2 статьи 19   Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6 - ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пунктом 2 статьи 19 Положения о Контрольно - счетной палате муниципального образования Тазовский район (далее – Положение о Контрольно – счетной палате),  и направляется в Районную Думу. 

Общие сведения и основные итоги деятельности

Контрольно - счетная палата осуществляла свою деятельность на основании плана работы на 2017 год, утвержденного председателем Контрольно – счетной палаты. Планирование контрольной и экспертно – аналитической деятельности на 2017 год производилось с учетом результатов проведенных контрольных и экспертно – аналитических мероприятий, а также на основании обращений  граждан.
В соответствии с полномочиями Контрольно -  счетная палата осуществляла контроль за исполнением средств бюджета муниципального образования, контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности,  проводила экспертизу проектов бюджета муниципального образования Тазовский район и бюджетов поселений, внешнюю проверку годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район, отчетов об исполнении бюджетов поселений, осуществляла контроль за законностью, результативностью использования средств бюджета муниципального образования и иные полномочия, предусмотренные Положением о Контрольно – счетной палате.
В целях обеспечения надлежащего контроля за управлением бюджетными ресурсами и муниципальным имуществом в 2017 году Контрольно – счетной палатой проведено 6 контрольных мероприятий, в том числе 1 аудит в сфере закупок и 91 экспертно – аналитическое мероприятие, в том числе по проектам муниципальных правовых актов – 77 мероприятий, 6 внешних проверок отчетов об исполнении бюджетов, 6 внешних проверок бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, 2 – иных экспертно – аналитических мероприятий.  
Охвачено 11 объектов контроля различных форм собственности. По итогам контрольных мероприятий составлено 11 актов.  

Объем проверенных средств бюджета муниципального образования составил 6 385 624,3 тыс. руб., в том числе общий объем средств, охваченных в отчетном периоде контрольными мероприятиями, составил 3 080 398,0 тыс. руб., стоимость проверенного муниципального имущества – 3 305 226,3 тыс. руб. 
 Проверки, проведенные Контрольно – счетной палатой в 2017 году, выявили различные нарушения и недостатки в финансово – бюджетной сфере на общую сумму 552 686,8  тыс. руб., из них предложено к восстановлению 1 158,4 тыс. руб. Устранено финансовых нарушений на общую сумму 6 143,6 тыс. руб., из них возмещено в бюджет – 167,9 тыс. руб. или 2,7 % от общей суммы, предложенных к восстановлению средств. Доначислено работникам проверяемых объектов 37,7 тыс. руб. 

В относительном выражении сумма выявленных нарушений за 2017 год составляет 17,9 % от общего объема средств, проверенных при проведении контрольных мероприятий. В сравнении с 2016 годом указанный показатель увеличился на 3,5 % (в 2016 году составлял 14,4 %). 

Установленные по результатам контрольных мероприятий финансовые нарушения можно классифицировать по 6 основным видам, отраженным в диаграмме № 1.

Диаграмма № 1
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Анализ нарушений, установленных в 2017 году, показывает, что значительную долю нарушений составили такие показатели, как нарушения ведения бухгалтерского учета (73,6 % от общей выявленных нарушений) и прочие нарушения (22,7 %) к которым относятся: упущенная возможность пополнения бюджета, нарушения порядка применения бюджетной классификации РФ, нарушения в сфере закупок и другие нарушения. Необоснованные и неправомерные расходы составили 2,1 %. Небольшую долю в общей структуре выявленных нарушений имеют: нарушения в части распоряжения муниципальным имуществом – 1,0 %, неэффективное расходование бюджетных средств – 0,6 %, недоначисленная заработная плата и иные выплаты – 0,01 %. 

В 2017 году внимание Контрольно – счетной палаты было направлено и на предупреждение возникновения нарушений. Этому также способствовали  проведенные экспертно – аналитические мероприятия. 
Контрольно – счетной палатой подготовлены и представлены разработчикам 99 заключений, в том числе: 14 – по проектам решений о бюджете и решений о внесении изменений в решение о бюджете, 60 – по проектам нормативных правовых актов местной администрации, 3 - по проектам решений представительных органов местного самоуправления, 6 – по внешним проверкам отчетов об исполнении бюджетов, 16 - по результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.

В течение отчетного периода результаты контрольных и экспертно – аналитических мероприятий, а также информационные материалы направлялись Главе Тазовского района и в Районную Думу.  В направленных материалах отражались как результаты проведенных мероприятий, так и предложения по устранению выявленных нарушений, а также предлагались меры, реализация которых могла бы позволить не допустить нарушений в дальнейшем.  

По итогам проведенных контрольных мероприятий Контрольно – счетной палатой в целях устранения выявленных нарушений, а также упущений и недостатков в работе проверяемых объектов в адрес руководителей вынесено 20 представлений.

По фактам выявленных Контрольно – счетной палатой нарушений, структурными подразделениями Администрации Тазовского района и руководителями муниципальных учреждений приняты меры ответственности к 13 сотрудникам. Направлено 3 материала в правоохранительные органы. 
В 2017 году, как и в 2016 году, Контрольно – счетной палатой реализовывалось полномочие по составлению протоколов об административных правонарушениях в отношении должностных лиц, совершивших их. По материалам деятельности Контрольно – счетной палаты в отчетном году возбуждено 20 дел об административных правонарушениях, в том числе: 12 дел об административных правонарушениях (60%) возбуждено за нарушение порядка принятия бюджетных обязательств, 7 дел (35%) – за грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности, 1 дело (5%) - нарушение порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет. Сумма наложенных судом штрафов составила 110,0 тыс. руб.  

Экспертно – аналитическая деятельность
Экспертно – аналитическая деятельность является важнейшим направлением деятельности Контрольно – счетной палаты и проводится посредством экспертизы проектов бюджета муниципального образования и бюджетов поселений, проектов нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы бюджетного законодательства, экспертно – аналитических мероприятий.
 В соответствии с Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, для рассмотрения на заседаниях  Собраний депутатов муниципальных образований поселений  поселок Тазовский, село Антипаюта, село Газ - Сале, село Гыда, село Находка подготовлены заключения на проекты решений Собраний депутатов о бюджетах указанных  поселений на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. 
Также было подготовлено заключение на проект решения Районной Думы муниципального образования Тазовский район «О бюджете муниципального образования Тазовский район на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».

Замечания, отраженные в заключениях Контрольно - счетной палаты на проекты решений о бюджете, разработчиками были учтены.  
Результаты экспертно-аналитических мероприятий учитываются в деятельности органов местного самоуправления. В 2017 году было подготовлено 77 заключений по проектам нормативных правовых актов органов местного самоуправления и внесено экспертными заключениями 126 замечаний и предложений. 
Разработчиками проектов нормативных правовых актов при подготовке окончательной редакции проектов нормативных правовых актов учтено 92 замечания и предложения (73 % от общего количества замечаний и предложений). 
Отдельным направлением деятельности Контрольно – счетной палаты в отчетном году являлся оперативный (текущий) контроль исполнения бюджета, состоящий из мониторинга. Так, Контрольно-счетной палатой проведено следующее экспертно - аналитическое мероприятие: «Анализ исполнения  бюджета   муниципального   образования  Тазовский   район   за 1 полугодие 2017 года». 

Контрольно-счетной палатой проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ оценки эффективности муниципальных программ Тазовского района».

Экспертно-аналитическим мероприятием установлено следующее.

В соответствии с Федеральным   законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» муниципальная программа отнесена к документам стратегического планирования, разрабатываемым на уровне муниципального образования, и содержит комплекс планируемых мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления, исполнителям и ресурсам и обеспечивающих наиболее эффективное достижение целей и решение задач социально-экономического развития муниципального образования.

Формирование муниципальных программ Тазовского района осуществляется в соответствии с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, Стратегией социально – экономического развития Ямало - Ненецкого автономного округа до 2020 года, Стратегией социально-экономического развития муниципального образования Тазовский район до 2025 года, иных правовых актов Российской Федерации, автономного округа, муниципальных правовых актов муниципального образования Тазовский район в соответствующей сфере деятельности.

Результаты экспертно-аналитического мероприятия показали, что цели отдельных муниципальных программ (подпрограмм) не соответствуют требованию конкретности, содержат формулировки, допускающие произвольное толкование, что затрудняет возможность проверки достижения целей; задачи - не соответствуют требованиям достаточности для обеспечения достижения цели. Встречаются ситуации, когда достижение цели подпрограммы не обеспечивается ни одной из задач, или задача не направлена на достижение ни одной из целей.  

Значения ряда показателей муниципальных программ (подпрограмм),  предусмотренные Стратегией социально-экономического развития муниципального образования Тазовский район  до 2025 года, не учтены муниципальными программами.

Способ сбора и обработки исходной информации для значений показателей некоторых муниципальных программ (подпрограмм) не допускает возможности проверки точности данных.

 Устанавливались показатели, не обеспечивающие понимание существа измеримой характеристики, что повлияло на их достоверность и оценку эффективности. 

В ряде случаев планируемая динамика показателей муниципальных программ (подпрограмм) не позволит обеспечить достижение целей и решение задач муниципальных программ; при значительном увеличении объема ассигнований индикаторы не изменяются. Некоторые показатели муниципальных программ не соответствуют показателям муниципальных заданий.

В Методиках расчета показателей отдельных муниципальных программ (подпрограмм) не указаны источники получения информации о значениях показателей (либо форма статистической отчетности, либо иной документ, данные которого используются при расчете). По отдельным муниципальным программам (подпрограммам) информация о фактических значениях показателей к экспертно-аналитическому мероприятию не представлена.

В анализируемом периоде некоторыми ответственными исполнителями уделялось недостаточное внимание анализу достижения показателей муниципальных программ, не исследованы причины невыполнения показателей, не подготовлены предложения по дальнейшей реализации программ. По большинству муниципальных программ оценку эффективности реализации программ нельзя считать достоверной ввиду неверного расчета показателей, некорректного их формирования, отсутствия источников информации для их оценки.

По итогам экспертно-аналитического мероприятия предложено обеспечить согласованность целей, задач, показателей (индикаторов) и ожидаемых результатов муниципальных программ (подпрограмм) Тазовского района с приоритетами социально-экономического развития, определенными Стратегией социально-экономического развития Ямало–Ненецкого автономного округа до 2020 года, Стратегией социально-экономического развития муниципального образования Тазовский район  до 2025 года, другими документами стратегического планирования в соответствующей сфере деятельности; производить оценку эффективности реализации муниципальных программ на основании достоверных источников информации.
Отдельными разработчиками учтены замечания и предложения Контрольно – счетной палаты и внесены изменения в муниципальные программы.
Одним из основных мероприятий, ежегодно проводимых Контрольно – счетной палатой в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, является внешняя проверка Отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район.
Достоверность показателей исполнения бюджета муниципального образования Тазовский район по доходам, расходам, источникам финансирования дефицита бюджета, отраженных в Отчете об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район за 2016 год, подтверждена по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. 

Заключение Контрольно - счетной палаты на проект решения Районной Думы муниципального образования Тазовский район «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район за 2016 год» представлено на заседании Районной Думы в апреле2017 года.
В соответствии с бюджетным законодательством и заключенными Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля  Контрольно - счетной палатой проведены внешние проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств поселений и подготовлены заключения на проекты решений Собраний депутатов муниципальных образований поселок Тазовский, село Антипаюта, село Газ-Сале, село Гыда, село Находка об утверждении отчетов об исполнении бюджетов поселений за 2016 год.

По результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств поселений вынесены замечания, не повлиявшие на достоверность и  финансовый результат деятельности. 
Заключения о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств об исполнении бюджетов муниципальных образований за 2016 год направлены главам Администраций поселений.

Контрольная  деятельность

В 2017 году Контрольно – счетной палатой основное внимание уделялось контролю за результативным и эффективным использованием бюджетных средств. 

Контрольно-счетной палатой проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МКОУ Тазовская школа-интернат среднего общего  образования».  
В проверяемом периоде выявлены нарушения Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет подведомственных муниципальных казенных образовательных учреждений, утвержденного приказом Департамента образования Администрации Тазовского района; при планировании расходов применялись завышенные тарифы, нормы, цены. Также установлены нарушения трудового законодательства Российской Федерации, недостатки в Коллективном договоре Учреждения, норм законодательства о бухгалтерском (бюджетном) учете Российской Федерации, Учетной политики Учреждения, Положения о порядке формирования, управления и распоряжения муниципальным имуществом, порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации. Школой-интернатом не соблюдались санитарные правила, устанавливающие санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения в части необоснованного планирования бюджетных ассигнований, завышения расчетов потребности, нарушений ведения бюджетного учета, нарушений порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, порядка формирования, управления и распоряжения муниципальным имуществом, расходы, не предусмотренные нормативными муниципальными правовыми актами, прочие нарушения в общей сумме 35 237,2 тыс. руб.

По результатам контрольного мероприятия Учреждению предложено уделить особое внимание планированию расходов, соблюдать Порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет; устранить нарушения трудового законодательства Российской Федерации, привести в соответствие с действующим законодательством Коллективный договор Учреждения, кадровую документацию; соблюдать законодательство о бухгалтерском (бюджетном) учете Российской Федерации, положения Учетной политики Учреждения, санитарные правила, устанавливающие санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, Положение о порядке формирования, управления и распоряжения муниципальным имуществом; инициировать разработку нормативных правовых актов в части установления расходных обязательств по обеспечению обучающихся обмундированием и другими материальными ценностями.

Предложено принять меры к возврату в бюджет муниципального образования сумму средств, использованных необоснованно, сверхнормативно в размере 62,0 тыс. руб.
В соответствии с информацией, направленной объектом контрольного мероприятия, проанализирована нормативная база, регулирующая деятельность учреждения, внесены необходимые изменения. Устранены нарушения трудового законодательства, оформления кадровой документации, законодательства о бухгалтерском (бюджетном) учете. Средства,  использованные необоснованно, сверхнормативно  в  размере 62,0 тыс. руб. возвращены в бюджет муниципального образования Тазовский район.
В отчетном периоде в рамках работы, проводимой Контрольно – счетной палатой в части оценки соблюдения требований Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, был проведен «Аудит закупок в общеобразовательных учреждениях Тазовского района». 
При проведении контрольного мероприятия был проанализирован процесс закупок в шести общеобразовательных организациях (далее – Учреждения, Объекты аудита) за период 2015 – 2016 годы, в результате установлено следующее. 

В проверяемом периоде при превышении совокупного годового объема закупок более чем на сто миллионов рублей в нарушение статьи 38 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о закупках) контрактные службы Учреждениями не создавались.

Ведомственный контроль согласно статье 100 Закона о закупках в отношении Объектов аудита главным распорядителем бюджетных средств – Департаментом образования Администрации Тазовского района не осуществлялся. 

Анализ системы планирования закупок Учреждениями выявил нарушения при планировании закупок, при ведении плана-графика размещения заказов товаров, работ услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд: не вносились корректировки в случае отмены размещения заказа, изменения стоимости более чем на 10 %, изменения планируемых сроков исполнения контракта; неверно указывались количество товара и размер выплат в текущем году исполнения контракта; не указывались одной строкой размер годового объема денежных средств закупок, которые планировалось осуществлять в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона о закупках; не размещались или размещались с нарушением установленного срока извещения об осуществлении закупок у единственного поставщика в соответствии с пунктами 1 и 8 части 1 статьи 93 указанного Закона. Кроме того, Учреждениями осуществлялись закупки, не предусмотренные Планами-графиками на 2015 и 2016 годы.

Контрольным мероприятием установлено, что начальная (максимальная) цена  контракта обосновывалась Учреждениями в процессе каждой закупки, проводимой конкурентным способом, однако анализ рынка осуществлялся не в полной мере. Запросы о предоставлении ценовой информации на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru не размещались. Недостаточно анализировалась общедоступная информации о ценах товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, определяемая на основании части 18 статьи 22 Закона о закупках, а также ценовая информация в реестре контрактов.

 Объектами аудита на 2015-2016 годы размещено 194 закупки объемом 325 731,8 тыс. руб. путем проведения запросов котировок, электронных аукционов, конкурсов с ограниченным участием. В результате проведения закупок конкурентными способами образовалась экономия бюджетных средств в размере 85 840,5 тыс. руб. (или 26 % от начальной (максимальной) цены  контракта). В указанном периоде заключено 2 067 контрактов с единственным поставщиком на сумму 1 010 940,8 тыс. руб.

Контракты  Учреждений заключены на условиях, предусмотренных извещениями об осуществлении закупок, в них включены обязательные условия, установленные Законом о закупках.

Анализ системы управления контрактами выявил следующие недостатки: информация, предусмотренная Законом о закупках, размещалась с нарушением сроков; не исполнялась обязанность по проведению экспертизы результатов; нарушались сроки оплаты контрактов; при нарушении сроков исполнения контрактов не велась претензионная работа;  не соблюдались обеспечительные меры, антидемпинговые меры; не соблюдались сроки возврата мер обеспечения исполнения контракта; не размещались отчеты об исполнении контрактов или размещались с нарушением сроков.

Контрольным мероприятием установлено, что Объектами аудита допускались нарушения при размещении закупок на основании пункта 5 части 1 статьи 93 Закона о закупках. В трех Учреждениях объем закупок, размещенных на основании данного пункта, превысил установленные ограничения, в двух Учреждениях заключены контракты на сумму,  превышающую 400 тыс. руб.

Объектами аудита планировались и осуществлялись закупки в отсутствие нормативного правового акта, устанавливающего расходные обязательства, а также закупки, не связанные с целями, определенными Законом о закупках.

Учреждениями нарушался порядок принятия бюджетных обязательств, принято бюджетных обязательств сверх доведенных лимитов на сумму  6 757,1 тыс. руб.
По информации о принятых мерах по устранению нарушений предложения приняты к сведению.

В целях контроля  за исполнением представлений Контрольно – счетной палаты в 2017 году проведены следующие контрольные мероприятия: «Проверка исполнения представления по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово – хозяйственной деятельности МБОУ ДО «Тазовский детский оздоровительно – образовательный центр физической подготовки» и  «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности Управления культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и туризма Администрации Тазовского района и подведомственных учреждений».


В ходе контрольного мероприятия «Проверка исполнения представления по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово – хозяйственной деятельности МБОУ ДО «Тазовский детский оздоровительно – образовательный центр физической подготовки» установлено следующее.


В проверяемый период Учреждением проведены мероприятия, направленные на исполнение представления Контрольно – счетной палаты и устранение нарушений, отраженных в Акте контрольного мероприятия от   17 февраля 2016 года.


Контрольным мероприятием выявлено, что представление Контрольно – счетной палаты исполнено не в полном объеме. Так, В Коллективный договор на 2014 – 2017 годы  изменения и дополнения не вносились; порядок и объемы обеспечения спортивной экипировкой, спортивным инвентарем и оборудованием учредителем образовательной организации не установлены.

В результате оказания муниципальной услуги по предоставлению дополнительного образования установлены отклонения отчетных показателей от запланированных.

Не приняты меры к возврату излишне выплаченной заработной  платы в размере 391,8 тыс. руб. Также не возвращены избыточные, неподтвержденные расходы в сумме 45,4 тыс. руб.
Учреждению предложено следующее: коллективный договор привести в соответствие с действующим законодательством; инициировать установление порядка и объемов обеспечения спортивной экипировкой, спортивным инвентарем и оборудованием; соблюдать порядок формирования и финансового обеспечения муниципального задания;  муниципальное задание формировать в соответствии с основными целями и видами деятельности Учреждения; принять меры к возврату в бюджет муниципального образования Тазовский район сумму средств, направленных на предоставление субсидий, использованных не по целевому назначению в размере  177,4 тыс.  руб., в том числе: заработная плата – 136,3 тыс. руб., начисления на оплату труда – 41,2 тыс. руб.
Согласно поступившей информации, установлен порядок и объем обеспечения спортивной экипировкой, спортивным инвентарем индивидуального пользования; отклонения, выявленные в объемах предоставления муниципальной услуги, устранены. В связи с отсутствием средств от предпринимательской деятельности возврат средств не осуществлен. 

 Контрольным мероприятием «Проверка исполнения представления МБУ «Центр развития физической культуры и спорта» по результатам контрольного мероприятия «Проверка отдельных вопросов финансово – хозяйственной деятельности Управления культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и туризма Администрации Тазовского района и подведомственных учреждений» установлено, что в проверяемом периоде Учреждением устранена большая часть нарушений, отраженных в акте контрольного мероприятия: Устав Учреждения принят в новой редакции с учетом замечаний; в локальные акты Центра и трудовые договоры работников внесены изменения в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации; ведение бухгалтерского учета материальных запасов и основных средств соответствует установленным нормам;  принятие к учету расходов по авансовым отчетам осуществляется без замечаний; утверждены нормы списания горюче-смазочных материалов с учетом предложений Контрольно-счетной палаты.

Вместе с тем проверка показала, что представление Контрольно-счетной палаты № 08 от 29.09.2014 года исполнено не в полном объеме: Центром не устранены отдельные нарушения, а также не учтены некоторые предложения.


Не принят муниципальный правовой акт, наделяющий органы местного самоуправления полномочиями по утверждению порядка формирования спортивных сборных команд Тазовского района, осуществлению их обеспечения. Указанные полномочия не установлены Уставом муниципального образования Тазовский район.
Аналогичные замечания выявлены при анализе функций, определенных Уставом Учреждения, а также Порядка формирования спортивных сборных команд муниципального образования Тазовский район и их обеспечения.

Не утвержден порядок финансирования учебно-тренировочных сборов, вследствие чего расходы на тренировочные сборы в общей сумме 889,7 тыс. руб. осуществлены неправомерно.
В календарные планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования по-прежнему включаются не только мероприятия муниципального образования, но также международные, всероссийские и региональные мероприятия, что не соответствует полномочию органов местного самоуправления в области физической культуры и спорта, установленному пунктом 4 статьи 9 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

В Учреждении не промаркирован весь мягкий инвентарь, присвоенные объектам основных средств инвентарные номера на некоторых объектах учета не обозначены, либо обозначены способом, не обеспечивающим сохранность маркировки.

По результатам проверки наличия товарно-материальных ценностей, находящихся в подотчете материально ответственных лиц, установлена недостача на сумму 2 593,7 тыс. руб., а также выявлены излишки на сумму 357,2 тыс. руб.
Представлением Контрольно-счетной палаты Учреждению внесены следующие предложения: инициировать внесение изменения в Устав муниципального образования Тазовский район, устанавливающего полномочие органов местного самоуправления «утверждать порядок формирования спортивных сборных команд муниципальных районов, осуществлять их обеспечение», а также принятие муниципального правового акта, наделяющего орган местного самоуправления указанным полномочием;  привести Устав Учреждения в соответствие с законодательством и Уставом муниципального образования Тазовский район; календарные планы физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования Тазовский район формировать в соответствии с установленными полномочиям органов местного самоуправления; приостановить действие Порядка формирования спортивных сборных команд муниципального образования Тазовский район и их обеспечения до внесения изменений в Устав муниципального образования Тазовский район; организовать надлежащий контроль учета, хранения, списания муниципального имущества.

Основная часть нарушений Центром не устранена, предложения не учтены.
Из полученной информации Учреждением организован учет, хранение и списание мягкого инвентаря и оборудования.


В 2017 году проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности в рамках реализации муниципальных программ Администрации муниципального образования село Находка».


В проверяемом периоде выявлены недостатки нормативной правовой базы, локальных актов, регулирующих деятельность Учреждения; установлены нарушения трудового законодательства Российской Федерации, ведения кадровой документации, нарушения при расчете заработной платы, среднего заработка, иных выплат работникам. 

Также выявлены нарушения норм законодательства о бухгалтерском (бюджетном) учете Российской Федерации, законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг; порядка формирования, управления и распоряжения муниципальным имуществом; порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации. 

Администрацией села не соблюдался принцип эффективности и результативности использования бюджетных средств, установленный Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Оценка эффективности муниципальных программ по утвержденным целевым индикаторам и показателям за 2015 год не проводилась. Отдельные показатели муниципальных программ установлены некорректно, имеют нулевое финансирование и нулевые плановые и фактические показатели, что в результате влияет на общую оценку эффективности реализации муниципальных программ.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения в части ведения бухгалтерского (бюджетного) учета, порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, не предусмотренные нормативными муниципальными правовыми актами, избыточные, неподтвержденные расходы, неэффективные расходы, нарушения  при  осуществлении  муниципальных  закупок  в  общей сумме 17 595,9 тыс. руб.

По результатам контрольного мероприятия Учреждению предложено проанализировать нормативную правовую базу, локальные акты, привести в соответствие с действующим законодательством; устранить нарушения трудового законодательства Российской Федерации, привести в соответствие с необходимыми требованиями кадровую документацию; соблюдать законодательство о бухгалтерском (бюджетном) учете Российской Федерации, законодательство в сфере закупок; проанализировать целевые индикаторы и показатели муниципальных программ, привести их в соответствие с порядком разработки и реализации муниципальных программ.

Предложено принять меры к возврату в бюджет муниципального образования сумму средств, использованных неправомерно, необоснованно, сверхнормативно в размере 949,3 тыс. руб.
По информации, представленной объектом контрольного мероприятия нормативная правовая база, локальные акты приведены в соответствие с действующим законодательством; устранены нарушения трудового законодательства Российской Федерации, приведена в соответствие с кадровая документация. Возвращены в бюджет муниципального образования средства в сумме 105,8 тыс. руб.  
В 2017 году  проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово – хозяйственной деятельности Управления коммуникаций, строительства и жилищной политики Администрации Тазовского района».
В проверяемом периоде выявлены недостатки нормативной правовой базы, локальных актов, регулирующих деятельность Управления; установлены нарушения трудового законодательства Российской Федерации, Положения об оплате труда работников. 

Также выявлены нарушения норм законодательства о бухгалтерском (бюджетном) учете Российской Федерации, законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг; порядка формирования, управления и распоряжения муниципальным имуществом; порядков предоставления субсидий юридическим лицам – производителям товаров, работ, услуг

Управлением коммуникаций не соблюдался принцип эффективности использования бюджетных средств, установленный Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Установлены нарушения порядка принятия бюджетных обязательств.

По результатам контрольного мероприятия Управлению предложено проанализировать нормативную правовую базу, локальные акты, привести в соответствие с действующим законодательством; устранить нарушения трудового законодательства Российской Федерации; соблюдать законодательство о бухгалтерском (бюджетном) учете Российской Федерации, законодательство в сфере закупок; исключить неэффективное использование бюджетных средств.

Предложено принять меры к возврату в бюджет муниципального образования сумму средств,  использованных  неправомерно, в размере 147,1 тыс. руб., доначислить заработную плату работникам 32,9 тыс. руб.
Управлением устранены нарушения трудового законодательства; внесены изменения в локальные акты; доначислена работникам заработная плата в сумме 32,9 тыс. руб.
Контроль исполнения представлений и предписаний
Контрольно - счетной палаты
По итогам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  в 2017 году органам местного самоуправления, руководителям учреждений и предприятий направлено 11 представлений. 
В целях повышения эффективности деятельности, Контрольно - счетная палата принимает меры по усилению контроля над выполнением решений по результатам проведенных контрольных мероприятий.
В 2017 году снято с контроля 20 представлений, из них 12 по контрольным мероприятиям, проведенным в предыдущие периоды. 
Информационная деятельность
Информационная деятельность Контрольно - счетной палаты состоит в информировании органов местного самоуправления и населения муниципального образования о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Отчет о деятельности Контрольно - счетной палаты муниципального образования Тазовский район за 2016 год заслушан  на заседании Районной Думы и принят к сведению, опубликован в районной газете «Советское Заполярье» и размещен на официальном Интернет-сайте Контрольно - счетной палаты. 
Краткая информация по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий размещена на официальном Интернет-сайте Контрольно - счетной палаты (www.spalata.ru).

Официальный Интернет-сайт Контрольно - счетной палаты состоит из 19 основных страниц, на которых размещается информация от истории развития муниципального контроля  до оперативной информации о деятельности Контрольно - счетной палаты муниципального образования Тазовский район, в том числе информация по итогам всех контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, годовой отчет о деятельности Контрольно - счетной палаты. 
Количество публикаций в СМИ, отражающих деятельность Контрольно – счетной палаты, составило 11 сообщений.

В 2017 году сайт Контрольно - счетной палаты посетили более 3 тысяч пользователей сети «Интернет».
Контрольно - счетная палата и в дальнейшем намерена совершенствовать работу по обеспечению гласности в своей деятельности, в том числе посредством размещения информации на своем официальном Интернет-сайте. 
Организационная деятельность


За отчетный период специалист Контрольно-счетной палаты прошел обучение по программе повышения квалификации «Местный бюджет: формирование, исполнение, государственный финансовый контроль» в ЧОУ ДПО «ЦНТИ «Прогресс», г. Санкт – Петербург. 
