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Приложение  
к решению Районной Думы
от 02.04.2014 г.№ 3-9-22
О Т Ч Е Т 

о деятельности Контрольно - счетной палаты муниципального образования Тазовский район за 2013 год

Отчет о деятельности Контрольно - счетной палаты муниципального образования Тазовский район (далее – Контрольно - счетная палата)  подготовлен в соответствии с частью 2 статьи 19 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6 - ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пунктом 2 статьи 19 Положения о Контрольно - счетной палате муниципального образования Тазовский район (далее – Положение о Контрольно – счетной палате),  и направляется в Районную Думу. 

Общие сведения и основные итоги деятельности
Контрольно - счетная палата осуществляла свою деятельность на основании плана работы на 2013 год, утвержденного председателем Контрольно – счетной палаты. Планирование контрольной и экспертно – аналитической деятельности на 2013 год осуществлялось с учетом результатов проведенных контрольных и экспертно – аналитических мероприятий, а также на основании поручений Районной Думы, предложений Главы района и Глав поселений, обращений  и запросов правоохранительных органов.

В соответствии с полномочиями Контрольно - счетная палата осуществляла контроль за исполнением средств бюджета муниципального образования, контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности,  проводила экспертизу проектов бюджета муниципального образования Тазовский район и бюджетов поселений, внешнюю проверку годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район, отчетов об исполнении бюджетов поселений, осуществляла контроль за законностью, результативностью использования средств бюджета муниципального образования и иные полномочия, предусмотренные Положением о Контрольно – счетной палате.
В 2013 году Контрольно – счетной палатой проведено 20 контрольных мероприятий, из них 6 внешних проверок отчетов об исполнении бюджетов, 6 внешних проверок бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, 8 прочих контрольных мероприятий. 
Охвачено 37 объектов контроля различных форм собственности. По итогам контрольных мероприятий составлено 10 актов, 6 заключений. По результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств подготовлено 20 заключений. 
Проверено и проанализировано использование бюджетных средств на сумму 8 434 340,5 тыс. руб., в том числе: объем бюджетных средств, проверенных при проведении контрольных мероприятий – 1 354 128,5 тыс. руб., объем средств, охваченных внешней проверкой отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район и поселений – 7 080 212 ,0 тыс. руб. 
Общая сумма выявленных при  проведении контрольных мероприятий нарушений составила 96 426,4 тыс. руб., из них предложено к восстановлению 8 829,4 тыс. руб., возмещено в бюджет – 6 995,4 тыс. руб. или 79,2 %. 
Кроме того, устранены нарушения и замечания, выявленные по результатам контрольных мероприятий, по ведению бухгалтерского учета и другие нарушения на сумму 2 617,6 тыс. руб., доначислено работникам проверяемых объектов 130,8 тыс. руб. 
Также устранено финансовых нарушений по мероприятиям, проведенным в периодах, предшествующих отчетному в сумме 4 373,1 тыс. руб., из них возмещено в бюджет 2 710,5 тыс. руб.
Динамика выявленных нарушений и возмещенных средств за период 2011 – 2013 годы приведена в диаграмме № 1.

Диаграмма №1 

(тыс. руб.)
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Анализ приведенных в диаграмме № 1 данных показывает, что общая сумма выявленных финансовых нарушений с каждым годом увеличивается. Так, по сравнению с 2011 годом общая сумма выявленных нарушений  в 2013 году увеличилась в 4,6 раза (на  75 479,5 тыс. руб.), по сравнению с 2012 годом – в 1,3 раза (на 23 810,5 тыс. руб.). Данное увеличение связано с изменением направлений проведенных в 2013 году контрольных мероприятий, поэтому не является показателем снижения финансовой дисциплины получателей бюджетных средств.

В относительном выражении сумма выявленных нарушений за 2013 год составляет 7,1 % от общего объема средств, проверенных при проведении контрольных мероприятий. Установленные по результатам контрольных мероприятий, финансовые нарушения можно классифицировать по 6 основным видам, отраженным в диаграмме № 2.

Диаграмма №2 
(тыс. руб.)
Структура нарушений, выявленных в ходе контрольных

мероприятий  в 2013 году, тыс. руб.
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Динамика основных финансовых нарушений, выявленных в 2011 – 2013 годах приведена в диаграмме № 3.

Диаграмма № 3.  

(тыс. руб.)
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Данные диаграммы № 3 отражают увеличение в 2013 году по сравнению с 2012 годом суммы неэффективного расходования бюджетных средств (на 13 842,3 тыс. руб.), необоснованных и неправомерных расходов (на 9 239,0 тыс. руб.), нарушения ведения бухгалтерского учета (на 13 053,3 тыс. руб.). В 2013 году установлены нарушения применения бюджетной классификации расходов (8 369,2 тыс. руб.), нарушения Бюджетного кодекса РФ при расходовании бюджетных средств (6 144,3 тыс. руб.), в 2012 году указанные виды нарушений не установлены. В 2012 году выявлены нарушения Порядка формирования, управления и распоряжения муниципальным имуществом, неэффективное использование муниципального имущества в общей сумме 27 833,8 тыс. руб., за 2013 год нарушений в указанной сфере не установлено. 
В 2013 году направлено 8 материалов в правоохранительные органы. По материалам 1 контрольного мероприятия возбуждено уголовное дело.

Контрольно – счетной палатой подготовлены и представлены разработчикам 33 заключения, в том числе: 26 – на проекты нормативно – правовых актов органов местного самоуправления, 7 - на проекты Решений Районной Думы, Собраний депутатов поселений о бюджете на очередной год и плановый период и решений о внесении изменений в Решения о бюджете.

Отчеты по контрольным мероприятиям в 2013 году в обязательном порядке направлялись в Районную Думу, Главе Тазовского района и другим заинтересованным лицам. 

По итогам проведенных контрольных мероприятий привлечены к ответственности 7 должностных лиц. 

В 2013 году должностные лица Контрольно-счетной палаты принимали участие в проверках муниципальных учреждений и предприятий, проводимых Прокуратурой Тазовского района. 
Экспертно – аналитическая деятельность
Экспертно – аналитическая деятельность является важнейшим направлением деятельности Контрольно – счетной палаты и проводится посредством экспертизы проектов бюджета муниципального образования и бюджетов поселений, проектов нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы бюджетного законодательства, экспертно – аналитических мероприятий.
 В  соответствии с Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, для рассмотрения на заседаниях  Собраний депутатов муниципальных образований поселений  поселок Тазовский, село Антипаюта, село Газ - Сале, село Гыда, село Находка подготовлены заключения на проекты решений Собраний депутатов о бюджетах указанных  поселений на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов. Замечания, отраженные в заключениях Контрольно - счетной палаты на проекты решений о бюджете, разработчиками были учтены.  
В 2013 году Контрольно - счетной палатой проанализированы проведенные экспертизы проектов муниципальных программ, выявлены и обобщены замечания и недостатки нормативных актов органов местного самоуправления по разработке, утверждению и реализации муниципальных программ. 

Результаты экспертно-аналитических мероприятий учитываются в деятельности органов местного самоуправления. Так, из 126 замечаний и предложений, внесенных экспертными заключениями, учтено 84 замечания и предложения Контрольно-счетной палаты.

Совместно со Счетной палатой Ямало – Ненецкого автономного округа проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ исполнения мероприятий по доведению в 2012 году средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений общего образования до средней заработной платы в регионе в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». 
По результатам  экспертно – аналитического мероприятия установлено несоответствие нормативных правовых  актов, регулирующих вопросы оплаты труда работников образовательных учреждений общего образования, действующему законодательству. 
Также указанным мероприятием выявлены финансовые нарушения на сумму 229,1 тыс. руб. 

По данному экспертно – аналитическому мероприятию отчеты и представления формируются Счетной палатой Ямало – Ненецкого автономного округа. 
Экспертно – аналитическим мероприятием «Анализ задолженности муниципальных унитарных предприятий по платежам в бюджеты всех уровней», проведенным по поручению Районной Думы, установлено, что общая сумма задолженности муниципальных унитарных предприятий по платежам в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды составила: по состоянию на 01.01.2011 года – 94 031,1 тыс. руб., на 01.01.2012 года – 148 329,0 тыс. руб., на 01.01.2013 года – 170 827,2 тыс. руб. Указанная задолженность в анализируемом периоде с каждым годом увеличивается. 

В структуре общей задолженности муниципальных  унитарных предприятий основную долю составляет налог на доходы физических лиц, налог на добавленную стоимость, страховые взносы в Пенсионный фонд РФ.

Из всех муниципальных унитарных предприятий за анализируемый период наибольшая общая сумма задолженности установлена в МУП «Тазовскэнерго», наименьшая – в МУП СМИ «Студия Факт». 

Контрольно – счетной палатой предложено руководителям муниципальных  унитарных  предприятий 
соблюдать требования действующего законодательства РФ по налогам и сборам, а также обеспечить погашение имеющейся задолженности по платежам в бюджеты всех уровней.   

Контрольная  деятельность
В соответствии с бюджетным законодательством проведена внешняя проверка Отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район за 2012 год.

Достоверность показателей исполнения бюджета муниципального образования Тазовский район по доходам, расходам, источникам финансирования дефицита бюджета, отраженных в Отчете об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район за 2012 год, подтверждена по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. 

Заключение Контрольно - счетной палаты на проект решения Районной Думы муниципального образования Тазовский район «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район за 2012 год» представлено на заседании Районной Думы в апреле 2013 года.
В соответствии с бюджетным законодательством и заключенными Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля  Контрольно - счетной палатой проведены внешние проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств поселений и подготовлены заключения на проекты решений Собраний депутатов муниципальных образований поселок Тазовский, село Антипаюта, село Газ-Сале, село Гыда, село Находка  об утверждении отчетов об исполнении бюджетов поселений за 2012 год.

По результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств поселений вынесены замечания,  не повлиявшие на достоверность и  финансовый результат деятельности. 
Заключения о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств об исполнении бюджетов муниципальных образований за 2012 год направлены главам Администраций поселений.
В 2013 году, как и в прошлом периоде, Контрольно – счетной палатой основное внимание уделялось контролю за результативным и эффективным использованием бюджетных средств. 
Контрольным мероприятием «Проверка использования бюджетных средств, выделенных МКОУ Тазовская школа-интернат среднего (полного) общего образования, в 2010-2011 годах» выявлены нарушения трудового законодательства РФ, порядка ведения кадровых документов. 
Кроме того, контрольным мероприятием установлено, что финансирование учебных расходов производилось в основном за счет средств местного бюджета, что повлекло за собой дополнительную нагрузку на бюджет муниципального образования. 
Проверкой организации горячего питания установлено, что перспективное меню не было дифференцировано по возрастным группам обучающихся. Фактический ассортимент ежедневного меню не всегда соответствовал согласованному перспективному меню, необходимые расчеты при этом не прилагались. Всем категориям обучающихся предоставлялось дополнительное питание, а также увеличивались нормы питания по отдельным продуктам, что в результате привело к завышению суточных норм питания и повлияло на увеличение средней стоимости одного детодня питания. 
Учреждением допускались нарушения ведения бухгалтерского учета, в том числе искажение бюджетной отчетности. Перед составлением годовой отчетности за проверяемый период инвентаризация проведена не по всем материальным ценностям и основным средствам. 

В результате проведенного контрольного мероприятия установлены финансовые нарушения в сумме 2 963,3 тыс. руб. 
По итогам контрольного мероприятия Учреждению предложено принять меры к возврату средств, использованных необоснованно и неправомерно, в сумме 825,2 тыс. руб. и доначислить работникам заработную плату в сумме 398,3 тыс. руб.
В соответствии с представленной информацией, бюджетные средства восстановлены в сумме 278,6 тыс. руб. и доначислено работникам 97,2 тыс. руб.

По предложению Главы Тазовского района проведено контрольное мероприятие «Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МБУ Редакция Тазовской районной общественно-политической газеты «Советское Заполярье», которым установлены нарушения трудового законодательства, ведения кадровой документации и делопроизводства, порядка ведения бухгалтерского учета, а также нарушения при начислении заработной платы работникам учреждения.

Проведенный анализ нормативной правовой базы и учредительных документов, регулирующих деятельность учреждения, показал, что за проверяемый период не проводилась работа по приведению в соответствие с действующим законодательством локальных правовых актов учреждения.

Кроме того, контрольным мероприятием установлено, что учреждением допущено нецелевое использование бюджетных средств, выразившееся в направлении и использовании их на цели, не соответствующие условиям получения указанных средств, в части оплаты выходных дней работникам, принимающим участие в издании Вестников поселений Тазовского района и публикации материалов на договорной основе за 2012 год.

Также в ходе проведения контрольного мероприятия выявлено, что расходы учреждения, связанные с изданием материалов на платной основе, производились за счет бюджетных средств.

По результатам контрольного мероприятия установлены финансовые нарушения в сумме 1 321,1 тыс. руб.

Учреждению предложено усилить контроль за обоснованным, целевым и эффективным использованием бюджетных средств, принять меры к возврату средств, использованных неправомерно, необоснованно и не по целевому назначению в бюджет муниципального образования в сумме 1 287,5 тыс. руб., доначислить заработную плату работникам в сумме 33,6 тыс. руб.

По информации, представленной учреждением, доначислена заработная плата работникам в сумме 33,6 тыс. руб. Также учреждением устранены нарушения в отношении ведения кадровой документации, соблюдения норм Трудового кодекса РФ.  
В целях контроля за исполнением представлений Контрольно – счетной палаты проведено контрольное мероприятие «Проверка исполнения представления Контрольно-счетной палаты по вопросу проверки правильности начисления заработной платы, отпускных и иных выплат работникам МКУ «Дирекция по обслуживанию деятельности органов местного самоуправления Тазовского района». 


По результатам проведенного контрольного мероприятия установлено, что учреждением устранены финансовые нарушения в части неправомерного, необоснованного использования бюджетных средств  на сумму  716,7 тыс. руб., доначислена заработная плата и компенсация за неиспользованный отпуск на сумму 86,1 тыс. руб.


Учреждением приняты меры по устранению недостатков и нарушений норм действующего законодательства при установлении окладов, надбавок, доплат, локальные нормативные правовые акты приведены в соответствие с действующим законодательством.

С учетом предложения Контрольно – счетной палаты с целью оптимизации бюджетных расходов разработан Порядок предоставления транспорта органам местного самоуправления.

В соответствии с заключенными Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля и по предложениям Глав муниципальных образований поселок Тазовский и село      Газ-Сале проведены контрольные мероприятия «Проверка использования бюджетных средств, выделенных на мероприятия по благоустройству и озеленению территории поселка Тазовский» и «Проверка использования бюджетных средств, выделенных на мероприятия по благоустройству и озеленению территории села Газ-Сале».

Контрольным мероприятием «Проверка использования бюджетных средств, выделенных на мероприятия по благоустройству и озеленению территории поселка Тазовский» установлено следующее.

Проверкой соответствия заключенных муниципальных контрактов (договоров подряда) действующему законодательству выявлены нарушения требований Федерального закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», требований, установленных Гражданским кодексом Российской Федерации, и иных нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации.

В 2011 году в муниципальном образовании не были утверждены: Программа по благоустройству и озеленению территории; муниципальная программа (план), предусматривающая осуществление за счет средств бюджета муниципального образования в автономном округе дорожной деятельности в отношении объектов дорожной деятельности; муниципальная программа (план), предусматривающая осуществление за счет средств бюджета муниципального образования в автономном округе строительства, реконструкции, капитального ремонта или ремонта в отношении объектов благоустройства. 

В 2011-2012  годах расходование субсидий на софинансирование расходных обязательств в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в 2011 году – субсидии на благоустройство поселений, в 2012 году - субсидий на осуществление дорожной деятельности и благоустройство поселений в муниципальном образовании Тазовский район осуществлялось без утвержденных порядков, регулирующих предоставление, расходование и осуществление контроля за целевым использованием межбюджетных субсидий.

Администрацией поселка не утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения и правила расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели. Не утверждены муниципальные правовые акты, устанавливающие: порядок осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, порядок содержания автомобильных дорог, порядок ремонта автомобильных дорог.
Автомобильным дорогам местного значения не присвоены идентификационные номера.

В Реестре собственности муниципального образования объект «Автомобильная дорога» не учитывается со всеми его элементами. Учет отдельных участков дорог не соответствует действительности.

Калькуляции на выполнение работ по содержанию автомобильных дорог не соответствуют техническим заданиям на данные виды работ.

Администрацией поселка не предоставлены нормативные документы, устанавливающие параметры определения площадей остановок и прилегающих к ним территорий.

Администрацией допускались нарушения Указаний по применению бюджетной классификации расходов, порядка ведения бухгалтерского учета.

В результате контрольного мероприятия установлены финансовые нарушения в сумме 62 934,8 тыс. руб.
По итогам контрольного мероприятия Администрации поселка предложено принять меры к возврату средств, использованных неправомерно, в сумме 5 472,1 тыс. руб. 
В соответствии с представленной информацией, бюджетные средства восстановлены в полном объеме. Автомобильным дорогам местного значения присвоены идентификационные номера. Ведется работа по учету отдельных участков автомобильных дорог. Разрабатываются отсутствующие нормативные правовые акты. 
Контрольным мероприятием «Проверка использования бюджетных средств, выделенных на мероприятия по благоустройству и озеленению территории села Газ-Сале» установлено, что в 2011 году в муниципальном образовании не была утверждена в установленном порядке Программа по благоустройству и озеленению территории.

В 2011-2012 годах расходование субсидий на софинансирование расходных обязательств в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в 2011 году – субсидии на благоустройство поселений, в 2012 году - субсидий на осуществление дорожной деятельности и благоустройство поселений в муниципальном образовании Тазовский район осуществлялось без утвержденных порядков, регулирующих предоставление, расходование и осуществление контроля за целевым использованием межбюджетных субсидий.

Проверкой соответствия заключенных муниципальных контрактов (договоров подряда) действующему законодательству установлены нарушения требований Федерального закона о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, требований, установленных Гражданским кодексом Российской Федерации, и иных нормативных правовых актов Правительства Российской Федерации.

Администрацией села не утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения и правила расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели. Не утверждены муниципальные правовые акты, устанавливающие: порядок осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, порядок содержания автомобильных дорог, порядок ремонта автомобильных дорог.

Автомобильным дорогам местного значения не присвоены идентификационные номера. В Реестре собственности муниципального образования объект «Автомобильная дорога» не учитывается со всеми его элементами. Технический паспорт на автомобильную дорогу местного значения составлен по состоянию на 12 мая 2004 года. На момент проведения контрольного мероприятия преобладающий тип покрытия проезжей части автомобильной дороги с. Газ - Сале претерпел изменения.

Автобусные остановки площадью 72 м 2, содержание которых осуществляет Администрация, не входят в перечень имущества муниципальной собственности, переданного в оперативное управление Администрации села, и не значатся в реестре объектов недвижимости муниципальной собственности муниципального образования село Газ-Сале.

Администрацией допускались нарушения Указаний по применению бюджетной классификации расходов, порядка ведения бухгалтерского учета.

В результате контрольного мероприятия установлены финансовые нарушения в сумме 18 119,6 тыс. руб.
По итогам контрольного мероприятия Администрации села предложено принять меры к возврату средств, использованных неправомерно, в сумме 1 244,6 тыс. руб. Указанные средства были возвращены в бюджет полностью. Недостающие нормативные правовые акты разработаны.
В отчетном периоде Контрольно – счетной палатой осуществлялся контроль за эффективностью использования средств, направленных на реализацию районных целевых программ.
В 2013 году Контрольно – счетной палатой проведено контрольное мероприятие «Проверка использования бюджетных средств, направленных на реализацию районной долгосрочной целевой программы «Развитие агропромышленного комплекса в Тазовском районе на период 2011-2013 годы».

В ходе проведения контрольного мероприятия установлены нарушения Порядков разработки, утверждения и реализации районных долгосрочных целевых программ, утвержденных постановлением Администрации района  от 21 июля 2010 года  № 244 и постановлением Администрации Тазовского района   от 28 июня 2011 года № 372.
В нарушение требований Закона Ямало-Ненецкого автономного округа от 02 ноября 1998 года № 46-ЗАО «Об оленеводстве» не утвержден  состав специальной комиссии по учету поголовья оленей; не установлены порядок, сроки и способы клеймения оленей; не урегулированы формы, условия, порядок оказания поддержки органами местного самоуправления при проведении ветеринарных мероприятий.

По результатам проведенного контрольного мероприятия установлены финансовые нарушения на сумму 8 344,1 тыс. руб., в том числе: неэффективное расходование бюджетных средств на приобретение материальных запасов – 44,5 тыс. руб.; нарушения ведения бухгалтерского учета – 2 210,0 тыс. руб.; нарушение требований  Бюджетного кодекса РФ в части расходования бюджетных ассигнований – 6 049,9 тыс. руб.; упущенная возможность пополнения бюджета (неустойка) – 39,7 тыс. руб.

По результатам контрольного мероприятия Контрольно – счетной палатой предложено разработать нормативно-правовую базу муниципального образования Тазовский район, в части соответствия требованиям, установленным Законом об оленеводстве.
По представленной информации разработаны нормативные правовые акты, а также были исключены из Программы расходы, нарушающие требования Бюджетного кодекса РФ. 
В 2013 году проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности использования бюджетных средств, направленных на реализацию районной долгосрочной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Тазовском районе на 2011-2013 годы», по итогам которого установлено, что в 2011 году допущено необоснованное расходование средств местного бюджета на оплату налога на доходы физических лиц в сумме 440,7 тыс. руб. 

В нарушение статьи 78 Бюджетного кодекса РФ решением о бюджете на 2011 год не установлен определенный вид субсидии, субсидия в сумме 30,0 тыс. руб. предоставлена в отсутствие муниципального правового акта.

В нарушение статьи 78.1. Бюджетного кодекса РФ в 2012 году субсидия в сумме 64,4 тыс. руб. предоставлена в отсутствие порядка определения объема и предоставления субсидии. 

Проверкой отчетов о целевом использовании средств грантов на создание собственного дела установлено использование субсидии не в строгом соответствии со статьями расходов, предусмотренными сметами, приложенными к договорам, в сумме 153,3 тыс. руб. 

Нарушен срок использования средств гранта на создание собственного дела, определенный договором на предоставление финансовой поддержки, в сумме 300,0 тыс. руб. Отдельные отчеты об использовании средств грантов на создание собственного дела не содержат дату предоставления в Уполномоченный орган, в результате чего отсутствует возможность проверки своевременности предоставления в соответствии с условиями договора указанных отчетов. 

Отчетность о ходе реализации бизнес - проектов за 2011 год не предоставлена, за 2012 год предоставлена не в полном объеме, в результате, Уполномоченный орган не реализовал свое право, связанное с оценкой дальнейшей реализации бизнес - проектов получателей грантов.

Мониторинг деятельности начинающих малых предприятий осуществлен не в полном объеме. Мониторинг хозяйственной деятельности индивидуальных предпринимателей – получателей субсидии на уплату первого взноса при заключении договора лизинга оборудования осуществлен также не в полном объеме. 

Имеются недостатки нормативного правового обеспечения, которые влияют на оценку эффективности использования бюджетных средств, направленных на реализацию Программы. 

Оценка эффективности по предусмотренным Программой показателям не отражает в полной мере конечный результат развития малого и среднего предпринимательства в результате предоставления им финансовой поддержки. 

Отсутствие мониторинга деятельности начинающих малых предприятий не позволяет в полной мере определить эффективность использования бюджетных средств. 
Объектом контрольного мероприятия внесены изменения в Программу, проанализирована нормативно – правовая база, внесены соответствующие изменения. Получателями грантов представлена отчетность. 
Совместно со Счетной палатой Ямало – Ненецкого автономного округа проведено контрольное мероприятие «Проверка средств окружного бюджета, направленных в 2012 году и истекшем периоде 2013 года на меры социальной поддержки в части компенсационных выплат на оздоровление работникам государственных и муниципальных учреждений, расположенных на территории автономного округа, в сфере здравоохранения, социального обслуживания, культуры и искусства, спортивной направленности, молодежной политики и туризма».
Контрольным мероприятием установлено, что в сфере социального обслуживания населения, спортивной направленности, молодежной политики и туризма законами и иными нормативными правовыми актами автономного округа не урегулирован порядок предоставления компенсационных выплат на оздоровление. В сфере культуры порядок предоставления компенсационных выплат на оздоровление урегулирован частично Порядком оказания мер социальной поддержки в сфере культуры.

В нарушение статьи 140 Бюджетного кодекса РФ при отсутствии соответствующих полномочий, установленных законом автономного округа, в решениях о бюджете на 2012 год и 2013 год Тазовского района предусмотрено предоставление субвенций бюджетам сельских поселений на осуществление отдельных государственных полномочий по осуществлению социальной поддержки (в том числе компенсационных выплат на оздоровление) работникам учреждений культуры и искусства и учреждений спортивной направленности.

По результатам контрольного мероприятия незаконные расходы в бюджеты  сельских поселений на компенсационные выплаты на оздоровление работникам муниципальных учреждений культуры и искусства и учреждений спортивной направленности в нарушение статьи 140 Бюджетного кодекса РФ за период 2012 год – первое полугодие 2013 года подтверждены в Управлении культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и туризма Администрации Тазовского района - 1 755,0 тыс. руб. (2012 год –  1 140,0 тыс. руб.; 1 полугодие 2013 года – 615,0 тыс. руб.).
На основании заявок муниципального образования Тазовский район на март 2013 года департаментом культуры автономного округа и департаментом по физической культуре и спорту автономного округа произведено перечисление всего годового предельного объема бюджетных ассигнований на предоставление компенсационной выплаты на оздоровление работникам муниципальных образовательных учреждений культуры в сумме 420,0 тыс. руб. и работников муниципальных учреждений спортивной направленности в сумме 690,0 тыс. руб. Выплаты работникам муниципальных учреждений начаты только в июне 2013 года.

В нарушение пункта 5 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в 2012 – 2013 годах не произведена передача полномочий органа местного самоуправления, осуществляющего отдельные государственные полномочия автономного округа по предоставлению компенсационных выплат на оздоровление, подведомственным бюджетным учреждениям в порядке, установленном Администрацией Тазовского района.

Вследствие не переданных полномочий органа местного самоуправления по предоставлению компенсационных выплат на оздоровление бюджетными учреждениями операции по предоставлению компенсационной выплаты на оздоровление осуществлялись не через лицевые счета, открытые соответствующему получателю бюджетных средств, а бюджетным учреждениям предоставлялись субсидии на иные цели в соответствии с заключенными соглашениями.

Установлены многочисленные случаи нарушения учреждениями сроков предоставления компенсационных выплат на оздоровление (муниципальным бюджетным учреждением «Централизованная сеть культурно-досуговых учреждений Тазовского района» в 2012 году 31 работнику от 10 до 60 дней, в 2013 году 7 работникам  от 10 до 70 дней).

По данному контрольному мероприятию отчеты и представления формируются Счетной палатой Ямало – Ненецкого автономного округа. 
 Контроль исполнения  представлений и предписаний
Контрольно - счетной палаты

По итогам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  в 2013 году органам местного самоуправления, руководителям учреждений и предприятий направлено 6 представлений. 
В целях повышения эффективности деятельности,  Контрольно - счетная палата  принимает меры по усилению контроля за выполнением решений по результатам проведенных контрольных мероприятий.
По состоянию на 01.01.2014 года не сняты с контроля 12 представлений, по  10 контрольным мероприятиям. 
Информационная деятельность
Информационная деятельность Контрольно - счетной палаты состоит в информировании органов местного самоуправления и населения муниципального образования о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Отчет о деятельности Контрольно - счетной палаты муниципального образования Тазовский район за 2012 год утвержден на заседании Районной Думы,  опубликован в районной газете «Советское Заполярье» и размещен на официальном Интернет-сайте Контрольно - счетной палаты. 
Краткая информация о деятельности Контрольно - счетной палаты за 1-й,     2-й,  3-й кварталы 2013 года и информация по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий размещена на официальном Интернет-сайте Контрольно - счетной палаты (www.spalata.ru).

Официальный Интернет-сайт Контрольно - счетной палаты состоит из 14 основных страниц, на которых размещается информация от истории развития муниципального контроля  до оперативной информации о деятельности Контрольно - счетной  палаты   муниципального образования Тазовский район, в том числе информация по итогам всех контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, годовой отчет о деятельности Контрольно - счетной палаты. Всего за отчетный период размещено 14 сообщений.
Рейтинг посещаемости  Интернет-сайта  Контрольно - счетной палаты растет, имеются положительные отзывы коллег. В 2013 году сайт Контрольно - счетной палаты посетили более 10 тысяч пользователей сети «Интернет».
Контрольно - счетная палата и в дальнейшем  намерена совершенствовать работу по обеспечению гласности в своей деятельности, в том числе посредством  размещения информации на своем официальном Интернет-сайте.  
Организационная деятельность

В 2013 году продолжали свое действие Соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля между Контрольно - счетной палатой муниципального образования Тазовский район и муниципальными образованиями поселок Тазовский, село Газ-Сале, село Антипаюта, село Гыда, село Находка, а также соглашение с ОМВД по Тазовскому району и со Счетной палатой Ямало-Ненецкого автономного округа.
В 2013 году заключено Соглашение с Прокуратурой Тазовского района.
В отчетный период сотрудники  Контрольно - счетной палаты прошли обучение по программе повышения квалификации «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами муниципальных образований»  в Государственном НИИ системного анализа Счетной палаты РФ;  по программе повышения квалификации «Управление государственными и муниципальными закупками» в НП «Консорциум профессионального менеджмента» г. Салехард; по программе повышения квалификации «Организация закупок в соответствии с требованиями ФЗ № 44» в НОУВПО «Санкт – Петербургский университет управления и экономики». 
