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Приложение 
к решению Районной Думы 
от 26 апреля 2017 года № 4-3-17
О Т Ч Е Т 

о деятельности  Контрольно-счетной палаты муниципального образования Тазовский район за 2016 год

Отчет о деятельности  Контрольно - счетной палаты муниципального образования Тазовский район  (далее – Контрольно - счетная палата)    подготовлен в соответствии с частью 2 статьи 19   Федерального закона от                                  07 февраля 2011 года  № 6 - ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пунктом 2 статьи 19 Положения о Контрольно - счетной палате муниципального образования Тазовский район (далее – Положение о Контрольно – счетной палате),  и направляется в Районную Думу. 

Общие сведения и основные итоги деятельности

Контрольно - счетная палата осуществляла свою деятельность на основании плана работы на 2016 год, утвержденного председателем Контрольно – счетной палаты. Планирование контрольной и экспертно – аналитической деятельности на 2016 год производилось с учетом результатов проведенных контрольных и экспертно – аналитических мероприятий, а также на основании обращений  граждан.

В соответствии с полномочиями Контрольно -  счетная палата осуществляла контроль за исполнением средств бюджета муниципального образования, контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности,  проводила экспертизу проектов бюджета муниципального образования Тазовский район и бюджетов поселений, внешнюю проверку годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район, отчетов об исполнении бюджетов поселений, осуществляла контроль за законностью, результативностью использования средств бюджета муниципального образования и иные полномочия, предусмотренные Положением  о Контрольно – счетной палате.
В целях обеспечения надлежащего контроля  за управлением бюджетными ресурсами и муниципальным имуществом в 2016 году Контрольно – счетной палатой проведено 19 контрольных мероприятий, из них 6 внешних проверок отчетов об исполнении бюджетов, 6 внешних проверок бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, 7 прочих контрольных мероприятий, в том числе 1 аудит в сфере закупок и 85 экспертно – аналитических мероприятий, в том числе по проектам муниципальных правовых актов – 83 мероприятия, 2 – иных экспертно – аналитических мероприятий.  
Динамика количества проведенных контрольных и экспертно – аналитических мероприятий за 2014 – 2016 годы приведена в диаграмме №1.

Диаграмма № 1
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Охвачено 42 объекта  контроля различных форм собственности. По итогам контрольных мероприятий составлено 20 актов, 6 заключений. По результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств подготовлено 16 заключений.  

Объем проверенных средств бюджета муниципального образования составил 8 882 298,2 тыс. руб., в том числе общий объем средств, охваченных в отчетном периоде контрольными мероприятиями, составил                        1 153 304,8 тыс. руб., стоимость проверенного муниципального имущества – 166 772,4 тыс. руб. 
 Проверки, проведенные Контрольно – счетной палатой в 2016 году, выявили различные нарушения и недостатки в финансово – бюджетной сфере на общую сумму 190 607,8  тыс. руб., из них предложено к восстановлению 2 952,8 тыс. руб. Устранено финансовых нарушений на общую сумму 36 144,2 тыс. руб., из них возмещено в бюджет –                         1 567,9 тыс. руб. или 53,1 % от общей суммы, предложенных к восстановлению средств.  Доначислено работникам проверяемых объектов 131,6 тыс. руб. 

В относительном выражении сумма выявленных нарушений за 2016 год составляет 14,4 % от общего объема средств, проверенных при проведении контрольных мероприятий. В сравнении с 2015 годом указанный показатель увеличился на 1,6% (в 2015 году составлял 12,8 %). 

Установленные по результатам контрольных мероприятий финансовые нарушения можно классифицировать по 7 основным видам, отраженным в диаграмме № 2.

Диаграмма №2.
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Анализ нарушений, установленных в 2016 году, показывает, что значительную долю нарушений составили такие показатели, как нарушения в части распоряжения муниципальным имуществом  (61,6 % от общей суммы выявленных нарушений) и прочие нарушения (34,7%) к которым относятся: нарушения порядков расходования средств субсидий, упущенная возможность пополнения бюджета, нарушения норм бюджетного законодательства Российской Федерации и другие нарушения. Необоснованные и неправомерные расходы составили 2,7%. Небольшую долю в общей структуре выявленных нарушений имеют: нарушения ведения бухгалтерского учета – 0,4 %, неэффективное расходование бюджетных средств – 0,5 %, недоначисленная заработная плата и иные выплаты – 0,1%. 
Динамика основных финансовых нарушений, выявленных в 2014 – 2016 годах, приведена в диаграмме № 3.
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Диаграмма №3.
(тыс. руб.)
В  сравнении  с  2015 годом общая сумма выявленных нарушений в 2016 году увеличилась на 84,1 % (на 87 050 тыс. руб.). В 2016 году по сравнению с 2015 годом значительно увеличилась сумма нарушений в части распоряжения муниципальным имуществом (на 117 223 тыс. руб.), сумма   прочих нарушений  (на 65 729 тыс. руб.). В то же время в 2016 году по сравнению с 2015 годом уменьшились суммы неэффективного расходования бюджетных средств (на  7 396 тыс. руб.), необоснованных и неправомерных расходов (на 6 536 тыс. руб.), сверхнормативного использования бюджетных средств, избыточных, неподтвержденных расходов (на 73 323 тыс. руб.), наблюдается уменьшение нарушений норм ведения бухгалтерского учета (на 15 673 тыс. руб.). 
В 2016 году внимание Контрольно – счетной палаты было направлено не столько на выявление количества нарушений, сколько на предупреждение их возникновения. Этому также способствовали  проведенные экспертно – аналитические мероприятия. 
Контрольно – счетной палатой подготовлены и представлены разработчикам 83 заключения, в том числе: 9 – по проектам решений о бюджете и решений о внесении изменений в решение о бюджете, 60 – по проектам нормативных правовых актов местной администрации, 14 - по проектам решений представительных органов местного самоуправления.

В течение отчетного периода результаты контрольных и экспертно – аналитических мероприятий, а также информационные материалы направлялись Главе Тазовского района и в Районную Думу.  В направленных материалах отражались как результаты проведенных мероприятий, так и предложения по устранению выявленных нарушений, а также предлагались меры, реализация которых могла бы позволить не допустить нарушений в дальнейшем.  

По итогам проведенных контрольных мероприятий Контрольно – счетной палатой в целях устранения выявленных нарушений, а также упущений и недостатков в работе проверяемых объектов в адрес руководителей вынесено 20 представлений.

По фактам выявленных Контрольно – счетной палатой нарушений, структурными подразделениями Администрации Тазовского района и руководителями муниципальных учреждений приняты меры ответственности к 8 сотрудникам. Направлено 3 материала в правоохранительные органы. 
В 2016 году Контрольно – счетной палатой реализовано полномочие по составлению протоколов об административных правонарушениях в отношении должностных лиц, совершивших их. По материалам деятельности Контрольно – счетной палаты в отчетном году возбуждено 1 дело об административном правонарушении. Сумма наложенного судом штрафа составила 2 тыс. руб.  
Экспертно – аналитическая деятельность
Экспертно – аналитическая деятельность является важнейшим направлением деятельности Контрольно – счетной палаты и проводится посредством экспертизы проектов бюджета муниципального образования и бюджетов поселений, проектов нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы бюджетного законодательства, экспертно – аналитических мероприятий.
 В  соответствии с Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, для рассмотрения на заседаниях  Собраний депутатов муниципальных образований поселений  поселок Тазовский, село Антипаюта, село Газ - Сале, село Гыда, село Находка подготовлены заключения на проекты решений Собраний депутатов о бюджетах указанных  поселений на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. 
Также было подготовлено заключение на проект решения Районной Думы муниципального образования Тазовский район «О бюджете муниципального образования Тазовский район на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

Замечания, отраженные в заключениях Контрольно - счетной палаты на проекты решений о бюджете, разработчиками были учтены.  
Результаты экспертно-аналитических мероприятий учитываются в деятельности органов местного самоуправления и показывают, что разработчики проектов нормативных правовых актов стали более ответственно подходить к их разработке. Если в 2015 году было подготовлено 84 заключения по проектам нормативных правовых актов органов  местного самоуправления и внесено экспертными заключениями 110  замечаний  и  предложений,  то в 2016 году – 83 заключения, внесено 73 замечания и предложения. 
Разработчиками проектов нормативных правовых актов при подготовке окончательной редакции проектов нормативных правовых актов учтено 49 замечаний и предложений (67 % от общего количества замечаний и предложений). 
Отдельным направлением деятельности Контрольно – счетной палаты в отчетном году являлся оперативный (текущий) контроль исполнения бюджета, состоящий из мониторинга. Так, Контрольно-счетной палатой проведено следующее экспертно - аналитическое мероприятие: «Анализ исполнения бюджета  муниципального  образования Тазовский район за 1 полугодие 2016 года». 

Контрольно-счетной палатой подведены итоги экспертно-аналитического мероприятия «Анализ использования средств субсидии, предоставленной на организацию питания МБОУ Тазовская средняя общеобразовательная школа».

Объектом экспертно-аналитического мероприятия являлось Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Тазовская средняя общеобразовательная школа (далее – Школа, МБОУ ТСОШ).

Экспертно-аналитическим мероприятием установлено следующее.

В соответствии с частью 1 статьи 37 Федерального закона от                         29 декабря  2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон об образовании) организация питания обучающихся возложена на организации, осуществляющие образовательную деятельность. Согласно СанПиН 2.4.5.2409-08, утвержденных  постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 23 июля 2008 года № 45, формы организаций общественного питания для обслуживания обучающихся могут быть различными, в общеобразовательных организациях должно быть  организовано двухразовое горячее питание (завтрак и обед).

На основании статьи 34 Закона об образовании обеспечение питанием, как мера социальной поддержки отдельных категорий обучающихся, осуществляется на основании законов Российской Федерации, законов субъектов Российской Федерации за счет средств федерального бюджета, средств субъекта Российской Федерации. В соответствии со статьей 37 Закона об образовании и статьей 20 Федерального закона от                                      06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» обеспечение питанием за счет средств местного бюджета, как дополнительная мера социальной поддержки, осуществляется в случаях и порядке, установленных органами местного самоуправления.

Средства бюджета для организации питания предоставлены МБОУ ТСОШ в форме субсидий в следующих размерах: 2014 год –                                       11 321 729,61 руб., 2015 год – 17 179 546,44 руб.

Организация питания обучающихся в 2014-2015 учебном году осуществлялась Школой самостоятельно, на базе школьной столовой.                      В 2015-2016 учебном году МБОУ ТСОШ перешло на закупку услуги по организации горячего питания. В проверяемом периоде питание учащихся                   1-11 классов включает в себя одноразовый прием пищи (горячие обеды), кроме того для учащихся специализированных кадетских классов организован второй прием пищи.

В нарушение норм СанПиН 2.4.5.2409-08 в 2014-2015 учебном году Школой не разработано примерное меню на период не менее двух недель (10 - 14 дней), школьникам выдавались продукты, не  допускаемые для реализации в организациях общественного питания образовательных учреждений.

На 2015-2016 учебный год использовалось разработанное исполнителем муниципального контракта примерное меню, согласованное с руководителем территориального органа исполнительной власти, уполномоченного осуществлять государственный санитарно-эпидемиологический надзор, и директором Школы. Меню дифференцировано по возрастным категориям: в нем предусмотрен сбалансированный рацион питания на 14 дней для обучающихся 1-4 классов, 5-11 классов и кадетских классов. В нарушение пункта 6.22 СанПиН 2.4.5.2409-08 фактический ассортимент ежедневного меню (данные «Журнала бракеража готовой кулинарной продукции») не всегда соответствовал  согласованному перспективному меню, необходимые расчеты при этом не прилагались.

Экспертно-аналитическим мероприятием установлено, что отсутствовало утвержденное Школой недельное меню, не проводилась экспертиза результатов оказанных услуг.

Проведенный анализ показал: в случае организации питания                            в 2015-2016 учебном году в столовой образовательной организации затраты составили бы 14 612 347,11 руб. (с учетом инфляционных процессов и увеличения количества детодней), что превышает на 9 % фактические затраты при закупке услуг специализированной организации                                     13 415 456,19 руб.

По итогам экспертно – аналитического мероприятия объекту экспертно – аналитического мероприятия предложено: усилить контроль за качеством предоставляемых услуг, рационально планировать и утверждать еженедельное меню, проводить экспертизу оказываемых услуг.
Контрольная  деятельность
Одним из основных мероприятий, ежегодно проводимых Контрольно – счетной палатой в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, является внешняя проверка Отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район.
Достоверность показателей исполнения бюджета муниципального образования Тазовский район по доходам, расходам, источникам финансирования дефицита бюджета, отраженных в Отчете об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район за 2015 год, подтверждена по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. 

Заключение Контрольно - счетной палаты на проект решения Районной Думы муниципального образования Тазовский район «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район за 2015 год» представлено на заседании Районной Думы в апреле               2016 года.
В соответствии с бюджетным законодательством и заключенными Соглашениями о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля  Контрольно - счетной палатой проведены внешние проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств поселений и подготовлены заключения на проекты решений Собраний депутатов муниципальных образований поселок Тазовский, село Антипаюта, село Газ-Сале, село Гыда, село Находка  об утверждении отчетов об исполнении бюджетов поселений за 2015 год.

По результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств поселений вынесены замечания,  не повлиявшие на достоверность и  финансовый результат деятельности. 
Заключения о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств об исполнении бюджетов муниципальных образований за 2015 год направлены главам Администраций поселений.

В 2016 году Контрольно – счетной палатой основное внимание уделялось контролю за результативным и эффективным использованием бюджетных средств. 

Контрольно-счетной палатой подведены итоги переходящего с 2015 года контрольного мероприятия  «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБОУ ДО «Тазовский детский оздоровительно-образовательный центр физической подготовки» (далее – Учреждение, Центр).

В результате проведенного контрольного мероприятия установлено следующее.
В проверяемом периоде выявлены нарушения трудового законодательства Российской Федерации, оформления кадровой документации, локальных актов в части регулирования оплаты труда, норм законодательства о бухгалтерском (бюджетном) учете Российской Федерации, законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг, недостатки в части формирования и выполнения муниципального задания (оказания муниципальных услуг по предоставлению дополнительного образования).
На основании приказов директора Учреждения направлялись спортивные сборные команды Тазовского района для участия в соревнованиях различного уровня. Целями, задачами, предметом образовательной деятельности Учреждения формирование и обеспечение сборных команд Тазовского района не предусмотрено. Также Центром организовывались и проводились районные спортивные мероприятия среди обучающихся образовательных учреждений Тазовского района, что также не предусмотрено целями, задачами, предметом образовательной деятельности Учреждения.
В проверяемом периоде осуществлялось возмещение расходов по сопровождению спортсменов – членов сборной команды Ямало-Ненецкого автономного округа, не предусмотренных нормативными правовыми актами муниципального образования Тазовский район.
Порядок и объемы обеспечения спортивной экипировкой, спортивным инвентарем и оборудованием, предусмотренные Федеральными государственными требованиями, учредителем образовательной организации не утверждены.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения в части нецелевого, неэффективного использования средств субсидий, нарушений ведения бюджетного учета, нарушений норм Гражданского кодекса Российской Федерации, законодательства при осуществлении муниципальных закупок, в сфере использования муниципального имущества, а также необоснованные, избыточные неподтвержденные расходы в общей сумме 16 006 793,39 руб.
По результатам контрольного мероприятия Учреждению предложено проанализировать нормативную правовую базу, регулирующую деятельность Учреждения, локальные акты, привести в соответствие с действующим законодательством. Инициировать установление порядка и объемов обеспечения спортивной экипировкой, спортивным инвентарем и оборудованием. Проанализировать цели, задачи, предмет образовательной деятельности Учреждения, предусмотренные Уставом, и осуществляемые фактически функции, привести в соответствие. Предложено принять меры к возврату в бюджет муниципального образования сумму средств, направленных на предоставление субсидий, использованных не по целевому назначению, необоснованно, сверхнормативно в размере 484 699,82 руб.
В соответствии с информацией, направленной объектом контрольного мероприятия проанализирована нормативная база, регулирующая деятельность учреждения, внесены необходимые изменения. Устранены нарушения трудового законодательства, оформления кадровой документации, законодательства о бухгалтерском (бюджетном) учете. В связи с отсутствием средств от предпринимательской деятельности возврат в сумме 484 699,82 руб. не осуществлен.      

В отчетном периоде в рамках работы, проводимой Контрольно – счетной палатой в части оценки соблюдения требований Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44 – ФЗ), был проведен «Аудит закупок в учреждениях сферы культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и туризма».   
Контрольным мероприятием было охвачено десять учреждений сферы культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и туризма (далее – Учреждения, Объекты аудита), в результате установлено следующее. 

Совокупный годовой объем закупок Учреждений, согласно                       Плана – графика  на 2015 год, утвержден в сумме 146 922 332,69 руб.


Размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг Учреждениями произведено в соответствии с Федеральным законом   № 44-ФЗ конкурентными способами (130 закупок в форме электронного аукциона) в сумме 63 282 528,14 руб. и 875 закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в сумме 77 968 965,12 руб.

В нарушение требований статьи 38 Федерального закона № 44 – ФЗ всеми Объектами аудита (за исключением МКУ «Дирекция по финансово – экономическому сопровождению и организационно – техническому обслуживанию учреждений культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики и туризма») не созданы контрактные службы, не назначены контрактные управляющие.

Анализ планирования закупок Учреждениями показал системность процесса осуществления закупок. Превышение объема закупок у единственного поставщика над законодательно установленным ограничением указывает на недостатки в системе планирования закупок МБУ «Центр развития физической культуры и спорта» (неверная оценка объема закупок, планируемая к размещению у единственного поставщика; недостаточный мониторинг плана-графика закупок при выделении дополнительных ассигнований).

В результате проведения закупок конкурентными способами экономия бюджетных средств составила 10 587 153,12 руб. или 17 % от суммарной начальной максимальной цены контракта.

Учреждениями контракты заключались на условиях, предусмотренных извещениями об осуществлении закупок, в них включались обязательные условия, предусмотренные Федеральным законом № 44 – ФЗ. В результате применения обеспечительных мер и мер ответственности по контракту поставка товара, выполнение работы, оказание услуги поставщиком, подрядчиком, исполнителем, в основном производилась в сроки, установленные контрактами, и в надлежащем качестве.

Объектами аудита допущены нарушения законодательства о закупках, в части изменения существенных условий контрактов, а также превышения ограничения, установленного пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44 – ФЗ (МБУ «Молодежный центр», МБУ «Центр развития физической культуры и спорта»).

В результате размещения заказов объем расходов на закупки составил в целом 110 886 749,84 руб., по заключенным контрактам поставлены товары, выполнены работы, оказаны услуги соответственно запланированным объемам и качеству, что способствовало достижению цели муниципальной программы «Основные направления развития культуры, физической культуры и спорта, развития туризма, повышения эффективности реализации молодежной политики, организации отдыха и оздоровления детей и молодежи на 2015 - 2025 годы».

По результатам проведенного контрольного мероприятия Объектам аудита предложено: назначить контрактных управляющих в соответствии со статьей 38 Федерального закона № 44 – ФЗ; осуществлять закупки в соответствии с законодательством о контрактной системе; своевременно размещать План-график и вносить в него изменения; в процессе установления начальной максимальной цены контракта запрашивать ценовую информацию у более широкого круга поставщиков (подрядчиков, исполнителей). 

По информации о принятых мерах по устранению нарушений назначены контрактные управляющие, остальные предложения приняты к сведению.
 
В 2016 году Контрольно-счетной палатой проведено контрольное мероприятие «Проверка использования бюджетных средств, выделенных в форме субсидий Микрофинансовой организации Фонд развития Тазовского района Ямало-Ненецкого автономного округа», по результатам которого установлено следующее. 


Контрольное мероприятие показало, что часть поступивших в отчетном периоде средств от суммы возвращенного основного долга по займам, выданным за счет субсидий на выдачу займов, направлена на покрытие части расходов Микрофинансовой организации Фонд развития Тазовского района Ямало-Ненецкого автономного округа (далее – Фонд, Фонд развития) - в том числе на содержание, на приобретение и безвозмездную передачу имущества другим организациям, что нормативными правовыми актами муниципального образования Тазовский район не предусмотрено.

Раздельный учет доходов и расходов по видам деятельности (в том числе по средствам целевого финансирования и иным поступлениям) Фондом не велся.  

В нарушение пункта 10 Порядка предоставления субсидии Фонду развития Тазовского района Ямало-Ненецкого автономного округа, утвержденного постановлением Администрации Тазовского района от                15 апреля 2014 года № 206, пункта 4.1.3 соглашения на предоставление субсидии на уставную деятельность для оказания юридических и консультационных услуг для лиц, принявших решение о начале предпринимательской деятельности и начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Тазовского района, Фондом несвоевременно предоставлялись отчеты о целевом использовании средств главному распорядителю бюджетных средств.

Сведения из органов, осуществляющих государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок  с ним, на имеющиеся у гражданина жилые помещения на праве собственности (общей долевой собственности) на территории Ямало – Ненецкого автономного округа, а также о сделках с недвижимым имуществом за последние пять лет (на заявителя и каждого члена семьи заявителя) заявителями не предоставлялись, факт отсутствия, либо наличия в собственности недвижимого имущества подтверждался «Уведомлениями об отсутствии в едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним запрашиваемых сведений» (далее – Уведомления) по запросам, производимым в данные органы Дирекцией. Кроме того, представленные к проверке Уведомления не содержат информации о сделках с недвижимым имуществом за последние пять лет. Следовательно, заявления регистрировались в Журнале регистрации Фондом без проверки соответствия приложенных документов и наличия полного пакета необходимой документации. Данное нарушение исправлено Фондом, недостающая документация была предоставлена.


В результате проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения в сумме 32 115 930,21 руб. 


Объекту контрольного мероприятия предложено: в соответствии с условиями соглашений на предоставление субсидий произвести возврат средств субсидий в сумме 995 121,81 руб.; произвести восстановление необоснованно заниженного займа, подлежащего возврату, в сумме 809 829,0 руб.; в соответствии с нормами Налогового кодекса РФ, пунктом 6 Порядка предоставления субсидии, учетной политикой Фонда организовать раздельный учет доходов и расходов по средствам целевого финансирования и иным поступлениям; соблюдать Соглашения на предоставление субсидий, а также Правила предоставления займов, утвержденные Советом Фонда.

По информации о принятых мерах по устранению нарушений произведен возврат средств субсидий в сумме 995 121,81 руб.; произведен перерасчет суммы займа, подлежащего возврату в размере 809 829,0 руб.; организован раздельный учет  доходов и расходов по средствам целевого финансирования и иным поступлениям.   
В соответствии с заключенным Соглашением  о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля и по предложению Главы села Антипаюта проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Администрации муниципального образования село Антипаюта в рамках реализации муниципальных программ».

Контрольным мероприятием в проверяемом периоде выявлены нарушения трудового законодательства Российской Федерации, оформления кадровой документации, локальных актов в части регулирования оплаты труда, законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг; нарушения в части неэффективного использования средств бюджета муниципального образования, а также необоснованные, избыточные неподтвержденные расходы в общей сумме 9 295 111,74 руб.

По результатам контрольного мероприятия Администрации села Антипаюта предложено проанализировать нормативную правовую базу, регулирующую деятельность Учреждения, локальные акты, привести в соответствие с действующим законодательством, принять меры к возврату в бюджет муниципального образования село Антипаюта сумму средств, использованных неправомерно, необоснованно, сверхнормативно в размере   1 008 994,80 руб.
Согласно информации, предоставленной Администрацией села, внесены изменения в нормативную правовую базу, регулирующую деятельность учреждения, возмещено в бюджет муниципального образования село Антипаюта 163 263,06 руб.
В отчетном периоде была продолжена работа по контролю реализации мероприятий муниципальной программы в сфере социально – экономического развития коренных малочисленных народов Севера. В 2016 году подведены итоги контрольного мероприятия «Проверка использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной программы Тазовского района «Реализация муниципальной политики в сфере социально-экономического развития коренных малочисленных  народов  Севера  и  агропромышленного  комплекса  на 2015-2025 годы».

Объекты контрольного мероприятия: Управление по работе с населением межселенных территорий и традиционными отраслями хозяйствования Администрации Тазовского района (далее – Управление); муниципальное казенное учреждение «Центр по обеспечению жизнедеятельности коренных малочисленных народов Севера Тазовского района» (далее - Учреждение); Управление коммуникаций, строительства и жилищной политики Администрации Тазовского района; муниципальное казенное учреждение «Управление капитального строительства Тазовского района»; Департамент имущественных и земельных отношений Администрации Тазовского района.

В проверяемом периоде выявлены нарушения трудового законодательства Российской Федерации, оформления кадровой документации, норм законодательства о бухгалтерском (бюджетном) учете Российской Федерации, законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг, порядков предоставления субсидий юридическим лицам из бюджета муниципального образования, порядка разработки и реализации муниципальных программ, порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации. 

В результате проведенного контрольного мероприятия установлены нарушения в части ведения бюджетного учета, норм Гражданского кодекса Российской Федерации, законодательства при осуществлении муниципальных закупок, предоставления субсидий из бюджета муниципального образования, а также сверхнормативные, необоснованные, неэффективные, избыточные, неподтвержденные расходы, расходы, не предусмотренные нормативными муниципальными правовыми актами, в общей сумме 13 655 626,37 руб.

По результатам контрольного мероприятия Управлению и Учреждению предложено проанализировать нормативную правовую базу, регулирующую деятельность, в том числе учредительные документы, локальные акты, привести в соответствие с действующим законодательством; утвердить необходимые локальные акты в соответствии с законодательством о бухгалтерском учете; структуру муниципальной программы привести с соответствие с Порядком разработки и реализации муниципальных программ Тазовского района; инициировать разработку нормативного правового акта, определяющего полномочия заказчика и уполномоченного учреждения,  порядок их взаимодействия в соответствии с законодательством о закупках. Предложено принять меры к возврату в бюджет муниципального образования сумму средств, использованных необоснованно, сверхнормативно в размере 409 495,46 руб.   
По информации, поступившей от объектов контрольного мероприятия, внесены изменения в нормативную правовую базу; устранены нарушения ведения бухгалтерского учета; устранено финансовых нарушений на общую сумму 491 979,11 руб., в том числе путем возмещения  в бюджет муниципального образования  - 409 495,46 руб. Вопрос внесения изменений в учредительные документы Управления будет вынесен на рассмотрение на ближайшем заседании Районной Думы. 
В целях контроля за исполнением предложений Контрольно – счетной палаты проведена проверка исполнения представления по результатам контрольного мероприятия «Проверка использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Сохранение традиционного образа жизни, культуры и языка коренных малочисленных народов Севера Тазовского района» муниципальной программы Тазовского района «Реализация муниципальной политики в сфере социально-экономического развития коренных малочисленных народов Севера и агропромышленного комплекса». 


Объектом контрольного мероприятия являлось муниципальное казенное учреждение «Центр по обеспечению жизнедеятельности коренных малочисленных народов Севера Тазовского района» (далее – Учреждение, МКУ «Центр ОЖ КМНС»).

Контрольным мероприятием выявлено, что представление Контрольно – счетной палаты исполнено не в полном объеме. Так, не утверждены нормативные правовые акты, регулирующие реализацию подпрограммы «Сохранение традиционного образа жизни, культуры и языка коренных малочисленных народов Севера Тазовского района», установлены отдельные замечания при проверке соблюдения  Положения, регулирующего порядок предоставления дополнительных мер адресной социальной поддержки гражданам из числа коренных малочисленных народов Севера Тазовского района, а также выявлены нарушения ведения бухгалтерского учета и Положения о порядке формирования, управления и распоряжения муниципальным имуществом. В результате проведенного контрольного мероприятия установлены финансовые нарушения в сумме  99 987,8 руб., нарушения Положения о порядке формирования, управления и распоряжения муниципальным имуществом – 116 470 024,47 руб.
МКУ «Центр ОЖ КМНС» предложено следующее: разработать и утвердить необходимые для реализации подпрограммы нормативные правовые акты; проанализировать цели, задачи, направления, результаты реализации подпрограммы, внести соответствующие изменения; соблюдать Положение, регулирующее порядок предоставления дополнительных мер адресной социальной поддержки гражданам из числа коренных малочисленных народов Севера Тазовского района; строго соблюдать действующее законодательство о бухгалтерском учете; организовать предоставление комплектов деревянных брусовых домов гражданам в соответствии с действующими нормативными правовыми актами. 

В соответствии с информацией о принятых мерах по итогам контрольного мероприятия, представленной МКУ «Центр ОЖ КМНС», внесены изменения в нормативные акты, регулирующие реализацию подпрограммы. Информация о предоставлении комплектов деревянных брусовых домов гражданам в соответствии с действующими нормативными правовыми актами в Контрольно – счетную палату не поступала. 


В отчетном периоде Контрольно – счетной палатой велась работа по обращению граждан. Так, по поступившим обращениям работников МКОУ Антипаютинская школа-интернат среднего общего образования было принято решение о проведении контрольного мероприятия «Проверка правильности начисления заработной платы, отпускных и иных выплат воспитателям МКОУ Антипаютинская школа-интернат среднего общего образования» (далее – МКОУ АШИ, Учреждение).


По результатам контрольного мероприятия установлено следующее. 


В нарушение статьи 91 Закона об образовании и пункта 40 части 1 статьи 12 Федерального закона от 04 мая 2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности», в проверяемом периоде у МКОУ АШИ отсутствовала лицензия на осуществление образовательной деятельности.



Некоторые локальные акты Учреждения содержат нормы, противоречащие действующему трудовому законодательству, приняты на основании утративших силу нормативных правовых актов.


В нарушение статьи 57 Трудового кодекса Российской Федерации (далее – ТК РФ) в трудовых договорах и в дополнительных соглашениях к ним не определены повышающие коэффициенты и размеры должностных окладов. Кроме того, в трудовых договорах не оговорен объем учебной нагрузки, отсутствуют письменные  согласия на изменение объема учебной нагрузки при фактическом его увеличении.

Учреждением не соблюдался Порядок исчисления нормы рабочего времени на определенные календарные периоды (месяц, квартал, год) в зависимости от установленной продолжительности рабочего времени в неделю, утвержденный приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 13 августа 2009 года            № 588н. 
При проведении контрольного мероприятия выявлены нарушения ведения кадровой документации. Учреждением допущены нарушения норм трудового законодательства и нормативных правовых актов, регулирующих оплату труда: при начислении оплаты за работу в выходной или нерабочий праздничный день не учтен повышенный размер оклада за вредные условия труда (статья 147 ТК РФ); не соблюден порядок расчета размера почасовой оплаты труда при замене временно отсутствующего педагогического работника.

В результате проведенного контрольного мероприятия установлены финансовые нарушения в сумме 136 400,96 руб.
Объекту контрольного мероприятия предложено принять меры к возврату средств в бюджет в сумме 44 489,72 руб., доначислить заработную плату работникам в сумме 91 911,24 руб.; привести локальные акты учреждения в соответствие с нормами трудового законодательства; не допускать нарушений при ведении кадровой документации, заключении трудовых договоров и внесении в них изменений; при начислении оплаты труда соблюдать требования трудового законодательства и нормативных правовых актов.
Как показали результаты контрольного мероприятия, проведенного по обращениям граждан, в указанном учреждении недостаточно налажена разъяснительная работа по вопросам начисления заработной платы и иных выплат работникам данного учреждения, а также внутренний финансовый контроль, проводимый главным распорядителем бюджетных средств, отличается низкой результативностью и эффективностью. 

Согласно поступившей информации МКОУ АШИ доначислена заработная плата работникам в сумме 91 911,24 руб. Информация о приведении в соответствие локальных актов и кадровой документации учреждения в соответствие с нормами трудового законодательства в Контрольно – счетную палату не поступала.
Контроль исполнения  представлений и предписаний
Контрольно - счетной палаты
По итогам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  в 2016 году органам местного самоуправления, руководителям учреждений и предприятий направлено 20 представлений. 
В целях повышения эффективности деятельности,  Контрольно - счетная палата  принимает меры по усилению контроля над выполнением решений по результатам проведенных контрольных мероприятий.
В 2016 году сняты с контроля 4 представления по 1 контрольному мероприятию, проведенному в 2016 году, а также 2 представления по 2 экспертно – аналитическим мероприятиям и 14 представлений по 11 контрольным мероприятиям, проведенным в предыдущие периоды.  
Информационная деятельность
Информационная деятельность Контрольно - счетной палаты состоит в информировании органов местного самоуправления и населения муниципального образования о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Отчет о деятельности Контрольно - счетной палаты муниципального образования Тазовский район за 2015 год заслушан  на заседании Районной Думы и принят к сведению,  опубликован в районной газете «Советское Заполярье» и размещен на официальном Интернет-сайте Контрольно - счетной палаты. 
Краткая информация по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий размещена на официальном Интернет-сайте Контрольно - счетной палаты (www.spalata.ru).

Официальный Интернет-сайт Контрольно - счетной палаты состоит из 19 основных страниц, на которых размещается информация от истории развития муниципального контроля  до оперативной информации о деятельности Контрольно - счетной  палаты   муниципального образования Тазовский район, в том числе информация по итогам всех контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, годовой отчет о деятельности Контрольно - счетной палаты. 
Количество публикаций в СМИ, отражающих деятельность Контрольно – счетной палаты, составило 12 сообщений.

В 2016 году сайт Контрольно - счетной палаты посетили более 3 тысяч пользователей сети «Интернет».
Контрольно - счетная палата и в дальнейшем  намерена совершенствовать работу по обеспечению гласности в своей деятельности, в том числе посредством  размещения информации на своем официальном Интернет-сайте.  
Организационная деятельность

За  отчетный период специалисты Контрольно-счетной палаты прошли обучение по программе повышения квалификации: «Финансовый контроль в бюджетной сфере» в  ЧОУ ДПО «ЦНТИ «Прогресс» г. Санкт – Петербург, «Управление персоналом. Актуальные вопросы по применению профессиональных стандартов» ЧОУ ДПО «Межрегиональный центр подготовки кадров «Профессионал» г. Казань, «Технологии развития муниципальной службы в Ямало – Ненецком автономном округе»  в ГКУ ДПО ЯНАО «Кадровый ресурсный центр государственной и муниципальной службы Ямало – Ненецкого автономного округа» г. Салехард.
С.С. Сергеева 
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