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     Приложение 
                                                                               

к решению Районной Думы

                                                                                              

 от 04.04.2012 г. № 3-1-19
ОТЧЕТ 

о результатах деятельности Главы Тазовского района 
и Администрации Тазовского района за 2011 год

Уважаемые депутаты!

Устойчивый рост экономики и благосостояния жителей Тазовского района (далее – район) остается безусловным приоритетом в деятельности органов местного самоуправления района. В 2011 году удалось сохранить социальную направленность главного финансового документа района и выполнить все социальные обязательства.  В минувшем году удалось добиться определенных успехов в экономике, сельском хозяйстве,  в других важных сферах нашей жизни. 

Приоритетными задачами в 2011 году были определены: ремонт и строительство жилых и социальных объектов на территории района, переселение граждан из ветхого и аварийного жилья, благоустройство поселений района.
Отчет о деятельности Главы Тазовского района и Администрации Тазовского района - это не только исполнение требований законодательства, но и возможность еще раз проанализировать ситуацию в районе, правильность обозначенной социально-экономической политики, возможность определить дальнейшие шаги развития территории.

Финансово-бюджетная работа

Оценка исполнения бюджета за 2011 год позволяет сделать вывод о том, что этот год стал отправной точкой нового этапа развития района.

Основные цели бюджетной и налоговой политики района на 2011 год и перспективный период были сохранены и направлены на соблюдение государственных приоритетов бюджетных расходов, как и в предыдущие годы. Особое внимание было уделено обеспечению текущих расходов в основных социальных отраслях: образовании, здравоохранении, социальной политике, культуре, физической культуре и спорте. 

Фактическое исполнение бюджета муниципального образования Тазовский район (далее – район) по доходам составило 6 млрд. 287 млн.751 тыс. рублей, в том числе по налоговым и неналоговым доходам бюджета исполнение составило 1 млрд. 195 млн. 576 тыс. рублей. По сравнению с 2010 годом бюджет увеличился на 1 млрд. 643 млн. 622 тыс. рублей или на 35 процентов.
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов занимают:

– налог на доходы физических лиц, поступление которого составило 715 млн. 188 тыс. рублей или 60 процентов от налоговых и неналоговых доходов, по сравнению с 2010 годом поступление по налогу увеличилось на 96 млн. 135 тыс. рублей или на 15,5 процентов;
– доходы  от  использования  муниципального  имущества, в 2011 году они поступили  в  сумме 394 млн. 102 тыс. рублей или 33 процента от налоговых и неналоговых доходов, что на 0,02 процента меньше по сравнению с 2010 годом.

В бюджет района поступила финансовая помощь из окружного бюджета в виде дотаций, субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов в сумме 4 млрд. 437 млн. 613 тыс. рублей.
Объем фактических расходов в 2011 году составил 5 млрд. 945 млн. 558 тыс. рублей или 93,4 процента.  


На содержание и функционирование отраслей социальной сферы направлено 3млрд. 049 млн. 468 тыс. рублей или 51 процент от общего объема расходов бюджета. 

На развитие жилищно-коммунального хозяйства и поддержку отраслей национальной экономики из бюджета района направлены средства в сумме 1 млрд. 917 млн. 771 тыс. рублей или 32 процента.

На  реализацию 16 окружных и 27 районных  долгосрочных целевых программ в 2011 году было направлено  более 770 млн. рублей. 
         Основные мероприятия программ были направлены  на обеспечение безопасности и правопорядка, доступность среды жизнедеятельности инвалидов, развитие коммунальной, транспортной и социальной  инфраструктур;  содействие улучшению демографической ситуации;  развитие культуры, спорта, молодежной политики; поддержку малого и среднего предпринимательства; развитие дополнительного образования учащихся;   социально-экономическое и культурное развитие коренных малочисленных народов Севера.
Строительство


Залогом развития района, успешного решения  социально значимых проблем, являются инвестиции в экономику района.

За счет всех источников финансирования в 2011 году  было направлено более 836 млн. рублей на капитальное строительство объектов.

В стадии строительства, разработки проектно-сметной документации находилось более 30 объектов.  За прошедший год была проведена большая работа по формированию и отведению земельных участков под жилищное строительство. 
Проведено 7 аукционов по продаже права на заключение  договоров аренды земельных участков для жилищного строительства, в результате которых  заключено 22 договора аренды земельных участков на проектирование и строительство многоквартирных жилых домов, 2 договора аренды земельных участков на проектирование и строительство индивидуальных жилых домов. Общая площадь данных земельных участков составляет 5,5 га, сформированы  22 участка, в том числе: в поселке Тазовский – 8 участков,  в селе Газ-Сале – 5 участков, в селе Антипаюта – 3 участка, в селе Гыда – 3 участка, в селе Находка  – 3 участка.
В минувшем году началось  строительство  школы  на 420 мест и спального корпуса на 260 мест,  детского сада в капитальном исполнении на 240 мест в поселке Тазовский; осуществлялось строительство жилых домов в селе Газ-Сале и поселке Тазовский. Построен  фельдшерско-акушерский пункт  в  селе Находка.  Разработана проектно–сметная документация на строительство спальных корпусов, школы на 800 мест  в селе Гыда, детского сада, сельского дома культуры в селе Антипаюта, участковой больницы в селе Гыда, завода  по переработке продукции оленеводства в поселке Тазовский, объектов коммунальной инфраструктуры  в поселениях района. 

Новым этапом в развитии агропромышленного комплекса, решении вопросов занятости населения, перехода на качественно новый способ развития  стало начало работы  убойного пункта оленей на 200 голов в смену в селе Антипаюта. В 2011 году на данном предприятии заготовлено 115 тонн мяса, обеспечено рабочими местами более 30 человек, с учетом создания временных рабочих мест.
В 2011 году начались работы по строительству грузового причала в поселке Тазовский.
На капитальные ремонты объектов бюджетной сферы было направлено более 272 млн. рублей, что в 1,8  раза превысило объемы  2010 года.  
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Более  110 млн. рублей было направлено на выполнение работ по капитальному ремонту жилищного фонда,   что в 2,5 раза больше, чем в 2010 году.   Ремонтные работы проводились в  шести общежитиях, трех  жилых домах  в поселке Тазовский, в одном  жилом доме в селе Газ-Сале, четырех домах  в селе Антипаюта, одном жилом доме в селе Гыда.  Также произведен ремонт трех жилых домов на фактории Юрибей, впервые за время их существования.
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В 2011 году  в поселке Тазовский в эксплуатацию введено 5399 м2  общей жилой площади, в том числе:  

- многоквартирный жилой дом по ул.Пристанская, дом 37а, общей площадью 1230 м2;

- многоквартирный жилой дом по ул. Заполярная,  общей площадью 2047 м2;

- многоквартирный квартирный жилой дом в мкр. Геолог, общей площадью 609 м2;

- многоквартирный жилой дом, ул. Пиеттомина,  общей площадью 1314 м2;

- индивидуальный жилой дом, ул. Заводская, общей площадью 199 м2.


На мероприятия по благоустройству поселений района было направлено более 600 млн. рублей, в том числе более 460 млн. рублей направлены на ремонт дорог и осуществление дорожной деятельности. Около 40 млн. рублей было направлено на строительство дороги с твердым покрытием в селе Гыда. 
В поселениях района производился разбор ветхих зданий, очистка и уборка территории и вывоз мусора, ремонт пожарных водоемов, приобретение и установка детских игровых и спортивных площадок, отсыпка под гаражи.



На сумму более 7 млн. рублей  были приобретены 6  остановочных комплексов, 2 из которых установлены в селе Газ-Сале и  4 – в поселке Тазовский.

Потребительский рынок
В 2011 году на территории Тазовского района осуществляли  свою деятельность 125 объектов розничной торговли, в том числе 60 продовольственных, 40 промышленных, 20 смешанных, 5 фармацевтических.


За 2011 год в торговых предприятиях района реализовано населению и организациям товаров народного потребления на сумму около 2 миллиардов рублей.


Общий объем продуктов питания и промтоваров первой необходимости, завезенных в летнюю навигацию 2011 года в отдаленные села Антипаюта, Гыда, Находка и фактории района,  составил   примерно 87,4  млн. рублей, в 2010 году -  77,5 млн. рублей. В 2011 году было выдано муниципальных гарантий потребительским обществам на сумму 63 млн. рублей.

За счет средств местного бюджета предоставлены субсидии на возмещение транспортных затрат на доставку товаров в труднодоступные населенные пункты района на сумму 5,5 млн. рублей. Осуществление данных мероприятий позволяет нам сдерживать рост цен на товары первой необходимости.

Малый бизнес

Малое и среднее предпринимательство является неотъемлемым субъектом рынка, влияющим на дальнейшее социально-экономическое развитие района, повышение уровня жизни, решающим проблемы занятости населения.

О благоприятной ситуации развития малого бизнеса на территории района свидетельствует ежегодное увеличение субъектов малого бизнеса: в 2009 году насчитывалось 244 субъекта,  в 2010 их количество возросло до 298, в 2011 – до 345.

На территории района реализуется районная долгосрочная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Тазовском районе на 2011-2013 годы». В 2011 году на реализацию мероприятий программы было направлено 7 млн. 147 тыс. рублей. Кроме того, по итогам окружных конкурсов бюджету района были предоставлены субсидии на финансовую поддержку субъектам малого предпринимательства в сумме более двух миллионов рублей за счет средств окружного и федерального бюджетов.

Начинающим предпринимателям оказывалась помощь в открытии своего дела, составлении отчетности и бизнес-проектов для участия в конкурсе грантов. Осуществлялись выплаты по грантам начинающим предпринимателям; производилось субсидирование уплаты субъектам малого и среднего предпринимательства первого взноса при заключении договора лизинга оборудования.

Оказание финансовой помощи субъектам малого и среднего предпринимательства в текущем году способствовало созданию 6 рабочих мест и сохранению 172 рабочих мест.

Жизнеобеспечение, транспорт и связь

Транспортный комплекс - один важнейших факторов, создающий условия для комфортного проживания населения и влияющий на экономическую составляющую развития района в целом.

Пассажирские перевозки автомобильным транспортом в районе осуществляют Тазовское муниципальное унитарное дорожно-транспортное предприятие и частные предприниматели. Всего за 2011 год автобусным транспортом перевезено 820,5 тысяч пассажиров на поселковых и пригородных сообщениях. Пассажиропоток автобусных перевозок увеличился на 6 процентов по сравнению с 2010 годом.

Обновляется автобусный парк. Для осуществления пассажирских перевозок был приобретен низкопольный автобус КАВЗ 4239 с выдвижной аппарелью.
Потребности в транспортных перевозках воздушным, автомобильным, водным транспортом на территории района в 2011 году удовлетворены в полном объеме. 
В 2011 году на осуществление перевозок пассажиров автомобильным транспортом предоставлены субсидии на сумму  более 33 млн. рублей.  
Авиаперевозки  по маршруту поселок Тазовский – село Находка – село Антипаюта – село Гыда – поселок Тазовский осуществлялись по новому расписанию. Было выполнено 176 рейсов, в том числе 12 дополнительных. Возмещены расходы предприятиям, осуществляющим перевозки пассажиров авиационным транспортом, на сумму более 24  млн. рублей.  

Одним из вопросов местного значения, находящихся в ведении районных органов местного самоуправления, является создание условий для обеспечения населения услугами связи.

В 2011 году проводилась работа по улучшению качества услуг связи.  Подписано соглашение  о сотрудничестве между Правительством Ямало-Ненецкого автономного округа и открытым акционерным обществом междугородней и международной электрической связи «Ростелеком», в рамках которого на 2012 год запланировано строительство цифровой радиорелейной линии на участке Ямбург - Тазовский с пропускной способностью 150 Мбит/с. Реализация данного мероприятия позволит существенно повысить качество предоставляемых услуг связи, в том числе доступа к сети Интернет для организаций и населения поселка Тазовский.

Администрация района уделяет внимание развитию и проблемам жилищно-коммунального хозяйства района, так как обеспечение жителей качественными жилищными и коммунальными услугами - это одна из её важнейших задач.
В октябре 2011 года предприятия жилищно-коммунального хозяйства района: МУП «Тазовскэнерго», ТМУП «Жилкомсервис, ООО ГЖКП «Энергия» признаны банкротами, предоставление жилищно-коммунальных услуг населению района осуществляет филиал ОАО «Ямалкоммунэнерго» в п.Тазовский.
В рамках реализации районной долгосрочной целевой программы «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Тазовского района» и в ходе подготовки к осенне-зимнему периоду в 2011 году были отремонтированы:  здание котельной, электростанция в п. Тазовский, 3,5 км сетей теплоснабжения, 177 м – канализации, 3,9 км –  водоснабжения  и 3 км  - электроснабжения.   Всего по программе выполнено работ на сумму 83 млн. 681 тыс.  рублей.
В рамках реализации районной долгосрочной целевой программы «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории муниципального образования Тазовский район»,  выполнено работ на сумму 89 млн. 657 тыс. рублей.
В 2011 году завершено строительство водоочистных сооружений в селе Газ-Сале объемом 500 м3 . Из окружного бюджета на эти цели было направлено 35 млн. 281 тыс. рублей, из местного бюджета – 2 млн. 833 тыс. рублей. В поселке Тазовский разрабатывалась документация по строительству водоочистных сооружений мощностью 3200 м3  и водоочистной станции мощностью 2000 м3. Велось проектирование водозабора на 250 м3 в селе Гыда. На эти цели из окружного бюджета направлено 221 тыс. рублей и 16 тыс. рублей – из средств местного бюджета. 
Основной проблемой в сфере ЖКХ остается несвоевременное погашение задолженности населением и организациями за поставленные жилищные и коммунальные услуги. Жилищный фонд района в основном состоит из деревянных строений, которые в большинстве своем введены в эксплуатацию в прошлом веке и к настоящему времени имеют большой процент износа. В связи с этим жители района не готовы взять на себя ответственность по управлению жилищным фондом, поэтому на протяжении последнего ряда лет одной из наиболее проблемных задач остается создание товариществ собственников жилья.
Жилищная политика

В 2011 году проводилась работа по реализации федеральных,  региональных, окружных и районных программ, направленных на реализацию конституционного права граждан на жилище,  обеспечение развития жилищного строительства, поддержку населения в улучшении жилищных условий, оказание поддержки гражданам из числа коренных малочисленных народов Севера, детей-сирот и молодых семей.  

На реализацию мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в улучшении жилищных условий»  целевой программы «Жилище» выделено   41 млн. 462 тыс. рублей. На эти средства 21 человеку предоставлены социальные выплаты для приобретения жилья. 

В рамках реализации мероприятий по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов,  имеющих право на обеспечение жильем за счет средств федерального бюджета, 2 гражданина приобрели жилые помещения в селе Газ-Сале на общую сумму 1 млн. 467 тыс. рублей. В 2010 году финансирование по данной программе не осуществлялось.
В рамках реализации подпрограммы «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем категорий граждан, установленных федеральным законодательством» федеральной целевой программы «Жилище» на 2002 - 2010 годы» в 2011 году получили государственные жилищные сертификаты 24 семьи на общую сумму более 57 млн.  рублей. В 2010 году государственные жилищные сертификаты получили 22 семьи Тазовского района на общую сумму более  42 млн. рублей.
В рамках областной целевой программы «Сотрудничество» по предоставлению социальных выплат гражданам, выезжающим из Ямало-Ненецкого автономного округа в населенные пункты юга Тюменской области, 15 семей пенсионеров и инвалидов I и II группы, получили социальные выплаты для приобретения жилья в г. Тюмени и населенных пунктах юга Тюменской области на сумму 34 млн. 324 тыс. рублей. 

По результатам двух программ переселения граждан из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей (федеральной и областной) в 2011 году смогли улучшить свои жилищные условия 39 семей, а в 2010 году  - 41 семья.
Мероприятия  по предоставлению социальных выплат на приобретение (строительство) жилья молодым семьям в Ямало-Ненецком автономном округе направлены на предоставление государственной поддержки молодым семьям, нуждающимся в улучшении жилищных условий, путем предоставления социальных выплат.

На реализацию мероприятий подпрограммы «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в Ямало-Ненецком автономном округе» окружной долгосрочной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы выделены средства в размере 18 млн. 608 тыс. рублей, в том числе: средства окружного бюджета составили более  18 млн. рублей, средства местного бюджета – более 600 тыс. рублей. Жилищные условия улучшили 28 молодых семей (92 человека). В 2010 году 21 молодая семья (60 человек) улучшила жилищные условия. Объем использованных средств составил 14 148 861 рублей. 
В рамках реализации федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2012 года» 9 молодым семьям (35 человек) предоставлены социальные выплаты для покупки жилья  на общую сумму  20 млн. 707 тыс. рублей. На выделенные денежные средства 7 семей приобрели жилые помещения во вторичном рынке (1 семья в селе Антипаюта, 5 семей в  селе Газ-Сале, 1 семья в селе Гыда, 1 семья в селе Находка). Одна  семья в селе Антипаюта осуществляет индивидуальное строительство и одна семья в селе Находка заключила договор об участии в долевом строительстве жилья. 

Предоставлена социальная выплата 1 многодетной семье (7 человек), проживающей в с.Гыда для приобретения 2 двухкомнатных квартир на вторичном рынке на общую сумму  3 337  000 рублей.
В рамках мероприятий по предоставлению социальных выплат индивидуальным застройщикам для компенсации затрат, понесенных при строительстве индивидуальных жилых домов, воспользовались государственной поддержкой две семьи, состоявшие в списках,  на общую сумму 1 млн. 857 тыс. рублей.

Впервые в рамках реализации мероприятия «Предоставление социальных выплат на приобретение жилья многодетным семьям» подпрограммы «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в Ямало-Ненецком автономном округе» окружной долгосрочной целевой программы «Жилище» на 2011 - 2015 годы, улучшила свои жилищные условия одна многодетная семья, проживающая в селе Гыда. Для многодетной семьи, состоящей из 10 человек, было выделено 5 299 000 рублей. С помощью данной государственной поддержки, семья приобрела 3 квартиры в селе Гыда.
Всего в 2011 году общий объем денежных средств из бюджетов разного уровня, направленных на улучшение жилищных условий граждан, составил 166 млн. 725 тыс. рублей. Оказана государственная  поддержка 87 семьям. 
Топливно-энергетический комплекс

В 2011 году между органами местного самоуправления района и предприятиями топливно-энергетического комплекса заключено 7 генеральных и 28 дополнительных Соглашений о взаимном сотрудничестве.
Объем безвозмездной помощи, поступившей в район за текущий период,  составил 126 млн. 900 тыс. рублей. 97 млн. 800 тыс. рублей  направлено на проведение капитального ремонта объектов на факториях, укрепление материально-технической базы предприятий агропромышленного комплекса и жилищно-коммунального хозяйства, реализацию районных долгосрочных целевых программ, поддержку традиционного образа жизни коренных малочисленных народов Севера Тазовского района.

На сумму более 29 млн. рублей оказана финансовая помощь сельхозпредприятиям, некоммерческим организациям и общественным объединениям, а также к национальным праздничным мероприятиям в целом на млн.рублей. 

Предприятия топливно-энергетического комплекса активно участвуют в проведении традиционных праздников Дней рыбака и оленевода. Адресная помощь, оказываемая предприятиями топливно-энергетического комплекса, способствует улучшению материального положения тундрового населения.
Имущество и земельные отношения
В реестрах муниципального имущества  муниципальных образований района в 2011 году числилось имущество общей стоимостью 7 млрд. 313 млн. 560 тыс. рублей. 
В 2011 году было приобретено имущество на сумму более 70 млн. рублей.  Была приобретена транспортная  техника, предназначенная для использования в сфере жилищно-коммунального и транспортного хозяйства, такая как, низкопольный автобус КАВЗ 4239 с выдвижной аппарелью, погрузчик фронтальный одноковшовый, мусоровоз с боковой загрузкой КО 4405У, контейнеры для ТБО, трактор Агро-маш-90ТГ, автогидроподъемник, а также специализированная тракторная техника в количестве 8 единиц и 12 саней-прицепов для своевременного обеспечения кочующего населения топливными дровами в удаленных труднодоступных местах Антипаютинской  и Гыданской тундр.  

В рамках действующего законодательства Российской Федерации на системной основе в прошлом году осуществлялся контроль за сохранностью и использованием по целевому назначению муниципального имущества. Так,  в 2011 году   была проведена инвентаризация имущества 15 учреждений и предприятий. В случаях выявления неэффективного использования, имущество изымалось из пользования. При выявлении имущества непригодного для дальнейшего использования и не подлежащего восстановительному и капитальному ремонту, данное имущество списывалось. 
Проведена 241 проверка соблюдения земельного и природоохранного законодательства на территории населенных пунктов и межселенной территории района (в 2010 году проведено 176  проверок).

Для устранения выявленных нарушений выписано 185 уведомлений об устранении нарушений земельного и природоохранного законодательства. Материалы проверок в отношении 17 юридических лиц направлены в прокуратуру Тазовского района для принятия мер прокурорского реагирования. 
По итогам проверок прокуратурой Тазовского района  возбуждено 3 дела об административных правонарушениях по статье 7.1 КоАП РФ «Самовольное занятие земельного участка», 2 дела об административных правонарушениях по части 4. статьи 8.13 КоАП РФ «Нарушение требований к охране водных объектов», 2 дела об административных правонарушениях по статье 14.37 КоАП РФ «Нарушения требований к установке рекламной конструкции». 
В течение 2011 года подготовлено и утверждено 145 схем расположения земельных участков, из них 6 - для проектирования и строительства индивидуальных жилых домов, 49 - для проектирования и строительства многоквартирных жилых домов, 90 - под существующие объекты, а также вновь образованные земельные участки под гаражи, хозпостройки.  В 2010 году было подготовлено 106 схем.
Получено 67 экспертных заключений о соответствии государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам материалов на отвод земельных участков.
В соответствии  с Постановлением Администрации Тазовского района от 30 сентября 2011 года № 494 «О бесплатном предоставлении в собственность граждан земельных участков для индивидуального жилищного строительства из земель, находящихся в муниципальной собственности и государственная собственность на которые не разграничена на территории муниципального образования Тазовский район»,  1 многодетной семье предоставлен в аренду земельный участок для строительства индивидуального жилого дома и 15 семей поставлены на учет.
Гражданская оборона и предупреждение чрезвычайных ситуаций

В районе особое внимание уделяется вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности  и подготовки населения к действиям в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Готовность органов управления,  служб проверялась в ходе комплексных проверок, учений и тренировок по вопросам гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности. 

Действует районная долгосрочная целевая программа «Безопасность жизнедеятельности населения муниципального образования Тазовский район на 2011 – 2013 годы». В целях обновления резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории района приобретено  оборудование на сумму более 1 млн. рублей: водяные насосы, палатки, спутниковые телефоны, пожарные рукава и пр. 
Проведён «Месячник гражданской защиты». В рамках данного мероприятия организована выставка специальной спасательной техники и оборудования, а также проведено выступление аварийно-спасательного формирования и противопожарной службы.
В 2011 году на территории Тазовского района проведено 6 аварийно-спасательных работ, 22 поисково-спасательных работы с участием ГУ «Ямалспас». 

Для поддержания постоянной готовности сил и средств районного звена ТП РСЧС автономного округа Тазовского района к выполнению задач по предназначению проведены одно командно-штабное учение и 3 тактико-специальных учения.

Постоянно работает Комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности  в Тазовском районе. За отчетный период проведено 6 заседаний КЧС и ОПБ МО. 

В 2011 году район занял второе место среди муниципальных районов в смотре-конкурсе на звание «Лучшее муниципальное образование по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения Ямало-Ненецкого автономного округа». 

Образование
Система образования Тазовского района представлена 18 образовательными учреждениями. В районе функционируют 2 средних общеобразовательных школы, 4 школы-интерната, 9 дошкольных образовательных учреждений, 2 учреждения дополнительного образования и 1 детский дом. 
В общеобразовательных школах и школах-интернатах обучалось 3208 учеников; в интернатах проживало 1235 воспитанников; дошкольные образовательные учреждения посещало 743 ребёнка, 22 ребенка посещало группу кратковременного пребывания детей на Халмер-Яха, 42 ребенка посещали иные альтернативные группы предшкольной подготовки в образовательных учреждениях; дополнительным образованием охвачены 3441 воспитанник.

С 1 сентября минувшего года все 13 первых классов (264 ученика) общеобразовательных учреждений района перешли на федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования. В школах проведена работа по созданию современных условий обучения, приобретено новое оборудование, методические пособия на сумму около 10 млн. рублей. Учителя прошли необходимую курсовую переподготовку. 

В 2011 году прошли государственную (итоговую) аттестацию и получили соответствующий документ государственного образца 158 выпускников 11 классов, что составляет 97,5 процентов, в 2010 году – 98,7 процентов; 280 выпускников 9-х классов, 98,9 процента, в 2010 году- 97,5 процента. 3 выпускника средней школы награждены  золотой и серебряными медалями «За особые успехи в учении».
Традиционно проведена Всероссийская олимпиада школьников по 19 предметам. В школьном этапе приняли участие 2731 учащийся. В муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников участвовали 203 обучающихся 7–11 классов. Повысилась результативность муниципального этапа, в 2011 году победителями и призерами стали 110 человек (32%), в 2010 году – 65 (24,4%). В региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие 18 учащихся 9–11 классов. Призерами регионального этапа стали 3 учащихся МБОУ Тазовская средняя общеобразовательная школа. 
Организация работы по оказанию ранней комплексной помощи детям с ограниченными возможностями здоровья и детям-инвалидам является приоритетным направлением в деятельности служб сопровождения района. 300 детей с ограниченными возможностями здоровья охвачены дополнительным образованием, из них 39 детей-инвалидов.
Система дополнительного образования в Тазовском районе представлена двумя учреждениями, детскими творческими и спортивными объединениями. Всего системой дополнительного образования детей в 2011 году охвачено 4483 человека. 
В сравнении с предыдущим годом число призеров районных, окружных, Всероссийских интеллектуальных и творческих конкурсов увеличилось на 4,2 процента, численность участников районных, окружных, Всероссийских интеллектуальных и творческих конкурсов - на 21,6 процента. 
Участниками традиционного конкурса на присуждение грантов и стипендий Главы района «Будущее Тасу’ Ява”» в 2011 году стали 171 ученик из 15 образовательных учреждений района. По итогам конкурса 145 участников в возрасте от 5 до 18 лет стали обладателями грантов и стипендий «Будущее Тасу’ Ява”». 

Выявлено 39 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Всего устроено на воспитание в семьи под опеку (попечительство) 16 детей, в 2010 году - 12. Организовано 14 семей, желающих временно принять на воспитание в свою семью воспитанников МКОУ «Детский дом «Надежда». 

В летние каникулы 2011 года на базе образовательных учреждений была организована работа шести летних оздоровительных пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей, в которых отдохнуло 345 детей в возрасте от 7 до 15 лет, в 2010 году в летних лагерях побывало 335 детей.

Продолжилась работа по лицензированию и аккредитации образовательных учреждений. Из 18 образовательных учреждений 14, имеют лицензию на право ведения образовательной деятельности, что составляет 77,8 процента. В 2011 году получили лицензию 5 учреждений.
Здравоохранение

Здравоохранение – приоритетное направление социальной политики района.

Основным событием минувшего года являлось освоение введенного в декабре 2010 года поликлинического отделения в капитальном исполнении, что значительно повысило качество медицинского обслуживания населения: подготовлен специалист и внедрен метод маммографии,  начал работу дневной стационар, введена электронная регистратура и талонная система на прием к врачу, установлена  видео трансляция по вопросам санитарного просвещения. В короткие сроки, с июля по декабрь, был выстроен фельдшерско-акушерский пункт в селе Находка, что позволило повысить качество предоставления медицинских услуг. В 2011 году проводился капитальный  ремонт поликлиники  Газ-Салинской участковой больницы.

В связи со снижением показателей обеспеченности населения района врачами  и средними медработниками на 10 тыс. населения с 34,4 процента в 2010 году, до 33,1 процента – в 2011 году, средним медицинским персоналом – со 113,4 процента в 2010 году до  103,5 процента – в 2011 году, была активизирована работа по привлечению молодых специалистов для работы в сельской местности. В 2011 году для медицинских работников выделено 5 квартир служебного жилья, две из которых отданы под общежития для средних медработников. 

В районе создана межведомственная комиссии по снижению младенческой смертности, утвержден районный Комплексный план по снижению младенческой смертности в муниципальном образовании Тазовский район на период 2011-2013 годов. Осуществлялись вылеты в тундру. Продолжена работа по совершенствованию медицинской помощи новорожденным.
Большое внимание уделяется профилактике заболеваний и медицинскому обслуживанию малочисленных народов Севера. Медицинскими работниками передвижного медицинского отряда и фельдшерскими пунктами за минувший год было организовано в два раза больше выездов на межселенные территории, по сравнению с 2010 годом.  План вакцинации среди детей из числа малочисленных народов Севера, проживающих в тундре, по основным видам прививок (дифтерия, корь, коклюш, полиомиелит и т.д.) удалось повысить с 60-70 процентов до 88 процентов.
Продолжена реализация приоритетного национального проекта «Здоровье: 43 медицинских работника первичного звена получали дополнительные выплаты; 740 больных получили специализированную медицинскую помощь за пределами района, в том числе 321 - по программе «Сотрудничество», в 2010 году -  452 больных; 103 больных получили высокотехнологическую медицинскую помощь, из них 77 - по программе «Сотрудничество», в 2010 году - 73. В 2011 году была проведена дополнительная диспансеризация 1066 воспитанников Тазовской, Антипаютинской, Гыданской и Находкинской школ-интернатов и Газ-Салинского детского дома. 

С 2011 года в рамках реализации окружной программы модернизации здравоохранения было освоено 7 млн. 131 тыс. рублей.  Средства программы были направлены на укрепление материально-технической базы, дополнительные выплаты  узким специалистам поликлинического звена, дополнительную диспансеризацию 14-летних подростков. 
Культура

Учреждениями культурно-досугового типа за 2011 год было организовано и проведено 1256 мероприятий, которые посетило 80077 человек, в том числе:  состоялись традиционный районный фестиваль патриотической песни «Пусть будет мирным небо над Россией, районный фестиваль народного творчества «Все народы в гости к нам!», было проведено 14 мероприятий, посвященных объявленному в России Году российской космонавтики, 10 мероприятий и две концертные программы были посвящены Году равных возможностей на Ямале. 

В апреле 2011 года прошел ежегодный районный фестиваль-конкурс детского художественного творчества «Полярная Звезда-2011». В конкурсе приняло участие 150 человек.
В мае минувшего года состоялся районный фестиваль-конкурс «Семья Ямала-2011». В мероприятии приняли участие 4 семьи. 
Центр культуры и досуга в 2011 году получил Грант ООО «Лукой-Западная Сибирь» в VI конкурсе социальных грантов «Стратегия успеха-2011» в номинации «Духовность и культура» за проект «Театр. Дети. Творчество».
Традиционную культуру малочисленных народов Севера широко представляют районные мероприятия и конкурсы, проходящие в рамках проведения праздников Слета оленеводов и Дня рыбака.
Количество зарегистрированных пользователей Централизованной библиотечной системой составляет 3502 человека. Среднее число жителей на одну библиотеку - 2,87 тыс. человек. Процент охвата библиотечным обслуживанием составляет 20 процентов.
Число экземпляров библиотечного фонда составляет 90722 экземпляра, из них: печатных документов (книги, брошюры и т.д.) - 90346, электронных изданий - 260, аудиовизуальных материалов - 116.
В 2011 году проводились капитальные ремонты в  зданиях сельской библиотеки и сельского дома культуры села Газ-Сале, капитальный ремонт части здания Центра культуры и досуга поселка Тазовский, который будет продолжен в 2012 году. Проводились также ремонтные работы здания взрослой районной библиотеки в поселке Тазовский, что позволит привести в порядок внешний облик здания, облегчить доступ инвалидов-колясочников в здание библиотеки, благодаря наличию пандусов, улучшить условия для посетителей и работы сотрудников библиотеки. 

Молодежная политика

Молодежь Тазовского района принимает активное участие в реализации основных направлений государственной молодежной политики в районе, участвует в социально-экономической, общественно-политической, культурной и спортивной жизни района.

Для повышения уровня гражданской ответственности молодежи, политической культуры, избирательной активности, совершенствования системы профилактики асоциального поведения в молодежной среде, создания системы поиска и подбора перспективных молодых лидеров для дальнейшей работы в сфере молодежной политики на территории района реализуются следующие районные долгосрочные целевые программы: «Молодежь Тазовского района (2011-2013 годы)», на реализацию, которой направлено в отчетном году более 6 млн. рублей, «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2011-2013 годы», на реализацию данной программы было направлено более 500 тыс. рублей.

В 2011 году с целью создания условий для физического, духовного и нравственного развития подростков и молодежи проведено 162 мероприятия, участниками которых стали 8 248 человек.

Ежегодно увеличивается число мероприятий гражданско-патриотической направленности. Так, в прошлом году с целью популяризации государственной символики, привлечения общественного внимания к вопросам гражданского, патриотического воспитания молодёжи и вопросам межэтнических конфликтов проведено 25 мероприятий, в которых приняло участие 1023 человека. В 2010 году было проведено  12 мероприятий, в которых приняло участие 472 подростка.
Для поддержки талантливой молодежи района присуждаются Гранты и стипендии за выдающиеся успехи в сфере образования, спорта, культуры, за активную жизненную позицию и участие в мероприятиях гражданско-патриотической направленности

В 2011 году вручено 9 грантов, 19 стипендий из них 2 групповых. На данное мероприятие израсходовано 339 тысяч рублей за счет районной долгосрочной целевой программы «Молодежь Тазовского района».

В сфере молодежной политики организован детский и молодежный отдых. В оздоровительных лагерях окружного и международного значения отдохнули 188 человек. 
Организована работа летних молодежных трудовых отрядов. Создание трудовых отрядов помогает решить ряд проблем, таких как занятость подростков и молодежи в летний период, сокращение роста преступности, получение подростками первых профессиональных навыков и приобщение к труду. Отряды принимают активное участие в благоустройстве и озеленении района. Всего в летний период 2011 года было трудоустроено 233подростка, в 2010 был трудоустроен 161 подросток. 
Туризм как отрасль является перспективным направлением развития экономики района.

Учитывая то, что туризм в районе ранее не развивался, первоочередной задачей Администрации района являлось создание условий для развития туризма. Для реализации данной задачи в 2011 году разработан проект программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в Тазовском районе на период 2012-2014 годов», определены направления туризма, которые будут развиваться в районе. В первую очередь это - этнотуризм, событийный туризм (День рыбака и Слет оленеводов), речной и рыболовный туризм, а также туры выходного дня для гостей и жителей Тазовского района. Разработан проект туристического паспорта муниципального образования Тазовский район.
Физическая культура и спорт
Самым значимым спортивным  событием 2011 года стал Кубок России и Открытый Чемпионат Ямало-Ненецкого автономного округа по северному многоборью, который впервые проходил в Тазовском районе. В мероприятиях приняли участие 74 спортсмена из 7 регионов страны. От района в нём приняли участие 29 спортсменов. По итогам соревнований присвоено: массовых разрядов - 62, спортивных разрядов - 6, кандидатов в мастера спорта - 5, мастеров спорта -3.
Физкультурно-оздоровительная деятельность в учреждениях, организациях, на предприятиях Тазовского района проводится через участие трудящихся в окружных и районных Спартакиадах трудящихся, занятия в спортивных секциях и группах общей физической подготовки. 
В апреле 2011 года завершилась XI Спартакиада трудовых коллективов Тазовского района 2010-2011 годов «За единую и здоровую Россию в XXI веке». В XI Спартакиаде приняли участие  486 человек, из них мужчин – 347, юношей – 17, женщин – 113, девушек – 4 и детей - 4.
В VI Спартакиаде трудовых коллективов в селе Газ-Сале 2010-2011 года приняли участие 229 человек, а во II Спартакиаде села Находка - 93 человека.

Победители Спартакиады в общекомандном зачете награждались переходящим знаменем, кубками и дипломами, денежной премией Главы района. Призеры Спартакиады были награждены дипломами и денежными призами Главы района.

В рамках проведения традиционного районного мероприятия -  Слёта оленеводов проведены спортивно-массовые мероприятия по девяти видам соревнований,  в которых приняло участие 1329 человек. В спортивных мероприятиях, посвященных Дню рыбака, которые прошли в 6 поселениях района, приняли участие 945 человек.
В рамках реализации мероприятий окружной долгосрочной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2010-2014 годы», реализуемой за счёт средств окружного бюджета, приобретён «Велодром», который устанавливается в летний период на хоккейном корте «Орион». В каникулярный период «Велодром» посетили 640 детей.

Всего в Тазовском районе различными видами спорта занимается более 1500 человек. Количество учащихся, принявших участие в соревнованиях, за три года увеличилось с 814 до 1242 человек.
В Спартакиаде школьников  приняло участие 229 человек из пяти общеобразовательных учреждений района.
В 2011 году общеобразовательными учреждениями Тазовского района были проведены спортивно-оздоровительные соревнования среди школьников «Президентские состязания», в которых приняли участие  2113 учащихся из шести образовательных учреждений.
Началось строительство лыжной базы, которое  было  завершено в 2012 году. 
Проведён капитальный ремонт хоккейного корта «Орион» в поселке Тазовский, спортивного зала «Геолог» в селе Газ-Сале, завершён ремонт и на хоккейном корте «Олимп» селе Газ-Сале. На базе данных учреждений проводятся массовые катания на коньках. В 2010-2011 годах  в данных мероприятиях приняли участие 2988 человек.
Количество участников мероприятий, проводимых культурно-досуговыми,  спортивными и образовательными учреждениями района, значительно увеличилось, что говорит об эффективности проводимой работы. Важным показателем является тенденция к снижению количества подростков, состоящих на профилактическом учете в комиссии по делам несовершеннолетних, за последние 5 лет (с 95 человек  в 2007 году до 60 человек  в 2011 году).
С целью определения и поощрения лучших спортсменов, тренеров, ветеранов спорта, спортивных общественников, учителей физической культуры, дальнейшей популяризации физкультуры и спорта, пропаганде здорового образа жизни среди населения района ежегодно проводится районный спортивный конкурс «Спортивная Элита года». 

Социальная защита

На реализацию мер социальной поддержки населения  Тазовского района  в 2011 году направлено  351 млн. 293 тыс. рублей,  что на 8,8  процентов больше, чем в 2010 году, в том числе:

     - из федерального бюджета -  7 077 тыс. рублей;

     - из окружного бюджета – 184 266 тыс. рублей; 

     - из бюджета муниципального образования –  136 399,7 тыс. рублей; 

       - из средств Фонда социального страхования –23 551,2тыс. рублей.
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Меры социальной поддержки и социальных выплат предоставлялись  по 87 видам 83 категориям граждан. 

За отчетный период наблюдается тенденция увеличения льготной и малоимущей категории населения по сравнению с 2010 годом на 4 процента. Численность таких граждан составляла на 31 декабря 2011 года – 17 071 человек, в том числе льготной категории – 11 560, малоимущих граждан – 5 511. Численность малоимущих семей – 1550, в том числе из числа коренных малочисленных народов Севера – 1263. 

Социальная защита, социальная поддержка семей обеспечивалась в виде государственных пособий и выплат, предоставления льгот и преимуществ отдельным категориям семей и детей.  На выплату адресной социальной помощи расходы составили 14 млн. 401 тыс. рублей. Количество получателей уменьшилось на 2487 человек в сравнении с 2010 годом.  Произведена индексация размера ежемесячной адресной социальной помощи на 6,5 процента.  На меры социальной поддержки малоимущим семьям выплачено 13 млн. 904 тыс. рублей.  В 2011 году выплачивалось единовременное пособие по случаю рождения ребенка, единовременных выплат ко Дню матери, пособия многодетным матерям, беременным и кормящим матерям.  По сравнению с 2010 годом процент выполнения возрос на 8,7, что связано с увеличением рождаемости. 


Ежегодно организуется летний отдых и оздоровление детей из многодетных, неполных и малообеспеченных семей. В 2011 году отдохнул 231 ребенок,  на эти цели было  израсходовано 8 млн. 764 тыс. рублей.


Производились компенсационные выплаты работникам бюджетной сферы, сотрудникам органов внутренних дел, неработающим пенсионерам и инвалидам, проживающим в районе,  а также выехавшим на постоянное место жительства за пределы автономного округа, лицам из числа коренных малочисленных народов Севера и иным лицам, занимающимся традиционной хозяйственной деятельностью, лицам, ведущим кочевой и полукочевой образ жизни. На эти мероприятия в 2011 году израсходовано 70 млн. 452 тыс.  рублей.

Предоставлялись жилищные и коммунальные выплаты отдельным льготным категориям граждан: ветеранам труда, труженикам тыла, реабилитированным, инвалидам, специалистам бюджетной сферы, пенсионерам-бюджетникам, многодетным семьям и другим. Расходы на эти цели составили  67001,8 тыс. рублей, льготами воспользовалось  2 057 получателей.

2011 год был объявлен  на Ямале Годом равных возможностей, поэтому особое внимание было уделено проблемам граждан с ограниченными возможностями здоровья.
В 2011 году в целях  оптимизации среды жизнедеятельности инвалидов проведен комплекс работ по адаптации квартиры инвалида 1 группы  и адаптации социальных объектов для нужд маломобильных категорий, на эти цели направлено 735 тысяч рублей, в том числе:  за счет средств окружного бюджета – 610 тыс. рублей и 125 тыс. рублей за счет средств местного бюджета.
В октябре 2011 года состоялся 4 районный фестиваль творчества инвалидов «Будущее для всех». Главная особенность фестиваля -  впервые в нем приняли участие 5 инвалидов старше 18 лет, которые приняли участие в окружном этапе фестиваля в городе Салехард. В рамках реализации Президентской программы «Дети России» в мае 2011 года  в г. Санкт-Петербург состоялся 4 Международный фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Шаг навстречу», в котором приняли участие представители муниципального образования, победители окружного и областного фестивалей творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Будущее для всех».

В рамках Года равных возможностей в п.Тазовский в летний период для детей было организовано и проведено 10 мероприятий.

22 жителя района с ограниченными возможностями здоровья занимаются адаптивным спортом. В 2011 году состоялось 21 спортивно-массовое мероприятие,  спортсмены приняли участие в 7 выездных мероприятиях.

Активизировалась работа по аттестации рабочих мест. За  2011 год количество организаций, проводивших аттестацию рабочих мест по условиям труда, составило 11, с общим количеством аттестованных рабочих мест – 475.

В 2011 году в организациях района заключено 38 коллективных договора, из них в организациях бюджетной сферы заключено 28 коллективных договоров,  в не бюджетной сфере заключено 10 коллективных договоров.

       Особое внимание уделено вопросам формирования социального партнерства в районе. Так, в 2011 году внесены изменения в  территориальное трехстороннее соглашение между Администрацией Тазовского района, объединением организаций профсоюзов и объединением работодателей на 2009-2011 годы.  В соответствии с соглашениями решаются вопросы обеспечения занятости, подготовки и обучения персонала, улучшения условий труда и отдыха, повышения уровня социальных гарантий и оплаты труда работников, развитие коллективно-договорного регулирования трудовых отношений в организациях, что положительно сказывается на общем улучшении уровня жизни работников и членов их семей.

Поддержка населения межселенных территорий

Поддержка коренных малочисленных народов Севера, ведущих кочевой образ жизни, – одно из важнейших направлений деятельности Администрации района. 

В течение нескольких лет на территории района действует долгосрочная целевая программа "Культура, язык, традиционный образ жизни коренных малочисленных народов Севера в Тазовском районе". На реализацию данной программы за счет средств местного бюджета в 2011 году направлено более 50 млн. рублей, что в 2,5 раза больше, чем в 2010 году.

За счет средств Программы для оказания помощи тундровому населению приобретены товарно-материальные ценности: брезент, горюче-смазочные материалы (бензин), бензопилы, 60 снегоходов «Буран», 160 спутниковых комплектов «Триколор ТВ». За счет средств окружного и местного бюджетов профинансировано обучение 68 студентов,  на общую сумму 1 млн. 839 тыс. 600 рублей, в 2010 году - 44 студентам на общую сумму 979 тыс. 470  рублей.
В рамках реализации окружной долгосрочной целевой программы "Культура, язык, традиционный образ жизни коренных малочисленных народов Севера в Ямало-Ненецком автономном округе" в 2011 году объем финансирования программных мероприятий составил более 22 млн. рублей, по отношению к прошлому году сумма увеличена в 10 раз.

Предоставляются финансовые средства из окружного бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке факторий, доставке товаров на фактории, обеспечению дровами тундрового населения из числа коренных малочисленных народов Севера.

Объём предоставленных субсидий по поддержке факторий составил 24 млн. 539 тыс. рублей. В сравнении с 2010 годом объём субсидий увеличился на 49 процентов. 

Сумма предоставленных субсидий на возмещение затрат по доставке товаров на фактории, труднодоступные и отдаленные местности, составила 31 млн.806 тыс.021 рублей, в 2010 году - 17 млн. 816 тыс. рублей. В сравнении с 2010 годом объем субсидий увеличился на 38 процентов.

На обеспечение дровами тундрового населения из числа коренных малочисленных народов Севера  в 2011 году освоено субсидий в сумме 46 млн. рублей, в 2010 году - 41 млн. 440 тыс. 392 рубля.

Также из местного бюджета были предоставлены субсидии на возмещение транспортных затрат на доставку товаров в труднодоступные и малонаселенные местности в сумме 5 млн. 500 тыс. рублей, из них Гыданскому потребительскому обществу – 2 млн. 500 тыс. рублей и Антипаютинскому потребительскому обществу – 3 млн. рублей.
Ежегодно в рамках соглашений, заключаемых между муниципальным образованием и предприятиями топливно-энергетического комплекса, оказывается адресная помощь коренным малочисленным народам Севера, ведущим кочевой образ жизни, в виде выделения товарно-материальных ценностей, осуществляются мероприятия по поддержке предприятий агропромышленного комплекса. 
Таким образом, финансирование мероприятий, направленных на социально-экономическое и культурное развитие коренных малочисленных народов Севера, увеличилось, что позволило комплексно решить задачи повышения уровня жизни тундрового населения, развития материальной базы традиционных видов хозяйственной деятельности, поддержки предприятий агропромышленного комплекса.

Агропромышленный комплекс

Новым этапом в развитии агропромышленного комплекса в 2011 году стало начало работы убойного пункта оленей на 200 голов в смену в селе Антипаюта, что позволяет повысить качество выпускаемой продукции, создать новые рабочие места. 

На 01.01.2012 численность поголовья оленей по району составила 191 866 голов. По сравнению с 2010 годом поголовье оленей  увеличилось  на 6 201 голов.
В общественном секторе района численность оленпоголовья составляет 47 246 голов, личных хозяйствах - 144 620 голов. 
Хозяйствами всех категорий собственности произведено 186 тонн мяса оленины в убойном весе, что на 34,4 тонны больше заготовок аналогичного периода прошлого года.     

В 2011 году предприятиями и общинами района добыто 2656 тонны рыбы, объем добычи по сравнению с 2010 годом увеличился на 4,7 процента. 

В 2011 году предприятиями агропромышленного комплекса, общинами района, включенными в перечень товаропроизводителей, получено субсидий из федерального и окружного бюджетов  в сумме более 260 млн. рублей.
Для комплексного решения вопросов по сохранению и развитию традиционных отраслей хозяйствования на территории Тазовского района разработана долгосрочная районная целевая программа «Развитие агропромышленного комплекса в Тазовском районе на период  2011-2013 годы». Реализация мероприятий программы ориентирована на сохранение и устойчивое развитие традиционных отраслей хозяйствования района, сохранение предпосылок для улучшения социально-экономического положения работников, занятых в агропромышленном комплексе, сохранение сырьевого потенциала рыболовства района. Объем финансирования мероприятий программы в 2011 году составил около 20 млн. рублей.
Вопросы организационной работы Администрации района
Важнейшей формой работы в Администрации района является работа с обращениями граждан. В 2011 году в адрес Главы района и его заместителей поступило 655 обращений граждан,  из них: 245 письменных, 410 устных. 93 вопроса решены положительно, 5 заявителям  отказано по объективным причинам,  на остальные обращения даны  разъяснения.
Анализ обращений показывает, что они имеют разнообразную тематику. Основная часть поступивших вопросов связана с социально-экономическими проблемами. По-прежнему, вопросы предоставления жилья, работы жилищно-коммунального комплекса, предоставления и качества оказываемых бытовых услуг по количеству обращений стоят на первом месте.
В 2011 году, по сравнению с 2010 годом, увеличилось  количество принятых постановлений Администрации района на 156 постановлений  (в  2010 году – 537, в 2011 году - 693), распоряжений Администрации района, направленных на развитие отраслей народного хозяйства и социальной сферы,   в 2011 году  издано  1433. 
Осуществлялся контроль за исполнением поручений Главы района. Большая часть поручений была направлена на повышение качества жизни жителей района. Это -  строительство и капитальный ремонт жилья и объектов социальной инфраструктуры; доступность жилищно-коммунальных услуг; своевременность выплаты заработной платы; санитарная очистка и благоустройство территории района; обеспечение качественного медицинского обслуживания и образования.
В 2011 году проведена работа по оптимизации штатной численности муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования Тазовский район. За 2011 год количество должностей муниципальной службы сокращено на 32 единицы.
Велась работа  по повышению эффективности противодействия коррупции на муниципальной службе. Проведено 14 заседаний комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в муниципальном образовании Тазовский район, рассмотрено 19 уведомлений, поступивших от муниципальных служащих. Более 40 муниципальных служащих, замещаемые должности которых связаны с коррупционными рисками, прошли профессиональную переподготовку и повышение квалификации. 
Подготовка высококвалифицированных кадров для органов местного самоуправления является важным инструментом повышения эффективности муниципального управления.

В  2011 году  профессиональную переподготовку  прошли 80 муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования Тазовский район.
В ходе реализации  районной целевой программы  развития информатизации Тазовского района на период 2009-2011 годов построена  муниципальная коммуникационная система на основе оптоволоконной технологии.  Работа распределенных информационных систем (система электронного делопроизводства и документооборота Администрации района, ИАС «Тазовский район», удаленные рабочие места бюджетополучателей АИС «Бюджет») теперь возможна без использования Интернета. Система электронного делопроизводства и документооборота Администрации района интегрирована в региональную межведомственную систему электронного документооборота Ямало-Ненецкого автономного округа. 
Для обеспечения «обратной связи» с жителями района, а также в целях оперативного информирования тазовчан об основных направлениях деятельности Администрации района и Главы района, функционирует официальный сайт органов местного самоуправления. Жители района  могут ознакомиться на сайте  с нормативной правовой базой, узнать о событиях, происходящих в муниципальном образовании, задать вопрос Главе района через Интернет-приемную. Количество посетителей сайта остается стабильно высоким – в среднем 4600 посетителей в месяц. 
Таковы основные результаты развития района, деятельности Главы района и районной Администрации за прошедший год. В рамках отчета невозможно подробно показать весь спектр деятельности. Для нас главное - верно оценивать положение дел в районе и, на основе анализа, своевременно вносить коррективы в работу. И здесь мы надеемся на совместную работу с жителями района, Районной Думой, предприятиями и организациями различных форм собственности. 
Стоит отметить, что прошедший год стал для нас определяющим и в политической сфере. Жители Тазовского  района приняли участие в выборах  депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, а в 2012 году   - Президента Российской Федерации. Высокая явка на выборах в Тазовском районе  показала политическую зрелость тазовчан.  Благодарю вас за поддержку, уважаемые земляки!
Завершая доклад, хочу отметить: в нашем  районе есть все ресурсы для дальнейшего поступательного развития. Нам необходимо работать единой командой, упорно и целенаправленно, ведь у нас есть общая задача – создать достойные условия для жизни в Тазовском районе. Работа эта нелегка, но выполнима. Давайте не будем сомневаться в успехе начатых дел и с оптимизмом смотреть в будущее. Уверен,  тогда у нас все получится! 
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