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Приложение  
к решению Районной Думы
от 04.04.2012 г.№ 3-5-23  
О Т Ч Е Т 

о деятельности Контрольно - счетной палаты муниципального образования Тазовский район за 2011 год

Отчет о деятельности Контрольно - счетной палаты муниципального образования Тазовский район  (далее – Контрольно - счетная палата)  подготовлен в соответствии частью 2 статьи 19   Федерального закона от 07.02.2011г. № 6 - ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пунктом 2 статьи 19 Положения о Контрольно - счетной палате муниципального образования Тазовский район (далее – Положение о Контрольно – счетной палате),  и направляется в Районную Думу. 

Общие сведения и основные итоги деятельности
Контрольно - счетная палата осуществляла свою деятельность на основании плана работы на 2011 год, утвержденного председателем Контрольно – счетной палаты. При планировании контрольной и экспертно – аналитической деятельности основными составляющими плана на 2011 год являлись результаты проведенных контрольных и экспертно – аналитических мероприятий, а также учитывались обращения и запросы правоохранительных органов.

В соответствии с полномочиями Контрольно -  счетная палата осуществляла контроль за исполнением средств бюджета муниципального образования, проводила экспертизу проектов бюджета муниципального образования Тазовский район и бюджетов поселений, внешнюю проверку годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район, отчетов об исполнении бюджетов поселений, осуществляла контроль за законностью, результативностью использования средств бюджета муниципального образования и иные полномочия, предусмотренные Положением  о Контрольно – счетной палате.
В 2011 году Контрольно – счетной палатой проведено 12 контрольных мероприятий, из них 6 внешних проверок отчетов об исполнении бюджетов, охвачено 23 объекта контроля различных форм собственности. По итогам контрольных мероприятий составлено 16 актов, 6 заключений.

Проверено и проанализировано использование бюджетных средств на сумму 513 152,4 тыс. руб.

При проведении контрольных мероприятий в проверенных учреждениях и предприятиях муниципального образования в 2011 году выявлены финансовые нарушения на общую сумму 20 946,8 тыс. руб., из них подлежит возврату в бюджет – 2 439,1 тыс. руб.  

В относительном выражении сумма выявленных нарушений за 2011 год составляет 4,1% от общего объема проверенных средств. Установленные по результатам контрольных мероприятий, финансовые нарушения можно классифицировать по 6 основным видам, отраженным в диаграмме № 1.

Диаграмма №1
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Для принятия конкретных мер по устранению выявленных нарушений и недостатков главным распорядителям средств бюджета и иным участникам бюджетного процесса в 2011 году направлено 10 представлений. 

Отчеты по контрольным мероприятиям в обязательном порядке направлялись в Районную Думу, Главе Тазовского района и другим заинтересованным лицам. По результатам проведенных мероприятий направлено 21 предложение, из которых реализовано 8. Рекомендации Контрольно – счетной палаты учитывались при принятии нормативных правовых актов органами местного самоуправления.


Принятые меры способствовали устранению финансовых нарушений на сумму 1 024,0 тыс. руб., восстановлено средств по состоянию на 01.01.2012 года - 986,2 тыс. руб. (по состоянию на 20.03.2012г. возмещено в бюджет  1 633,8 тыс. руб.)

По итогам проведенных контрольных мероприятий привлечены к ответственности 9 должностных лиц. 



В 2011 году направлено 12 материалов в правоохранительные органы. По одному контрольному мероприятию, проведенному в 2009 году, в 2011 году возбуждено уголовное дело. 

В 2011 году Контрольно – счетной палатой подготовлены и представлены разработчикам 47 заключений, в том числе: 35 – на проекты нормативно – правовых актов органов местного самоуправления, 6 - на проекты Решений Районной Думы, Собраний депутатов поселений о бюджете на очередной год и плановый период, 6 – на отчеты об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район и бюджетов муниципальных образований поселений

По результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств подготовлено 24 заключения.  


В 2011 году должностные лица Контрольно-счетной палаты принимали участие в проверках муниципальных учреждений и предприятий, проводимых Прокуратурой Тазовского района. По результатам указанных проверок установлены финансовые нарушения на сумму 3 699,1 тыс. руб., в том числе нарушения Порядка формирования, управления и распоряжения муниципальным имуществом в сумме 2 585,4 тыс. руб. Кроме того, по обращению Тазовского районного суда проведены 2 бухгалтерских исследования. 
 Экспертно – аналитическая деятельность
Экспертно – аналитическая деятельность является важнейшим направлением деятельности Контрольно – счетной палаты и проводится посредством экспертизы проектов бюджета муниципального образования и бюджетов поселений, проектов нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы бюджетного законодательства, экспертно – аналитических мероприятий.
 
В  соответствии с Соглашениями о взаимодействии, для рассмотрения на заседаниях  Собраний депутатов муниципальных образований поселений  поселок Тазовский, село Антипаюта, село Газ - Сале, село Гыда, село Находка подготовлены заключения на проекты решений Собраний депутатов о бюджетах указанных  поселений на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов. Замечания, отраженные в заключениях Контрольно - счетной палаты на проекты решений о бюджете, разработчиками были учтены.  
В 2011 году Контрольно - счетной палатой проанализированы проведенные экспертизы проектов районных долгосрочных целевых программ, выявлены и обобщены замечания и недостатки нормативных актов органов местного самоуправления по разработке, утверждению и реализации районных долгосрочных целевых программ. 

Результаты экспертно-аналитических мероприятий учитываются в деятельности органов местного самоуправления.


В 2011 году Контрольно-счетной палатой проведено 2 экспертно-аналитических мероприятия. Результаты показали, что по мероприятиям, проведенным в периодах, предшествующих 2011 году, устранены финансовые нарушения на сумму 94 211,0 тыс. руб., в том числе предотвращено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 10 310,0 тыс. руб.

 Контрольная  деятельность
В соответствии с бюджетным законодательством проведена внешняя проверка Отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район за 2010 год.

Достоверность показателей исполнения бюджета муниципального образования Тазовский район по доходам, расходам, источникам финансирования дефицита бюджета, отраженных в Отчете об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район за 2010 год, подтверждена по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. 

Заключение Контрольно - счетной палаты на проект решения Районной Думы муниципального образования Тазовский район «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Тазовский район за 2010 год» представлено на заседании Районной Думы в апреле 2011 года.
В соответствии с бюджетным законодательством и заключенными Соглашениями о взаимодействии для рассмотрения на заседаниях Собраний депутатов муниципальных образований поселок Тазовский, сел Антипаюта, Газ-Сале, Гыда, Находка, Контрольно - счетной палатой проведены внешние проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств поселений и подготовлены заключения на проекты решений Собраний депутатов муниципальных образований поселок Тазовский, село Антипаюта, село Газ-Сале, село Гыда, село Находка  об утверждении отчетов об исполнении бюджетов поселений за 2010 год.

По результатам внешних проверок годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств поселений вынесены замечания,  не повлиявшие на достоверность и  финансовый результат деятельности. 
Копии Заключений о результатах внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств об исполнении бюджетов муниципальных образований за 2010 год направлены главам Администраций поселений.
В 2011 году, как и в прошлом периоде, Контрольно – счетной палатой основное внимание уделялось контролю за результативным и эффективным использованием бюджетных средств. 

В рамках контрольного мероприятия «Проверка финансово - хозяйственной деятельности МУ «Дирекция по развитию культуры Тазовского района» за период с 01.01.2008г. по 31.12.2010г., проведенного с привлечением специалистов Департаментов Администрации Тазовского района установлено следующее.
Проведенный анализ нормативной правовой базы и учредительных документов, регулирующих деятельность, показал, что за проверяемый период не проводилась работа по приведению в соответствие локальных правовых актов учреждения. Кадровые документы и делопроизводство ведутся с нарушением действующего законодательства. Не в полной мере соблюдается трудовое законодательство и иные нормативные акты по охране труда. Кроме того, допущены многочисленные нарушения порядка ведения кассовых операций, а также порядка начисления заработной платы и др. 
По результатам проведенного контрольного мероприятия установлены финансовые нарушения в сумме  3 244, 9 тыс. руб.

Учреждению предложено восстановить в бюджет неправомерно и необоснованно использованные средства в сумме 703,4 руб., доначислить заработную плату в сумме 37, 8 тыс.руб., возместить командировочные расходы на сумму 1, 3 тыс.руб., а также в целях эффективности деятельности  учреждения активизировать работу по оказанию платных услуг населению путем увеличения количества и видов предоставляемых услуг. В соответствии с представленной информацией, бюджетные средства восстановлены в полном объеме. 
В 2011 году проведены 2 контрольных мероприятия в сфере жилищно – коммунального хозяйства.  Наиболее значимая сумма финансовых нарушений в 2011 году установлена по итогам данных мероприятий.

Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств, предоставляемых из бюджета муниципального образования Тазовский район в виде субсидии на компенсацию выпадающих (недополученных) доходов организациям в связи с оказанием коммунальных услуг населению (электро-, тепло-, водоснабжения (в том числе привозной водой) и водоотведения)» в МУ «Служба заказчика по жилищно-коммунальным услугам» в муниципальном образовании Тазовский район» Контрольно - счетной  палатой проведено совместно со специалистами Департамента экономики и финансов Администрации Тазовского района.

По результатам контрольного мероприятия выявлено, что при расчете планового объема субсидии ресурсоснабжающими организациями значительно завышаются объемы предоставляемых услуг и соответственно расчетная сумма субсидии. Завышение объема реализации услуг в расчете планового объема субсидии по сравнению с фактическим составило 10 289, 1 тыс. руб. Следует отметить, что в декабре 2010 года оплата субсидии проведена по плановым расчетам. В результате, в третьей декаде декабря 2010 года произведен перерасчет по фактическим начислениям коммунальных услуг, и ресурсоснабжающими организациями были возвращены средства субсидии в сумме 13 515, 9 тыс. руб.

Проведенной проверкой правильности определения объемов коммунальных услуг в расчетах выпадающих доходов установлено, что норматив для расчета платы за теплоснабжение в муниципальном образовании Тазовский район установлен в максимальном размере для всех видов жилых помещений – 0,04 Гкал на 1 кв.м. В соответствии с  п. 5 Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года   № 306 при определении норматива учитываются конструктивные и технические параметры многоквартирного дома или жилого дома, в отношении отопления – материал стен, крыши, объем жилых помещений, износ внутридомовых инженерных коммуникаций и оборудования. В соответствии с Социально обоснованными нормами потребления жилищных и коммунальных услуг населением Ямало – Ненецкого автономного округа, утвержденными Постановлением Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа от 17 декабря 2004 года № 443 (с изменениями) нормы потребления теплоэнергии  при централизованном отоплении по     п. Тазовский определены в следующих размерах:   жилые дома в капитальном исполнении – 0,034 Гкал,  деревянные жилые дома и общежития с износом до 65% - 0,039 Гкал, установленный в муниципальном образовании норматив соответствует сборно – щитовым домам, деревянным с износом более 65%.  

По результатам данного контрольного мероприятия Контрольно -счетной палатой принято решение о проведении контрольного мероприятия «Обследование правомерности взаиморасчетов управляющих, ресурсоснабжающих организаций и населения за потребляемую тепловую энергию». 


Результаты данного мероприятия показали, что в течение проверяемого периода производилось неверное начисление коммунальных платежей в части потребления тепловой энергии, выразившееся в несвоевременном начислении коммунальных платежей, занижении площади жилых помещений, отсутствии необходимых документов при начислении, в отдельных случаях услуги оказывались, начисление не осуществлялось, что в совокупности ведет к искажению финансового результата деятельности объектов контрольного мероприятия за определенный период. Общая сумма финансовых нарушений составила 3 344,4 тыс. руб.
       В нарушение статьи 162 Жилищного кодекса Российской Федерации не со всеми собственниками помещений заключены договоры управления многоквартирным домом, содержащие условия предоставления коммунальных услуг. 

      На отдельные жилые помещения отсутствуют договоры социального найма, найма жилого помещения муниципального жилищного фонда с нанимателями, являющиеся основанием для расчета платы за коммунальные услуги, в которых отражена площадь предоставляемого гражданину жилого помещения.

       При начислении платежей за коммунальные услуги за потребляемую тепловую энергию неверно применяется площадь жилых помещений (не в соответствии с данными технических паспортов на жилые помещения). За 9 месяцев 2011 года недоначислено платежей за коммунальные услуги в части отопления в сумме 254,8 тыс. руб.,  излишне начислено – 259,8 тыс. руб., 

       Ввиду неверного применения объектами контрольного мероприятия площадей жилых помещений при расчете коммунальных платежей за потребленную тепловую энергию, в расчетах суммы субсидий на компенсацию выпадающих (недополученных) доходов в связи с оказанием населению коммунальных услуг завышен объем услуг за 9 месяцев 2011 года на сумму 477,8 тыс. руб.

       Общая сумма начисленных коммунальных платежей за потребляемую тепловую энергию без наличия копий документов, подтверждающих право собственности (пользования) на жилое помещение, документов, подтверждающих площадь жилого помещения, за январь-сентябрь 2011 года составила 1 761,1 тыс. руб.       
       Контрольным мероприятием установлено, что допущено нецелевое использование бюджетных средств в сумме 181, 8 тыс. руб., выразившееся в неправомерном увеличении объема услуг в расчете суммы субсидий на компенсацию выпадающих (недополученных) доходов в связи с оказанием населению коммунальных услуг (теплоснабжение).


По результатам контрольного мероприятия ресурсоснабжающим организациям предложено принять меры по заключению договоров управления многоквартирными домами с собственниками жилых помещений, к предоставлению нанимателями договоров социального найма, найма жилого помещения муниципального жилищного фонда; осуществлять начисление коммунальных платежей в соответствии с документами, подтверждающими право собственности на жилые помещения, данными технических паспортов на жилые помещения; произвести перерасчет коммунальных платежей за потребляемую тепловую энергию гражданами согласно технических паспортов на жилые помещения. Итоги перерасчета учесть в расчете суммы субсидии на компенсацию выпадающих (недополученных) доходов в связи с оказанием населению коммунальных услуг; возместить в бюджет средства, использованные не по целевому назначению.
       Также по итогам проведенной проверки Контрольно-счетная палата рекомендовала провести сверку с балансодержателями жилых помещений, находящихся в муниципальной собственности, с целью установления действительных размеров площадей жилых помещений, необходимых в процессе начисления коммунальных платежей за потребляемую тепловую энергию. В случае отсутствия необходимых для начисления коммунальных платежей документов, несогласия граждан с размером отапливаемой площади, комиссионно выявлять фактическую площадь жилых помещений.

По информации о принятых мерах по результатам контрольного мероприятия средства, использованные не по целевому назначению, возмещены в бюджет полностью.

В отчетном периоде Контрольно – счетной палатой осуществлялась работа по контролю за ходом реализации на территории Тазовского района приоритетных национальных проектов. Так, в 2011 году проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных на исполнение районной целевой программы «Развитие дополнительного образования учащихся Тазовского района на 2009-2010 годы». Реализация данной программы осуществлялась в рамках национального проекта «Образование».


Объектами контрольного мероприятия являлись 9 учреждений, реализующих мероприятия программы. По каждому проверяемому объекту составлены акты. В ходе проведения контрольного мероприятия установлены следующие нарушения.

Проведенный анализ нормативной правовой базы выявил ряд недостатков, которые снижают эффективность использования финансовых средств, направленных на реализацию программы.

Анализ принятых мер по результатам предыдущего контрольного мероприятия показал, что несвоевременно проведена работа по разработке нормативных правовых актов, необходимых для реализации программы, что привело к дальнейшему необоснованному расходованию бюджетных средств. 

Планирование и расходование средств, предусмотренных на проведение мероприятий программы, осуществлялось без учета Положений о проведении указанных мероприятий, утвержденных приказами Департамента образования Администрации Тазовского района. Кроме того, некоторыми Положениями о проведении мероприятий, не устанавливаются размеры денежных призов. Решения о распределении указанных выплат принимаются организаторами мероприятий самостоятельно.

Учреждениями, реализующими мероприятия программы, допущены финансовые нарушения в сумме 776, 5 тыс. руб., в том числе нецелевое использование бюджетных средств, в части неправомерных расходов на цели, не предусмотренные мероприятиями программы – 282, 8 тыс. руб.

Проверкой выполнения сроков, объемов, условий договоров (контрактов) установлено неправомерное авансирование, нарушения договорных обязательств. При оплате договоров (контрактов) учреждениями не взимаются с исполнителей пени за просрочку поставки товара.

Контрольно - счетной палатой предложено устранить все нарушения и замечания, отраженные по результатам контрольного мероприятия; определять объемы финансирования, необходимые для достижения целей мероприятий программы, на основе достоверных данных и обоснованных расчетов; обеспечить своевременную разработку и утверждение в установленном порядке нормативных правовых документов, необходимых для эффективной реализации мероприятий программы; принять меры к возврату средств, использованных не по целевому назначению в бюджет муниципального образования. Также в целях усиления контроля за расходованием бюджетных средств, направленных на выполнение мероприятий, предложено назначить ответственного по Департаменту образования за реализацию программы. 

Учреждениями возмещены в бюджет средства, использованные не по целевому назначению.

В рамках осуществления контроля за реализацией государственных полномочий в социальной сфере, Контрольно – счетной палатой проведено контрольное мероприятие «Проверка использования средств окружного бюджета, направленных на оказание мер социальной поддержки работникам бюджетной сферы в рамках Закона автономного округа от 03.11.2006 № 62-ЗАО «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ямало-Ненецком автономном округе» в 2010 году».  

       В результате проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения.

       В нарушение Постановления Губернатора Ямало-Ненецкого автономного округа от 25 сентября 2008 года № 97-ПГ «О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг» (далее – Постановление Губернатора 97-ПГ):

- органом местного самоуправления жилищный фонд муниципального образования не соотнесен с согласованными окружными стандартами, и не утвержден адресный перечень домов до 1 декабря текущего года;

- часть жилищно-коммунальной выплаты на коммунальные услуги, плата за которые взимается, исходя из количества зарегистрированных в жилом помещении граждан, начислялась на граждан, временно отсутствующих в занимаемом жилом помещении, на весь срок временного отсутствия, а также на граждан, на которых не распространяется государственная услуга;

- жилищно-коммунальные выплаты начислялись и выплачивались гражданам по адресам, по которым они фактически не проживали, выписались и не сообщили или несвоевременно сообщили об этом и не оплачивали за период отсутствия жилищно-коммунальные услуги.  Также в расчете жилищно-коммунальных выплат неверно отражались площади жилых помещений.

       В результате, неправомерно начисленные жилищно-коммунальные выплаты на коммунальные услуги  составили 821,9 тыс. руб. Недоначислены жилищно-коммунальные выплаты на коммунальные услуги в сумме 31,2 тыс. руб.

       В нарушение Закона Ямало-Ненецкого автономного округа от 03 ноября 2006 года № 62-ЗАО «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ямало-Ненецком автономном округе» (далее – Закон 62-ЗАО)  и Постановления Губернатора 97-ПГ начислена и выплачена жилищно-коммунальная выплата на неотапливаемую площадь нежилых помещений в сумме 114, 1 тыс. руб., оплата коммунальных услуг на указанную площадь гражданами не производилась.

       В нарушение ст. 4 Закона 62-ЗАО установлены меры социальной поддержки гражданам, занимающим должности, не относящиеся к категории специалистов в соответствии с тарифным квалификационным справочником по соответствующей отрасли, в результате чего сумма неправомерно начисленной жилищно-коммунальной выплаты за 2010 год составила 49, 2 тыс. руб.

       В ходе проверки установлено, что в нарушение ст. 14 Закона 62-ЗАО, на основании Окружного стандарта стоимости жилищных услуг, меры социальной поддержки гражданам – специалистам бюджетной сферы - в виде возмещения расходов в размере 100 процентов оплаты занимаемой общей площади в жилых помещениях любой формы собственности предоставляются не в полном объеме. 

       В п. Тазовский граждане, проживающие в жилых домах по ул. Маргулова, на основании договоров найма жилого помещения оплачивают денежные средства за наем жилых помещений. Другие жилищно-коммунальные услуги ими не оплачиваются. Начисление жилищно-коммунальной выплаты производится гражданам как плательщикам жилищно-коммунальных услуг (электроэнергия, отопление, содержание и ремонт жилого помещения).


По результатам указанного мероприятия Контрольно – счетной палатой предложено принять меры к возмещению в окружной бюджет средств, выплаченных необоснованно и неправомерно в сумме 871,1 тыс. руб.; доначислить жилищно – коммунальные выплаты на коммунальные услуги в сумме 31,2 тыс. руб.; инициировать принятие нормативных правовых актов на муниципальном уровне в случае их отсутствия, касающихся предоставления мер социальной поддержки; в целях создания гражданам благоприятных условий для получения мер социальной поддержки, начисления и выплаты жилищно – коммунальной выплаты в соответствии с действующим законодательством, учитывая то, что согласно ст. 155 Жилищного кодекса Российской Федерации граждане, пользующиеся мерами социальной поддержки, должны производить полную оплату жилищно-коммунальных услуг в установленные сроки, рассмотреть вопрос о заключении соглашения между управляющей компанией, предоставляющей жилищно-коммунальные услуги населению, и органом социальной защиты населения для обмена информацией. По представленной информации возмещено 65,8 тыс.руб.

В 2011 году проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого использования средств местного бюджета, направленных на предоставление субсидий и финансовой помощи ООО «Тазагрорыбпром»». 
Результаты данного контрольного мероприятия показали следующее.

В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации в составе расходов бюджета района на 2009 год учтены субсидии юридическим лицам на перевозку кочующего населения, на 2010 год учтены субсидии на возмещение транспортных затрат организаций рыболовного хозяйства (траспортировка кочующего населения на места рыбной добычи).

В проверяемом периоде ООО «Тазагрорыбпром» обслуживало рыболовецкие бригады собственным транспортом. 

Калькуляции 1 часа работы флота ООО «Тазагрорыбпром» на 2009 год и на 2010 год идентичны. Следовательно, при составлении калькуляции на 2010 год расчет затрат не производился, а использовались показатели, утвержденные на 2009 год.

В нарушение Порядков предоставления субсидий на возмещение транспортных затрат из бюджета муниципального образования ООО «Тазагрорыбпром» отчеты об использовании средств субсидии в уполномоченный орган ежемесячно не предоставлялись.

В соответствии с решением о бюджете на 2009 год ООО «Тазагрорыбпром» была предоставлена муниципальная помощь в размере 4 500,0 тыс. руб.    

ООО «Тазагрорыбпром» был заключен договор подряда на приобретение и монтаж 4 – х домов для проживания коренного населения. Подрядчиком выполнены работы по приобретению и монтажу указанных домов. 

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения договорных обязательств (необоснованное авансирование) в сумме 1 749,0 тыс. руб.


Общая сумма средств финансовой помощи, исполненная Обществом, составила 4 100, 0 тыс. руб. Оставшаяся часть средств в сумме 400,0 тыс. руб. была направлена на оплату труда работникам, выплаты по исполнительным листам и прочие выплаты,  что привело к образованию кредиторской задолженности перед подрядчиком.  


Таким образом, допущено нецелевое использование бюджетных средств в сумме 400,0 тыс. руб., выразившееся в направлении и использовании их на цели, не соответствующие условиям получения. Предприятию предложено возместить в бюджет указанные средства. 

Средства, использованные не по целевому назначению, возмещены в бюджет муниципального образования в полном объеме в 2012 году.
 Контроль исполнения  представлений и предписаний
Контрольно - счетной палаты

По итогам проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий  в 2011 году органам местного самоуправления, руководителям учреждений и предприятий направлено 10 представлений, 4 информационных письма, требующих ответа. 
В целях повышения эффективности деятельности Контрольно - счетная палата  принимает меры по усилению контроля за выполнением решений по результатам проведенных контрольных мероприятий.
По состоянию на 01.01.2012 года не сняты с контроля  1 предписание, 13 представлений, 1 информационное письмо, требующее ответа, по  8 контрольным и 1 экспертно-аналитическому мероприятию (по состоянию на 20.03.2012 года не снято  1 предписание, 7 представлений, 1 информационное письмо, требующее ответа, по  5 контрольным мероприятиям).
Длительное время не исполняется в полном объеме  представление и предписание Контрольно - счетной палаты по итогам проведенного контрольного мероприятия: «Проверка полноты поставки оборудования по объектам капитального строительства». По данному мероприятию в 2011 году заведено уголовное дело.
Информационная деятельность
Информационная деятельность Контрольно - счетной палаты состоит в информировании органов местного самоуправления и населения муниципального образования о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Отчет о деятельности Контрольно - счетной палаты муниципального образования Тазовский район за 2010 год утвержден на заседании Районной Думы,  опубликован в районной газете «Советское Заполярье» и размещен на официальном Интернет-сайте Контрольно - счетной палаты. 
Краткая информация о деятельности Контрольно - счетной палаты за 1-й, 2-й,  3-й кварталы 2011 года и информация по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий размещена на официальном Интернет-сайте Контрольно - счетной палаты (www.spalata.ru).

Официальный Интернет-сайт Контрольно - счетной палаты состоит из 13 основных страниц, на которых размещается информация от истории развития муниципального контроля  до оперативной информации о деятельности Контрольно - счетной  палаты   муниципального образования Тазовский район, в том числе информация по итогам всех контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, годовой отчет о деятельности Контрольно - счетной палаты. Всего за отчетный период размещено более 26 сообщений.
Рейтинг посещаемости  Интернет-сайта  Контрольно - счетной палаты растет, имеются положительные отзывы коллег. В 2011 году сайт Контрольно - счетной палаты посетили около 12 тысяч пользователей сети «Интернет».
Контрольно - счетная палата и в дальнейшем  намерена совершенствовать работу по обеспечению гласности в своей деятельности, в том числе посредством  размещения информации на своем официальном Интернет-сайте.  
Организационная деятельность

В 2011 году Контрольно - счетной палатой заключены 5 Соглашений о взаимодействии: между Контрольно - счетной палатой муниципального образования Тазовский район и муниципальными образованиями поселок Тазовский, село Газ-Сале, село Антипаюта, село Гыда, село Находка. Продолжает свое действие Соглашение со Счетной палатой Ямало-Ненецкого автономного округа.
В марте 2011 года председатель Контрольно - счетной палаты принимал участие в семинаре-совещании Совета контрольно-счетных органов Ямало-Ненецкого автономного округа по теме: «Основные направления развития контроля в Ямало-Ненецком автономном округе», которое состоялось в г. Салехарде.
        Председатель Контрольно - счетной палаты прошел обучение на курсах повышения квалификации руководителей и сотрудников контрольно-счетных органов муниципальных образований по программе «Финансовый контроль и управление бюджетными ресурсами муниципальных образований» в Российской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации.

Методическая работа
В  2011 году Контрольно - счетной палатой  разрабатывался инструктивный и методический материал, нормативные документы, необходимые в деятельности Контрольно - счетной палаты.



























