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от 30.11.2011 г. № 7-15-104
Отчет
 начальника ОМВД России по Тазовскому району о результатах 
служебной деятельности ОМД за 2011 год

Уважаемые депутаты!

В целях реализации принципов открытости и публичности, создания условий для обеспечения  прав граждан, общественных  объединений и организаций, государственных и муниципальных  органов на получение достоверной информации о деятельности полиции в соответствии и Федеральным законом от 07 февраля 2011 г. № 3-ФЗ «О полиции», в соответствии с требованиями приказа МВД РФ № 975 от 30 августа 2011 г. «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России», сегодня прозвучит отчет о результатах деятельности ОМВД России по Тазовскому району за 2011 г. 
 В прошедшем году основные усилия Отдела МВД России по Тазовскому району были сосредоточены на выполнении задач, поставленных Президентом Российской Федерации и Министерством внутренних дел.

Дальнейшее развитие получило взаимодействие с органами власти по вопросам обеспечения правопорядка в период подготовки и проведения на территории района общественно-политических, спортивно-массовых, культурно-зрелищных, религиозно-культовых и других мероприятий. 

В условиях проводимого реформирования системы МВД России, изменений в уголовно-процессуальном законодательстве, отделу ОМВД России района, совместно с другими правоохранительными и контролирующими ведомствами удалось в целом сохранить контроль над криминальной ситуацией. 

При том, что уровень преступности на территории района остался практически неизменным в сравнении с прошлым годом (рост на 0,6%), криминальная напряженность охарактеризовалось сокращением числа общеуголовных преступлений,  прежде всего - убийств, фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью. 

Сотрудниками органов внутренних дел в прошедшем году проверено свыше двух тысяч   сообщений о происшествиях, из них ОМВД возбуждено 289 уголовных дел. 21,6 % зарегистрированных на территории района  преступлений относились к тяжким преступлениям.
Отделом МВД России раскрыто и расследовано около двухсот преступных посягательств. Окончено производством 38 уголовных дел по тяжким и особо тяжким преступлениям, их раскрываемость  улучшена на 4,6 процента и по итогам года удельный вес расследованных преступлений составил 76%. 

Удалось добиться сокращения на 19,5% остатка нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, изнасилований, разбоев, квалифицированных грабежей и краж.
Значительный объем работы в текущем году проделан и по установлению лиц, совершивших преступления против собственности, их раскрываемость возросла на 6,3%, в том числе - краж всех видов и грабежей.

 Благодаря запланированному финансированию в рамках районной долгосрочной целевой программы «Обеспечение законности, правопорядка, общественной безопасности и профилактики правонарушений на территории Тазовского района на 2011-2013 годы», с целью  повышения  раскрываемости краж, совершенных из объектов торговли, складов, были приобретены химические ловушки, которые постепенно размещаются по указанным объектам. 
Почти на 16,6% снизился остаток не разысканных лиц, скрывавшихся от органов дознания, следствия, прокуратуры и суда. 
Во взаимодействии с Управлениями ФСКН за истекший период было выявлено 6 фактов по пресечению  незаконного оборота наркотиков. ОВД было пресечено 83,3% преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. Из незаконного оборота изъято более 200 грамм синтетических наркотических средств. 

В истекшем периоде  было осуществлено 14 выездов с использованием моторных лодок для пресечения и раскрытия преступлений по защите водно-биологических ресурсов.  В результате проведенных мероприятий и приложенных усилий по наведению порядка на реках района были достигнуты положительные результаты: количество фактов незаконной добычи водно-биологических ресурсов  сократилось на 65,5%, сократилось число не раскрытых преступлений. При осуществлении таких выездов, сотрудниками ОМВД был выявлен факт  незаконной охоты по которому отделением дознания  возбуждено уголовное дело. 
В рамках районной долгосрочной целевой программы «Обеспечение законности, правопорядка, общественной безопасности и профилактики правонарушений на территории Тазовского района на 2011-2013 годы» закуплено 8 видеокамер уличного наблюдения, которыми были оборудованы  наиболее  криминогенные  участки п.Тазовского, что в свою очередь сразу дало свои результаты и снизилось на 1,9%  число преступлений, совершенных в общественных местах. Оценивая криминальную ситуацию в общественных местах и на улицах населенных пунктов,  должен отметить наметившуюся по итогам года тенденцию к снижению преступлений данных категорий. Однако число преступлений, совершенных на улице выросло по сравнению с прошлым годом на 14,3 %. На данное обстоятельство повлиял тот факт, что в  связи с проводимой реформой в системе МВД полностью была сокращена патрульно-постовая служба. Пока мы отстаем от предъявляемых МВД России требований по оперативности реагирования сил и средств органов внутренних дел, задействованных в системе единой дислокации. Надеемся, что в текущем году в  мероприятия по закупке и внедрению современных камер видеонаблюдений за уличной обстановкой и за работой нарядов будут продолжены, что позволит повысить уровень общественной безопасности. 

В рамках той же программы, запланировано приобретение  в 2012 г. приборов видеофиксации  нарушений правил дорожного движения, что сыграет свою роль  прежде всего в обеспечении безопасности дорожного движения. Количество дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими в районе увеличилось на 300%. В результате ДТП погибло 5 человек. Основная масса  дорожно-транспортных происшествий  произошла на загородных дорогах,  где наряды  ДПС  практически отсутствуют. Также сопутствующими условиями явилось неудовлетворительное состояние улично-дорожной сети, снижение  контрольно-надзорной функции за деятельностью предприятий  и организаций отвечающих за содержание транспортной инфраструктуры в надлежащем состоянии.
Реализован комплекс мероприятий по усилению борьбы с безнадзорностью, беспризорностью и правонарушениями несовершеннолетних. 37 беспризорных детей были направлены в Тазовскую районную больницу. За совершение общественно-опасных деяний 5 человек было направлено  в Центр временного содержания несовершеннолетних правонарушителей. В текущем году был допущен рост преступности среди несовершеннолетних и составил 37,5 %, зарегистрировано 22 преступления, число лиц, их совершивших, осталось на прежнем уровне – 18 человек. Причинами увеличения количества совершенных преступлений по прежнему остаются: недостаточная профилактическая роль всех субъектов профилактики, но в большей степени родителей. Также причиной тому недостаточная жесткость наказания, когда несовершеннолетний совершает массу преступлений, но ему от приговора к приговору дают наказания не связанные с лишением либо ограничением свободы. Сократилась групповая и рецидивная преступность. Не было зафиксировано ни одного факта вовлечения несовершеннолетних в совершение преступления. 
На сегодня перед нами стоит еще одна крайне непростая задача – обеспечить выполнение решений руководства страны и Министерства, связанных с реформированием системы органов внутренних дел. В рамках реформирования  было сокращено 22 % личного состава, в результате чего  численность отдела составила 124 единицы аттестационных сотрудников. Проведена реорганизация территориальных  поселковых отделений, в результате которой ликвидированы территориальные пункты милиции в с.Гыда, с.Антипаюта, сокращены все должности сотрудников патрульно-постовой службы.
В условиях проходящего реформирования системы органов внутренних дел первоочередными задачами для нас являются не только сохранение кадрового потенциала – профессиональных полицейских, но повышение качества их профессионального обучения, уровня правовой культуры, укрепление служебной дисциплины и законности. В соответствии с требованиями руководства страны, МВД России, нами откорректированы механизмы отбора кандидатов на службу в органах внутренних дел, учебу в образовательных учреждениях МВД России, формирования кадрового резерва.

Уважаемые депутаты!

Руководство ОМВД отдает себе отчет, что принимаемые меры по противодействию преступности на территории района ещё недостаточно эффективны. 
Не снижается заинтересованность организованных криминальных структур в извлечении прибыли за счет совершения преступлений в сфере  незаконной добычи (вылове) водных биологических ресурсов,  сфере незаконного оборота наркотиков, незаконном предпринимательстве. 

Именно полицией вскрыта основная, более 95%, масса преступлений экономической направленности. Проводилась работа по защите экономики района от криминального влияния. Выявлено 50 преступлений экономической направленности, в том числе на 11,1% больше - тяжких и особо тяжких составов, коррупционных преступлений выявлено 39 фактов. Наращивались усилия по выявлению преступлений в сфере ЖКХ, в результате чего возбуждены уголовные дела по 3 преступлениям. Одним из положительных моментов является тот факт, что на территории района не было зафиксировано ни одного факта сбыта поддельных денег или ценных бумаг, платежных документов.

Удалось добиться качественного улучшения результатов оперативно-служебной деятельности по обеспечению экономической безопасности района, декриминализации экономики. Больше чем в прошлом году  выявлено преступлений против государственной власти, интересов государственной службы и службы в органах местного самоуправления, совершенных в крупном и особо крупном размерах. Однако в настоящее время требует активизации работа по выявлению  нецелевого расходования бюджетных средств их легализации. За истекший период работниками ОМВД было выявлено три факта  хищения денежных средств, выделенных для реализации приоритетных национальных проектов и целевых программ, в то время как всего по округу их было выявлено восемь. 
Деятельность ОМВД  соответствует масштабам распространения коррупции и этому свидетельствует тот факт, что на протяжении последних трех лет наблюдается рост выявленных преступлений в данном направлении. Однако, требуя от полиции  повышения эффективности проведения масштабных антикоррупционных мероприятий,  мы должны понимать, насколько это серьезная задача, требующая дополнительного материально-технического, кадрового обеспечения. Очевидно, что одних наших усилий в противодействии коррупции недостаточно, нужна координация и взаимодействие всех заинтересованных структур, органов власти,  всех правоохранительных органов, общественности. Именно на этом неоднократно акцентировал внимание Президент России.

Деятельность органов внутренних дел по  профилактике правонарушений  выполняется не на должном уровне, так как сегодня 46,3% расследованных преступлений совершено лицами, ранее нарушавшими закон. Однако сократилось число  преступлений, совершенных под воздействием спиртных напитков на  1%. 

Хочется отметить один из  положительных моментов как, образование и действие с июля 2011 г., забытого объединения  правоохранительной направленности - Добровольной Народной Дружины, в которую входят представители различных объединений, организаций и обществ.  За время своей работы  в ОМВД  представителями ДНД было доставлено 8 граждан, находящихся в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.  Совместно с работниками ПДН   было составлено 10 протоколов на родителей  по ст.2.8 Закона ЯНАО « Об  административных правонарушениях» за   нарушение порядка нахождения несовершеннолетних в общественных местах. Также составлялись  административные протоколы  за мелкое хулиганство,  нахождение лиц в пьяном виде в общественных местах и распитие спиртного в общественном месте.
Профилактика терроризма и экстремизма  является приоритетной задачей органов правоохраны. Эта работа   проводится на системной основе.  В 2011 г.  на территории района  преступлений экстремистского характера и террористических актов  совершено не было.

При проведении мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности и противодействию проявлениям экстремизма, в рамка  районной долгосрочной целевой программы «Обеспечение законности, правопорядка, общественной безопасности и профилактики правонарушений на территории Тазовского района на 2011-2013 годы» в текущем году были  приобретены средства радиационной и химической защиты, средства активной обороны, средства бронезащиты. 
Благодаря действующей   окружной долгосрочной целевой программы «Обеспечение законности, правопорядка, общественной безопасности и профилактики правонарушений в Ямало-Ненецком  автономном округе на 2011-2013 годы»  в текущем году в п.Тазовском было приобретено  служебное жилье, одна квартира,  для участковых уполномоченных, что в свою очередь также является стимулом для повышения результатов  оперативно-служебной деятельности.
Уважаемые депутаты!

В целом по округу  на протяжении всего отчетного периода  наш отдел  показывал достойные результаты в работе. ОМВД  России по Тазовскому району   по результатам оценки деятельности среди других ОМВД дважды занимал 1-е место и пять раз 2-е.

От лица всей Тазовской полиции выражаю благодарность всем вам, а также общественным организациям и объединениям, трудовым коллективам за внимание, проявляемое к нашим повседневным проблемам.
Надеюсь и в дальнейшем на конструктивное взаимодействие и дальнейшее укрепление нашего сотрудничества в противодействии преступности, охране общественного порядка и  обеспечении общественной безопасности.

