Приложение 

к решению Районной Думы 

от 23.12.2011 г. № 8-13-119
Информация «О ходе исполнения районной долгосрочной целевой
 программы «Дети Тазовского района» на 2011 - 2013 годы»

Районная долгосрочная целевой программа «Дети Тазовского района» на 2009-2011 годы» создана в целях софинансирования мероприятия «Организация и проведение культурных мероприятий, окружных фестивалей, конкурсов, приуроченных к Международному дню семьи, Международному дню защиты детей, Дню матери, Дню семьи, любви и верности. Ресурсная поддержка проведения мероприятий, приуроченных к Международному дню семьи, Международному дню защиты детей, Дню матери, Дню семьи, любви и верности, в муниципальных образованиях в автономном округе. Проведение окружных конференций, семинаров, совещаний по вопросам реализации основных направлений семейной и детской политики автономного округа» направления «Дети и семья» окружной долгосрочной целевой программы «Дети  Ямала» на 2011-2013 годы». 

В целях повышения эффективности семейной и демографической политики в Тазовском районе, укрепления института семьи, популяризации здорового и социально-активного образа жизни семьи, сохранения традиций нерушимости семейных уз, формирования гражданской позиции общества по отношению к семье и в соответствии с распоряжением Администрации района от 25 апреля 2011 года № 378-р «О проведении районного фестиваля-конкурса «Семья Ямала-2011» 14 июня в районном центре в Центре культуры и досуга состоялось мероприятие, приуроченное к Международному Дню семьи.

Финансирование районного фестиваля конкурса осуществлялось за счет средств районных долгосрочных целевых программ «Социальная поддержка населения Тазовского района на 2011-2013 годы» в сумме 100 тысяч рублей и «Дети Тазовского района» на 2011-2013 годы» в сумме 7 тысяч рублей. 

Организаторами конкурса выступили Департамент социального развития Администрации Тазовского района, Управление культуры, физической культуры и спорта, молодёжной политики и туризма Администрации Тазовского района, муниципальное учреждение «Дирекция по развитию культуры Тазовского района».  Для участия в фестивале-конкурсе подали заявки и приняли участие четыре семьи: семьи Дьяковых, Лапиных и Волковых из поселка Тазовский, семья Чепак из села Газ-Сале. 

По итогам все этапов конкурса дипломы в номинации 1 степени получили все участники без исключения, а лауреатом фестиваля-конкурса стала семья Дьяковых, чье выступление было высоко оценено членами жюри единогласно. Все участники районного тура окружного фестиваля-конкурса получили ценные подарки и денежные призы. 

