                                                                               

Приложение

                                                                               

к решению Районной Думы

                                                                            

от 23.12.2011 г. № 8-7-113
Уважаемые коллеги!

Принятие данного обращения продиктовано необходимостью повышения уровня жизни, установления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в виде жилищно-коммунальной выплаты отдельным категориям граждан, проживающим на территории Ямало-Ненецкого автономного округа не относящимся к категории руководителей и специалистов.
Согласно Общероссийскому классификатору профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов ОК 016-94, утвержденному постановлением Госстандарта Российской Федерации от 26 декабря 1994 года № 367 (далее - ОК 016-94), категории должностей служащих подразделяются на должности: руководители, специалисты, другие служащие.

Статьёй 14 Закона Ямало-Ненецкого автономного округа от 3 ноября 2006 года № 62-ЗАО «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ямало-Ненецком автономном округе» устанавливаются меры социальной поддержки специалистам бюджетной сферы - работникам окружных государственных и муниципальных учреждений здравоохранения, образования, социального обслуживания (социальной защиты), культуры и искусства, физической культуры и спорта, ветеринарии, занимающим должности руководителей и специалистов в соответствии с тарифным квалификационным справочником по соответствующей отрасли (за исключением работников, выполняющих функции по обеспечению деятельности указанных учреждений), проживающим и работающим в автономном округе в сельской местности и поселках городского типа, а также в отдаленных территориях микрорайонов Вынгапуровский города Ноябрьска, Лимбяяха и Коротчаево города Нового Уренгоя.

Приказом Министерства здравоохранения социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 761н утвержден Единый квалификационный справочник должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования» (далее – ЕКС № 761н).

ЕКС № 761н предусматривает квалификационные характеристики должностей работников образования, а именно для руководителей, педагогических работников, учебно-вспомогательного персонала. 

В ОК 016-94 например  должности  «младший воспитатель» и «дежурный по режиму» отнесены к категории других служащих, в ЕКС № 761н указанные должности отнесены к категории учебно-вспомогательного персонала. Таким образом, должности: «младший воспитатель» и «дежурный по режиму» не относятся к должностям руководителей и специалистов государственных и муниципальных  учреждений образования, которым предусмотрено право на меры социальной поддержки по оплате жилого помещении и коммунальных услуг согласно статье 14 Закона № 62-ЗАО.

Вместе с тем, согласно ЕКС № 761н в должностные обязанности младшего воспитателя входит: участие в планировании и организации жизнедеятельности воспитанников, в проведении занятий, организуемых воспитателем. Осуществление под руководством воспитателя повседневной работы, обеспечивающей создание условий для социально-психологической реабилитации, социальной и трудовой адаптации воспитанников. Совместно с медицинскими работниками и под руководством воспитателя обеспечение сохранения и укрепления здоровья воспитанников, проведение мероприятий, способствующих их психофизическому развитию, соблюдению ими распорядка дня. Организация с учетом возраста воспитанников их работы по самообслуживанию, соблюдению ими требований охраны труда, оказание им необходимой помощи. Участие в работе по профилактике отклоняющегося поведения, вредных привычек у воспитанников. Взаимодействие с родителями воспитанников (лицами, их заменяющими) и др.

Дежурный по режиму осуществляет постоянное наблюдение за поведением воспитанников с девиантным поведением на территории специального учебно-воспитательного учреждения и за его пределами. Предупреждает нарушения дисциплины и порядка. Контролирует соблюдение распорядка дня и выполнение воспитанниками правил поведения. Выявляет воспитанников, склонных к побегам и нарушениям дисциплины, и проводит профилактическую работу.

Из анализа квалификационных характеристик следует, что работники государственных и муниципальных учреждений, осуществляющие трудовую деятельность в должностях: «младший воспитатель», «дежурный по режиму», выполняют функции по профилю и направленности образовательных программ, реализуемых образовательным учреждением, то есть непосредственно участвуют в образовательном, воспитательном процессах. 

На основании вышеизложенного, обращаемся к Вам с предложением о внесении дополнения в Закон Ямало-Ненецкого автономного округа от 3 ноября 2006 года № 62-ЗАО «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Ямало-Ненецком автономном округе» по установлению меры социальной поддержки специалистам бюджетной сферы работникам, занимающим должности руководителей, специалистов и других служащих.
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