                                                                        Приложение 

                                                                                                  к решению Районной Думы

        

   от 23.12.2011 г. № 8-8-114
Информация «О ходе исполнения районной долгосрочной целевой 
программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту на 2011-2013 годы»
В соответствии с постановлениями Администрации Тазовского района от 02 марта 2011 года № 61 «Об утверждении районной долгосрочной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту  на 2011 - 2013 годы)», от 03 июня 2011 года № 314 «О внесении изменений в постановление Администрации района от 02 марта 2011 года № 61 «Об утверждении районной долгосрочной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту  на 2011 - 2013 годы)» на реализацию районной долгосрочной целевой программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту  на 2011 - 2013 годы)» в  2011 году предусмотрены и профинансированы средства в сумме 506 505 рублей.  

Система программных мероприятий предусматривает приостановление роста злоупотребления наркотиками, пресечение их незаконного оборота и реализация комплексного подхода в создании условий для развития системы профилактики на территории Тазовского района. 

За счет средств, предусмотренных  для реализации программы, проведены следующие мероприятия:

по п.2.5. Подготовка волонтеров по программе первичной профилактики наркомании с целью профилактики зависимых состояний проведены мероприятия, приуроченные Всемирному Дню борьбы с курением и  Дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. Подготовлены волонтеры по организации и проведению данных мероприятий и проведена разработка информационных листовок и буклетов. На выделенные денежные средства приобретен реквизит для проведения мероприятий в сумме  28 200  рублей;
по п.2.6. Материально-техническое и методическое обеспечение органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних заключен муниципальный контракт в сумме 250 000 рублей с ООО «Компания Сервисные Технологии» на поставку, установку, обучение и оказание консультационной помощи по использованию программного обеспечения автоматизированной информационной системы для комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних муниципального образования Тазовский район в части формирования, ведения и использования единой базы данных о несовершеннолетних  и семей, находящихся в социально опасном положении «АИС «Несовершеннолетние». Денежные средства в сумме 6 505 рублей использованы на приобретение картриджей для плоттера; средства в размере 68 046 рублей использованы на приобретение оргтехники для специалистов МБУ «Молодежный центр».
по п. 2.8. Проведение районных акций, дней профилактики, фестивалей, выставок, конференций, слетов «Мы за здоровый образ жизни!», с целью организации досуга молодёжи и пропаганде здорового образа жизни, проведено спортивно-развлекательное мероприятие «Молодецкие забавы» в п. Тазовский, с. Газ-Сале, с. Антипаюта. В мероприятии приняли участие 100 человек. Выделенные ассигнования в сумме 25 000 рублей использованы на призовой фонд участникам.

Денежные средства в сумме 21 200 рублей использованы на приобретение ватманов и картриджей для плоттера, для организации и проведения акций «День без табака».

Денежные средства в сумме 11 854 рублей использованы на приобретение канцелярских товаров для проведения мероприятия «Третье тысячелетие против….». В рамках данного мероприятия  3 сентября в п.Тазовский, с.Газ-Сале, с.Антипаюта, с.Гыда прошли мероприятия приуроченные ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, в ходе которых участникам были розданы информационные буклеты.
в соответствии с утвержденной  сметой расходов,  по п. 2.10. Изготовление и распространение полиграфической продукции, приобретение методических материалов, буклетов антинаркотической направленности заключен договор на изготовление баннеров профилактической направленности и информационных баннеров о работе службы телефона Доверия в сумме 95 700 рублей. Баннеры планируется разместить на улицах районного центра, а также в поселениях района.    

 Денежные средства освоены в полном объеме (100%).
