№ 8-9-115 от 23 декабря 2011 года
О ходе исполнения районной долгосрочной целевой программы «Молодежь Тазовского района (2011-2013 годы)»
Заслушав информацию «О ходе исполнения районной долгосрочной целевой программы «Молодежь Тазовского района (2011-2013 годы)», руководствуясь статьей 27 Устава муниципального образования, Районная Дума

Р Е Ш И Л А :


Принять к сведению информацию «О ходе исполнения районной долгосрочной целевой программы «Молодежь Тазовского района (2011-2013 годы)» (приложение).

Председатель Районной Думы




   
        М.А.Сытник
                                                                        
Приложение 

                                                                                                  
к решению Районной Думы

от 23.12.2011 г. № 8-9-115
Информация «О ходе исполнения районной долгосрочной целевой программы «Молодежь Тазовского района (2011-2013 годы)»
В соответствии с постановлениями Администрации Тазовского района от 09 марта 2011 года № 76 «Об утверждении районной долгосрочной целевой программы «Молодежь Тазовского района  (2011 - 2013 годы)», от 13 мая 2011 года № 243 «О внесении изменений в постановление Администрации района от 09 марта 2011 года № 76 «Молодежь Тазовского района  (2011 - 2013 годы)», от 27 сентября 2011 года № 484 «О внесении изменений в постановление Администрации района от 09 марта 2011 года № 76 «Молодежь Тазовского района  (2011 - 2013 годы)» на реализацию районной долгосрочной целевой программы «Молодежь Тазовского района  (2011 - 2013 годы)» в  2011 году предусмотрены и профинансированы средства в сумме 6 252 784,95 рублей.  

Система программных мероприятий предусматривает формирование системы активного досуга молодежи посредством проведения культурно-массовых мероприятий, соревнований, турниров, слетов молодежи по массовым и малозатратным видам спорта, разработку и внедрение в практику инновационных моделей организации каникулярной занятости молодежи, программ отдыха и оздоровления; участие молодежи в районных, окружных, всероссийских, международных семинарах, фестивалях, поддержку проектов и программ по содействию занятости молодежи и несовершеннолетних на временных и общественных работах. 
Районная долгосрочная целевая программа «Молодежь Тазовского района (2011-2013 годы)» включает в себя четыре подпрограммы: «Жизненный старт», «Воспитание ответственных граждан», «Молодежный кадровый резерв Тазовского района», «Формирование и развитие системы обеспечения реализации государственной молодежной политики в Тазовском районе».
За счет средств, предусмотренных  для реализации подпрограммы 1 «Жизненный старт» в сумме 5 585 784,95, проведены следующие мероприятия:

по 1.1.1 денежные средства в сумме 652 546,65 рублей затрачены: 
- на организацию и проведение мероприятия, приуроченного ко Дню молодежи - 499 100 рублей;
- на организацию и проведение районных соревнований по туризму среди работающей молодежи – 14 170 рублей;

- на оплату объявлений в форме «бегущей строки» в МУП СМИ «Студия Факт» - 36 625 рублей;

- на организацию и проведение турнира по бильярду «Золотая луза» - 14 601,65 рублей;
- на организацию циркового представления для детей, проживающих в интернатах с. Гыда и с. Антипаюта – 88 000 рублей.
По п.1.1.3. Разработка и внедрение в практику инновационных моделей организации каникулярной занятости молодежи, программ  отдыха и оздоровления был организован отдых 56 детей в районном эколого-этнографическом лагере «Ясавэй». Выделенные денежные средства  в сумме 914 103 рубля были потрачены на материально-техническое обеспечение, на оплату договоров гражданско-правового характера, на организацию питания детей.
По п.1.2. Молодежная культура и творчество средства в сумме 1 591 423,50 использованы на:
- проведение мероприятий КВН – 52 594 рублей;

-  разработка и внедрение в практику программ и проектов, связанных с сохранением культурных традиций и развитием интеллектуального потенциала молодежи – 795 780 рублей, из них на проведение церемонии вручения грантов и стипендий Главы района «Достижения молодых» - 339 000 рублей, на проведение творческой мастерской Елены Лаптандер – 456 780 рублей.

- участие молодежи в районных, окружных, всероссийских и международных семинарах, фестивалях, играх, конкурсах – 743 049,50.
По п. 1.3 Содействие развитию занятости молодежи и молодежного предпринимательства средства в сумме 2 427 711,80 были использованы на оплату труда подросткам, занятым в летних трудовых отрядах. За летний период было трудоустроено 233 подростка.
За счет средств, предусмотренных  для реализации подпрограммы 2 «Воспитание ответственных граждан» по п. 2.1. Гражданско-патриотическое воспитание молодежи в сумме 358 670 рублей, проведены следующие мероприятия:

- концертная программа ансамбля «Черные береты» - 152 330 рублей;
- концертная программа Пограничного управления ФСБ России по Тюменской и Курганской областям «Неслужебное задание» и МУКИС г. Салехард –  103 925,20 рублей;
- концертная программа, посвященная Дню призывника – 6 507 рублей;

- окружная акция «Цветущий триколор», посвященная празднованию Дня Флага – 14 400 рублей;

- участие в окружных мероприятиях по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи – 81507,80 рублей.

За счет средств, предусмотренных  для реализации подпрограммы 3 «Молодежный кадровый резерв»» по п. 3.2. Поддержка институтов молодежной политики района в сумме 235 130 рублей, проведены следующие мероприятия:

- реализация проектов «Подарим радость детям», «Уроки доброты», «Спортивные соревнования среди учащейся и работающей молодежи с. Антипаюта» - 28 430 рублей;

- организация и проведение районного Форума молодежи – 206 700 рублей.

За счет средств, предусмотренных  для реализации подпрограммы 4 «Формирование и развитие системы обеспечения реализации государственной молодежной политики в Тазовском районе» по п. 4.3 Укрепление и развитие учреждений сферы молодежной политики в Тазовском районе в сумме 73200 рублей, была закуплена утепленная форма для проведения мероприятий.

