Информация о развитии малого и среднего предпринимательства
 в Тазовском районе за 2021 год
По состоянию на 01 января 2022 года в районе осуществляют деятельность более 500 субъектов малого и среднего предпринимательства, обеспечена занятость 1473 человек (данные расчетные), в том числе: юридических лиц – 134; индивидуальных предпринимателей – 341; крестьянско-фермерских хозяйств – 29.  Классификация хозяйствующих субъектов распределена следующим образом: 2 – средних предприятия; 13- малых предприятий, остальные микропредприятия. 3 предпринимателя получили статус социального предприятия и  зарегистрированы  в реестре социальных предприятий.
В целом отраслевая структура распределения сложилась следующим образом: в сфере торговли  - 34,9 %,  в строительстве – 9,3 %, транспортировка и хранение – 11,3%, сельское хозяйство и рыболовство – 9,7 %, операции с недвижимым имуществом – 3,4 %, обрабатывающие производства – 4,4%; деятельность гостиниц и предприятий общественного питания – 5,7%; прочие  виды деятельности -  21,3%  от общего количества малых предприятий.
С целью создания условий для устойчивого развития малого и среднего предпринимательства на территории района реализуется подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы Тазовского района «Экономическое развитие на 2015 - 2025 годы».
В 2021 году на реализацию мероприятий подпрограммы направлено 4 млн. 985 тыс. 604 руб. 65 коп., из них 500 тыс. руб., предоставлено с окружного бюджета на мероприятие «Предоставление грантов начинающим малым предприятиям на создание собственного дела».
Предоставлена финансовая поддержка 17 субъектам МСП на сумму 4 млн. 495 тыс. руб. (средства местного бюджета - 4,018 млн. рублей, средства окружного бюджета 476,7 тыс. рублей),  в том числе:
- 8 предпринимателям предоставлены гранты на создание собственного дела по направлениям производство колбас и сосисок, мебели, предоставление услуг по ремонту и пошиву одежды, доставка товаров в труднодоступные и отдаленные местности Тазовского района, предоставление репетиторских услуг и услуг косметологии на  сумму 3 млн. 451 тыс. рублей (из них 2 млн. 974  тыс. рублей -  средства местного бюджета, 476,7 тысяч рублей - средства окружного бюджета); 
- 4 субъекта малого и среднего предпринимательства получили компенсацию за потребленные в 2020 году энергоресурсы на сумму 618 тыс. 934 рублей (средства местного бюджета);
- 1 предпринимателю возмещены затраты по участию в окружных мероприятиях в сумме 25 тыс. руб. (средства местного бюджета);
- с 2021 года  введен новый вид поддержки «предоставление грантов физическим лицам, не являющимися индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» (далее – самозанятые).   4 самозанятым гражданам предоставлены гранты на сумму 400 тыс. руб. по направлениям: клининговые услуги, домашний кондитер, фотоуслуги и предоставление косметических услуг.

 Микрокредитной организацией «Фонд  развития Тазовского района ЯНАО» на уставную деятельность в рамках подпрограммы направлено 115 тыс. рублей, в том числе: 
- проведен семинар для предпринимателей на тему «Обучение финансовой грамотности субъектов малого и среднего предпринимательства Тазовского района». Присутствовало на семинаре 15 субъектов МСП,  рассматривались вопросы по формированию отчетности в Федеральную налоговую службу (разъяснение налогового законодательства); отчетности в Росстат; применение онлайн-кассы; участие в закупках. По окончании семинара выданы сертификаты.
Кроме того, за счет остатка денежных средств 2020 года, Фондом развития Тазовского района в 2021 году оказано 33 консультационно-юридических услуг 17 заявителям для лиц, принявших решение о начале предпринимательской деятельности и начинающих субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Тазовского района; для формирования экономической культуры и грамотности учащихся общеобразовательных организаций при Фонде проводились занятия с учащимися 5-8, 10 классов (Бизнес-инкубатора юного предпринимателя). 
В рамках подпрограммы, в целях создания условий для поддержки и развития предпринимательской инициативы в молодёжной среде проведен ежегодный районный конкурс среди старшеклассников общеобразовательных учреждений района «Лучший предпринимательский проект», на реализацию данного мероприятия направленно -  152 тыс. руб. Участникам присуждены места согласно набранным баллам, награждены дипломами 1,2,3 степени и денежными призами (1 место за проект ООО «Морозко» изготовление и продажа полуфабрикатов из мяса оленя, учащаяся МКОУ Антипаютинская школа-интернат среднего общего образования Салиндер Александра Андреевна; 2 место за проекты: «Зеленый бизнес» обучающаяся МБОУ ДО «Тазовский районный Дом творчества» Дубровская Дарья Евгеньевна; «NAILS ROOM» учащаяся МКОУ Газ-Салинская средняя общеобразовательная школа Шиль София Зиновьевна; 3 место за проект «Домашняя мастерская по изготовлению бижутерии и сувениров «Мел”не» обучающаяся бизнес-класса МКОУ Гыданская школа-интернат среднего общего образования им. Н.И. Яптунай Няч Татьяна Владимировна.
Эффективность мер по поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства способствует сохранению рабочих мест.

В соответствии с распоряжением Губернатора ЯНАО на 2022 год установлен целевой показатель «количество занятых у субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим» - 1458 человек, необходимо увеличить до конца года количество занятых и самозанятых на 284 человека.
Количество малых предприятий на территории муниципального образования   к 2024 году спрогнозировано с  уменьшением на 8,26% - 555. На уменьшение субъектов МСП влияет 2 причины: преобразование населенных пунктов Тазовского района путем присоединения Газ-Сале к райцентру и исключение из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП)/ единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) по инициативе налоговой службы за непредставление более 15 месяцев налоговой отчетности или имеющих задолженность перед бюджетом.
Среднесписочная численность работников малых предприятий спрогнозирована к 2024 году с уменьшением на 9,5% - 1610 человек. Снижение численности работников связано с уменьшением количества субъектов МСП.   
 Показатели эффективности деятельности органов местного самоуправления Тазовский район по состоянию за 2020 год: число субъектов МСП в расчете на 10 тысяч человек населения за 2020 год составило – 240,67; доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций – 5,4%.
Срок отчетной информации за 2021 год по данным показателям – апрель месяц текущего года.
