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[bookmark: _GoBack]Судом удовлетворены исковые требования Ямало-Ненецкого природоохранного прокурора о ликвидации на землях лесного фонда крупной несанкционированной свалки отходов.
Ямало-Ненецкой природоохранной прокуратурой в ходе надзорных мероприятий, проведенных в 2020 году установлен факт нарушения Департаментом природно-ресурсного регулирования, лесных отношений и развития нефтегазового комплекса ЯНАО (далее – Департамент) требований законодательства в сфере охраны окружающей среды и природопользования. 
В границах лесного участка Муравленковского участкового лесничества Ноябрьского лесничества обнаружена свалка бытовых, строительных и промышленных отходов на площади 4,1654 га. 
Вопреки требованиям ст.ст. 13,42 Земельного кодекса РФ, ст. 83 Лесного кодекса РФ Департаментом не обеспечена реализация мероприятий по защите земель, в том числе от загрязнения отходами производства, потребления и другого негативного воздействия.
 В этой связи, Ямало-Ненецким природоохранным прокурором в Салехардский городской суд направлено исковое заявление о возложении на Департамент обязанности по ликвидации несанкционированной свалки отходов.
Решением Салехардского городского суда от 17.09.2020 требования прокурора удовлетворены в полном объеме, на Департамент возложена обязанность по ликвидации свалки отходов до 31.05.2021.
Исполнение судебного решения находится на контроле Ямало-Ненецкой природоохранной прокуратуры.  

