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05 октября 2021 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований                           к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Тазовского района                        и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрен доклад должностного лица, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений департамента социального развития Администрации Тазовского района по результатам служебной проверки сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении муниципального служащего.

Рассмотрев имеющуюся информацию, представленные документы и письменное пояснение муниципального служащего члены Комиссии пришли к выводу, что сведения о доходах, представленные муниципальным служащим являются недостоверными, в связи с чем работодателю рекомендовано привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в соответствии со ст. 27.1 Федерального закона от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». 

