О Б Ъ Я В Л Е Н И Е 
о проведении отбора получателей субсидий

Управление по обеспечению жизнедеятельности поселка Тазовский Администрации Тазовского района (далее - управление) объявляет о проведении отбора получателей субсидий для предоставления субсидий из бюджета Тазовского района организациям, осуществляющим предоставление на территории поселка Тазовский услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации и не подключенном к сетям централизованной системы канализации.
Отбор осуществляется в сроки: с 01 июня 2021 года по 02 июля 2021 года – до 17 часов 30 минут.
Заявки на участие в отборе принимаются управлением по месту нахождения управления: 629350, ЯНАО, Тазовский р-н, п. Тазовский, ул. Пушкина, д. 34Б. Адрес электронной почты: controladmtaz@tazovsky.yanao.ru  
Результатом предоставления субсидии является обеспечение населения поселка Тазовский услугами по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в 100% размере путем обеспечения на 31 декабря текущего года непревышения стоимости услуг для населения, применяемой при расчете (начислении) платы гражданам за услугу по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков.
Сведения о ходе проведения отбора размещаются на официальном сайте Администрации Тазовского района tasu.ru
Требования к участникам отбора:
Каждый участник отбора должен соответствовать на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором проводится отбор, следующим требованиям:
- у участника отбора должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
- у участника отбора должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет бюджетной системы Российской Федерации, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с Порядком предоставления субсидий из бюджета Тазовского района организациям, осуществляющим предоставление услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации и не подключенном к сетям централизованной системы канализации, утвержденном постановлением Администрации поселка Тазовский от 20 мая 2021 года № 502-п, субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, а также иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед публично-правовым образованием, из бюджета которого планируется предоставление субсидии;
- участники отбора не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении них не введена процедура банкротства, деятельность участника отбора не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а участники отбора - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе, являющегося участником отбора;
- участники отбора не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;
- участники отбора не должны получать средства из федерального бюджета (бюджета Ямало-Ненецкого автономного округа, местного бюджета), из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с Порядком предоставления субсидий из бюджета Тазовского района организациям, осуществляющим предоставление услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации и не подключенном к сетям централизованной системы канализации, утвержденном постановлением Администрации поселка Тазовский от 20 мая 2021 года № 502-п, на основании иных правовых актов Российской Федерации (правовых актов Ямало-Ненецкого автономного округа, муниципальных правовых актов) на цели, установленные Порядком предоставления субсидий из бюджета Тазовского района организациям, осуществляющим предоставление услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации и не подключенном к сетям централизованной системы канализации, утвержденном постановлением Администрации поселка Тазовский от 20 мая 2021 года № 502-п;
- наличие государственной регистрации в качестве юридического лица (индивидуального предпринимателя) и постановка на учет в налоговом органе;
- осуществление на территории поселка Тазовский деятельности по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации и не подключенном к сетям централизованной системы канализации;
- наличие согласованной департаментом тарифной политики, энергетики и жилищно-коммунального комплекса Ямало-Ненецкого автономного округа стоимости услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков;
- наличие потребности в компенсации стоимости услуг в случае превышения полной стоимости услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков над стоимостью услуг для населения, проживающего                         в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации                       и не подключенном к сетям централизованной системы канализации;
- ведение раздельного бухгалтерского учета по видам деятельности.
- представление документов, необходимых для подтверждения соответствия участника отбора перечисленным требованиям, в частности:
- заявление на участие в отборе по форме согласно                             приложению № 1 к Порядку предоставления субсидий из бюджета Тазовского района организациям, осуществляющим предоставление услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации и не подключенном к сетям централизованной системы канализации, утвержденном постановлением Администрации поселка Тазовский от 20 мая 2021 года № 502-п, и прилагаемые к нему документы в письменной форме по адресу местонахождения управления. Прилагаемые к заявлению документы:
- справка о состоянии расчетов по налогам, сборам и иным обязательным платежам в бюджеты любого уровня или государственные внебюджетные фонды по состоянию на 1-е число месяца, предшествующего месяцу, в котором планируется проведение отбора;
- справка, подписанная руководителем (индивидуальным предпринимателем) или уполномоченным лицом, с представлением документов, подтверждающих полномочия указанного лица, и главным бухгалтером, подтверждающими соответствие участника отбора требованиям, установленным подпунктами 3.3.2 - 3.3.6 пункта 3.3 Порядка предоставления субсидий из бюджета Тазовского района организациям, осуществляющим предоставление услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации и не подключенном к сетям централизованной системы канализации, утвержденном постановлением Администрации поселка Тазовский от 20 мая 2021 года № 502-п;
- копии учредительных документов;
- выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (индивидуальных предпринимателей);
- свидетельство о государственной регистрации юридического лица (индивидуального предпринимателя);
- свидетельство о постановке на учет в налоговом органе;
- документы, подтверждающие полномочия лица, имеющего право без доверенности действовать от имени юридического лица;
- бухгалтерская отчетность за последний отчетный период;
- уведомление об открытии расчетного или корреспондентского счета, открытого получателю субсидии в учреждениях Центрального банка Российской Федерации или кредитных организациях;
- копии договоров на оказание услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации и не подключенном к сетям централизованной системы канализации, заключенных с организациями, осуществляющими управление многоквартирными домами и (или) выполняющими работы по содержанию                    и ремонту общего имущества в многоквартирных домах, а также с населением при непосредственном способе управления многоквартирными домами, при оборудовании жилых помещений в многоквартирных домах септиками для индивидуального использования или проживающими в индивидуальных жилых домах;
- расчет планового объема реализации услуг по форме, согласно приложению № 2 к Порядку предоставления субсидий из бюджета Тазовского района организациям, осуществляющим предоставление услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации и не подключенном к сетям централизованной системы канализации, утвержденном постановлением Администрации поселка Тазовский от 20 мая 2021 года № 502-п.

Порядок подачи предложений (заявок) участниками отбора
Предложения (заявки) и прилагаемые к ним документы подаются участниками отбора в адрес управления в сроки, установленные для проведения отбора (с 01 июня 2021 года по 02 июля 2021 года – до 17 часов 30 минут), в письменной форме, и должны содержать информацию о месте нахождения и адресе юридического лица (индивидуально предпринимателя), согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об участнике отбора, о подаваемом участником отбора предложении (заявке), иной информации об участнике отбора, связанной с соответствующим отбором.
Один участник отбора может подать только одно предложение (заявку).
Каждое предложение (заявка) на участие в отборе, поступившее в срок проведения отбора регистрируется в день поступления с присвоением порядкового номера  и указанием времени поступления.
Заявка составляется по форме согласно приложению № 1 к Порядку предоставления субсидий из бюджета Тазовского района организациям, осуществляющим предоставление услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации и не подключенном к сетям централизованной системы канализации, утвержденном постановлением Администрации поселка Тазовский от 20 мая 2021 года № 502-п.

Порядок отзыва предложений (заявок) участников отбора,                        порядок возврата предложений (заявок) участников отбора
Участник отбора, подавший предложение (заявку) на участие                             в отборе, вправе изменить или отозвать предложение (заявку) на участие                       в отборе. Предложение (заявка) на участие в отборе может быть изменено или отозвано до даты и времени окончания срока подачи предложений (заявок).
Основаниями отклонения предложения (заявки) участника отбора являются: 
- несоответствие участника отбора требованиям, установленным                      в пункте 3.3, 3.4 Порядка предоставления субсидий из бюджета Тазовского района организациям, осуществляющим предоставление услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации и не подключенном к сетям централизованной системы канализации, утвержденном постановлением Администрации поселка Тазовский от 20 мая 2021 года № 502-п;
- несоответствие представленных участником отбора предложений (заявок) и документов требованиям к предложениям (заявкам) участников отбора, установленным в объявлении о проведении отбора;
- недостоверность представленной участником отбора информации, в том числе информации о месте нахождения и адресе юридического лица;
- подача участником отбора предложения (заявки) после даты и (или) времени, определенных для подачи предложений (заявок);
- подачи одним участником отбора 2 и более предложений (заявок) на участие в отборе при условии, что поданные ранее предложения (заявки)                     на участие в отборе таким участником не отозваны.
В случае установления факта подачи одним участником отбора 2                    и более предложений (заявок) на участие в отборе при условии, что поданные ранее предложения (заявки) на участие в отборе таким участником не отозваны, все предложения (заявки) на участие в отборе такого участника возвращаются.

Правила рассмотрения и оценки предложений (заявок) участников отбора:
- предложения (заявки) участников отбора рассматриваются                              и оцениваются комиссией по рассмотрению и оценке предложений (заявок) участников отбора;
- комиссия рассматривает и оценивает предложения (заявки) участников отбора на предмет их соответствия установленным в объявлении о проведении отбора требованиям, а также на соответствие участников отбора требованиям в соответствии с пунктами 3.3, 3.4 Порядка  предоставления субсидий из бюджета Тазовского района организациям, осуществляющим предоставление услуг по откачке и вывозу бытовых сточных вод из септиков в жилищном фонде, обустроенном внутридомовой системой канализации и не подключенном к сетям централизованной системы канализации, утвержденном постановлением Администрации поселка Тазовский от 20 мая 2021 года № 502-п и представления перечня документов в соответствии с пунктом 3.5 указанного Порядка;
- в срок, не превышающий 10 рабочих дней с даты окончания приема заявлений, Комиссия готовит заключения о соответствии                                   (не соответствии) заявителя требованиям и условиям настоящего Порядка (далее – Заключение).
Результаты проведения отбора оформляются протоколом о результатах проведения отбора (далее – Протокол), в срок не превышающий 5 рабочих дней с момента подготовки Заключения. Протокол подписывается председателем и членами комиссии. Дата оформления Протокола считается днем определения победителей отбора. 

Порядок предоставления участникам отбора разъяснений положений объявления о проведении отбора
Участник отбора вправе направить в письменной форме в адрес управления запрос о разъяснении положений объявления о проведении отбора. 
В течение 2 рабочих дней с даты поступления запроса управление направляет разъяснения в письменной форме, если указанный запрос поступил в адрес управления не позднее чем за 2 рабочих дня до даты окончания срока подачи предложений (заявок) на участие в отборе.
Дата начала предоставления разъяснений: 01 июня 2021 года.
Дата окончания предоставления разъяснений: 29 июня 2021 года.

Подписание соглашения о предоставлении субсидии
Победитель (победители) отбора должен подписать соглашение (договор) о предоставлении субсидии в течение 3 рабочих дней с момента получения.
В случае если победитель отбора, единственный участник отбора, соответствующий требованиям в указанный срок не представил управлению подписанный им проект соглашения о предоставлении субсидии, он признается уклонившимся от заключения соглашения о предоставлении субсидии.
Информирование о результатах отбора

Результаты отбора размещаются на официальном сайте Администрации Тазовского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (tasu.ru) не позднее 02 августа 2021 года.

