Пояснительная записка
к проекту  постановления  Администрации Тазовского района «О внесении изменения в Порядок субсидирования затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на уплату процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях, на строительство для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), утвержденный постановлением Администрации Тазовского района от  16 июня 2015 года № 333»
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Проект постановления Администрации Тазовского района «О внесении изменения в Порядок субсидирования затрат субъектов малого и среднего предпринимательства на уплату процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных организациях, на строительство для собственных нужд производственных зданий, строений, сооружений и (или) приобретение оборудования в целях создания и (или) развития и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), утвержденный постановлением Администрации Тазовского района от  16 июня 2015 года № 333» (далее – проект постановления) разработан с целью приведения постановления в соответствие с постановлением Правительства РФ от 06 сентября 2016 г. № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг».
Избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствующих их введению, а также способствующих возникновению необоснованных расходов для субъектов предпринимательской деятельности проектом постановления не предусматриваются.
С целью проведения независимой антикоррупционной экспертизы проект постановления размещен на официальном сайте Тазовского района http://tasu.ru в разделе «Антикоррупционная экспертиза».
Замечаний и предложений по проекту постановления в адрес разработчика не поступало.
В соответствии с постановлением Администрации района от 31.01.2017 г. № 93 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов в муниципальном образовании Тазовский район» проведена оценка регулирующего воздействия проекта постановления. Заключение прилагается.
      
 
